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X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K

EETHEWAR.

BEETL2ZLRHD, MELZERZERITHEA %&(ﬁ&ﬂﬁ%ﬁ)[ﬂ%ﬁrﬂ‘—bm—*‘/:

https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

¥ OBET — X IHERTERN IR . BRSO RZICE IR (A 25 4 12 5 HUE- kLA (598 ORI A58, 78, kDT
WIS HUT ASEARS L IRIESIATFEBHRIE A BS SER A B TR O BRI BRI, (F8) 2 L7 MBS S QO L il CLIRE RN
FEELT- MR Ch DT O BEED /BN CEIRN LA™ T, RIFOURS DI %’cﬁ“lﬂlﬂﬂ% I, EORSEL TRIFIREL TWDZ &R T, Fe,

AL CEFOGESIZ CMT fEZLHESEZRHL QOBEDHY | ARDOEFIREICLDESE B 2D GE50385, BESLL FEEMNIL7- Iz ST
I, BIRESEERKF TR T D,
R | EIERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 0704 demEsTTH 43° 37.8° N 147 48.0° E 57km M: 5.1
AipE 1 FEEHTIE 2 45%=0. 6
211 19 54 | IRIESEIRFPEER 35° 17.5° N 136° 30.1° E 6km M: 2.5
Mol B, 2 KIEH EAHHET *=1.6
1 BT EH*=1.3
3|2 0548 | EEPIEARS 36° 16.2° N 138° 20.0° E Tkm M: 2.2
RBFIR 1 SIEHTAH %=0.5
412 0908 | ZRULERTHES 36° 04.5° N 139° 52.3° E 45km M: 3.5
PRI 2 SRR %=1. 6 FUPETHPIH%=1.5
1 BT R=1. 4 BYIFADPIE %=1 4 FPETHEE - Bk=1. 1 FEHAMRT k=1. 1 SRR/ %x=1.1
PR AT R sk=1. 0 F R e AT sk=1. 0 YTHRATIL k=1. 0 A4 =0. 9
HUETT AR %=0. 9 BYITHTEH%=0. 9 TIHTIHER *=0. 9 RMAH%=0. 9 HFEHTIHE=0.9
BEMTARRT % =0. 8 AFf] i g k=0, 8 AT HIPNIRAT%=0. 8 +ifii#H44=0. 8 B Frii=FH *=0. 8
BHRMAH=0. 7 S IEHI/NE*=0. 7 FRTTHA T *=0. 7 D FHLWTAHER *=0. 7 A7 H40T=0. 6
TFEEFRAK=0. 6 ARMTAIE=0. 6 /NEER/IMI*=0.5 AR F*=0.5 FEEXETILIT *=0.5
AT % =0. 5
Lz N 2 TEFHFE =2 1 TEPH T %=2. 0 P hIALRENT=1. 6 HiATEN]=1.5
1 MiARHEEFHIT S k=1, 3 MRS *=1. 2 FEETHREA *=1. 1 & FH%ETF=1.0
BTN ok =1. 0 BFAHT AR =0. 9 FEBFTTERINT 5k =0. 8 ELRarHi FHMT % =0. 8 TAEMTIEM] =0, 8
BRATAHT % =0. 6 JERIFTRIERT%=0. 6 /INLUTTHES %=0.5 SARTSEA %=0.5
BB IR 1 BAMTHA=L. 2 BERIFIMHTE %=0. 8
R 1 EARETAR k=1, 3 FHE TR k=1, 2 JZETAFIR *=1. 1 FHIIEEK=1.1 AEH FRE~1.0
NETFTEE *=1. 0 #amiir A5%=1.0 JIIOTHHFEARDE%=0.9 ASTTEME*=0.8
SV RIBX YRR %=0. 8 NZATEAIE %=0. 8 SV N= EIHFXERI=0. 7 BHRAILTHFALERT %=0. 6
TR %=0. 6 T TBKEF %=0. 6 MZEAL) I[N %=0.6 X\ 7= EALXEE*=0.5
TR 1 T =1 1 S BhEsir & %=1.0 FHTHHEEERME%=0. 7 #HEN=0. 5
U 1 SEEPEPKIT A % =0. 5 SRR X G %=0. 5
512 1030 | &GRS 37° 31.4° N 137° 17.2° E 13km M: 3.1
)1 1 ERUNTHIERZRT k=1. 3 BRI IEHT % =0. 7
6 | 3 0430 AR ILFENM 26° 52.6° N 126° 25.3° E 20km M: 3.8
TR 1 A EFESA =12
713 0853 Him 32° 42.3° N 132° 01.4° E 37km M: 3.6
Kbk 2 PARTI LI LE=2. 0 Vel k=1. 6
1 PefErfidR BT k=1, 4 PefEifikokEEx=1. 3 A Ciaepii=1. 2 VefamidT«=1. 1 #fAamhyRE *=1. 1
PEARTAIE % =0. 9 #effmi Bl % =0. 8 FE(AmE)11%=0. 6 FEmiF2H %=0. 6 HA R HTE AR %=0.5
TR 1 ErEEhTsi%=0. 6
IR 1 FERATRALHET VL %=1, 2 FERATHAL) T PN4 B %=0. 9
8| 3 1839 | HEARIRKE - AibH)y 32° 13.4° N 130° 20.2° E 12km M: 2.7
REAIR 1 KR N *=0.5
JEE U R 1 REENTHHER *=0.6
9|3 2203 A)IERAEEHTT 37° 31.3° N 137° 18.7 E 13km M: 3.0
)1 1 BRNTIERT *=1. 4
10 | 3 22 28 | fRlEIEFEM 33° 41.8° N 130° 16.0° E 12km M: 3.1
e i U 1 ERZEPE=0. 9 SKETTEEER=0. 8 SRk T %=0. 6
11| 4 16 01 | ) I[REEXHS 37° 31.3° N 137° 18.8° E 12km M: 2.8
EENI 1 BRUNTIERZT % =1. 0
12 | 4 19 56 | Fuski LRSS 33° 55.6° N 135° 17.3° E 8km M: 2.9
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1

HTE=0. 9 BHERTTA%=0.8 HE/IIHTLA%=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
135 0729 =p=pp 39° 33.6° N 143 39.7 E 13km M: 5.2
FHARR 1 BV SHEETHR R %=0. 7
AR 1 RRATHHEY k=1. 3 BT *=0.6
IR 1 BKRILET %=0. 8 BRI MT %=0. 7 FKTHANT %=0. 7 F&THART %=0. 7 BKTPEKET %=0. 6
o 1 SEAEHTRIRE %=1.0
14 | 5 10 28 | ZxbEnp 36° 33.3° N 141° 10.3° E 42km M: 3.8
o 1 JRJTRTEEHHE=0. 7 FTHTE AT % =0. 6 HLARTHIA -FESE=0. 6 HEHERTALH %=0.5
PRI 1 AR A k=1 2 AT SRR =0, 9 AT HINIFHT *=0. 8 ErkTTZcR)1]%=0. 6 A7 i4H1=0. 5
H LB N =0, 5
HA SR 1 28 7H2§7=0.6
15 | 5 21 31| =FHEPE 34° 25.2° N 136° 21.77 E 7km M: 2.7
ZHER 1 FARRTERERTE R %=1 3 KENTIR %=0. 8 KENTILE %=0.8 =mICHIMTIHEE %=0. 7
FABRTTER NS . % =0. 5
16 | 6 02 53 | VAR 27° 15.5° N 128 24.5° E 47km M: 3.4
JEE VR U 1 FnAMTHERIRE=0. 9
17| 6 10 13 | wEXENTE 27° 59.9° N 130° 14.9° E 35km M: 5.1
L IR 3 BERHTTE=2. 6 BLFETYE %k=2.5
2 AFETNAWHENT=2. 3 AR R %=2. 3 WIFNRFER *=1.8
1 ASETE AT PG k=1, 4 WEWENRTIIG2RRE k=1, 2 FRANGE *=1. 2 KRR *=1. 1
PETPNIT SR k=1 1 FEABITIT k=1, 1 ST PNETVE T R=1. 1 R k=1, 1
AETHAAMETENT %=0. 9 FEAPMTRA=0. 9 WHAPIT 12 *%=0.7
18 | 6 10 50 | ZRIskIRALER 36° 33.5° N 140° 28.1° E 90km M: 3.1
TR 1 HHANTHIA HEE=0. 5
RIRU 1 HEERE LR %=0. 5
19 | 6 13 56 | Ehlah 38° 48.6° N 141° 58.7 E 55km M: 3.5
AR 1 —BAAT T 5k =0. 5 JHATEETT IS TERT=0. 5
IR 1 FEHHANT % =0. 6
20 | 6 19 03 | ‘EHURIH 38° 32.2° N 141° 43.8° E 53km M: 3.6
AR 1 —BITTEEMRAT % =0. 8 KARETTIARIERT=0. 5 —BIHIHEIRAT %=0. 5
IR 1 A= kERTERE % =0. 7 SALVETEAS % =0. 6 KALVHTHARAE=0. 5
21 | 7 01 24 | ‘Eyiyh 38° 55.3° N 141° 55.9° E 51km M: 3.7
IR 2 KALYBTIRESMT *=1.5
1 ZAEHARAE= 4 KAETRES k=1, 3 B KT HIFIRT k=1, 0 &AlITBHIAEHTTERLS %=0. 7
PTG k=0, 7 A& HTBkAERT % =0. 6
AT 1 —PBITTSEMRAT % =1. 4 KINETTARTERT=1. 3 JANIETE) IFT=1. 0 —RArTEERAT %=1.0
T FH e FEIT sk =1. 0 —PEITFi TEMT sk =1. 0 —BEriATMT=0. 8 28A P22 %=0. 7
22 | 7 0201 | AKPEHIRPNRERGHES 39° 34.8° N 140° 30.5° E 7km M: 3.5
R 2 KANFTACESS k=2 2 LA AAERT/ N % =1. 9 AL AR ER=1. 7 KAUFXIFIE %=1. 7
1 KAlrfiEdlsk=1. 3 KAUATRIHTERET k=1. 2 KAUFATAMBTAR k=1. 0 KAIFHTHIEF%=0. 9
ALAETTPEAMT F3EH%=0. 7 AUAEHPEART FAEAN %=0. 6 BFIAHHA7=0. 5
KALTT I FNEEREFA F %=0. 5
23 | 7 10 34 | ‘EHURIH 37° 56.5° N 142° 15.6° E 32km M: 4.4
e 1 HEERTALH *=0. 8
24 | 7 16 36 | A)IURAERHS 37° 27.5° N 137° 15.4° E 10km M: 3.4
A5 2 BRUNTHIERAT =2 1 BRUNTH AT =1, 8
1 BRI =IEET=1. 1
25 [ 7 19 09 | b 42° 07.0° N 144° 27.4° E Tkm M: 4.8
JeimE 1 NIRRT k=1. 4 SRATIAIE=1. 2 20 HETH B =1, 1 JLERTAREE=1. 1 SIS HIBTHE *=1. 1
FREFHT A sk =1. 0 BT AEAE % =0. 8 HFLPIFTHE 2 45 =0. 6 HT1EHIT 2 55 %=0. 6
FIHETE 12550 =0. 6 AAEHTHE %=0. 5 RS HETYE 1 4%=0. 5
26 | 8 01 06 | AJIREERHA 371° 21.5 N 137° 15.4 E 11km M: 3.9
EEYILS 3 BRUNTHIERAT =2, 9 BRUNTTRAET k=2, 6
2 REBRBTIANY k=2, 0 BRUHr =I4mT=1. 8
1 BRE T EENT=1. 1 AEXETHIE %=0.9 FUKRT AT %=0. 8 LRAANFFEI=0. 6 ik dia 0T %=0. 5
27 | 8 01 25 | TIEREFH 35° 17.77 N 140° 04.3° E 70km M: 3.4
THEN MR %=0. 8 AR i *=0.7 EMEIRE7 T 7 ’=0.5
el R HREKTNT=0. 6 FAATE->O U4 %=0.6 [E/oFi4=0.6
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3° 31.4 N 137° 14.2 E 14km M: 4.8
BRUNTTERET =4, 3
PRUNTH ZIRFHT=3. 3 BEEMTRAN %=3. 2 ERUNTHAAHT %=3. 0
RERIT =2, 4 HREEERT=2. 2 FOUKBIRET %=2, 2 -CRMANFPET=2. 1 #RE i k=2. 0
FRRERMTREXSE T ok=1. 9 EREmiiaR=1. 9 LEMRESRMMENT k=1. 8 BemMIaIITEH *=1.8
FRREEIT Y k=1. 8 HREXSMTHE k=1. 7 FEXHTHIM %=1.6 HME didedbk=1.6 ME Himiak=1.6
REETIHAT k=1. 6 PIWEATERT *=1.5 2T iFEFR *=1.5 LRl 7TAT%=1.5
CRAHEENT k=1, 4 SENEAGEZNT=1. 4 TSN T k=1, 4 FEEKITSIE %=1, 4
CREAFEITRE*=1. 3 FEMTEGE*=1. 3 &RMPEE=1. 3 HUERTITEN=1. 2 BRI E T %=1. 2
FLTRIEET k=1, 0 FWVETMIHIT=1. 0 /IMAT/NGHIIT=1. 0 SIRFATHNVE %=0. 6 /IMATHFASTH] *%=0. 5
EETARTNT=S. 0 TR % =2. 8 k) ITREF =2, 6 i/ NENT R *=2. 6
TS E R k=2, 5 TS RIFZ M =2, 5 4 LKA LRI % =2. 5
Skfa)ITEE*=2.5
TR SR k=2, 4 TR k=2, 4 RN k=2. 4 gk 2 (7=2.3
TR R k=2, 3 TR k=2, 3 + B BT k=2, 3 kA A k=2, 3
=R b k=2, 2 SRAITIREAS k=2, 1 SRfJITi—DE=2. 1 FelEiRia*=2. 1
RMH2 & %=2.0 iR «=2. 0 HEfRaXetk=1. 8 HuRHivE LiTHH *=1. 8
FlRT B AT k=1. 8 /NTATIIERT k=1. 8 + HETHi TR %=1. 8 FHrfi) I EXEh *=1.8
WOETHSRAT sk =1. 8 Y/ IR k=1. 8 Riiik=1.8 F#mi AR XN *=1.8 HERITKH=1.7
APIFSEINSET *=1. 7 FayETHZUR R =1. 7 PrRzep=1. 7 Vedshika) | =0T B=1. 7 fehiasm k=1.7
VEPETTHAT R AT sk=1. 7 PEBErimEs sk=1. 7 Vel A« =1. 7 WEfiEilk=1.7
R iTmAgcr SR k=1 7 #bmmil m k=1 7 B RETRCk=1. 7 +HBTHifAZ L %k=1. 7
+HETT R4 k=1 6 AR EAINTIEERT % =1. 6 FIRTEEE- PSR k=1. 5 {elngif AR *=1. 5
+HETHAK AR *=1. 5 PaEXFRI*=1.5 M0 %=1.5 EMHFASETTE*=1.5
Ve TREk=1. 5 =g *=1. 5 FAT FI=1. 5 /INTATHYN=1. 5 (e EEHT % =1.5
ERIAa—HE k=1. 4 RMAVINGS k=14 RIHEFRT k=1, 4 HZ20%HT) 175 %=1. 4
fETHA R k=1 4 FriErh X EmaT=1. 4 FE)ETENE *=1. 4 PElEimEg AT *=1. 4
E i g k=1, 3 PR 5T k=1, 3 MVt k=1. 3 REfaEiEL*=1.3
HATETERALTT=1. 2 ERA i GARBT G4 k=1, 2 VellEriks 165 k=1. 2 FET4 /KM %=1, 2
FAFVATI/AN ART=1. 2 FEALXHEENT k=1, 1 FRREX AR %=1, 1 RETANLx=1. 1 AHETRI*=1. 1
RRT&RT %=1, 1 £ATVN G *=1.1 REM=EA=1. 1 =Zhimasafk=1. 1 FRERNRIEX=1.0
FEFETRHTR T2 k=1, 0 BriEPaiER& A %=0. 9 - HETH L1 %=0. 9 FIAETHEIR/ N %=0. 9
FHTTF%=0. 9 I X B *=0. 9 FTASEXFRAHNT %=0. 9 H -HTH/7IREETH % =0. 8
RV BF TN o 5 ok =0. 8 BaPENTE 1% =0. 8 FHEHIX FATT *=0. 8 =5erizkifi =0. 8 HIEHi=EMT *=0. 8
METTIRKZENT % =0. 7 FEH I XTI % =0. 7 H LRI X IRNT %=0. 7 [T/ I=0. 6
TLRATARM %=0. 6 PeEfikR) 114211=0. 6 [FEHT iR =0. 6 HRFEHTRRGAIL %=0. 5
FHBRH LA %=2.7
FKTT 0 k=2, 1 SPKATIEAE *=2. 0 HHK/NG *=2. 0 FKHTHE Fek=2. 0 & ILATHMT *=1.9
FEAKTIANT sk =1. 8 JK AN *=1. 8 FKHTAx¥Ex=1.8 &L /\BIFEE=1. 7 W@IHFFHT*=1.7
NERTARE %=1, 7 e iHEmET k=1, 7 SLILURTS g k=1, 6 /NREFTHRIT=1. 6 /NRERHIKH*=1. 6
&L BHE k=1. 5
FAEETTHGIE=1. 4 =L ARTE F=1. 4 SRTRA=1. 4 @i/ N k=1, 3 &FLrTLEg*=1.3
HERHAEA % =1. 3 _EAWTRE k=1, 3 STILRTEIESL. 3 FERETIER k=1 2 & LT k=1, 2
R FALk=1. 1 EILfiadk=1 1 S L x=1.0 W5 87 %=1.0
FERRTRER E ek =1. 0 FERG*=1. 0 PR M k=1. 0 & 1LiitRIE *=1.0
A TSRNT 5 =0. 9 FAHEHATT %=0. 9 ZILUWTKIR *%=0. 9 BIAGFHIRA*=0. 8 & L4 R %=0.8
B IR =0, 7 FERTIHR *=0. 7 FEHiTH R HI=0. 6
INTATEF R =2. 0 RS sk=1. 9 /NSRS Ve k=1, 8
REFHFlx=1.4 BEFHTSk=1. 4 SRS H k=14 REFii{EMEmIgmT «=1. 3
FRLTHAR I LESERT k=1, 3 EFi R k=1, 2 BRRIEIRATESL k=1, 2 5ehf/IVIRIR *=1. 2
AT k=1 1 (SRR %=1 1 fART) 1 %=1 1 EETifEK=0.8 AEFA*=0.8
FPEp TR k=0, 7 KHTTHIERE*=0. 7 FHi5H=0. 5
HERT R %=1 4 RGEATEA %=1, 3 PRt k=1. 1 FMaEETEE=1. | HREITER=1.0
FASHITIR %=0. 9 fR SRR Ty 1] %=0. 8
HYehigoe=0.9
VEHTH IR k=1, 1 B/ BETEEEFN %=0. 8 VEHTHFEAPIET=0. 8 ¥4 HTHFARET%=0. 7
VAT TAETT %=0. 6
HICHTT=ZERT k=0, 9 b LHER *=0.8 b LHiilfi*=0. 7 FHTTRTF*=0.6
TR AW T %=0. 9 = LTHERFET k=0, 8 FEILHT ERITAGS =0, 7 75 (LT BLREHR IR A 2 % =0. 6
FUIARREZ %=0. 6 FREHHTE 11T %=0. 6

37° 30.8° N 137 14.2° E 13km M: 3.6
PRI IERET % =2. 0
BRINTH AT sk=1. 4 BEBBTRAN k=1. 2 BRI =I&RT=1. 1 $H&HEERT=0. 8

37° 38.5° N 141° 35.1° E 52km M: 4.0
LT E R k=1, 6
FPETIHRAERT k=1, 3 KT HET=1. 1 METAHE*=1. 1 tr I k=0. 9 SLHETHARM=0. 9
"B AT R 5k =0. 9 BAKTTHRAINT =0, 9 HANE I/ NEF%=0. 9 SEVATIHE *=0. 8 AHUTHEH %=0. 7
HRAETHRA *=0. 7 HHMTIEH =0, 7 HAETIA =W =0. 6 KikjiHL*=0. 6 A&k FH] *%=0. 6
KIGF T ) NRIR=0. 5 BEE S % =0. 5 IlI52eH=0. 5 F&ri RHENERS %=0. 5
— BT sk=1. 1 —RAmHAERNT %=0. 8 —PIrT==ARM] %=0. 8 —FIri s LNy *%=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
3 T K =0. 6
R 1 HrHOTAHY MR k=1, 1 RTINS =1 0 fRE i LT k=1.0 EJIFPINE*=1.0
TARATIIHE k=0, 9 FEEOHETY R %=0. 9 MHEEATILF %=0. 9 FHFTTHHEAT %=0. 8
| LT %k =0. 8 AHRETTHA k=0, 8 A FAAA k=0. 7 KAERTKJIk=0. 5 FATHTERIEHT %=0. 5
31 [ 8 0502 | [LEBRHER 34° 11.1° N 131° 43.8° E 11km M: 3.2
(INjuy/=8 1 LA R % =0. 8 SEXRTTRKOFHIRKT *=0. 7 BAIFiiZ=0. 7
32 | 8 18 50 | #hZS)I| R HTE 35° 36.1° N 139° 28.2° E 27km M: 2.6
U 1 ESFHFA=0.6 N\E iz %=0.5
33 [ 9 0048 | HWME 32° 54.6° N 130° 27.5° E 13km M: 2.6
] 1 KA THMIFIET %=0. 5
REARIR 1 EASHIET %=0. 5
34 [ 9 0831 | ILERAER 34° 11.0° N 131° 43.9° E 11km M: 3.6
R 1 FHEITAN AT *=0.6 HEITAiIAFHIA*%=0.5
(Iim)l=y 1 FRATARTNT *=1. 3 Serispdesk=1. 2 JERIHlE LAY *=1. 0 EmmEEEY *=1.0
JEIRATH S %k =0. 9 BHRFHIVEI % =0. 9 1L O Ti{EHYE % =0. 9 JHE e | [RTIUES A %=0. 7
S ETE) BT A7 5 k=0, 7 SHEFAIRRT A % =0. 6 [HHFHiZ=0. 6 SE/HTRKIERTE *=0. 6
JEIRETRER b sk=0.5 |LIFFRNT=0. 5
35 | 9 1448 [ _EBJIHITHER 43° 36.0° N 142° 29.8" E 10km M: 2.2
JeimE 2 SEBURTAM] k=2, 1
36 | 9 15 52 [ J\SLEH G 33° 27.2° N 140° 49.6’ E 56km M: 4.4
WD 1 JCHTE 75 Rk=0.7 J\LHT=42=0. 5
37 [ 9 1939 | —EEEHEM 33° 19.2° N 137 59.6’ E 340km M: 3.5
PR 1 P RS T=0. 7
38 [ 9 2002 | AEAULAEAMS 32° 41.9° N 130° 42.9° E 18km M: 3.1
REARIR 1 FERTEN k=1, 4 TR k=1, 4 FEASEHNTKE *=1. 1 |LERATIEAT %=1.0
REACEHRTIE S %=0. 8 AEAPEXEH=0.8 FREHT 1R %k=0.7 AEAHYRXIIT *=0. 6
REAEE X AT % =0. 6
39 [10 02 10 | ) IIRAERHS 37° 30.8° N 137° 14.5° E 13km M: 3.1
Feyil)s! 1 ERYNTHIERET k=1. 0 RPN =IRHT=0. 6
40 |10 17 24 | RNIGHEZHA 37° 30.3 N 137° 11.8 E 13km M: 3.6
EEI 3 BRUNTHIERERT =2, 7
1 REBRETRAME % =1. 3 BRI RAET % =1. 1 #REmiflaE=1. 0 BRI =I%HT=0. 8
41 (10 18 36 | S 42° 41.4° N 144° 53.7 E 84km M: 3.7
AeiE 1 BN EE=1. 3 BRI VARG k=1, 3 #REFTEEE R %=1. 1 BIRGEITABINE *=0. 9 RE IO *=0. 7
R HEA R *=0. 7 2BTJENT 2070 %=0. 5
42 (10 19 32 | AJIERERMAE 37° 30.2° N 137° 11.9° E 13km M: 3.7
GH (10 19 32 | AJIIREERHS 37° 30.3 N 137° 11.9° E 13km M: 3.1
)1 3 ERUNFIERET %=2. 7
2 BRUNT =IRMT=1. 6 BRUNT AT % =1. 6 REXHRARE *=1. 5
1 4wl EEENT=0. 6
43 |10 19 34 | fEBREE 37° 44.6° N 139° 57.7 E 4km M: 2.9
e 1 BT HEENNAT %=1. 1
44 |10 23 12 | ZRBURRETED 36° 05.2° N 139° 53.3° E 48km M: 4.1
R 2 ST =2. 1 IRERT/ N k=2, 0 /NEET L EH %=1. 9 BATifeiTk=1. 9 &R *=1.9

BT k=1. 9 EMma =19 JWHHB 7 k=1. 8 BRI aiix=1.8 Hlmw4=1.7
I AR k=1, 7 R ETT k=1 7 TS 7 ST » B%=1. 6 HHETT _Kpi*=1.6
INEERVINI*=1.6 TIHTHER %=1.6 /EEMHERA %=1.5 FHTad=1.5 MR x=1.5
PAiL k=1, 5 ¢ B8 H B bkt k=1.5 AKFHPEE k=15

WM AR %k =1. 4 ARTIHR=1 4 FETTHh T %=1, 4 AP TEAT=1. 3 ARTAN *=1. 3
PRI P RE k=1, 3 BYJIIFTERE R =1. 3 FHATHA Fok=1.3 KIS E%=1.2

AT k=1. 2 )\ TREES k=1, 2 S ITH/hE k=1, 1 FHEREHILS *=1.1

WK THITRAT=1. 1 TR %=1 1 BFhHFH%=1. 1 FTEAAGEN k=1. 0

WHERETHEF O k=1. 0 FATT/KIBEFGHT %=1.0 > <ITHSV AitEH %=1. 0 K FEHA *=1.0
IKEHTHET k=1, 0 AR T b/ INl % =1. 0 BERTAERT *=1. 0 FRd iy L *k=1. 0

ITHA D SHIFIE %=1. 0 {THTH i %=0. 9 IREMTRTHz L %=0. 9 ZRy AT EAMT k=0. 9
SEHRES *=0. 9 AT/ \GB%=0. 9 > (EHMFIeEE *=0. 8 HILHiB) I I/NFHE % =0. 8
T =0, 8 ELAFHT/IME M =0 8 ZKJTTTZEIRHT 5 =0. 7 ZIBHENETHERZ=0. 7 HMHF B k=0, 7
TRET TGE % =0. 6 SFATAHI*=0. 6 A=A ik k=0, 6 e T EN=0.5

R THREAET k=0, 5 ZKIRET/INE %=0. 5
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11 02 30

11 03 13

11 03 43

11 15 46

11 17 59

AU,

FERRIR

EER

THEIR

_r'

AL

2 TR T %=2. 0 FE = THIALREHT=1. 9 TEFHHEE *=1. 9 MiATHIENT=1. 8 2 FHI4EF=1.7
AT EAHITE % =1. 6

1 Wi ATRERIBTRER % =1. 4 FEVATREE *=1. 4 TRITAIERT k=1. 3 FBF TSR] k=1. 3
HEATT T k=1, 3 TP AR bRk =1. 3 FABTMET k=1 2 BT Ak=1. 2 FiARHTE BT A k=1, 1
BEARRTSA R =1. 1 BRI %=1. 0 /NUTHEA %=1. 0 WiARTHEVERTZH %=0. 9 WA HHT%=0.9
FPEBTHRH: %=0. 9 Vel HYAET%=0. 9 TEFHAIAIL *=0. 8 FH = iite H %=0. 8 {BfihHT*=0.8
FHEE TR =0, 8 HIARTIREHTERH %=0.7 E=JIMTL 5 X & %=0.7 HYEH R INRRKE *=0.7
FHERETHERNT =0, 7 BYEHTAE % =0. 6 AT D5 %=0.6 HYEHEERTA %=0.5
AYE R =0, 5 ¥ EAE*=0. 5 FEVETA =0T %=0.5 HYhiEERF *=0.5

2 WANTHE=1.8

1 FEARTT L =hRET sk=1. 3 EAETrPEF k=1, 2 MR CEnT k=1 1 FERIRBTHTE k=1, 1
KHFRIERT %=0. 9 AFARATIRIAT %=0. 9 TAUHETARE %=0. 9 7B HTARRAT %=0. 9 HILEHTHIENT %=0. 9
FARATH DO %=0. 8 Zx& 0 A 2 M sk=0. 7 FHEMETHHMT %=0. 6 AKHTIENT %=0.5
HIRE TR [T =0 5

2 NZEMEGE %=1. 7 AEH FREAL 7 BT k=1, 7 IZETRFRR *=1. 6

1 )RR EARSE =14 FHEBTHIEEx=1. 4 & HLBT4R*=1. 4 {THRRFRE*=1. 3
PR k=1, 3 AEATEE *=1.3 MEMAL 2 %=1. 2 IZEH —A%*=1.2 AETEH*=1.1
SV RERIRR %=1, 1 SV EFXKER=1. 1 AETERE k=1 0 #amilsr A %=1.0
FEFHEK=1. 0 ARGk =1. 0 ARTTENE %=1. 0 T F TR %=1. 0 1THHAIL*=1.0
FORALITHAASERT k=1, 0 & B i 8T *%=0. 9 FH T -7 H %=0. 9 AER IR %=0.9
SNz ERERKRM*=0.9 I\ = FEFXBIET%=0.9 MBHETTHHR%=0.9 AEHiHHE*%=0.9
SNz E R TR %=0. 8 SV ERKX IR %=0. 8 AFEATNIENT=0. 8 fifi)IH75% %=0. 8
WV F ALK E R k=0, 8 SVV-FREXKEN %=0. 8 J\iiiHoek=0. 7 3 H TR %=0. 7
R HAET =0, 7 BRiiiPJEk=0. 7 JISET /AR %=0. 6 FHHTT)I[E%=0.6 S\ /=FPEXIER*=0.6
VRT3 =0. 6 /[N BT R % =0. 6 ALATHHIAHT k=0, 6 FFEZEHETAI %=0. 6 =4Prfithk%=0.6
STk =0, 5 BLINHTH k=0, 5 HARILHTTH 2 J11%=0.5 & & 23HlIHA %=0.5

1 BpHiERZE =1, 3 BT EERE *=1. 3 S i 4 k=1. 1 HIfiErT=0. 9
INTFARTTARFN T =0, 7 FHIE *=0. 7 FEA{ R %=0.5 LHTATE=0.5 HEHTTEE*=0.5
FATTARE H %=0. 5 Z LM/ ]Nth sk =0. 5 FHUHT&HT*=0. 5

1 HECCHRR AR k=1, 2 BUTHEFRIT A k=1. 2 FUTHEFR R x=1. 1 HFEHREX %S %=0.9
BT XFHL%=0. 9 FFZI K HF %=0. 8 HURUHGEARAERT %=0. 7 HR T AKX AKTFHT=0. 6
B AN k=0, 6 FAATHTE > Uy F%=0.6 SAHHGERKERY-%=0. 5 BRI %=0. 5
RN XAHBAR % =0. 5 BUUEAGX A %=0. 5 HURTF) X H1e=0. 5

)| | AR R 37° 30.5° N 137° 17.8" E 13km M: 2.6

A IR

1 ERUNTIERZT %=1. 0

)RR 37° 30.4° N 137° 17.8" E 13km M: 3.3

A IR

2 BRI IERERT k=2, 3
1 ZRUNT =I6T=0. 9 ERUNTT AT 5k =0. 8 REAXHTAAN %=0. 8

R B RO BB S 31° 37.8° N 130° 57.5° E Tkm M: 2.2

BRI
JEE Y

1 BSRATARSRIT k=0. 8 FhkriT ETHF=0. 5
1 ERTRBENT 2N %=0. 6

SIEE T R 43° 16.1° N 144° 50.2° E 84km M: 3.3

Elei3t

SLERBTRED
SRR

b
&
Jm

PNV

1 MREHEK *=0. 6

3%5° 1.4 N 135° 06.0° E 15km M: 4.1

3 FEANLTT =AM TH k=3, 2 kN LITH R HEFHT k=2, 5

2 FEERTAE PN k=1, 9 FUHEHTARE %=1. 7 f2ELTNGE=1. 6 Fa S RREEET/ T =1, 5
TPHEETRET k=1, 5

1 KSR RIRG/\FE k=1 3 /%) Uik k=1. 3 @RriZem=1. 2 FgFhii B I ORE e sk=1. 2
RN RITIRRSF %=1, 1 AR AL B LT =1, 0 H-THIH:-Tk=1. 0 & ii4sHmT %=1.0
TPHERTIRIE=0. 9 JEESTT THEH=0. 9 A I [THIAHE % =0. 9 AP I [H7ILIRAT F5A%=0. 9
TETE R X AR =0, 8 AN LIFTFHH:%=0. 8 FUPREHTTAE %=0. 7 FEEBTRIXIE 2 51=0. 7
SHHEFRTIU % =0. 6 FEAN LA EFTARH %=0. 6 18] H <57 0] %=0. 6 ZEEAHL %=0. 6
KILIGFETFYRASE 3k =0. 6 53 EFETINNG % =0. 6 RS/ \AET/\A%=0.5 FEFHITEILATR *=0.5
RntiBAE *=0. 5

3 PR =3, 3 FRETiAHR %=3. 1 FREREILTAL%=2.9 FRETHHEAT *=2.8
PRI k=2, 6 Z WA THE%=2.6 FHEAEILTHILEET=2. 6 FlkriFnm LTHH=2. 6

2 RIBRTRILENT % =2. 3 FRHIAR *=2. 2 PHETHHIFNT %=2. 1 =M FEH=2.0
ST RO (LBTHR % =2, 0 ZRETHISER % =1. 7 FHETIK AT %=1.6

1 FATH\FERT sk=1. 3 LAl ETH % =1. 3 FEALXERA N *=1. 2 PHE A K=1. 2
JNPETH T RESFAT=1. 2 ZAET\TARX k=1, 2 ZAETH[X k=1. 2 Fafiji7 LELREmT %=1. 1
Vel R R R k=1, 1 P ERET=1. 0 A tE=1. 0 NS k=1. 0 ST %=1. 0
FIRTHENT %=0. 9 J84) 1T840 =0. 9 FREAEILITA HET*=0. 9 &7 H &mlT *=0. 9
G % =0. 9 BRI HARET % =0. 8 S]] %=0. 8 fFF FH AT % =0, 7 ] HERMT=0. 7
TSR HTRA =0, 7 JI[PE TP SuI] % =0. 7 RIS TiZ2H % =0. 6 7 X ST %=0. 6
T FTANE) AT=0. 6 = AHTHIIIMT=0. 5 AR THANT =0, 5 /NEFHTE 10T k=0, 5 & di{HHH]T % =0. 5

2 REBAMTAR E%=1.9 KREKHRREAA k=19 KEALKAERT *=1. 7 KIRAREXEREAIE *=1.6
TERTHKERT=1. 6 R [T =1. 6 KPR EF]Tx=1. 6 ErhriEREENT*=1.5

1 KIREERES *=1.4 KIRNBRKE k=1. 4 GEEMMTHLS %=1. 4 EMITEphAEs % =1. 3




E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FERTSEASNGE k=1, 3 BTk =1 2 Fm =1 2 KBCTE) XL *=1. 2
DS VE BT =1, 2 SRGHLT BT k=1, 2 AATAFAIR k=1. 2 KPR XA E % =1. 2
KBRPGRRX R =1, 2 BREHTIPNANRT k=1. 1 KB T-HTILE k=1, 1 KB G KRT=1. 1
RPRBEBFIX AN >k =1. 1 J\BAAE k=1, 1 KFRGE XA %=1, 1 KK IR T *=1. 1
KBHGE XA A % =1. 1 MR %=1, 1 KBRS X T k=1, 0 KB EFXFi4%=1. 0
FATHM] % =1. 0 RFFEF KRG k=1, 0 JIRBFTHE %=0. 9 BEHFH %=0. 9
KB TT XA 36 =0. 9 BURBRATAAAAL % =0. 9 AZEFHiALER%=0. 9 E-HERTAREF %=0.9
AIFERT AR % =0. 8 & FHAKHTANT=0. 8 & HAARTIEIAR *=0. 8 FEARH LI %=0. 8
ST EFTRBRAE % =0. 8 AT =5k =0. 7 KPREIHTHIX RULRENT 5 =0. 7 B HRIE %=0. 7
EHITISE A 2 PP k=0, 7 KIRERZeH=0. 7 RBRIAEXAR B HALk=0. 6 KBRKRIEXIR)Z %=0. 6
KPR LK AR % =0. 6 KPIRHSRXKF/I=0. 6 FHARMAT Ky =0, 5 KPRYRTTVE X BT % =0. 5
FHECTTHET 5k =0. 5
R 1 EERTENIR=1. 0 fEHsT0V WIT4 HFEALR k=0, 7 B33\ WTAGS %=0. 5
ZRRLIR 1 FFTTAET k=1 1 BT S k=1 1 JSPEITEIR %=1. 0 2B 5k %=0.9
AEBRT HCETT k=0 9 ZSEL A 4 WERIL %=0. 7 JFBERILAACERILAT %=0. 7 [LI¥RRATE %=0. 7
ZIRMTEAIRYG k=0, 7 BEMEMITEMESETE k=0, 7 BrihiA k=0, 7 KEEr) AT %=0. 6
FETHANT %=0. 6 JFE HTKA *=0. 5 JFnE HATE O %=0. 5
[ L1 1 FasMToRH *=0. 6
50 |11 18 14 | e Upg B 35° 11.5° N 135° 06.2° E 14km M: 3.5
SR 2 SRR ILAT R E=2. 4
1 PHETTTIEHT k=1. 4 FREGLTIR *=1. 2 FHTILHNT *=1. 2 FATAA *=1. 1 PHETHHEIT*=1.1
PR BUT %=1, 0 sfstertifn i LIMTHIE %=0. 9 SFHTHIZER %=0. 9 PR LIHALEMIT=0. 6
U RT3k =0. 6 PRIEHTIK AT k=0. 5 L AT %=0. 5
FEFIR 1 EERTEIE=0. 5
JCEPE 1 EENUH =BT FA0k=1. 3 FRENUTRHEFET k=1, 1 SUREETAE %=0. 9 #EEHTETE] %=0. 7
51 [11 22 13 | )l hreEHs 36° 22.8° N 136° 38.9° E 8km M: 2.2
A5 1 ALTFSIEET k=1, 0 [LAmPNET OEE*=1. 0
52 (12 01 01 | Fhss)I| G 35° 26.8° N 139° 00.5° E 21km M: 3.5
FZR) 1| 2 FEIBUE AR i k=1, 8 [LAEITILAL k=1, 7 JERHTHNT %=1, 6 RELHLEX 7 J2H] *=1. 6
)| MTAG sk =1. 5 AR IR 4 %k =1. 5
1 I8 IR 455k =1. 3 RREAEX E FRET =1, 2 FEREEHREX AP EF k=1, 2 FIBURRE AT+ =1. 1
FAHITAA AR =1, 1 KRBT A k=1, 0 ABARURURRX R k=1, 0 ZREFHEE=0.9 HHMTHAE*=0.9
R X R ROk =0. 9 HEEL TR *=0. 9 BiEEX 1 B HHT %=0. 8
FREAR A K FH T % =0. 8 S i ERINT % =0. 8 FFi FEL *=0. 8 BHENAX)I[F:fEHT %=0. 8
ZEFHR % =0. 7 P SHEIA % =0. 7 1843) || KHMT 47 %=0. 6
LAY 2 B OIS 7 O TR T k=1, 6
1 AT =14 ISk L =1. 4 KATKH=1. 3 T LA *=1.3 & O#nEx=1.3
HEE T EE k=12 TR/ N %=1, 2 FEPEHTRKIL %=1, 0 EEAIEEZHT%=0.9
T T Lk =0. 8 | LALHT =01 =0. 7 ity T i k=0. 6 FRMIATAFMTHIFEEF %=0. 6
FEEILATFRE %=0. 6 JXH i %=0. 6 EPEHIIU5H=0. 6
HUTCHD 1 EFhA=1 1 EOFFARZL *=0.9 BTHAEA%=0.9 BEFH# *=0.8 /NEfi/N IR %=0. 7
iRl 1 &R *=1. 3 /NUmTRER =1 3 /]NLITZEAE %=0. 8
53 [12 09 20 | FhZs)1RPEER 35° 26.9° N 139° 00.6° E 20km M: 3.2
LAY 2 & T ANEE=1. 6
1 KRHFEATT k=1, 2 [P L sk=1. 1 ‘S QTR k=1. 0 XHHARH=1.0 & L4 %=0.8
VEAENT/ NG %=0. 8 &+ A R %=0. 8 WEEFEZH%=0.6 FEFEHAAT*%=0.5
FZR) || 1 (LAERT AR =1, 1 FERIEH X B % =0. 9 BRELHZEX T/ BT %=0. 7 FRBIS X ASBHAL %=0. 7
FEREEUREIX BT % =0. 7
] e 1 ELEmAR %=1 1 /NLETEE =1. 0 /INLMFTZE %=0. 6
54 |12 17 36 | ZEHIRTEED 35° 18.5° N 136° 54.8" E 8km M: 2.5
govsiles 1 /2T k=1, 2 —=HiTRk=1. 0 ELETEE %=0. 9 RIUFATHERAL*%=0. 5 Jb4 BT Z{%=0. 5
55 |12 17 50 | FHAREHSTH 41° 14.8 N 142° 09.6 E 53km M: 3.8
FHRARIR 1 BEERTE(A%=0.9 JUFHENT=0. 7 J\JFHHL*=0. 5
56 [12 19 00 | ) I[IRAER M 37° 31.1° N 137 18.2° E 14km M: 3.3
) 1 2 ERUNAIEREMT k=2, 1
1 ERUNAT=IRHT=1. 1 ERUNTICHT % =0. 9
57 |12 19 50 | A)IEfEeHs 37° 30.9° N 137° 18.3° E 14km M: 3.4
)1 2 ERUNFAIEREET %=2. 4
1 BRI =IRMT=1. 4 REBITRANY sk =1. 0 BRUNTHAMT %=0. 9 ik riila 5=0. 6
58 (12 20 10 | i)l [SRAER: T 37° 30.9° N 137° 18.0° E 14km M: 2.7
A5 1 BRUNTAIERAT %=1. 1
59 |13 03 18 | dtimEHSHh 43° 26.77 N 146° 53.4 E 49km M: 4.1
AeifEE 1 ARETA T =0. 6 1R TEEREIE %=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
60 [13 07 12 | &SI 37° 35.5° N 141° 29.7 E 53km M: 3.7
o 1 KRERTRJIE *=0.5
61 [13 08 00 | A)I[WAAER S 37° 30.9° N 137° 18.0° E 13km M: 2.8
)11 1 ERPNTHIEREET %=1. 2
62 |13 08 20 | VAR ILENH 26° 47.9° N 126° 23.4° E 27km M: 4.3
TR 2 AKERTHE*=1.7
1 JOKEMT#A R=1. 3 KBTI % =0. 7 JCKEMT Likg=0. 5
63 [13 09 27 | R B 27° 01.8° N 142° 23.0° E 6km M: - -
R 1 /NIRRT = H A 11=0. 5
64 |13 12 38 | FoaKILRALER 34° 01.2° N 135° 16.3° E 5km M: 3.3
L 2 LHANTEAR *=2.4
1 MBEATE%=1.3 H&E)IHTEEE k=1 0 47 H)A] FHEEp <=1, 0 fHLATEI=0. 9 Fuakil B ST S5 % =0. 7
H ) BT E =0, 7 WEram FiEtsk=0. 6 A3 TP %=0. 6
65 |13 21 06 | ZTHBATRTED 35° 11.1° N 135° 46.2° E 11km M: 3.0
gl 1 A R AL LT =0, 5 FTEb LR Z24) | [aHT % =0. 5
66 [14 01 01 | /o 41° 39.0° N 141° 23.6’ E 96km M: 3.1
JeihE 1 EAETYART k=0. 7
67 [14 02 09 | ZRIgIRALED 36° 47.9° N 140° 32.4° E 8km M: 3.1
RURU 1 BSZii) I INFH % =0. 6
68 |14 13 28 | ZRyEEALEL 36° 42.1° N 140° 34.8" E 10km M: 2.5
PRI 1 BNV INGARE % =0. 9
69 |14 14 13 | =mEIEAEL 34° 25.2° N 136° 21.7 E Tkm M: 2.9
ZHEIR 1 FABRTAREETE A % =1. 4 FABRITARFARTH Lk =1. 3 REHITIEE %=1, | =HEIHORITRIR % =0. 6
KEMEF %=0. 5
70 |14 15 15 | LM 43° 36.1° N 142° 29.8’ E Tkm M: 1.5
AeiE 1 SEBENTAMT =0, 8
71 |14 16 26 | #bZs) 1| EFEER 35° 24.4° N 139° 12.6° E 24km M: 2.7
EiiZ SIS 1 AR IR 1 k=0, 7 FEARIEURRIX FRET =0, 6 KBEINT A 5L %=0. 5
72 (15 03 07 | Mz FRIRFREEHIH S 36° 20.5° N 137 37.5° E 2km M: 2.3
7 FR. U 1 &l EEETAY % =0. 5
73 (15 15 02 | [ RdbEsh 34° 35.2° N 131° 21.3° E 15km M: 3.0
iiy=)oy 1 BfEiTZs % =0. 5
74 (15 15 40 | yiEARAEEND 26° 44.6° N 126° 21.7 E 33km M: 4.6
TR 1 JOKEMTEEE *=1. 3 JOCREMT#IMA 5=0. 9 ACKEIT {7 %=0. 5
75 (15 18 21 | ‘EHRALEL 38° 53.6° N 140° 48.3° E 5km M: 2.9
R 1 KIBFTHMEF-k=1. 4 FERHEIR %=0. 7 KIEFTTHEF *=0. 7 FHHIHET=0. 6 FHAEL*=0.6
76 |15 19 55 | #IF&yH 43° 00.6" N 145° 07.7 E 79km M: 3.7
JeimE 2 AREMIEAH =2, 0 REFHLOWN*=1. 8 IEFRTEI=1. 8 MEMHIER *=1.7 BT FHE=1.6
1 EHETAN k=1, 4 HREHFRERFE *=1. 1 BIMERTABIME *=1. 0 5 1-JHMT26 -/ %=0. 8 fZASHTHEES % =0. 8
FEETL 2 425 =0. 7 BINENTPEHRI % =0. 7 AT 4=0. 6
77 |15 23 00 | AfofFskiE 34° 13.3° N 135° 07.9° E 6km M: 2.2
s L o 1 FEkLm—& T k=1. 3 Fg i B2 T=0.8
78 |16 11 25 | ESHRIRPEER 35° 10.3° N 132° 39.3° E 8km M: 3.1
R 1 HEMERARITEGD %=1, 0 EETHHAITEM *=0. 8 T = JJEIT=JJE*%=0.7 KHTTAKHIT*=0.6
AT % =0. 5 RSN INE %=0. 5 EARSEFITHIM +=0. 5
79 |16 23 34 | BRI 37° 40.8 N 141° 36.3 E 57km M: 6.1
TR 555 AETHERT %=4.9
4 EFRTIKEL k=4, 4 KA %=4. 2 KIGTTHG k=4, 2 FUARATES R % =4. 2 44T k=4. 1

AT k=4, 1 BHRASTIRA k=4, 1 FO&TRAERERT *=4. 0 AT %=4. 0 FFHFRTFIF%=4. 0
HLITEATAAR k=4, 0 IIE XIS *=4. 0 IEZH=3. 9 FIJFEITHR *=3.9 [T EHNT%=3.8
BT HNT=3. 8 EAMTEA %=3. 8 EIREHENTAMIE =3, 8 CHNTTURE*=3. 8 F KR HHT *=3.7
TSRS EE=3. 7 A& R4S k=3, 7 A& Tinis k=3, 7 JERTII I *=3. 7 ZERATEMI*=3.7
LERTHATA=3. 7 =) HIRHRT R | =3, 7 =Sl o =3, 7 B E-EAT %=3. 7 FAEM] k=3, 6
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SRS =3, 6 KHPETH k=3, 6 KA RMT*=3. 6 5 FEERMEL *=3. 6 FFHETFTH *=3.6

B = IREF X I0i=3. 6 (IBEEIREFIX BT % =3. 6 BKHTECKET %=3. 6 JIFHTHAIL*=3. 6
BKTKILNT =3, 6 FEFITIIGE *=3. 6 FURTIAEAN %=3.5 KIRid)I[=A#T=3.5
RS/ INEF k=3, 5 KT A7) HIRIK=3. 5 Al phiXis 7UER % =3. 5 B KEX (LI *=3.5
KIGFTT ) [1E %=3. 5

RIGTRE G % =3. 4 SAETTA =T =3, 4 JCFIMT & % =3. 4 KIRFTH =AA %=3. 3 AUARAT F1E=3. 3
MIAEHEXREE *=3. 3 IB RIS %=3. 3 EHSc BT *=3. 3 &4 R H e *=3. 3
BKTATARIT % =3. 2 (B HFHEXKE=3. 2 FURTTFHE=3. 2 FERHT—iE %=3. 2 Fifl) e x=3. 2
APETHAL ERT %=3. 2 BKTATHFINT % =3. 2 KULVATIZRE=3. 1 EHoINSEi]/NEFH k=3, 1 A&TTRAT=3. 1
SR EIEK =3, 1 JYRMRk=3. 1 ZEIh k=3, 1 F&TRESA] +=3.0 LJIB %) *=3.0
T =R =3, 0 SKAITE e k=3, 0 KU Tk =2. 9 ‘ErHINZEM Enlé % =2. 9
KT LT %=2. 8 KULVATHRERMT %=2. 8 F&HiKIN=2. 8 L4 Bl *=2. 7 FFHTER *=2.6
BEIRTAEIL k=2, 6 KIFiaHIL%=2. 5

SAFATAENHA *=2. 4 B =T =2, 2 SAIETAREITYE) [N=2. 1

5 ARSI k=4 6

PEERTRINT =4, 4 FASHNG IT=4. 3 [E RBTHEM %=4. 2 AR TET % =4, 2 KABAT ) I|F k=4 2
TRITRTAsE=4. 2 FEFAIS /NG X k=4, 2 " ARATIIF: k=4, | 42 BHETTR)FT k=4, 0
TE B ET AT sk=4. 0 FTHIMTAHY NR k=4 0 TR TAAA k=4. 0 JIIPIRS )P R %=3. 9
REIESTIENNT % =3. 9 BRAVEATER *=3. 9 MZENTILH %=3. 9 BIHIE TiFATX & AT %=3. 9
FAFARS THREE R X AT % =3. 9 JIIPNAT FJIIN=3. 9 ARETTEA %=3.8 ST +=3.8
JIENT P k=3, 8 RABHTHS |- %=3. 8 HEAMTAIFE *=3.8 M THABIMT *=3. 8 fEHF{/IIR%=3.8
RS OHEETTRR ILNT % =3. 8 FIAITIAREEIT % =3. 7 f&imOtErinn | JF +=3. 7 A THENTX = 50T=3.7
TR ETIAART=3. 6 BRILTHEIH=3. 6 A=A %=3.6 ARk *=3.6
B NPT N AGE R IR =3, 6 AT T AT sk =3. 6 21T\ L *=3. 6
JUPRF P INLSE: =3, 6 2820 [TH MBS % =3. 6 2841 [T \IBHT 3k=3. 6 —AFArTEHHE *=3. 6
KEATE/NR=3. 6 FIHEE LR XHGEE=3. 6 I RIF k=3, 6 /NEFIT/NEFHTIT k=3, 6
FAITTEARAT % =3. 5 KEMTFH%=3.5 " A4 %=3. 5 f@BOHENTHEEIT+=3.5
RIKBT—AA%=3.5 )| MTRAL%*%=3. 5 FEFRETHHITXANT %=3. 5 FNTAN *=3. 5
T8 TR % =3. 4 &S TAREAT % =3. 4 BRLTINIRGNT %=3. 4 FEFEE%=3. 4 EJIFPIE*=3.4
BT 1%=3. 4 F{HBH%=3.3 [ hZE%=3. 3 &) IIHRHEZFT*=3. 3 /NEFIT 3 % =3. 3
VWV TTREI I k=3, 3 Vo X TREMEA k=3, 3 BT BT i k=3, 2 = FRHT AHT k=3. 2
W E T =FET=3. 2 HIAETHIA T EE=3. 1 FEEAKE %=3.0 FHEN=3.0 FTHiRIE %=3.0
RS IR R AR R AR % =3. 0 & AIT TR %=3. 0 FIAITH/\E/ MK 3k =2. 9\ v X TSHIT % =2. 8
FEE TR =2. 7 FEMT =0, 7 FEEMTHUEE % =2. 7 \WWh X TT/MGIE=2. T PaYBFRER *=2. 6
HATES k=2, 6 SEHSEENTIHEY TS *=2.6 — A/ NE*=2.5
WARTHILAR » k=2, 3 ) IIFTTRIE P k=2, 3 HRYETAA) | 4 11=2. 3 AR T BEM] k=2, 2
BT K k=2, 2 PEERATE R k=0, 2 AXPERTARE % =0, 2 AHEUK FETHIHP =K %=2.2
BIANEAKH %=2. 1 REFANEASIT %=2. 1 HIREITHIE % =2. 0 =I5 1IH] %=2. 0
TR RS % =2. 0 THEHETERR=2. 0 AR A k=1, 9 BELIFHEFMT %=1, 9 ST ANRT=1. 8
DEEFANTHALEENT %=1, 7 2R HRETAGRT A %=1 7 FAEIT R =1. 6 =L J7HiaLIE] %=1.5
SPREEHRT S TA % =1. 5 =L %=1.5
DA BT k=1, 4 = THEENINT % =1. 4 FIREITHE=1. 4 JbFERHERL*=1.3
ZRATE T k=1 3 fREHEFIAT T IE k=1, 2 PRI ARAIR=1. 1 RRATHEA %=1, 1
PHEERTREE k=0, 9 & &4 1 LRT)1 M % =0. 8
—BEHT TR k=3. 8 —REHTEIRAT *=3. 7

-BEHTRARNT =3, 4 —BITHHEERIT %=3. 3 LATHRER %=3. 1 —BIdATILmT =3, 1 fE& AT %=3. 0
BN THREIR =2, 9 BUNTIA) | k=2, 9 {EFHMT A %=2. 9 —BIrisLMT %=2. 9 BNTITRTR *=2.9
FHRPETTIHAERT=2. 8 b ErTFAZENT %=2. 8 RMNITEIANE % =2. 8 JLIRAT IR % =2, 8
I EN] % =2. 7 —BIH) KT *=2. 7 —BIRHET=2. 7 AP =2, 7 BFHAEFH *=2. 7
TR ESTH] % =2. 6 FEMTHEY%=2. 6 BNTHIIAI*=2.6 &~ IRETTuR%=2. 5 fE&Hf1 BAHT*=2.5
BN T/ IRBERT=2. 5 BN AGRYEAT % =2. 5 REMITiReR*=2. 5 4t LhiERT=2. 5
B L FRT=2. 5
TR k=2, 4 ST ERE TR k=2, 4 TERTMART k=2, 4 = RS %=2. 3
et T v T sk =2, 3 TREIR THFBAR =2, 2 TE&TJQENT=2. 2 J\IEFrT HEE k=2, 2
FKARIETTAE) 1 AT=2. 2 (LIFHRTJ\BERT=2. 1 KARJETTENT % =2. 0 4 HEIT=2. 0 S5 PRI H A %=2.0
DEEFRERGR=2. 0 ‘=ibri) k=2, 0 [IFHETRIR *=2. 0 J\IFEErBFBksk=1. 9 PaFTEETIRPI)IS=1. 9
BERATIRSEMT % =1. 9 AZETIEHT=1. 9 &I AN =1, 9 PERIENT)IF %=1. 8 =i mih IE=1. 8
JUIEEHT =1, 8 PUATEBTIRINH %=1. 7 JLEAFHREAN k=1, 7 AZEHRPHT %=1.7
TR k=1L 7 RN TAE=L 7 E S k=1L 7 BT IGARA T k=1. 6
TKATIRCK k=1, 6 — MR k=1, 6 ATV EUMTRET=1. 5 J\IF A k=1. 5 3N EETA=1.5
FEERT/ NG % =1. 5 ‘Bt ifiRIR=1. 5
ERITER k=14 ZFHifEM=1 4 HEPA B =1 3 EERTEE B k=1, 2
EAETTOR FEAREP=1. 1 FEIR Sy k=1, 1 FRATI k=1, 1 *EHTFREEPRT R k=1, 0
TEBTR %=1, 0 A& ILIFEHRT %=0. 7
B ERTE A =2, 7
IR % =2. 3 FFARPEHIHT A % =2, 2 U\ HRHTH T =2, 1 HTALET EAKRE %=2. 0
TFRTEEE=2. 0 TFARREEIRT k=1, 7 NPRTRIGHE *=1. 7 BV SBHT BB % %=1.7
LA Ex=1.7 \FfiNiL*=1.6 J\FHEN=1.5
TR TPE - BT sk =1. 4 EFNTEyT k=1 4 = MR NEIT %=1, 4 0T Af T %=1. 3
SRR =1, 3 TR k=1, 2 BRO MR %=1, 2 AT k=1, 2
HOBATRD SR k=1 2 T omi T S sk=1. 1 -FRIMEHPE &0Tk=1. 1 FAEITES 2 IR *=1. 0
Hb o PEMTRE =1, 0 BRIGIT /KA =0, 9 BOEATRDF X IdAa =0, 9 ARUEIT5 T %=0. 9 Fe-O1fi4:h=0.9
OB HTRGHERT 3k =0. 8 ~|-FIHTHEE%=0. 8 JHARMNT 5L sk=0. 8 FZRTTIRIN *=0. 8
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FHIERTAR /2 B % =0. 8 JUFHIEST=0. 8 74 H BAF % =0. 7 FARFEHTINEE %=0. 7 DM 5 HiAA%=0. 7
SENETH IR % =0. 6

AR ASH 7S BRTYE F k=2. 5 AL REiERET k=2, 5 KfliimdLsx=2. 5 (AL ART FIaAPN %=2. 5
FRFIASH RS 5k =2. 4 AT RME % =2. 4 BLURT) | 80T %=2. 4 FRAMIFHR | %=2. 3
IAUTFAFNES % =2. 3 PIEMTPEIE SN =2, 3 FKFHTHARAFNH % =2. 2 (ZHNFHT TR *=2. 2
REFHkE) |74 15=2. 1 JRTER=2. | AL 08k =2. 0 SRk P %=2. 0

FK SR 5 >k =2, 0 HIFIASHE AL NES k=2, 0 HIRIASHE T ESHEm TR Lk =2. 0 RETE T ARMT % =1. 9
REF BT k=1, 8 FATATHIEETEE M % =1. 8 KAUTTALEEFk=1. 8 (LALATHEIRMERNE / £ %=1.8
FFIAETRESIT RGN %=1. 8 HFIAERZEANT *=1.8 HJIITALIF *=1. 8 FHRTHE *=1. 8

FKH IR % =1. 8 AT AR A sk=1. 7 Al FARMAERN_FK k=1, 7 =FEMARE *=1. 7
FRETRERIZCKAR=1. 7 FEFHSCFRT %=1 7 SRR *=1. 7 BRAETEPNE) ] *=1. 7
FFASHE TR R )7 k=1, 7 BRRTTE*=1. 6 FHFIAHETAR=1. 6 (I AERTHER=1. 6
AAETT PGB % =1. 6 BEFTHEEERTASE x=1. 6 Tk HRTVERE / H=1. 6 - AAERT/ N *=1.5
A2 MIEHIN s =1. 5 FKHETILE=1. 5 RAUTHEESN *=1. 5 KflimreFx=1.5
WZNFTSHENTIE / k=1 4 AUAETRVEART iR k=1. 4 ERMTFR *=1. 3 (ZIEH4 *=1.3
FAUTHEHFETERAE =1, 2 J\BRIEETASE *=1. 2 18 iR E*=1. 2 AFKHETEH B *=1. 2
RECHATENT k=1. 1 REfAHT ERT%=1. 1 G Y HIT E&%k=1. 1 1B EHlEfmRASL*=1.1

BRI \FEEBN AR k=1. 1 KESTHEEPETEIH %=1. 0 FEA /R *=1. 0 b/ N~/ R *=1. 0
RefRITRRIT=1. 0 LAKHTAERMT=0. 9 ALAKH T KANIR %=0. 9 =FEMHE) 1] =0. 8 BREMTARHIF +=0. 8
FREFRITHEEE =0, 8 KAEHIE- [ %k=0. 7 ¥B_LmIARE) T 1 3=0. 7 ALRKE B /KM% =0. 7
SEMTRENE %=0. 7

FRLLET R k=3, 1 F5c EETEET =3, 0 KEEiZEFR%=3. 0 {LITAH=2. 9 SKRTTT VAT 4 7=2.8
LRAMTHEA =2, 7 JAEBT et =2, 7 KRR % =2. 7 BT HnT=2. 7 Ll & =2. 7
LI VERT F/IM k=0, 6 FEERT AR % =2. 6 BRI YL % =2. 6 AT %=2. 6 WElelTilEA=2. 6
KA % =2. 5 (L THigRATET % =2. 5 FEAEINTTAHENT % =2. 5 mksi —fHif%=2.5 mEITEE*=2.5
T k=2, 5 WEimTEEEs % =2. 5

BT TR % =2. 4 W T IR=2. 4 ANLUTIgek=2.4 =JINTERL %=2. 3 AHEATAHE %=2. 3
FERVLATPEIR *=2. 3 KIRTFBRAT=2. 3 KR diduk=2. 3 JFEPNITSE) [ %=2. 2 FiifESnrk=2. 2

B MY k=2, 2 KA k=2, 2 fE) APl =2, 2 iR O k=2, 2 (LIEiiT=2. 2
FERTITH I k=2, 2 FHiiANT %=2. 2 [FIENTEIR=2. 2 JEETANT %=2. 2 (LfZH] H T s %=2. 1
KILHTAE IR % =2. 1 KA HETHRAT % =2. 1 JEPMTA H k=2, 1 By «=2. 1 756/ H]¥Eekk=2. 0
LI NERTEHR=2. 0 AREITHE %=2. 0 [LJEHIARERT %=2. 0 |4 L4l %=1.9

LT INEIRT/INE NS 3k =1. 9 TP B S99 sk =1. 9 BRI FE MY sk=1. 9 W HHBLS 5 %=1. 8
FERATHIEME) | =1, 7 SRR I LiRsk=1. 7 SR/ NE =1, 7 FERTHESIENT=1. 6 fSHT L5 %=1.6
LA LETFR =1, 4 SERATHPIRET % =1. 3 AR T44)11%=1. 1 FEPNBTIESI%=1. 1

SRR =3, 1 KPR *=3. 1 B ZriiBh) /N7 %=3. 0 H 2% *=3. 0 Aot k=2.9
SRR S R =2. 8 ARE T IGH % =2. 8 AT HiPNIEIT k=2. 7 R eI *=2. 7

HHE TR T k=2, 7 FHeRE L k=2, 7 R E iy O «=2. 7 IRERTHEF *=2. 7

SRERT/ NPk =2. 7 k2 B 1%k =2. 6 JLFRUETTRSIERT % =2. 6 AFRITiAE %=2. 6

WRERE AT % =2. 6 AT TN *=2. 6 HlifTH4A=2.6 AMH/\H%k=2. 6 FFEH4E=2.6

AT HEEIRIT % =2. 6 H T+ ERTAGH %=2. 6 ALZIETTHARRT % =2. 5 Oz B mimdtisks *=2. 5
PRIRMT /N =2, 5 FRETHAEH k=2. 5 A fdiAfiki=2. 5

AKFTANT=2. 4 FHERETRPET %=2. 4 EFKiiAN %=2. 4 Oz bamiida)l%=2. 4

INEEN EER*=2.4 HFTFH*=2.4 THD 5 Hifi EH *=2. 4 BYITE*=2. 4
BYITERER=2, 4 BIFPIH % =2. 4 $EHMR E%=2.4 FheRE i ENE*=2. 3 /NEEF/IVI*=2.3
INEETEA k=2, 3 TR %=2. 3 JRTEIL k=2. 3 AT a T k=2 3
SR TET T % =2. 2 AR R =2. 2 R i Eh k=2, 2 SBR[ k=2, 2
FHT T k=2, 2 AT k=2, 2 ARTTAR =2. 2 FEA TS *=2. 2 > < (XIS *=2. 2
ITHA D SHIFIE %=2. 1 {THTILE %=2. 1 {THHRRE %=2. 1 < 1T 5\ & %=2. 1
WREARHTITRNT=2. 1 FERRR*=2.1 S<IEHKEA *=2. 1 ZKIEETAE=2. 1
SETAZ AR =2, 1 BRI % =2. 1 Ry AR i k=2, 1 BB EIT=2. 1 S Ak *k=2. 1
AT /KUREGEHIT =2, 0 BT *=2. 0 -O< T/ k=2. 0 ZKIREEME = F1%=2.0
TRt k=2 0 Fdiriiabiek=2. 0 SRHTIERM=2. 0 SRATIIER *=2. 0 ] AT %=1.9

FERN MG k=1, 9 BEMTIENT *=1. 9 FRrifir=1.9 BFmHE =19 RPimtt=1.9
kT % =1. 9 Wk N=1. 8 175 EfE *=1. 8 I x=1. 8 JAIPIHTJHEH *=1. 8
AT % =1. 8 < IEHHUINEE*=1. 8 HFETEE » B%k=1.8 )\ THAEA*=1.7

PR =L 7 Pt RS k=1, 7 FERiip oy k=1, 7 TIEAABEAT k=1. 7 PMFEE D %=1.7
FRsgizaEe*=1.6 OV=b2mifil/ EiT=1. 6 SERiift®=1.6 FAififdk=1.6
RYEHTRENT k=1 5

PRI k=1. 4 FIARETA) =1 4 FApraiay =1. 1

BIZERT - =3. 0 HFAHRE) W]/ 1] %=2. 8 FHBEFIIAREAMT=2. 7 EARINAT AR % =2. 7

TN % =2. 6 FSEMTAHRIH: % =2. 6 FHBE T -RRGAN] %=2. 5 AR ]I *=2. 5
BB TS % =2. 4 FEVETHIREE *=2. 4 IESIUTAHE=2. 4 KHFEHTEPIHET=2. 3
KHJFHIANT %=2. 3 AFSILTIRE *=2. 3 IEERTTIEER % =2. 2 TR e i MY % =2. 2
ISR T 7 T =2 1 28 THTER =2, 1 MRS < SfiEad =2, 1 AERIETHRETE %=2.0
FEARNT AR %=2. 0 AERSILTHRAT%=2. 0 FTEHMF *=1.9 FEHEFK=1.9 FEHAMRL*=1.9
AT TR sk =1. 9 FEVETH SEEF sk =1. 9 /INLTFFRER %=1. 9 Bl HAT %=1.9

WA S < GRS *=1.9 FEE T k=1. 8 EFITARIEN *=1.8 FHiiwhT *=1.8 HYEiII=1.8
RYETFE %=1, 8 RIRTANT *=1.8 HYEri B INESR AT k=1 7 B4R *=1.7

VERF TR ONT %k =1. 6 JEARRTILERIR RS % =1. 6 TAERTERT k=1. 6 ANZEHEH#EE=1. 6
FiATHIBET=1. 6 HEATAVETE HE *=1. 6 HiATHREMETHEE *=1. 6 FHP e immE *=1.5
BPARMT AR k=1, 5 ERFTHRET sk=1. 5 ERFTTHVART =1. 5 HAMTEAE*=1.5 BRTA BN *=15
BRI % =1. 5
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HOYETR R sk=1. 4 HEARTHE HHTASS k=1. 4 HEATT HHTk=1.4 HICHE AN %=1.3
HIARTEVENT R k=13 F=JIHTL 5 & & k=1.3 HICHHSENT k=12 HYErAERES*=1.1

AT RET@IR k=1. 0 FGCHERTE *=1.0 AY:Hidoc%=0.9 AYeAiEf=0.7
ERAT T % =2, 5

B THARIAT k=2, 2 AT L =ARET =2, 1 TAUHBIFRE %=2. 1 A& aEaiTk=2.0
FIRET H D k=2, 0 BiFEHTEEMET k=1. 9 BUREHTHI BT k=19 HilA=ri AT %=1. 9
AETE L RBT k=1. 8 FERFTHEAAAT %=1, 8 (HEAFTTFEALRET k=1. 8 KHEMTEAR *=1.8

AR A=1. 8 ZiZe % =1. 7 FEEIFIITHE =1, 7 KA omERT *=1. 6 HETHTHEAT %=1.6
AEARTET =1, 6 /I [THWR k=1. 6 T ARET*=1.6 ST TEH *x=1.5 @HTHEAPE=L 5
NAETZEIRRT=1. 5 (MRS RAT k=1, 5 JHEMRTISE*=1.5 KETHEAT*%=1.5 KA *=1.5
KHETHHEEHRT *=1.5

VBHTTFARET k=1. 4 {FEMETTHRET k=1. 3 1&JI|ATAHE *=1. 3 1¥&/I|THAAGHT %=1. 3

B THOPEAANT =1, 3 AT T %=1.3 &L 0 AT k=1.3 AL ) HRM~AR*=1.2

VBT AT %=1. 2 BFGTHEENT %=1. 2 ST k=1. 2 2 PInT =1 2

RN T >k =1. 2 KHTAERT *=1. 2 FIETIRFIRT=1. 1 Z2PAaHHEIT %=1 1 FifEHATIT *=1. 0
BT FEEM %=0. 9 IS HMTE) 1 %=0. 9 ¥)I|THAE %=0.9 E[Hib3nT %=0.9
PRI % =0. 9 HMT/ M % =0. 9 Z & THTHNT k=0, 9 FERTERA%=0. 8 #3JIITTA F*=0.8
LT AAE %=0. 8 FFHTAEF] %=0. 8 FPZ4-MT HE2=0. 7 BEBIIFIAT R %=0. 7 BT A =0. 7
BT B TH=0. 7 EIRTTATANT %=0. 7 FRETAE k=0, 7 AR KAET%=0. 6 BEEE LA %=0.6
Fr kS k=0, 6 JESERTEL %=0. 6 A/ HATEEHFIR %=0. 5

EAITARR =2, 2 NEMR KRR %=2. 1 &AM *=2. 1 AEH FRR~2.0
FHHBATHIEE % =2. 0 NVAHBATE *=1. 9 AZfifuEk=1.9 &AM *=1.9 I T/ Hk=1.9
HURILTTIATERT *=1. 8 PRHETF L k=1. 8 PRHETHK & £ k=1.8 FRAT A *=1.8
SEPHHEK=1.8 XV o F AR *=1. 8 Al Ik=1.7 X\ EFRX THA*=1.7

SN F AR AL k=1, 7 FEATHRH k=1. 7 AEATILRT *=1. 7 {THAAN *=1.7
ATHTRRAE k=1 7 DEH ={%%k=1. 7 MZEHAL I % =1. 7 B85 [E %=1 7 AEHEE *=17
VENIRTEH *=1. 7 AT *=1.6 H)IHE LA x=1.6 JVW=EREXRAEM *=1.6

PR TEREF % =1. 6 AFETIARE *=1.6 AETZEME*=1.6 FREMHAR *=1.5 FADEHIAR*=15
FANNHISR *=1. 5 JEATIART k=1.5 J\ilidirfoesk=1.5 & RATEE *=1.5 #r B =Y A*=1.5
FE AT =1, 5 SV EIEREF*=1.5 SWWZERERKM*=1.5 SW-ERERBIFT*=1.5
RESTZEE *=1. 5 IERH)IIAK=1.5 JRILIETR L %=1.5 & Z)NOHTHA %=1.5 JIBEHTHTENT *=1. 5
JIAHHEASE*=1.5

AFETREERT=1. 4 BT 2 ) %=1.4 PEFE*=1.4 AEATEH*=1. 4 HEEEMTALk=1.4
e IFT AR k=1. 4 FHETA AR k=14 RETRR %=1. 4 W= ERfXED=1.4

SV ERHR R k=1, 4 BATRITERT k=1. 3 YA TIAEE *=1. 3 FEAT{HRT %=1. 3
JIATZA TR %=1. 3 EImHgk=1. 3 pRiTHsfk=1. 3 =gRrfihdesk=1. 3 BARTEA %=1. 3

SV EPERFERS % =1. 3 SV V- ERXIES =1, 3 BT LAT=1. 2 REATHRMI=1. 2 REASTHEE] %=1. 2
BB BT k=1, 2 ERT-EAAR %=1 2 BT 4 k=1. 2 BRERTERE *=1. 1
AT LR k=1, 1 WBILRT KT A=1. 1 JIIAMi="VFf%=1. 1 SR k=1, 1 FEkilk=1. 1
B IR AR k=1, 1 BT sk=1. 0 JIBERTIBRT=1. 0 PRRATALASET %=1, 0 ARAEiZEE%=1.0
TRACTHREANT % =1. 0 RATTEHF*=1.0 ARITEM *=1.0 5 UABHifEN *=0. 9 FHATART *=0.9
AT R %=0.9 H SR ER %=0.9 & 23007 E)I[%=0.9 S\ 7= EilfX i x=0.8
BORRALFHEIAL % =0. 8 FRALTTRE) | 5=0. 7 EEBFMTEST =0, 7 EMTANS [ %=0.6 5 UABFHikH:%=0.6
BT H %=0. 6 Er AR I FRTAR %=0. 6 ZFfEM %5/ %=0. 5

FIIPE A % =2, 2 BFHTHRRAS k=2, 1 [HE % =2. 1 FEARAT%=2. 0 \TUH A HEHTH %=2. 0
WP T EERE % =1. 9 S B TiEikr & %=1. 9 FRHLEER=1. 8 FHH—E %=1.8

TIEE R ZACEBT %=1, 8 TEEERXOOE=1.8 LMEFZEHE=1. 8 & %=1.8
EOVEHIRZR % =1. 8 ENPATiZEMEk=1. 8 SRBTZAE %=1. 8 FHRHIEEHGIA *=1. 7 FERAHI *=1.7
NIRRT k=1. 7 P HPaEME*=1. 7 sHAHAEE=1. 7 THEEA TR *=1.7
BEEFITE k=1, 7 AIEET=1 7 M k=1 7 IR B OHEL 7 \HH )\ %k=1. 7
BEAER*=1.7 50T k=1, 6 THEPRR =1 6 THELIER/ A *=1. 6 MFGTIRIT=1.6
BRI T % =1. 6 DUFEREHRER *=1. 5 $&:rii Hi5H %=1. 5 JEHRI 2 *=1.5

FRIRTR AR AT k=1, 5 & LR/ k=1. 5 FREP R X TFHEFATTk=1. 5 THERGEXFEART*=1.5
THEEIRKAGEI T =1, 5 FHTHIAT *=1.5

FATRE k=1 4 [LUETETE L RE=1. 3 WRILTERE *=1. 3 B~ HIhhsk=1. 3
HATHETE=1. 2 JBii=%=1.2 JLHILEITF B %=1. 2 FRGET*=1. 2 BEESEmEE L *=1.2
ILEHEER = %=1 2 Tl \iEk=1. 2 BFRT bR *=1. 2 [HZeTHiFE *=1. 2 ETHAR*=1. 1
JEFATEA *=1. 1 AR *=1. 1 REITRE7 T 7> R=1.1 EMiTER *=1.1
MEETT\ AT k=1, 1 [HEETAIR % =1. 1 BEZIEMTE)I[%=1. 1 LS *=1.1

IHECHTEE k=1, 1 THERRFXIWDAHEF k=1, 1 AR k=1. 1 BERTHE | %=1.0
FHEHAEETS *=1. 0 |[URFREN %=1 0 $k1-7)IOB=1. 0 AT HRA%=1.0

KA BTG % =0. 9 BkF-Th/ I IEETT=0. 9 —=rBT—5r=0. 9 WR)I[FRE % =0. 8 AL RAE=0. 7

AR EETAH=0. 6 T8)1[Hi/\4=0. 5

FEREARET % =1. 9 BT ARTIT=1. 8 HUatL Xl B % =1. 7 Hateb K= %=1. 7
BRI k=1, 6 BACR) KA k=1. 6 HLA)[Khk=1. 6 BHTANH*=1.6
UL & k=1, 5 BRULHIXAR Fk=1.5 U [XFgx=1. 5 BAHPBFXHE k=1.5
BOUPERIT I E k=1, 5 FAUERHGE*=1. 5 BRERE S Ex=1.5 FAIGXRIERT *=1.5
FORUENL XA =1, 5 HRUENIX L% =1. 5 FHATIFE OO U4 k=15

HRTTACH XN k=1, 4 R RX HAAGIENT k=1. 4 BUHEX %A k=1 4 B STRIX S k=1. 4
BORALRFE 2 k=1, 4 BAUR) R % =1. 4 BTG RE R k=1, 4 BRI %=1. 4
BECTRRANSS %=1, 3 AT XA *=1. 3 B XAbS) 1 %=1. 3 HATRHEASIH *=1. 3
HRH AR =04 R k=1 3 R AR k=1, 3 R R XA 0] %=1. 3

HRUE N K TR k=1, 3 HUREAGX LA % =1. 3 HHYLA)KEEE k=1. 3 /NEifi/ VBT %=1. 3
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SRR k=1, 3 ZEETBIT k=1. 3 HAUREARRKANT % =1. 2 BRI SR % =1. 2
SIETEAR k=1, 2 HEFTIAR k=1 2 PR k=1. 2 Fgbkrii RV =1. 2 HHET H rfnH %=1, 2
H AKX E LR k=1, 2 PR X g« =1. 2 FHAUX AR —Y & *=1.2
HRUTHRXENG=1. 2 RTINS % =1. 2 FOmIHRREAL) 1 k=1. 2 HURERZe=1. 2
HOUKHX S| %=1 2 FRTHE X AR =1, 2 BB X k=1, 2 SACHE kR %=1, 1
HOUHTEIX A AT k=1, 1 BOULHRXAF % =1. 1 Bt HAX AR %=1, 1 HadbXARPIR *=1. 1
INETFHisiz A k=1. 1 BTHETEA k=1. 1 BAHUTART %=1 1 E5FiiFAa=1.1

IR TFSRART %=1, 1 B 1 X A4 k=1 1 HRU A XA % =1. 0
FRHUERARE & =1. 0 HAlHifEXaHiE=1. 0 BURARXHE FBFk=1. 0 EEIFiiHT*=1.0

BB RRTHRk=1. 0 FAURERMII=1. 0 FAatBmAXEFHE *=1. 0 BTETHRE *=1.0

HORH BT %=1, 0 BT S XM k=0, 9 BFUE N K FRANT k=0, 9 J\EFHia)IHT%=0.9
B KIERT =0, 9 SRGURFHPTRH HET =0, 9 [E4yT5iiAZ %=0.9 mjEkLTAR %=0. 8
HUTHERGE AR % =0. 8 HUAURHIRKAZRH % =0. 8 \FFHiAMilI=0. 7 HAUE KFHAEA=0. 7

TEWATT DTS k=0, 7 SRS %=0. 5

FEEPRAE X A AT k=1, 9 BRI KA =1, 7 ) I ERIXERTE*=1.6

TR XA A A HMT %=1, 5 AR S0 Fk=1. 5 FRIGHEX A H 50T *=1. 5
BRI =B %=1.5

FRIEE X LTFIT=1. 4 BRI KLY k=1, 4 BRRAR T A R HIT k=1, 4 PR IE *=1.4
RIS k=1, 4 )RR/ IMZAT k=1, 4 JIIFFERIXER) 1 *=1. 4 JEAHTET %=1, 4
FEIAE) AT k=1, 3 ARICERER AN k=1. 3 1) IR ey sk =1. 3 feEriaa «=1. 3
FE)IMTEr Lk =1. 3 HHMTELZSFE % =1. 3 AT =1, 3 RAVRER L XORIAHT % =1. 2
RSB b FARET k=1, 2 A1 IER T4 2T k=1, 2 JAZE RN k=1, 2 FERTREE*=1. 2

ARZN KT &7 =1. 2 T AL 48 5k =1. 2 AR A AT sk =1. 2 FRREFURER LRI % =1. 2
BRI X RSk =1. 1 )RR MZERIT=1. 1 25 2 625 o IW=1. 1 FERRE A e XokgRm 4 k=1. 1
TSR P k=1, | FEARRRRARAS =1, | REEMT-REEEHE *=1. 0 SREkm X ErEEnT %=1. 0
BRI AEHT %=1, 0 1[I | X TR =1, 0 =JirkiLBT %=1, 0 JORIAT PRSI *=1. 0

| MT k=1, 0 AR 1 sk =1. 0 )RS T ARRE % =0. 8 ) I IRZSBEX K % =0. 8
JIRSRRAE X 5183 % =0. 8 HEIRTHEA H T % =0. 8 ZEEFTiRER=0. 8 FHHLFFEXELH % =0. 8

N RF X AT 5k =0. 8 MDD 1=0. 6

SABTREFONT =2 4 FEfAETH/N AIT=2. 3k ERTPEARERAT*=2. 2 HHELXK HZIT %=2. 2
XIPIARFEIETET sk=2. 1 BBy il (LR =2, 1 Rl GEMIR k=2 0 B EF il » 15 %=2. 0

BB R X2ERET=2, 0 RMi/NGA *=1.9 =Z&iigii*=1.9 ABRTHESR*=1.9
RAPEEMTREMAA AR % =1. 9 PRBFIX AR % =1. 9 RMis)Irx=1.8 Btz 5 %=1.8
FAESHTER) | % =1. 8 FHBMXFFRA *=1.8 FHidi =X/ A %=1.7 Mg k=1. 7

AR *=1. 7 A LD k=1, 7 TURFARH *=1. 7 FHRZEH=1. 7 Bk x=1. 7
i EEH*=1.6 +BOTHTHE0%=1. 6 +HETKOR*=1.6 A@ETH/NNE*=1.6

A BT k=1, 6 Ff EFPEIR %=1. 6 HRFENTRRGHIL % =1. 6 BEFmT LR *=1. 6 FHAMKIEXILE=1.6
TR X2 BT %=1, 5 RRAfGHMIT 50 k=1. 5 + BT F4ek=1.5 +HETFkAZL%=1.5
FH_-BTE 7 I8 k=1 5 BN k=1. 5 FIMETHTIRTE %=1.5 FRMATART%=1.5
ST R %=1, 5 FFEH AT RET k=1. 5 F[EEF X k=1.5 [[EEEI[%=1.5

BrEBIX FAF %=1. 5 FEITRXRET%=1.5

SLTHPEEAR k=1, 4 FURTT ST AT sk=1. 4 - BRI sk=1. 4 #F B =207 sk=1. 4

A TR k=1, 4 MEfRKIERT % =1. 4 BIJIIAT FBIk=1. 4 B RHRE T *=1. 4
TR AR =1, 3 _-BRrHSEDR X RART sk=1. 3 =R k=1. 3 EEnNERTER *=1. 3

R HFHEr B k=1. 3 /NTAHIRIN=1. 3 ISR ER=1. 3 [N AT *=1. 3
FENTTRTFINT=1. 3 RaPNTTA) T k=1. 3 AT HANT *=1. 2 /NTATIEAT %=1. 2 BIRAETIREA*=1.2
FEFAZBIT k=1, 2 FHBPETHEXEH k=1. 2 EMialT*=1. 1 +HHTH ELx=1.1
ATV %=1, 1 K EiEIT=1. 1 & i) %=1 1 FRmEHRAT=L 1 =4migkdi*=1.0
HUEIRHT K =1, 0 Br%s RS Rk k=1, 0 TLRMAMAZ=1. 0 5 H e A H %=0. 9
FAPEIMT IR % =0. 9 FERTACHH k=0, 9 HHZRIAHT) I PG %=0. 9 FayAHTZUR %=0.9 JAWNTTIE)I]*=0.8
AETTTFII=0.8 gk kFmT=0. 7

B | RTHRIR sk=1. 5 HEFFHE k=15

AU AT ELRET % =1. 3 B§7 /L7 ARk =1. 2 HRTATEAT*=1. 2 & DTk *=1. 2
FRAFTARAE k=1, 1 BEEM FA k=1, 1 H0RTHHE) | RTEELS =1, 1 [Pk L k=1, 1 FRFHARE=1. 0
RN P L AR =0, 9 & 4AT CIWIETHAEE=0. 9 FIN HHtE LI /A85=0. 8 ‘&t H i i k=0. 8
KHAMFIAI)*=0.8 FEFEHAHT%=0.8 LAUHifdRRET o FEE *=0. 7 HERTKE ME=0. 5
KHHKH=0.5

THMERTRERT =1, 2 AT R=0. O HELITSEMT % =0. 8 PRARTHYANT %=0. 8 T HTELH =0, 7
FEASMTIRE sk =0. 7 BIUYERTARIME%=0. 6 FIHENTTE 1 Z55%=0. 6 TeA MR %=0. 5

RUFrHE / O %=1. 4 SEATMEE D =1. 3 e *=1. 3 FAdTTiA%=1. 1 BHRITEN=1. 1
BMCERTSS %=1, 0 SFEFHTESHAR % =0. 8 BHIRNTEA *=0. 8 HXHETHRPINT=0. 6 /NENTEH %=0.5
SR %=0. 5

B iEk k=1, 2 FrEOETTEM*=1. 1 EOETARA %=1, 0 fAFIEP%=0.9

PEHPFES T 7 8=0.9 EHETTSRNT=0. 9 MBS THRIF=0.9 P EEIFAZH*=0.8
L E TR k=0, 7 /NLRTTEERY % =0. 7 JAREEAT HH 5k=0. 6
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658 JEERT FH k=6, 0 BKHTKILET k=6, 0 BRI STHT k=6, 0 B AKHTHBEHT %=6. 0
699 KIFFHTFGL %=5. 9 Fr&mHBkART=5.9 4 MM %=5.8 4 | TR *=5. 8
AT RARERT % =5. 8 TR *=5. 8 HUAE A %=5. 8 FUFTiAMI*=5.7
EIRZE T R sk =5. 7 JGANEETHRE k=5, 6 JKIRFTikAIL %=5.6 EHETIKH %=5.6
(LoCHT7RARR % =5. 6 SEIFTELE *=5. 6 KAl = ANT=5.6 SVAHi#REk=5. 5 A &HiniHi%=5.5
TR EE=5, 5 A H/NEF k=5, 5 B HTEERNT % =5, 5 4B % =5. 5 Kilifid) I *=5. 5
558 FEEHT—A%=5. 4 BKATRHIT=5. 4 AR =5, 4 FARRT R *=5. 4 IIEFHEXKAE=D. 4
MIAEHFEXEA *=5. 4 FURFRTFINF % =5. 4 JMEA A k=5. 4 KHPRTHA) ] %=5. 3 A FHETASH *=5. 3
LEFMTARIE=5. 3 SRR RIE/K % =5. 3 KR ZAAK & =5, 3 BRI =5. 3 & BB X4 *=5. 3
B SR RS =5, 3 At AT % =5. 3 IAEMTEIR=5. 3 (& Ze=5. 3 BEIRIE EmTAbH % =5. 2
KIGFTT i) KI5, 2 B AR A XL =5, 2 FATTEA *=5. 2 KIFTIRLE S %=5. 2 FUsTiZEE5. 2
SHARAT 135, | YEAETA BN % =5. | IUEEFREXIEW *=5. 1 L AT HTE =5, 1 JORIlT =] % =5. 1
B E SR Fli=5. 1 BKTTBAM] % =5. | IEEFRRE RIF k=5, | BKAiAEmT *=5. 0
HERET=5. 0 A5 i % =5. 0 ZJIBT L) 1[%=5. 0 ‘EISANSERT o 5% =5. 0 AR %=5. 0
SRIR iAok =6, 0 BT =5, 0 FUBATIIE *=5. 0
5559 KAIETFEDSHI k=4, 9 ETHINZERT/INEF [ sk=4. 9 BT HUFIRT sk=4. 9 Fd —[eM eyt k=4. 9
MBEHFEXNE k=4. 9 FOETHIEYNT % =4. 9 B LET k=4, 8 KAITEHIEZHT %=4. 8
ZEIR B k=4, 7 KUWATIIRGE=4. 7 ZERTER k=4, 6 L4 f50B%=4. 6 FAZ&ETIN=4. 5
EUNSENT IR k=4, 5
4 KIRFTMET-k=4. 4 KIGFTA L k=4 4 B =FEATEH) =4, 3 KAWETIATEET)1N=4. 3
SAETATENT S %=4. 3
658 [E RATHER %=6. 4 MR %=6. 4 FAFRRE HFER X HN] % =6. |
655 KAEMT Rk =5. 8 HTHUNT A N % =5. 8 ST/ sk=5. 7 JHEMT T =5. 7 AREEFPHHFHR k=5. 7
TEESTHIL N % =5, 6 1R FHETH1) F k=5. 6 (&EFHEiR N %=5. 6 fHENTILH *=5.6
PRSI = BHT=5. 6 KU FRAA k=5.5 HARTTINEII=5. 5 AT AT %=5. 5
AR % =5. 5 JRITHTRMHE=5. 5 “AUMATIEFE % =5. 5 FEFHRE AT X & T k=5, 5
FAFARS /NS X %k =5. 5
558 FEETIAAARRT=5. 4 fEETIRORET k=5, 4 BRILTATEAH=5. 4 JIRET H. 5 k=5 4 & B RERT % =5. 4
R ESOEETEE L LIAT % =5. 4 455 BT FAGA RS HUR k=5, 4 FEFR R TR X AhE=5. 4
P T AT % =5. 4 [ HiAIE % =5. 3 KEATEG/VE=5. 3 HAIHTHLENT k=5, 3
ZEE) | TS T 5k =5. 2 250 V|7 \IBIT sk =5. 2 AKATTIHH: 3k =5. 2 SEAMT R k=5, 2
SRIRFRTSRIFT % =5. 2 TR e ik =5. 2 FRITTARISNT % =5. 2 @ i A §HlT % =5. 2
AE T k=5, 2 KAEMTHS b k=5 2 BRILTHBHAK k=5. 2 [l 87 (iRl k=5, 2 H EAIEEL % =5. 1
GARIT—AA K =5. 1 FJIA N =5, 1 BEJIMTES =5, 1 28 |H)\IEL %=5. | AETHAE %=5. 1
WD E T =RIAT=5. 1 Wb EHEEAR k=5 1 JIIPATFIN=5. 1 ) HNAS PR % =5. 1
KREAFEH*=5. 1 AT *k=5.0 FHAIHZ0%=5.0 HATHRARN *=5. 0 “ A4 %=5.0
BBILTTIHIEENT =5 0 BRAVEEHES *=5. 0 MIERTHIE )EE=5. 0
559 1R TAEN] =4, 9 \ X i k=4. 9 JIIPIR EJIP/NUTEx=4. 9 [l riRr=4. 8
AT RALE *=4. 8 FHATAKH k=4. 8 /NEFRT R sk =4. 8 /NEFH]/NEFHTH]T % =4. 8
e S IREFAT A A R A k=4, 8 AT TR *=4. 8 I THEVEST k=4, 7 i)\ NI *k=4. 6
REMT Pl k=4, 6 \VOE T/ IMAIEA. 6 SRS TE %=4. 5 “ARMAT/INE%=4. 5
RESMHRE k=4, 5 =FM KM sk=4. 5 WX i) %=4. 5
4 VIERFREA % =4. 4 WIABTHIAS » k=4, 4 SR ITERT=4. 4 SO =& H % =4. 4
TERTHR k=4, 3 B3| FHE/K M sk=4. 2 BT AT k=4, 1 PHEHHTE IR k=4, 0 A2BARTAZ R % =4. 0
PIEENTIIE: =4, 0 [dyTEA) B 114, 0 S RATITHORAT % =3. 9 ST *=3. 9
B TTHENG K %=3. 9 REFANGASIT %=3. 9 )1 FARUCHEF % =3. 9 SRS HMTAYR T8 %=3. 8
DEAEFATIRAN]=3. 8 PHAHMHFIR=3. 8 THIMT &G %=3. 7 A TALSEENT %=3.7
B ITHEMENINT % =3. 6 BT ILFMT %=3. 6 FIEENTHE=3. 6 SHEEHAT HNT %=3. 5
Loy BT S A % =3. 5 BT HRAILET =3, 5 FARNTHEA: %=3. 5 JbHEsRtdbilik=3. 5
3 FASHERTS k=34 FUANTIUR%=3. 2 R EHEFIA TR 1[5k =3. 2 M 5T %=3. 1
ZEITE T =3, 1 AT 0 k=3, 1 FRITEA =3, 0 T RkiR=2. 9 FFEEITIM %=2. 9
TR k=2, 7 RIHMTIAFR % =2. 5
2 Ml FATE =2, 1 FRERAT T/ B k=2, 0
55 —BITPTILNT %=5. 2 BUNTIRITN *%=5. 1 —BIMiALIRAT k=5, 1 —BImHRNT %=5. 1 —BIrTT/BMT *=5. 0
R NBTR R % =5. 0
555 —PBAATEMRAT %k =4. 9 BMFATIH]%=4. 9 BINFIAAR %=4. 9 BINTA) | k=4. 9 JIRETIEL k=4, 8
(EFETH A sk =4, 8 KANIETT AN =4. 8 & IAMTTEAR % =4. 7 BINHi/KIR@Em=4. 7
BN AR BT =4, 7 JEETTHFINT %=4. 7 At ErifHZENT k=4, 7 B0 e ~FiT k=4, 7
BT HLAT k=4, 7 JHPRTERTIE T=4. 7 SARATHR % =4. 6 EEFHTHINT % =4. 6 BEHIHH I *=4. 6
AEETIMANT % =4. 6 S&ATTHZEM] *=4. 6 —BIHTAHNT=4. 5 BFHFEFH *=4. 5 —BIrfi) 1G] %=4. 5
4 ElTHRE k=4, 4 FETE T T k=4, 4 BRI HLERT=4. 4 )BT FHEE % =4. 4 FER TR % =4. 4
AEB TSN =4, 4 AL ErpIEINT=4. 4 BERIAREEC k=4, 3 S5 TN A i %=4. 3 S5 =4. 3
SEPMTEEI TR OERAT % =4, 2 ASETTRRIR=A. 2 KFRJETHRENT =4, 2 A% I [IFHT=4. 2
WP RR 3k =4, 1 AEBTTGANT=4. 1 B iR k=4 1 Uik =4. 1 /TR EE=4. 0
LT \BEIT=4. O & dy Tk =4. 0 i)l sk =4. 0 E T A MT k=39 — M E#=F%=3.9
DA ZETTRPHT =3, 9 RRRATFRG T =3, 9 “FiIAATFHT =3, 9 FAHT TXIH=3.9
VERTERTIRP) 5% =3. 8 BCKMTECK %=3. 8 & g+ IK=3. 8 JUFAPFHEPI k=3. 7
PEFREMT) N =3 7 JBEMT/ MR =3. 7 J\IRFFTIAFH =3, 7 ‘& & TTRIR=3. 6
TR LFT+=3.6 —Fili@El=3. 6 HFHEEITREN=3. 6 Al PR HEAREF=3. 5
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PBNT EEITAR=3. 5 PRI K H =3, 5
3 AIRITAIR *=3. 3 HEFIAHENE=3. 3 Al *=3. 3 FAMTTEI/0% % =3. 3 BANTHS % =3. 3
SRR k=3, 2 SAIRETA) N %=3. 1 AZ&TILJERT *%=3. 0 HEIFTES *=3.0
LRI 558 HLET Rk =5. 0
555 KIRATMIRSR k=4, 8 [LNOATHRRA k=4, 7 (LTI [PERT L/ VA k=4, 7 FERT R k=4, 6
T k=4, b JEHTRE *=4. 5 JEHILUH %=4. 5 F LBTMET k=4, 5 Lk k=4. 5
KETTZIT R k=4, 5 LT H=4. 5
4 FETRAHIEET=4. 4 JURTTTe k=4, 4 JAETESS k=4, 4 KRFTT VBT 4 T=4. 4
FARE TR =4, 3 WM =4, 3 FEABIRTTEHENT % =4. 3 KIRiBRAT4. 3 FABA T =A@ %=4. 3
KIATEK k=4, 2 AFLTHPI k=4, 2 WM B S =4, 2 FPFE O k=4 1 (LS TSR % =4. 1
FERLH k=4, 1 ZJIETR L k=4, 1 (LI NERTEEHR=4. 1 1L/ INERT/NED MRET % =4. 1
FEPNETAE) k=4, 1T KHERTAME % =4. 1 B5) | [WTHMT % =4. 1 KIEATHT k=4, 1 FERITHPEIR % =4. 0
LA H T k=4, 0 RGTHTZEIR k=4, 0 KA FHITRENT k=4, 0 FrrifEduT *=4. 0 KiRriauk=4. 0
FIERTERE=4. 0 AREITHE =4, 0 )| [FHAIE k=4, 0 (LT HiREAT=4. 0 {PH I THE 7 IR=4. 0
FHTIANT %=3. 9 (LIZTIHEERT %=3. 9 FENNTA H *=3. 9 EBIwIHTiE HMT *=3. 9 Bl 11=3. 8
VEJ T k=3, 8 JE AN *=3. 8 FrA-riHmsmnT «=3. 8 P H T B *=3. 7 Wi/ NFH=3. 7
LA LM 42 L5k =3, 6 ARENT [-J5i>k=3. 6 & L1 L¥Rkk=3. 6 JHH#EF*%=3.6
FERATHINERNT % =3, 5 EBTHEENT=3. 5
3 IEALRTH =3, 2 FENRTIE) % =3. 0 a4 )11%=2.9
2 BBIITHIRME % =2. 3 A TIRE=2. 2
BRI 555 g ERTE A= 7 U SHHHTT R %k=4. 5
4 TR =4, 3 NPT RIE =4, 3 TN iEE=4. 3 LFMTAR/ bsk=4. 2 TFARRESINT BoKcH % =4. 1
BUNSEET A =4, 1 HALAT FALRT sk=4. 0 J\FHHPNAL*=3. 9 -FnrHips _&H] %=3. 8
EFAHT-E k=3, 7 AIHE TP 3BT k=3 7 BHUHIET AR k=3, 6 F PRI A A HTT % =3. 6
Y HIITER 0 5k =3. 6 HARRIEIIT % =3. 6 =IRFHAT k=3. 6 = FHTTEHF/NKIET % =3. 6
FHFBTHF-%=3. 5 IiiRE*=3.5 J\FiiRN=3.5 4 [l %=3. 5 BOEATF RN *=3. 5
JHRIRTRT KA 3 =3. 5
3 HARHPULk=3. 4 BRENTSE T %=3. 4 FALITES / RIL%=3.4 Te-orfidih=3. 4 FHARTHER=3. 3
SEPNHT/NEE=3. 3 BEIRETAR / 5k =3. 3 T DTT4 k=3. 3 LoD KT %=3. 3
FEFRD - XA =S, 3 B MRS sk=3. 2 AR PE &1 sk=3. 2 HLRTTIRN *=3. 2
T R HTHUSHT k=3 2 73 D HTRGHERT % =3. 1 FLA) | JEHTSRT=3. 1 FRIIETAN%=3. 1
ONBTHHIK=3. 1 FARFE AN % =3. 1 FAPRTT3k k=3, 1 ZEHAER %=3.0 7 ik EE=3. 0
FHERAEAT FH B % =3. 0 R THEME *=3. 0 SARMTTE M *=2. 9 SLRTHHAr*=2.9 Befarfimi /M %=2.9
TeomI) T k=2, 9 KRRT KR %=2. 9 HATIFEHSANT %=2.9 JUTTRF=2.9 DN HHiAE%=2.9
ONBLHELSNT %=2. 8 ABINTAR]%=2.8 Vi HBATH*=2.7 DN BLHiARMM %=2. 7
BLRTFNERT=2. 7 BLRAR g% =2. 7 N ikt T=2. 7 8 IRATEE SR =2, 6
VERIT AR % =2. 6 PRI IR k=2, 6 SLRTTINVE=2. 6 Fbor IS *=2. 5 TeOfifliEFR *=2.5
HYART R L =2, 5§84 UITHESHT/ MR k=2, 5
2 GEHRTRENE=2. 4 MR TAEHRART=2. 4 HOEAT R k=2, 4 Fh o AT =88k =2. 3 SEIIHiRE - B k=2. 3
FPFUNFRARH=2. 2 EFRTAERE =2 2 et Rt =2. 2 BTN =2 1 Hyaias®=2. 1
TR PR % =2. 1 HUBATTURE *=2. 0 EUEHHAT S ER] % =2. 0 FedFhbit =2. 0 JHEHTKiE*%=2. 0
Te DT RUMTELERRS=1. 7
PR IR 585 KAUFTARHAERNT k=4, 6 REFHTAME*R=4. 5 KAlTEFL *=4.5
4 FFAHRES =4, 4 KAUTIAFIEF =4, 4 BFAETPE BT % =4. 3 K HSEH0T Hld =4, 3
MHAETRPEART AR k=4, 2 R I RERT sk=4. 1 FHJUBTALI G k=4. 1 (ZHNEFFR %=4. 1
FEFTIUT k=4, 0 JULRTPE TN k=4 0 FKFHTHRGLAIH %=4. 0 KAUFTAFHRTAH % =4. 0
FRIASTHETTR NS % =4. 0 5URTTER=3. O SARMEATHR) | %=3. 9 KAlTHALES %=3.9
FHRIASTE T B HEITIR Rk =3. 8 SRR FH7-P9 % =3. 8 ATl | INT4545=3. 8 Bk FH rilERn#T %=3. 8
FETTPRERT 2 % =3. 8 RETHT [ SCTHT % =3. 8 FHFIAHFRMFIE I *%=3.7
FRFIACH A BB O BT % =3, 7 =AEBTARE % =3. 7 BKFFILF=3. 7 FKAFERZokA=3. 7
FAUTFAPE =3, 7 REFHHE EETHEE % =3. 7 UL EIRBERNE / % %=3. 7 BRI KA %=3. 7
Tk BNTPERE 2 B=3.6 HFIACH AT k=3, 6 T2 HPILEHIPN %=3. 6 KAUTHETS+%=3. 6
AL A AERT I R=3. 6 AlALTTHRIRIA RN B /K % =3. 6 FIFHLNLD%=3. 6 BHRATEHT *=3.6
BRI % =3. 6 BLIRTTEA % =3. 5 NLALTPEANT 3 H%=3.5
3 J\BERIBET O *=3. 4 FFIASH TASPNE) 1 *=3. 4 ALAKHETETH B *=3. 4 {UALriAAETT/ N %=3. 4
AAEHTHIRIIEIR %=3. 4 REACHT . HHBT A %=3. 3 1B LK E *=3.3 A Edial=3. 3
WZANETIARI *=3. 3 KREATIHMT %=3. 3 REfUTTIESMT *=3. 3 REATT [T *=3. 3 RERTTHARILA=3. 2
WZHNETHEHRITIL / [ k=3, 2 KESTTLLPNITES % =3. 2 FEA bR *=3. 2 JLRKHHifERENT=3. 2
AR ETRINIR % =3. 2 KAUTT I FISERAA I =3, 2 38 EEFIRALR %=3. 2 ¥ Erfifi ) Tl 1 =3, 2
FRETT BB AR %=3. 2 F/NSH{A IR %=3. 1 =FEHTHE 1 5k=3. 1 BHRATRR %=3. 1
REfRTTRRAT=3. 1 BREHTEEES x=3. 1 BIETAMIR*=3.0 KR x=3.0 ZFEHTFERE *=2.9
TBEET =2, 8 KARTHR D %=2. 7 LR /KM k=2 7 BT B 44 % =2. 7
KAETTELNBTIRIGIN=2. 6 BREFTHRFEF=2. 5
2 ZFERTZ L3P k=2, 4 /NRET NI AR k=2, 4 J\IERT \ZRATFT DR %=1. 9
IR 555 HEKHTTAHAT k=4, 8 RAMTAH%=4. 8 HIEF MG *=4. 8 HPAT/14E=4. 8
HSEHB IV k=4, 7 AR k=4, 7 ARETTIGE k=4, 7 SRERTAEE k=4, 7 SHENT/ M x=4. 7
IR THERIRMT % =4, 6 HHEAHTEANT *=4. 6 FIEE T *=4. 6 /NEEH EEE*=4.6
AT k=4. 5 KFHPIEN *=4.5 HIZiiFFER AR *=4.5 HILhif%T*=4.5
AEIRIETRYERIT k=4, 5 AERITTAER] sk =4. 5 Oz BL2RDFrAiiR k=4. 5 OV= Ha5disia) | %k=4. 5
FRIBIT/ N s =4. 5 T k=4, 5 TR 4=4. 5
4 KFTANT=4. 4 EFTL R %=4. 4 EFANT k=4, 4 JRETriEH %=4. 4 /NEER/INI*=4.4
SRATI k=4, 4 JAIRTTHANT k=4, 3 HEERETTILT *=4. 3 FEKEHE M *=4. 3
SREMTRATR L k=4, 3 /NERTEE R k=4, 3 AR % =4. 3 aldriffilid=4. 3 AT S *=4.3
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ARk =4. 3 ARTAR k=4, 3 > IEHRFFEEE *=4. 3 FaiPgH%=4.3

B D S LA k=4, 3 FTHHRRE k=4. 3 JRATEL k=4, 2 YT [L13k=4. 2
T % =4. 2 BYITEEH k=4, 2 BYI[THERE k=4, 2 FHhiHa F k=4, 2

SN OUTIHREM %=4. 2 T =4, 2 SR TH % =4. 2 HEA I THAETT % =4. 2
ONEHRES *=4. 2 FREXETHE=4. 2 FHOKHTHITHAT % =4, 1 FEAKHETARHRT %=4. 1
FEBCT IR R k=4, 1 S0PETH AR k=4. 1 175U *=4. 1 BYITIIHE %=4. 1 $RHT#EH=4. 1
TR ET /N k=4, 1 FAATKIBEIGHET k=4 1 S 1T SOl x=4. 1 BRFEHFH*=4. 1
IFdHE % =4. 1 D<IXi/hF k=4, 1 ZREHEETTE k=4, 1 WPkt k=4. 1 Sk E%=4. 1
R T TR k=4, 1 FEERTRA k=4, 0 BUFmig k=4 0 FHAMTHRIRET=4. 0 ZIRFEIET#K=4. 0
TLESHT/IMEH =4, 0 BERTHIRT =4, 0 Frslriifbitiex=4. 0 /97239 SRR %=4.0

PRHTIEA *=4. 0 AATTHSR % =3. 9 FhEK e HERE *=3. 9 WK N=3. 9 JIPNHTIRIE H *=3. 9
PR AT T 5d sk =3. 9 BT =3. 9 Fdriif it %=3. 9 O %=3.9 1T EE*=3.9
ST 7 |55k =3. 8 RIBHI T REF k=3, 8 J\TREIE4 =3, 8 Y RriEi=3.8
TFEETHAIRNT =3, 8 Frri e % =3. 7 FEWHHRMT =3, 7 SPFAMIAH *=3. 7 FHRATAR)I[=3. 7
Oz Bl FAT=3. 6 2R *=3.5

FYEHTTEIENT k=3, 4 PRREHTIR % =3. 3

RS-k =4. 9 THEM T *=4. 9 FIRIRITA A k=4. 8 HAIRE) AT/ k=4. 6

FEE TANT k=4, 4 FENTHERH:*=4. 4 KEFTART k=4. 3 F5AIE) | BTFEHE % =4. 3
KT FRT=4. 2 ARZEMRE AT k=4 2 FERE TIRENT=4. 2 IRE I RS %=4. 2
FEE T ENT k=4, 1 FRRTRE A *=4. 1 AESILTE=4 1 AR HER % =4. 0
AR &7 T k=4, 0 AT AT k=4, 0 ELRETH M sk=4. 0 HiA X < &iEE)l | %=4.0
TEFHT P k=4, 0 FARTHIAKT %=3. 9 ERIFTRIERT%=3. 9 /NUFTHHEL%=3.9 %5 THT457=3.9
PEARRIBEA%=3.9 MRS < HHiE *=3.9 IELILIFRFT*=3.9 TR *=3.9
BB TR T4 % =3. 8 “FHE T %=3. 8 HiAMHIART=3. 8 EmiimhT *=3.8 HYtril=3.7
TR AL % =3. 7 FFATHAENTAER % =3. 7 FeBFriE A % =3. 7 fBFiiEmonT %=3. 7
VAT O BEET % =3. 7 TAMTIANT =3, 7 (S5 FHVENT *=3. 6 H i A INRIR KR *=3. 6
HYEHAA *=3. 6 A TRIE=3. 6 FHLE HiEH %=3. 6 BFART AR *=3.5

AT I 5 H %k =3. 5 HiAHT HNTk=3.5 AT EAE%=3.5 F=JIMTL S XX %=3.5
FEARRT bR R RS % =3. 5

BrZatER PR % =3. 4 WiATHEVENTZR % =3. 4 MEATHTTE SR A =3, 4 VEBFiihET%=3. 4
FEVATHA BT %=3. 4 B4 AN %=3.3 BEAEITHY =3, 1 B eRmTERE*=3. 1
AGTHT A % =3. 0 FYEATISENT % =3. 0 Ao *=2.9 BYeridsi+=2.9 AXriFeEid=2. 7

5 P ASHET=4. 5

A A ANERAT k=4, 4 RBHTHIEFINT k=4, 2 FaPEEF i o 16 k=4, 1 B2l k=4. 0
BRI R *=4. 0 EMTTILHEAIR %=3. 9 & Erdi 0T %=3.9 F/EEFiikLET%=3.9

R T/ INEAR % =3. 8 NSErSERT k=3, 8 FLiRiAH *=3. 8 HHEFKIEXFLE=3. 8
SHTEFKIEDCHTEL T % =3. 8 FHATHIX R *=3. 8 EMFAT T2 B %=3. 7 XPIFIEIETHTH k=3, 7

A B =3, 7 BRI | % =3. 7 BrEALIXHURNT % =3. 7 FRZei=3. 7 Bkl L X IR0T % =3. 7
SRR K =3. 6 AT Lrfiilm k=3, 6 FIEEFiA)0& %=3.6 i =FnXJ/ 0*=3.5

R LeEk=3.5 M LRI A WS % =3. 5 M2k *=3.5 FicH Py «=3.5

A BT =20 =3, 5 e/ *=3.5 BIJIIFTTRE*=3. 5 RPEFrii|LiRf%=3. 5 RMm &)1 %=3. 5
BRI EBENT=3, 5 FEH X BYR %=3. 5

ZARTITVPEIEAE % =3. 4 FsH T k=3 4 METTRKHENT =3, 4 FIRZRAE*=3. 4 FPERTHEE T % =3. 4
BETIR) BT =3, 4 FHE PR XA TR *=3. 4 FrEpayEX%A=s. 4 ERnNERTER %=3. 3

A iR AR =3, 3 FRfArT GARM G4k k=3, 3 FIf BRI T a % =3. 3 FrFEH AN %=3. 3

A EHIRR %=3. 3 FaPNTTHTRINT=3. 3 FEHIX FA %=3.3 i) [XI5Us MT % =3. 2
SRR =3, 2 MR H AT k=3, 2 FAyRHA R %=3. 2 M V6 AH *%=3. 2 BaFENTFIRGA1L *%=3. 2
BEPNTTE)I[5=3. 2 BriEpufaH % =3, 2 EMT4HT%=3. 1 |+ BRTHiTmMT %=3. 1 HEIRFITKE=3. 1
PRI N % =3, 1 FEMTHEE YL *=3. | TURTAAZC=3. 1 TURATEAER %=3. 1

B TSE X IR k=3, 1 SEEHATH 2 Rl %=3. 0 {ElEHmEEE *=3. 0 AR H %=3.0
FRMHRIIA *=3.0 =4erigkdik=3. 0 HlFriSmTRaErHT k=3, 0 /NFAiEAT *=3. 0
THETHFZe%=3.0 +HETH/KAR*=3.0 +HEHRAZ [Lk=3. 0 HZEIEET) 175 %=3. 0
INFRTHIEPN=2. 9+ BRTTHRA G =2, 9 A LrfitEm=2. 9 & EriZe)1%=2. 9 SEEHFHH=2. 9

A HRTIR AR k=2, 9 Vel TR % =2. 9 VST AT k=2. 9 FaREMT (R % =2. 8
PEPETTHAR AT =2, 8 FyA T N *=2. 8 FIETHAIR *=2. 8 FafayETiiii%=2.8

+ BT blk=2. 7 FEEATBIXUNE *=2. 6 FEUTARAXEFk=2. 6 KlMiiEnT=2.6 EMHTF%=2.6
FNGF PG LTI % =2. 6 fgAT/ N B %=2. 6 B ARTENT=2. 6 (oierimEr «=2. 5
VERETTRREIA R % =2. 5 Vel VRIT %=2. 5 i 2R 2es %=2. 5 i RIRX HEi =2, 5
FERGHT FARIE %=2. 5

WL k=2, 4 RIS — B k=2 4 M BrEm] k=2, 4 (PRI *=2. 4
RATE R DO k=2, 3 RIHA SRk =2, 3 FIEHIAUR =2 3 PIEEFHII=2. 3

e DRI =2 2 RSN =2, 2 FRTIAL YDA ST =2, 2 PRRATHN =2, 2
VElETPAA H %=2. 2 SREJITTREA *=2. 1 biirip /{5722, 1 FBEHTRR IR % =2. 1 Wi f k=2. 1
ST THT=2. 1 SR —0DE=2. 0 FIAHT/ IR *=1. 9 Frtvhfi IR *=1. 9 AVEfriHIT +=1.9
WOETSRAT sk =1. 9 Yelriki)l | =BT H=1. 8 Vet Iy k=1. 8 S&f)I[TikEF*=1.7

VTR 1421 L=1. 5 PElErp At *=1. 5

St I« =1. 3

EIT IR =4, 4 )| [THPRINT sk =4. 3 AEARMT - =0T k=4, 2 TIRHBTIRE *=4. 1
RkGT S TEANT % =4. 0 SR iART % =3. 9 KM HPEAN] %=3.9 fEARRET%=3.9
FEEBHAFONTHTEL % =3. 9 RSRMT H OH *=3. 9 RifETE RN *=3.9 kG IIHT %=3.8
FilAF g k=3, 8 BAMTHA=3. 8 AUGTIYEEUNT % =3. 8 HilA-risE{tRINT =3, 7
HEMRTTITVEALRT =3, 7 ZZPTiTZeH =3, 7 (FEARTIEE %=3. 6 KT *=3.6
KHETETHEAHNT %=3. 6 1#2)I[FHKE%=3.6 & 0 5T %=3. 6 HilT FEFH %=3.5
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AHTPERPNET=3. 5 Y- T ERET =3, 5 {EHTTRIRET %=3. 5 fiEMHEFNT=3. 5 FAErTHT RN *=3.5
JEMRTTASRIT % =3. 5 (MR HNT % =3. 5 KTk IET%=3.5

PR T PR =3, 4 FASMT NHTH % =3. 4 TR % =3. 3 #)I[HFELRAT % =3. 3

JERRA T 92 % =3. 3 22 TAAEINT % =3. 3 RiFGTHENZET k=3 3 IR EE T %=3. 3
KHETRIFMT %=3. 3 VAR FAER *=3. 2 RifGTT AT *=3. 2 FIFTIEEMT *=3. 2 FIIHE*=3.2
I &0 TR & BT %=3. 2 RIFETHIEFINT=3. 1 BRARHH%=3. 0 HAEHT/ NI *=3. 0 miléiri N *%=3.0
IR T T )% =3. 0 ERAATADFERT % =3. 0 L&V THHHET %=2. 9 ¥JI|HiAH%=2.9

FRFERT AR k=2 8 PRIk % =2. 8 EFEMTALE *=2. 8 it Hi=2. 8 BEBHIFARH%=2.8
FHRI] T P =2, 7 R R sk =2, 7 Bl Eade k=0, 7 BERG M ILAT L =2, 7 A a8 =2, 7
FESERT B k=2, 7 Sl AYET k=2 7 HZ SBT HE2=2. 6 AT 2 J k=2, 6

P2 GBI SRIT =0, 5 It k=2, 5 A7 Bl #%EE%=2. 5

BT RS2, 4 RIFERTREIF k=2, 4 L7o/BHETAf % =2. 4 72 FBBTFEEIAR % =2. 3
SRAFEMTFIT=2. 2 FEE BRI ®=2. 2 2SI A L% =2. 0 T{ZHIT /M %=1.9

FEB B R A %=1, 7

TETTRFIR k=4, 4 B EBHANEETH % =4. 3 BT k=4 2 NIZEHBIE % =4. 1

R HESTTHIEE k=4, 1 FH e k=4. 1 FRARTARE *=4. 0 IBHMHR*=4.0

PRI e LR k=4, 0 AZ T N R4 0 2Tl k=4, 0 MM =(R*%=3.9 FAALTTAAHENT %=3. 9
NERELE =3, 9 AEHER*=3.9 JI|BITT/\Uk%=3.9 S\ ERERKENT*=3.9

S F AR %=3. 9 Sz EHRXTF%EA*=3.9 Sz ERXPRE*=3.9 ZFHTE*=3.8
SNz EEMIR AN *=3. 8 EITHTTBREF *=3. 8 FTHTIANL*=3. 8 1THTTREJ *=3. 8

PR *=3. 8 AEMLE %=3.8 &)I[H& LA %=3.8 PRI %=3.7 & RN A %=3.7
AT TACH %=3. 7 #87 i =Y K%=3.7 SUV=FdbXEHF %=3.7 S ok KEXAM%=3.7
RESTHEER %=3. 7 RERMHITrE *=3. 7 MVAMAL I %=3. 7 —4Fidhyek=3.6 B5 LA THR%=3.6
FMRETRAR %=3. 6 SUW=EmXBIFT*=3. 6 EAT)IIA*=3.6 ABTTEM*=3.6 ¥§INT{&EH *=3.6
JIE TR EARSE %=3. 6 EINHiFk=3.6 Fiihiek=3.6 FHT FFH%=3.6 FEHLIN %=3.6
FRJNTR %=3. 6 JLATIANT*=3.6 J\ifisFde®=3.6 FREHAN *=3.5 Bimi,r45%=3.5

B AT %=3.5 SV\/-ETEXFER %=3.5 AL ER=3.5 A4 %=3.5

SV E RN ED=3. 5 JaUILIMTAZ (L =3. 5 B EIFEHEMTAH *=3.5

RESTHE T =3, 4 BRI/ )1%=3. 4 TEAT{EE*=3.4 FREEAK*=3.4

L X DNOITHEA % =3. 4 JIHERTEEIT k=3, 4 JI|AF = F1%=3. 4 Helifi AR *%=3. 4

HHEE AT % =3. 4 FAQTTT EHT=3. 4 AEASTRMNT=3. 3 AT =3, 3 MILIRTKE5=3. 3

A TZATHES %=3. 3 FRRATAA ST %=3. 3 FAETHEF A1l % =3. 3 SEH TR %=3.3

AT k=3, 3 AR % =3. 3 XU o ERIXIESS % =3. 3 FRACTUTAHT *%=3. 3 )I[BriHHAT=3. 2
MBI =3, 2 H S iiPa AR k=3, 2 B =TI R: k=3, 2 BAQCHTREAH]T =3, 2
TR TR =3, 2 VRARTHUR % =3. 2 S 2 EIHFIR k=3, 1 By Tp) I [BTRETT %=3. 1
ST AR k=3, 1 5 CABPTifEIR % =3. 0 BT %=3. 0 ARAETIAZE *=3. 0 /BT KIFE*=2.9
L EDROME %=2.9 FEARFAN %=2.9 5 UAEFhiAH k=2, 8 LEEFITEET k=2, 8
BORRACK L % =2, 8 B R AT FRaIAJR k=2, 7 ST AR b k=2, 7 AR %=2. 7
FHEMTFNE % =2. 6 BRACTHI T H *k=2. 6 /INEEEFRTHE i T4 % =2. 6 ARRETHAERNT %=2. 6

FRAETTRN %£=2. 5

BRAETH FIEN=2. 4 BRAHTFEL) [5k=2. 3 /INFERFHTjfidi=2. 3 BRACHT I % =2. 2

FIPE S k=4, 4 FHHAT k=4, 3 TPAHTELZS % =4. 2 THEEERK OO =4. 1 JiiZeh HoH=4. 1
FOVEHIRAR k=4, 1 FEAEEH=4. 0 THAE RN XAEESIT % =4. 0 AT i Pa G %=4. 0

W T RERAE % =4. 0 T-H=ATHESFIT =4, 0 J\ TAOHTARFIMRETH *=4. 0 S g a%=4.0
FOPETHEM % =4. 0 AT % =4. 0 JeMTZ2 R k=4. 0 FELFEY %=3.9 JAFR.s M *=3.8
FRTEEGRGS G *=3. 8 FHUTHIIR I %=3. 8 FHLTH [ %=3.8 TIEFJXPfp=3.8
THELIRXARTEE *=3. 8 fNFETHIRNT *=3. 8 ARHIEREZEPE=3. 8 s i *=3.8 A& *=3.8
FATERT=3. 8 MATifA*=3.8 J\fiifi/\fi7x=3. 8 WHHT biek=3.8 ML HE=3. 7 RATT%*=3.7
Tz % =3, 7 DUARETHEENE *=3. 7 B4 H &6 %=3. 7 #HRETHHIEASS %=3. 7
FIEPRRTFIER T =3. 7 TEELER/NAH *=3.7 ZHITEH=3.6 JLHIUERTH E *%=3.6
LT % =3. 6 THERARXEAR] %=3. 6 il %=3. 6 FHILTHEME %=3.6
HIECTTHEAE N =3. 5 AR %=3.5 JERGHT FYAR]%=3.5 JBHT=%=3.5 £ [LR/ N k=3.5
FITETRE *=3. 5 BEEEATE 1 %=3.5 [LiritsEm s+ RA=3.5

HATHCEIR % =3. 4 JETEE %=3. 4 HUTFHTHE =3, 4 HERA] F.296%=3. 4 EFHTER*%=3.4
MEEBETT\ H i k=3, 4 [HEETIAIR %=3. 4 FITE%=3. 4 BELIERIEE(L%=3. 4
LT = % =3. 4 [LEXATANERT IR % =3. 4 i) lITi/\IFk=3. 4 FRIGTFHFRIET %=3.4

W2 HET S =3, 4 BEETARIHTS % =3. 4 THEHESFE k=3, 3 i Lfilt4e*%=3.3
EEETT NAREF =3, 3 I A TTINT RS =3, 3 JILTi#KE *=3. 3 BAAAN %=3. 3 LA *=3.3
FHHHX P IEF =3, 3 KM TR k=3, 2 FAFHRA % =3. 2 kil %=3. 2

PR R k=3. 2 #k7-1) 1 HT=3. 2 $k7-THi/IMIHTHT=3. 2 AT dHifE=3. 2 —EH—5=3.2
RENHAE 75 7 R=3. 2 BEmALRE*=3. 1 WILiiEE %=3. 1 gk mirx=3. 1
PRI % =3. 1 W8/ [THAEHE =3, 1 ARILTHEITE=3.0 AEHEHE LR *=3.0

AT IS % =3. 0 FAWRTEAS %=3. 0 MERmTEHRTE A %=3. 0 AR *=3.0
FAFERATTRIERT %=2. 9 AHETKE=2.9 KEEMTKRLE *=2.8 FAmT =2 7 BHTEE «=2.7
BTN =2, T W BRI =2, 7 BEHTIERAL=2. 6 FEAHATT EERT H1E % =2. 6

TR T-AMTET %=2. 6 5N 4928 %=2. 5

FAERATIARE %=2. 3 BBJIIHTARE %=2. 1 W8I [HPNI=2. 1

HORURSTIX AR k=3, 9 BT TAUH X KTHT=3. 8 BT IX AN % =3. 8 BRI XMk H:%=3. 8
BRI %=3. 8 BATHJIIRHRBA *=3.8 BEYLA/IIXH=3. 8 B RRXpELE & %=3.7
O R X ) 5 k=3, 7 AR 5 k=3, 7 HURVIHIXAR T % =3. 7 ARG ARAERT % =3. 7
ORI S % =3. 7 FAATHPE-DD U s Fk=3. 7 BTETHANTH %=3. 7 BT T{CHXENT *=3. 6
FORHEX 1L k=3, 6 ORI AR A % =3. 6 HORHEFX A =3, 6 HURHEFXIT H %=3. 6
BRGNS %=3. 6 B EARIERE R %=3. 6 HEUEN X BLx=3. 6 HAbXE » i *k=3.5
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TG K oAb =3, 5 HURURN X T EET % =3. 5 BRTEAIRK A7 %=3. 5 HUEURAGKAH] %=3. 5
HORITE) KR % =3. 5 /NEri VBT % =3, 5 B CRIK AR k=3, 5 HpAHEX T *=3.5
BOTHRIXEHE=3. 5 B/ THIX MR % =3. 5 BAUTHXEAF %=3. 5 H/THXA)I%=3.5
HORRN X =3, 5 B K HRAPIH %=3. 5 HEURKHXZEE|%=3.5

HOR TR X E £ R =3, 4 FHTHEX LG *=3. 4 FHUURXAR—Y 4 %=3.4
RSO EANS % =3. 4 FRTERHRAR1=3. 4 Bt KA %=3. 4 FAUEEZeH=s. 4
HOHEHA X E AR =3, 4 BT XTI % =3. 4 HTHE X R %=3. 4

I\FETF- 2 N k=3, 4 EEREPTRAT =3, 4 MTHTTIEA*=3.4 BB x=3.4 JIFnriihdex=3.4
RS BURYA % =3. 4 BT JeREEM % =3, 3 FURTHPLX A AKGTRNT =3, 3 HUHEXIE+=3. 3
HETER E AR k=3, 3 B A BT =3, 3 FRTHARX ET %=3. 3 FELXFRPIR %=3. 3
U AN k=3, 3 BURURNTIX A AN 5% =3, 3 JUREF i E5 A M) =3, 3 =JE B % =3. 3
BT FHTHZREF % =3. 3 HAFILTHANRT %=3. 3 PHHRTHTHRT %=3. 3 /M HiAHT % =3, 2
HORTILATEERT % =3. 2 [ESFTiTA=3. 2 E/S-FfiARS %=3.2 ZEETRET %=3.2 BT H4%=3.2
HUHHE X PEETE=3. 2 BCHTE K IR RN k=3, 2 HUE X R k=3, 2 SR X B %=3. 2
BRI R k=3, 2 SRUE XA k=3, 2 BB ARG % =3. 2 J\EF-fi AET=3. 2
INEFi) BT k=3, 2 SRR iEA F BT k=3. 2 FEETH/INGET %=3. 2 BT KIEHT % =3. 1
JATTHTRIRART % =3, 1 BAUKERAZRI,=3. 1 HiEARIELS %=3. 1 FHEi B FimE *=3. 1
HRUAG XFAEAS=3. 0 BRTPRE /NG % =3. 0 BLRURF A iiZ5mT % =3. 0y 7 % =2. 9
HARKTART %=2. 9 GEATILIFTART =2, 9 ZEEMTREH%=2. 9 FRBHTHIHL - 177 k=2 9
HAURHIXH *=2. 9 ERZATE LRA *=2. 8 1t E k=2, 8 Ptk ok=2.7

B G %=2. 7 O)ITTRNT *=2. 7 MRS TTH AN %=2. 7 fFEMAE)[%=2.6 =EAFFH=2.6
TR =2, 5

FFRATE =2, 4 (FERBITIRE =2, 4 {HESFTE)(1=2. 4 B OHBIEH%=2.3
PEREBHTZEAR=2. 3 )\ LR =4R=2. 3 J\SLRTE 2T > F%k=2. 3 (Jra K EBHRTThT=2. 2
HORFIEATIRIL=2. 2 BREATRIF=2. 2 BEFIAR %=2. 2 F 4 BEkf=2. 2 BEEEITK) I %=2. 1

SR k=2, 0 FEREFI k=1, 9 FFAERS k=1, 8 EEATERE=1. 8 FEMEIRESL. 7
J\SLITHEEN7=1. 6

IINEEIEARER=1. O /NVEIFRIACE = H A 11=0. 9 /NS B PEIT=0. 7

RRICARZS) XA k=4, 0 BRIEEPX L FHT k=3, 9 A7rP X [ LnKET =3, 9 BAIGHHXIEE %=3.9
RO T A X 78 T =3, 8 RREHELIX 0 AT % =3. 8 MK B2 E%=3.8 EHIH1E %=3.8
TR | XA A K HIAT =3, 7 ARICPHX Fre & A B0 k=3, 7 RRIEP X LFIT=3. 7

R X AA RS % =3. 7 FEHETEA T % =3. 7 SHAlFERT =3, 7 RELEHHX 1 A T %=3. 6

U R B BT 3k =3. 6 )1 RS BT B Er sk =3. 6 LR IERINT %=3. 6 JERITHFEEE *=3. 6

SR IMTE L% =3. 6 /NHJFHTKEE % =3. 6 FRIEPE XULANT % =3, 5 BRI ERX T %=3. 5
BRI X = 85 % =3. 5 BRIRGHEXAE N Tk =3. 5 G/ BHT %=3.5 JIIFF X/ IMZHT %=3. 5
IR E RIS 1 % =3. 5 JEATTHRT %=3. 5 JEATT FEA/A %=3. 5 FRIEIERT XARIRE % =3. 5
AR ALRIR % =3. 5 ARRLFARXIEA % =3. 5

TR R R AT % =3, 4 BEIRHEILIX AL % =3. 4 BEIEH LK HEE VG =3, 4 KRIEARX) AT % =3. 4
R X R Rk =3, 4 ) 1IR) IR TSR sk =3. 4 )[R IR P S5 =3, 4 RN T RRE % =3. 4
BERMTFTEE %=3. 4 HPHITLEZSEE %=3. 4 #Z)IFHMT 41k =3. 4 Rk R X BFFERT % =3. 3
BAEEIX L ARRT =3, 3 BRIELIRANENT k=3, 3 BRUHTSUXMAINT %=3. 3 R R e % =3. 3
5 WTHE 2 IR=3. 3 WA T RAS %=3. 3 &) Kt 455k =3. 3 RE7ehh RLIX B4 % =3. 2
FRIER - B - =3, 2 RRICRE T X % =3. 2 BRI X MT % =3, 2 REjHEm X LA bR % =3. 2
TR VI 7 48 % =3, 2. REICSRIXFISRIT =3, 2 JIGFZE[X 7 AT % =3, 2 )1y X/ IMZ R AT=3. 2
JEERTRAS =3, 2 Il LINT k=3, 2 KRN MBI *k=3. 2 FAMIMTHAMRAGE % =3. 2 45 I|M] 4 [H =3, 2
FAREE T =3, 2 FRRR PR T sk =3. 2 AR ORR, =3, 2 MIAIRIX AL *=3. 1

R AR X R R =3, 1 RREIEXRHIAT % =3. | BRBRAE BT %=3. 1 ) IRFEEX FYEE *=3. 1
FERIR TR T =3, 1 ZRUPHITEE=3. 1 PR TTBEA =3, 1 RISl R R % =3. 1
FERSER S KA 4 k=3, 1 AR =3, 1 JIIFFRRAE X A% =3. 0
IR A AT k=3, 0 EEAFTHEAE % =3. 0 BEIRAIRK AT %=3. 0 [LALRTILHL*=3.0

FERE R KR % =3. 0 FRILTHIERZE LS %=3. 0 JIIRFSEER AT %=3. 0 )| IRFAER TR~ %=3. 0
BB =2, 9 BRI ) %=2. 9 FEIEFIX S 7l % =2. 9 BRI RRT % =2. 8
FEARBTIE A k=2, 8 HEIErA KN % =2. 8 SEATIAEIRNT k=2. 7 KH¥RT A H{%=2. 7 = 7-igtL %=2.6
ZRUPTAR % =2. 6 BHRKETIEIR % =2. 6 FRATE AT %=2. 5 /NEF A E=2. 5

FLABNTE k=2, 4 FIARURRER N sk =2. 4 FISURURRIX G =2. 4 ZELIMTIREPN k=2, 3 FRRLFUREXAI=2. 3
PR =3, 9 L) I ATEKIR % =3. 7 [LH#k L =3, 6 & 30T FBART IS L % =3. 6

B N R =3, 6 FRRFr TRAARMT k=3, 5 F 7 /L AR % =3. 5 {HIRHI&AT%=3. 5

LB R % =3. 5

FRFRTAR =3, 4 [LAUALTTIAEET k=3, 4 & OISy %=3. 4 BrFriad:%=3.3

FRZEMT T4k =3. 3 fHIRTHTEE) MRS =3, 3 HIKTHFR BJEATSRA % =3. 3 hefipkd *=3.3

B OISR, 3 BT L AR =3, 2 FIAEMTE 4 k=3. 2 |1 RLALTEARNT %=3. 2

) ST AU % =3, 2 FMITHE L A =3, 2 FINTHGMTIGE % =3. 2 hoerik % =3, 2
AR HE k=3, 1 AT/ \(RITRE % =3. 1 (LBULALTTICIRIT % =3. 1 HUNTIHEIL FRE=3.1
RN =3, 1 B L& mi EEH*=3. 1 FEHiTTFER *=3. 1 HRi—EERA%=3.0
LAUEALTTEEFT % =3. 0 FrderiFAHFE =3. 0 K H AT %=3. 0 BFJF AT %=3.0

(AU AL @RS o REE %=2. 9 IEBRAAE k=2, 9 &) M Kbt k=2. 8 FEIEHT/ NG %=2. 8
BT ARR k=2, 8 HIZEMTfEIR *=2. 8 HEIRHTHEHIRIT E i *k=2. 8 KATKA=2.7

BTV AT %=2.7 B§7 VT ATRER ®=2. 7 [LEUb T/ INRRET % =2. 6 i)l 40545 %=2. 6
FRRET B4 %=2.6 KA HEHT*=2. 6 & LI I A % =2. 6 /[VER/IVE/INFHL %=2. 6

FREFAT dBERT =2, 6 [LALATHCATEE Y-k =2. 6 SAERT H/ V=2, 6 EYIEATE k=2, 6

R VT AT INGIR %=2. 6 [UBLH/INEPE % =2. 5 (LAHLAEATE 0T %=2. 5 | LIBLUbALHT NET %=2. 5
HJ N =0T R8P k=2, 4 FIINHTARFIRTRIRERF %=2. 4 FBFEHTPU =2, 4 TEEASSZRT*=2. 4
FLJNMTHEES =2, 3 FHWKTH A IITHE )1 % =2. 3 PHEILAFHE %=2. 3 FEFEATRKL *=2. 2
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BENT R TE =2, 1 | LA TR k=2, 1 B HTHR k=2, 0 [LIALRGHREToe NFRE % =2. 0
LB = &) IFf sk =1. 9 BYIERTHET%=1. 9 [LFLREERRTPNAR k=1.9 FA7 /L7 AR A %=1.9

4 REYFRiHceE 0 %=3.5

3 PEATHHNA *=3. 4 FGEATIMIFE Y =3. 3 HFHIRNT3E53=3. 2 SPEFTTEHAR *=3. 1 fRHITHE *=3. 1
ARA TR % =3. 0 BHRITRE A %=3. 0 FBF)I| bATREEL *=2. 8 flRHTIEFIRT=2. 8
AREEMTER P % =2, 8 H - RMTYEA *=2. 7 EWHiAkE%=2. 6 STk %=2.6
[EURMTHAJFUREE % =2. 6 SATE(E %=2. 6 AR %=2. 6 IR TTiIALRIT %=2. 6 ARETTARE=2. 6
VEATHTEAH %=2. 5 SCRHTE H k=2, 5 REFEANT T %=2. 5 SLHiakLEFFHT %=2. 5
AT [ %=2. 5 FHMEEM=2. 5 EHTTRT*=2.5

2 EEFHIANEA=2. 4 PEFHTEE k=2, 4 TaTTHHE T %=2. 4 /BT IGHETEPE %=2. 4
AN 2 — k=2, 4 PR k=2, 4 /NPT =2, 4 BT LR =2, 4 faATiF%=2.3
VEATHT F/NEYI=2. 3 AN BT IE R % =2, 3 ARE AR % =2. 2 AR %*=2.2
P A TREMT S EPT =2, 2 AT TTH sk=2. 2 B » AR TRZRZENT % =2. 2 = A k=2, 2
REMBUAR=2. 2 FElpli]h Feim k=2, | BIEMmi et k=2, | BB *=2. | AT IO *=2.0
FARTISERT =2, 0 GANT S % =2. 0 HUHTIRF 7 %=2. 0 R iR Si=2. 0
PR RAED %=2.0 F)IFKE *=2. 0 BEAHRG%=2. 0 SRR *=1. 9 AR *=1.9
FHPHTRM k=1, 9 AREIT = %=1. 9 EEiih4x=1.9 FalifiFA*=1.9 HRTAL&EE *=1.9
FAFEAAT L b k=1, 9 AAEAK B %=1. 9 ILTEA B % =1. 9 SREHR %=1 9 [REATHJ=1.9
AN % =1. 8 /INEHERT/ Mk % =1. 8 FIEAEE %=1.8 MM A *=1.8 THAPER*=1.8
YA k) [R5 =1, 8 FIAREHTAIS k=1. 8 AEHT [ %k=1. 8 ZCEUFrTEA}%=1.8
PR k=1, 7 KEEFITERA % =1. 7 A k=1, 7 REFrTREGT %=1 7 SRS %=1.7
ZESRTZESR k=1, 7 P =T s=1. 7 KA /3K k=1. 7 LEITREELE & —%=1.7
ZERBPTIRA *=1. 7 HFURSO=1 7 SRETmEERE *=1. 7 JH8mEmETR =1 7 /AJIRERF*=1.7
FAATRIRA=1. 7 AAARTiZEE ~ % =1. 7 EEFi AR %=1, 6 [BAHENE *=1. 6 BRRIERAIE*%=1.6
KEHHEAK*=1. 6 ZAP IR k=1. 6 TFlifi_ LILHIER *=1.6 KENSIIF*=1.6 KEFEH*=1.6
FAFI PSR % =1. 6 AR T _EAT *=1.6 KOTHARBTXEAE *=1.5 LT EIT*=1.5 KEJHigEmM*%=1.5
FRIMTAOA sk=1. 5 FEARHRA k=1. 5 2B =H%=1.5 WRMABER *=1. 5 FAtFAL*=1.5
AT % =1. 5 FiRATER - k=15 FARHIRFA*=1.5 FREFHRR=1.5 KNTH&I=1. 5

1 1L NITERS=1. 4 ARHTRERER=1. 4 FHATE MR *=1. 4 KRR HET k=1. 4 222 TR *=1. 4
IR RN PE e k=1, 4 FaIpEM B4Rk =1. 4 AAAFEUR %=1. 4 ARLGMHEH %=1 4
FRFhHRTHLE =1, 3 FEAHEk=1. 3 BEEI LA k=1 3 /AU VS %=1 2
(L7 NIRTYEBG =1, 2 AT %=1, 2 AARTTEH *=1. 2 AT/ *=1. 2 FEAR Y *=1.2
AREHTRE %=1, 2 8 AR =1 1 EEFHM=1. 0 MATZE*=1.0

4 FhEKk=3.5 HES T3, 5

3 WMEETE PN k=3, 3 AR OE TR *=3. 3 HFFTRISREAX=3. 1 FEFTIFAZE*=3. 1
FEdPPE s T o R=3.1 /NUETZERE *=3. 1 =EHisARET=3. 0 S =Hi—2Rr=3.0
B E TR k=3, 0 {HIEETHZEEEYN % =3. 0 AARMTIIZS %=2. 9 VATV %=2. 9
BRI KX T RlT=2. 9 /INLIRTRR % =2. 8 JAREMTE tprsk=2. 7 BRART Pk =2. 7 FERTAEI=ENT % =2. 7
TAHETR k=2, 7 ZETHE=2. 6 TEFENT{ R % =2. 6 AT H %=2.6 =&l Kt *=2.6
BE T R=2. 6 BT *=2. 6 KROPPARFk=2.5 SBHTXHS%=2.5
Pz JETER % =2. 5 FRlEE) iR+ %=2. 5

2 BUOEHML *=2. 4 FHHiATNE *=2. 4 Bk M0 %=2. 4 BT % =2. 4
FRIBR X 4=2. 4 LEHTTRA *=2. 4 AR %=2. 3 FHMAF=2. 3 & Lrirad*=2.3
RIFTIVERES k=2, 3 FHIZEBTNTIL T % =2. 3 FHlE A X AHIFE % =2. 3 FRllE A XA *=2. 3
BT E LR ATERNAR=2. 2 FEEF A k=2, 2 FHZEXEHIE *=2. 2 FRZERE T AP %=2. 2
A TR k=2, 2 S TTTR=2. 2 WP THTRR k=2, 1 AT /KX AR % =2. 1 e A *=2.0
HWIT =52k =2. 0 AR XTThiT % =2, 0 HERAREXITZ BHT k=2, 0 ZWErT 0BT %=2. 0
FHTIF k=2, 0 FEHTEHT MRS k=2. 0 FRETT\E =2, 0 BT RA k=1 9 #EHATHERTE *=1.9
AP & %=1 9 JIAP X =4AET%=1.9 THATIHEE=1.9 FEHETET AR *=1.8 Baai=m*=1.8
IR TAEETH % =1. 8 IR FOEATTET k=1. 8 IEALK =4 HET=1.8 PE{F TR —@%=1.7
EEETRE %=1 7 HHEATES %=1 7 JIRARTHIE) ] %=1. 7 Bz JJZiiAcgi=1. 7
BUITE R k=1, 7 BMITTRA *=1. 7 SRR TAEIRNR=1. 7 Sar X =1 7
AV X ST % =1. 7 FIGHERTAERIR=1. 7 &) | ARETHE] o =1. 6 EREC L *=1.6
FRZEX M k=1, 6 HMIIHiES=1.6 THHEIR*=1.6 FEHHACx=1.6 FEHETEB*=1.6
IERATE S % =1. 6 IkAIEdbRPa2E R *=1. 6 FHMZRNTAR *k=1.5 FH5) [P %k=1.5
IR BE XA BT % =1. 5

1 FEH/E k=1, 4 BHETTTER=1.4 JIFRART FRE *=1. 4 S2Mii TEEE*x=1. 4
WITE TR k=1, 4 RS EE % =1. 3 B IHRATZL=1. 2 EAnKeE XA %=1, 2
TR RFEKKAENT %=1, 2 AKX (R %=0. 7

3 JHIMEATRNT % =3. 2 ENAE TN % =3. 2 FrefM ALER] %=3. | BRI H#E=3. 0 JEREALiddex=3.0
FEETAL 2 555k =3. 0 ~FEACHIIT BAIE % =2. 9 NPT =2. 9 AFPRTAE P *=2. 9
FREETHYAT k=2, O IRARTHAGGNT =2, 9 HATTH 4 5==2. 9 HALTTIANT %=2. 9
SIFE TSR HREE % =2. 8 fZACHTIERL =2, 8 FIMEHT TG 1 45%=2. 8 RELIATZHT %=2. 8
b [ERTREE k=2. 8 RINFRTTEAR k=2, 8 RINFRTABING %=2. 8 AT 6 5c%=2. 8
TeDVORTRAR k=2 8 FIfEHEATE 4 7 Fsk=2. 8 AN R=2. 7 SIESHTRIER % =2. 7 AR THEIR %=2. 7
JEPGEBMT AN =2, 7 FRIFITRI k=2, 7 JEENT 0T =2, 7 HIRETHRANT %=2. 7 RyAmT e x=2. 6
JERRTES % =2. 6 ENEETTT A / IEiT k=2, 6 ZPHTRRAE %=2. 6 FREENT L % =2. 6
BRI KT 4 45=2. 6 SR HEESRMT =2, 6 +HAHIHMATTE 1 55k=2. 6 HrTmsderi=2. 6
SEUTHRA % =2. 6 Fikridbe=2. 6 fRESTERERFE *=2. 6 2 FJRITEH1JH *=2. 6
FIOTEDHTEFNILTRT=2. 6 S TR SRR IR % =2. 6 FAMRTSEHT % =2. 6 JEIEBNT BT %=2. 5
JEEHTEEVE=2. 5 Theiak=2. 5 JE IS %=2. 5 5 HHTITH] =2, 5 s EqE %=2. 5
TSR % =2, 5 W3R 2 4k =2, 5 HIRKTFZEmTtho %=, 5 KN *=2. 5

2 FUIRALIR AT =2, 4 FLIRALXAERE =2, 4 FEBERT T 5% =2. 4 JEYEMTHHT % =2. 4
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S FLRTHAGRR) 1 k=2, 4 g BEPRTAHT % =2, 4 [/ [NEGHARIAET=2. 4 &/ VK ERT % =2. 4
TeHORTRER k=2, 4 BEFHTSCEART %=2. 4 ABIETL2 T H=2.4 FFLFRH 2 5%=2.4
HIFETHZENT=2. 4 FTOT2DBTEHNEISERT k=2, 3 HREATHON*=2.3 2V BT Z Y Hilfik=2.3
BT 2 2k =2. 3 /0T HigA=2. 3 FLIRTAGIXAIH % =2. 3 FLIRALRHEHLL £=2. 3
ABIETIEIBRT k=2, 3 FTOVZ2MIENEIE=2. 3 (HENZCHTRE 1452 2 [T KET=2. 2
ZEPRTIESFAN % =2. 2 (BTl 4 55k =2. 2 H M5 H BT PRI k=2, 2 BRSBTS 2 % =2. 2
TS ARIT 50T k=2, 2 JHRTRTHFGE=2. 2 A LT 2T oY k=2, 2 T EMTOPIACHT % =2. 2

RZET BRseEE k=2, 2 LAATLfR k=2, 2 FRIATAK k=2, 2 db R iTAREI=2. 2 JFRIRISEH] % =2, 2
NEHRAHETAKNT k=2, 2 HEM T 0T % =2, 2 FLILERXeHT % =2. 2 frflT=2. 2
FEFEATRSIE R k=0, 2 BAPATEAT%=2. 1 KZEMTLminIve 3 Sek=2. 1 HTOVZ T =4 IHRT %=2. 1
VESARNTHRENT=2. 1 BRI SR k=2, 1 FLORIEH X =2, 1 JRRHETHEA=2. 1
JEFFITRE 145 %=2. 1 ERARNTADI =2, 1 Fr 1 [T Rk =2, 1 JASRISRNTIRERAT % =2. 1
OPFTHAEIE =2, 1 S5 IR TSERE AT % =2, 1 ZELBTRAE k=2, 1 JERETIEAE=2. 1

AR EE=2. | -CARNTRMT=2. 1 JESEET M2, 1 ST IR 3 45=2. 1 AZAEHT)I| [ % =2. 1
CHEFRTHRAT =2, 1 HREEERT =2, 1 FREMTRRI =2, 1 20T OHEk=2. 0 AFFriifE)N1=2. 0

LR ETHSE %=2. 0 PEEALFHART %=2. 0 LR ARFET %=2. 0 LR AnRERT X %=2.0
ARk =2. 0 - EWgTIE KA %=2. 0 _hRlT Mg k=2, 0 FEFIHTIINT %=2. 0 H1 VTR IER=2. 0
E RSN k=2, 0 J\ZERTEHINT % =2. 0 BfETSEE=2. 0 SEMEHTPE 3 45k=2. 0 JIBIiTHHIT *=2. 0
RIFFAITARET % =2, 0 FRHASFRFH | %=2. 0 =& W@ x=2. 0 J<JENT IREE=1. 9 LAWIANT %=1, 9
FEFRHT=1. 9 HIEETHERIRTRBIEL 9 & BEFARANT=1. 9 FLIRERIX b4 UA *=1.9
MR %=1, 9 W7 7eMTbk X k=1. 9 E AN FEE x=1.9 EEMPE54=1.9
FRALBINT AR k=1, 9 —AGTTSEMT k=1, 9 HBINTSENT k=1, 8 JAARIGINTSLNT =1. 8 WFERFIEEFER %=1.8
FHRETTSCANRSR % =1. 8 FYJIITHVE 7 Se3k=1. 8 TXRIFTHLANT *=1. 8 fHHAT HLHE=1. 8

AU A XAEAS % =1. 8 S RIRHT 5 4%=1. 8 AL AR EERT ST % =1. 8 BJIITH 1 5o %=1.8
SEHETAHT % =1. 8 ‘&5 BEFHALMT k=1, 8 FEERNTEr I k=1. 8 kit x=1.8

OO WTEFNER % =1. 8 BTN T > FH > 7 %=1. 8 JIHIHmEM=1.8

AT 7 v Y wsk=17 WM k=1 7 ARIATERT=1. 7 B{REDEsk=1. 7 HEE0T R k=1. 7
ZRHTITZSHIT %=1, 7 MR k=1, 7 FEEMTEER =1, 7 HIEMTI LR *=1. 7 RIEHTAMT=1. 7
BREETHRALEAT=1. 7 MBRAT 3 §ek=1. 7 MERFHETHAERAR k=1. 6 FRIiiIb25%=1.6
TEARPIT AR =1, 6 SEBUITHRI]k=1. 6 MREMIRAK=1. 6 AANTEH=1. 6 FLIRE-FXH#H *=1.6
| BEPRTIT=1. 6 FLIRFERZHLL k=1. 6 JHFINT™ T 7 X F 1 *=1.6 EET)IIRAT*=1.6
SRETESEEF %=1. 6 F ks Al A k=1. 6 NI/ NS F=1. 6 FLIR e XEE 45 %=1. 6

Rai TR % =1. 5 AFFisRE=1. 5 FURAFIRXIL 2 4=1. 5 ISR 1 §=1. 5 FEEETifar=1.5
SEBTAKT k=1. 5 P LT %=1. 5

I\ENTREAEAMNT k=1 4 PEEAAFMTHRL=1. 4 /IMETREMT=1. 4 AR 4 BT 7 5&%=1.4
A6 SR BETE k=1, 4 EERTRRE k=1, 4 EEETA AR %=1, 4 FHETCH#T=1. 4
SERIBTHESERRRN=1. 4 FEFARTE =1 4 IR=EE=1. 4 AHEETY Sl k=1. 3 KT HB=1. 3
INERT EOB=1. 3 ST S AE =1, 3 ERIH 3 Sk=1. 3 BUEIITHELS *=1. 3

FUBERTX ALk =1.3 2V HETEE&=1.3 F§s BEPITaE=1. 3 LR =480T FiT=1. 2

20 HETAHT=1. 2 JINRETES 3 45=1. 2 ALmEHTmEpa=1. 1 7= 7R HEMIANT k=1, 1 FLIZREX) 175 %=1. 1
BT =1, 1 BBITEIL=1. 1 £ %7 5 40k =1. 1 dLR e SETHE=1. 1 T)IETERT %=1, 1

b RTRAEENT S T R k=1, 1 JERARHINTIEE=1. 1 AAFHIEH *=1. 0 = 55IM =50 %=1. 0
BRI TR =1, 0 FUSHT kT 73 %=1, 0 #4ETFE 6 4c3k=1. 0 KEriLITFHT=1. 0

b FERT/ IS k=1, 0 AFFITEESS k=0, 9 12 A RHINT K ARIT %=0. 9 MEETTHENT=0. 9 HHEEHTH *=0. 9
/INETTAEREIRT % =0. 8 FABTEIR=0. 6 KC3ITfiFIAS EHT=0. 5

BRUNTTERZT =2 7

R TTAERT=2. 4 fnke PRI e *=2. 4 RN k=2, 3 AEBMTFHRE=1. 9 PIVETFENT %=1. 8
LT TTRT sk=1. 7 REBETAANE k=1. 6 CRETANTPRT=1. 6 WS TRHHT k=1.5

SRMVEEL 4 DNEL THEAL k=1, 2 HUEITARET=1. 1 ERUNTHRART %=1, 0 7TKRTKH]T *=0. 8
BT SRAEET=0. 7 PIVETHIERT=0. 7 $mErifhaE=0. 6

YT FHRT % =2. 6 YEETivHdHT % =2. 5

HE) TR MCOARRT=2. 3 ST 8T k=2, 2 fify PYRTIOSE k=2, 2 22/)\BoKEk=2. 2

JIE TR ERAT k=2, 1 HEE) | FFHEIRT k=2, 0 IR EXFTRIEALNT sk=2. 0 AGHART =T k=2. 0

e | AT k=1, 9 FFEIH)| k=1, 9 BRRHEARET %=1.9 I/ gL k=1.8

HE | AN TRk =1. 8 FE) 1[Il A k=1. 8 REIRAREAT %=1. 8 FEETRINF%=1.8

PR TR k=1 7 BiRrfi BT sk=1. 7 IRRaT/\ Rl %=1, 7 KEFHTIEF k=1, 7 Biflrie M k=1.7
KIETHIOW k=1, 6 M %=1. 6 AYLT FEZex=1. 6 EICHTILMNT %=1. 5 TMFrTRAT *=1.5
TR k=1 5 U RATIMH .2 H=1. 5 I TR =1, 5 ZEMT R *=1. 5 ZIGRAITAHNT *=1. 5
TEHTE/NER k=1, 4 FEIHE B/ N k=1, 4 FIVRHIAR*=1. 4 dLH0T4E)7%=1. 4

I B LT R k=1, 4 EIlii—2 B0 k=1.3 FEiig=1. 3 F = hi#dam k=1. 3

PSR AHRT=1. 3 AT k=1 2 AT FIfERT %=1. 2 IR *=1.2
EPEANSETRPEMT k=1, 2 55T || BT % =1. 2 ) | FrEhe k=1 1 o) ) ([ sk=1. 1
TIPS %=1, 1 B AT A2 k=1, 1 ABLH =4 % =1. 1 VRdErirEemT s=1. 1

ZIRATT =0T k=1, 0 I HTEEE *=1. 0 SFERM%IT*=1.0 BA5 MRS k=1. 0 {H2E/ T =#x=1. 0
FEE) (BT EEG sk =1. 0 JIROETH)I[ %=0. 9 AHAHT S =0. 9 BIFHAEELA Y *=0.9
RETHEES) ] 5=0. 9 & LITH/A & BFIT k=0, 9 J\ BT\ B k=0. 8 [)I[MTE)I[=0. 8

T ERETAER % =0. 7 BB LT \IREET E48=0. 7 AR _LATFREET k=0, 7 Ik LT % =0. 7
ENIEH *=0. 7 &1LIiARAT %=0. 6

AT RHEIX RS k=2, 6 4 i R EEAN] =2, 5 HRE TR 280 % =2. 5

£l ERAEAT X BT Y i ok =2. 4 44 iR | X HAR k=2, 4 g i T k=2, 4 BT A % =2. 4
AR %=2. 3 £ BREXIERE *=2. 3 A ETILXPEH k=2, 3 FRR A ERHT k=23
BETMTRE AT % =2, 3 ZPE TAREENT=2. 3 4y BALRKHEF @ *=2. 2 A EEVHX —F *=2. 2
FHHEEAANT k=2, 2 T RET % =2. 2 KIEHTHS B k=2, 2 B Pumia HT k=2, 2
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A ERTRER A RET=2. 1| A BRI =2, | 44l BE R ART % =2, |
2B A SR =2. 1 44 BSFILX BRI k=2, 1 FkiiEFa BT L %k=2.0

K R BRIX A AR k=2, 0 BT FHET k=2, 0 &) I[HTlGEh k=1. 9 4RI\ T *=1. 9

A BRI *=1.9 4 HBHXIET*=1.9 AHBRRXAXEH*=1.9 —FE k%=1 9
AT % =1. 9 FIBTREA=1. 9 JFHPRETk=1.9 FEFTRERL*=1.9

T L U 4T k=1, 9 BATFTEVERON*=1.9 £ HRHEXAIMT k=1.8 —Fikk%=1.8

B TNEAT =1 8 JEATHEM *=1. 8 EETHTL=1. 8 ZZhRrTFIRNT k=1. 7 HIZHTHEAT %=1. 7
BURT S %=1, 7 BRETMT *=1.7 HEAAMK=1.7 HETHETIT=1.6 WG —EH=1.6
FREREIRR LSS 6 RRRATHAAQIIAT % =1. 6 HHMFTNIARRENT *=1. 6 FREFTTZH*=1.6
BUHATHE) % =1. 6 ETEHTAGHIT *=1. 6 JEHETHET 1 *=1.6 HEHLEA*=1.5 —EiiTH#=1.5
ZHRFTHAAAMT k=1, 5 JZARNETTAERT *=1. 5 ST %=1.5

BHT/NANT=1. 4 BAEFEFRT k=1, 4 ZPEH7IEN k=1, 4 BHET R LRT %=1. 3
AETHFFHT k=1, 3 PHRAREMRAT =1, 3 S TFIHARE (I %=1. 3 KOBTF/hO%=1.3

FATC RT3k =1. 3 TEZEmPEHEE ESITIERG % =1. 3 JEETREHIRE %=1 3 HEmLHIF*=13
FHENSAT =1, 2 SR ER S AR k=1, 2 SRR k=1, 2 —E AR k=1. 2

YT ERPENT =1, 2 BT AIANT=1. 2 Z2RTRRI LN k=1, 2 BRZMTE %=1, 2 B)I|fi—enT k=1 1
VERAT BAT k=1, 1 FERARBAAT k=1, 1 ZriigliEs=1. 1 FaT) AT %=1. 1 EHi/NERT*%=1.0
B/ NET %=1, 0 KIUTTERHLk=1. 0 FZEEETH M %=1. 0 db4 EEHEZH%=1.0
EARAE L %=1 0 T HENT %=1. 0 [T =mT=1. 0 sEHITZE%=0. 9 &M/ %=0. 9

B TRREAT =0, 9 BHIHATANT %=0. 9 FHARTIAMET %=0. 9 Fhkii R %=0.9 EHAF TE)I%=0.9
IO T 3k =0. 8 FHARTIAEISENT 3k =0. 8 HrikmiFA=0. 8 HIFHIAFHMT=0. 7 &)I[THRYNT %=0. 7
BRI %=0. 6 HETZRRAT %=0. 5

RGP VG ok =2. 6

FA TR BRI B k=2, 4 )T EH— k=2, 2 VY H iR AL R k=2, 0 = Eig HA]/ A %=2. 0
T RN =2, 0 ZA TP RETk=1.9 MUHdiEREHET *=1. 7 Z4TZERIZE *=1.7
SREETVES=1. T EREE TR % =1. 7 Wi R FHE AT %=1 7 T4 H gl %=1. 6
HEMNTILH %=1. 6 FKEFRTTHH *=1.6 2 BRI Nl k=1. 6 W \VR AT TG *=1. 5

VYR HK=1. 4 e~ E PRI k=1, 4 HiiRiT=1. 3 JHEm Fhallx=1. 3
FLTHASUIT %=1, 2 FHPEALZ PN k=1, 2 JTTATERTIEH k=1, 2 HEFAJEIIFNT %=1, 2
FABRTE T k=1, 2 FETHZARAT IS <k =1. 1 Greikksr ART=1. 1 ZEfd bR %=1. 1

BT RS %=1, 1 HEErisyampiAsk=1. 0 FEHPIHIuR] x=1. 0 fILTEHET %=1.0
DEAHTEN =0, 9 JFEMHTEME %=0. 8 &/ NEET%=0. 6

KNI =2. 4 ¥ IHFF0T %=1.9 H/KHANT %=1 9 K/KiiE F5k=1.9 KKaiEri*=1.8
FILTAYR=1 7 SHBFAAESE %=1. 7 ERTE NS k=1. 7 Sk ING*=1. 7 /NRIFHTRAT=1. 6
FKH 0 k=1, 6 LM sk=1. 5 FrilfE k=1.5

LTI E=1. 4 EIUS k=1, 4 SOIURTRIR % =1. 4 @EEHRA=1. 4 mffTes =1. 4
EILEAARTIE T=1. 3 ERrEhanT k=1. 3 WL =42 k=1 2 FFUTRE k=1, 2 fdTiAL *=1. 2
STILIBTEIEEL, 2 AT ARE =1 2 & LT bR k=1. 2 FERTHRMI=1. 2 & LT sen g «=1. 1
FETRRIAE=1. 1 AR % =1. 0 ~ZILUET A= %=0. 9

T \BEFRLETIT=2. 3 UTi T/ ETHZ 0T T k=2, 2 RIEmeAmT %=2. 1 EARmNI=1. 9
KIFRIF k=1, 9 158 HEFIfEk=1. 9 RUerfiEiiT k=1, 8 Jr/L/WEriHmT <=1.8

PN AT PERIE sk =1. 8 BUTIL T AR BT k=1, 8 Ry /\IEHET %=1 7 & & %=1.7
HOTTRAT k=1. 7 EARTIVESHT k=1, 6 RUemivaiEHmT A *=1. 6 S HHTE5m) 1 %=1.6
TR =1, 6 FEERT/ND k=1, 6 BOITTH R {RAT k=1. 5 FGLTiim ) ERTk=1. 5

EA T ER A %=1 5

KEETFE/IMA=1. 4 FOITTHHAIERRIT %=1, 4 RIETHIARZANTAZ A R=1. 3 FFRTHTHZERTRALE *=1. 3
FEETTHEIERT=1. 2 IR AR k=1. 2 WK ANT=1. 2 A HT HER|*=1. 1
JUIET % s =1. 8 BREGTFH %=1.6 8B ii=FF0 k=1, 6 AMNLATHEH*=1. 6 SR LIXEE*=1.5
R RHBAM *=1. 5 KILIGETHBAZ:%=1.5

TEBRLIXPTH %=1, 4 FUES FRUXIRIERTH NG k=1, 3 kSRR \FE k=1. 3 FE ) \UARHT A k=1. 3
TUATVE R XA =1, 2 AL FIAREE %=1, 1 HFHFH-Fk=1. 1 FHL AR XA ERT{EML % =1. 0
TR LG =1, 0 GTHANT *=1. 0 FIATHFIAEEE=0. 9 AEIHIEITE %=0.9
TCATVE R X AL =0 9 B ETIHIET: % =0. 8 AUARSILIXIE /K %=0. 8 FUABILRHXPGEF % =0. 8

B HZeNT=0. 8 MEERTT FEH=0.6

IR X A PG k=2, 1 KHUATHMT sk=2. 0 KBl RIXAEEE % =1. 8 KIRrPJeX KFAi=1. 8

FHE T % =1. 8 KPtEE R *=1. 7 KIRHAEXER B bk =1. 7 KPRHEX L% =1.7
RIRRIERIRE *=1. 7 FIRKEIFX AR %=1. 7 REREHRFAK=1. 7 RRERKE *=1.7
I EF AR k=1, 7 KPRHfES XA % =1. 7 KPGE N A Bk =1. 7 KPP EFRE % =1. 7
KRR BRI %=1, 7 B AR % =1. 7 BRI HiRFTk=1. 7 KPRPE XS4/ *=1. 6
KBRPEE X T % =1. 6 RPREBFRAFE%=1.6 “FAHTRAE*=1. 6 B =R*%=1.6
FRPRTEAAL % =1. 6 KPP IXIEHIEKIT=1. 6 KRIERX T k=1. 5 KB X B N k=1 5
KPRPERER AR k=1, 5 KPREZITXAEIR %=1. 5 Erhfifirk=1.5 JVBHAHT*=1.5
DCHARE TG T sk=1. 5 ASEFHTALES % =1. 5

KORERRZe=1. 4 REEFHT Y A< DSk k=1. 4 KRBRUEHRIX RIErEE] k=1, 4
IR AT % =1. 4 KPR TPEXIEERNT k=1. 4 RBSRTALRKSG eI k=1 4
KA KR AGE %k =1. 3 KBHIE XA E %k=1. 3 KBALXASRET *=1. 3 FEmmmseAEsNe*=1.3
WAETRI R %=1 3 mAamiAlEx=1. 3 BEEHFi*=1.3 LRATERHE%=1. 3 SHiPkEIT=1. 2
TEBITTVEBAANES =1 2 AT ARHEN *=1. 2 KA HPSRIT k=1, 2 FERnH ATk =1. 2

SPIRIFHE I sk=1. 2 KPP L lisk=1. 2 RPRERHFERRE L *=1. 2

FPBRER T B H B SET k=1. 2 WL AiREE k=1, 1 Eiiiszas 2 rorkesk=1. 1 SR i sRiT=1. 1
SRR HENT % =1. 1 BAVEEIRZEME=1. 1 WRHETIPNAET k=1, 0 KPRAFIT L =1, 0 Zfi i EEH=0. 9
B EARTIAET=0. 9

B TRAT=1. 5
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BT k=1, 4 DO ET=1. 1 Ve TTe milT=1. 0 4= g X =0, 7 IS 5=0. 6
FFERILTHALERILET k=1, 9 ZSB)I|PERTHEIR k=1, 7 =FMT{Eatx=1. 7 ZZBHPEAFIT=1. 6

ZRETH AR % =1. 6 ZeEEMT B2 % =1. 6 RERT) BRI *=1. 5 HIFAR 7S %=1.5
SRS % =1. 5 {R[ AW % =1. 5

KFnE TR % =1. 2 BOFTFHE k=0, 9 FEHAR %=0. 8

FEHTTRTk=1. 4 BRI EIR=1 4 fEHAE PR k=1, 4 BOEMIASNT=1. 3 fEHTTEE=1. 3
TS RTITREIS S k=1, 3 BERTETE E k=1, 2 fEHSOHTEOHRT R «=1. 2
JINEETITRTFIT sk =1. 0 AT % =0. 9 f@H4s3\ WTAMS % =0. 8

FEDNTHIAI=0. 9 F2DJIHTPEAFH:%=0. 9 H>> 5 XM T /BT %=0. 6

AT AR k=1 2 JSERATESRTR k=1, 1 S FERTk=1. 1 JSERiT5E5=0. 9 BEHErfidARmT=0. 9
KT BRI =5 % =1. 3 HEHRATHET=1. 0

BRETAA L R k=1, 3 FERETAal LA *=1. 3

37° 51.3 N 141° 3.4 E 63km
37° 41.9° N 141° 41.6° E 63km
37° 50.8 N 141° 43.2 E 61km
TE S HETERILAT %=2. 6 AEFTHHFRR %=2.5
FATTAD BT=2. 4 RIS THEE X PERT =2, 1 R0 A &l] =2, 0 JIERTTIT *=2. 0
AR THIERTIX = BHT=2. 0 18 BETTH) BT %=2. 0 KABKTKJIFk=1.9 FAIHTABHET %=1.9
FAA T ZERT sk=1. O BTHIET AN k=1, 8 " AKAT I %=1. 8 HKITHEIHEET %=1, 7
FA TTREARIT sk =1. 7 JRITMTREHAR=1. 7 FAZERTALH k=1, 7 FWAITR(S % =1. 6 [E RN *=1. 6
TR N k=1, 6 FEFRESTERRTIX S R k=1. 6 fEEAENT FILE RAHUE *=1. 5 “AMHishE*=1.5
JIRET LA %k =1. 5
TR k=1, 4 RHAFTAAA k=1 4 /NEFRTr@ %=1, 4 FREETRTA; %=1. 4
FERMVEATES *=1. 4 FAFRRETFHT AR %=1. 4 BRILTHBAR *=1. 3 4972 [T Wi *=1. 3
AN HTRALR %=1 3 FJIRTE) k=1 3 AE TS *=1.3 W& i =Fil]=1. 3 ERJHTAR *=1. 3
JIPIRFFINPN=L. 3 R THTRAARRT k=1, 3 AE AR k=1. 2 ZHE)[Hi/\fL%k=1. 2 “AMifidfx=1.2
WRARTHIA T FEE=1. 2 JIPIFT )N R % =1. 2 i e sk =1. 2 SEREAKH %=1, 1
ERILTIRH B=1. 1 f@EOHETRE*=1. 1 {ESFETRERT *=1. 1 SEaNTREE *=1. 1
TEESTHIAARNT=1. 1 SRIBFHRIG k=1, 1 KAERTEF bsk=1. 1 SRMI—AARk=1. 1 FeFRRETHINEK %=1. 1
JINEFRT/NEFETET k=1, 0 TSR k=1, 0 Sl k=1. 0 & HARET % =1. 0 28211t/ \EHT =0 9
ERILTMIRENT %=0. 8 KEATEH%=0.8 KEFMFE/INE=0. 7 W& T Y %=0. 7
B REPRT FAE B A % =0. 7 REBTFER %=0. 6 PR EJIPYINLER=0. 6 [T fZkP9=0. 5
VDX TERAT k=0, 5
AEHRTHEEK k=1, 5 —BIrTTJBENT % =1. 5 —BAmi=EMHAT %=1.5
-BETTHERIT % =1. 4 —BIATBILAT =1, 3 JHRIETTIAIENT=1. 1| —BIfAERAT%=1.0
BN THERR %=1. 0 AN *=0. 9 —BIiRkANT=0. 8 BN *=0. 8 BTl *=0.7
—BET) T % =0. 7 KARIETTHE) 1 07=0. 7 Ab_ErFRZRNT % =0. 7 Fiaiim H i HET % =0. 6
BETHTILET % =0. 6 34T FUEMT=0. 5 FEEFriE M =0, 5 JLRAIEIR %=0. 5
LSERT AR k=2, 2 ) IFRTRIT) 1 sk=1. 9 BKFHRITHT=1.9 MMM *=1.9 ALANT LHE=1.8
JEERTFIE =1, 7 A &mHbkANT k=1 7 VAT k=1, 6 ZHUiiHEH *=1. 6 KT HF *=1.6
BTN k=1, 5 HANE /NI k=1. 5 fil5%%H=1. 5
TARTHMTEE=1. 4 BT ILRT % =1. 4 LEHRTHRR=1. 4 EERRTIRE %=1, 4 BKTHERT %=1 3
TEIFTTEAE k=1. 3 B KT HAT=1. 3 FAAETHRA k=1. 3 KT KM *=1. 2 ATHITFH *%=1. 2
ATl EIT k=1, 2 FEFATER k=1, 2 FERMIEZER=1. 1 Z2BRm k=1 1 RABITHY I k=1 1
BTN k=1 1 SR *=1. 1 IEEFEXNE=1. 1 KUETERAT*=1.0
EKRARILE %=1, 0 FEEHRAT=1. 0 fE&HRERERT % =1. 0 g —FETHE*=1.0
KIJERTHRE % =1. 0 &4 AT A ek =1. 0 FIRRTFFk=1. 0 FEEHT—E %=1. 0 AAMTLE*=1.0
SATETREAN H x=1. 0 KIFFTHFERB *=0. 9 KB RE=0. 9 B KA k=0, 9
ACETIRERIT % =0. 9 YERETTA =0T =0, 9 ALIAEHEREXIEL %=0. 9 (IEEHEFXET*=0.9
A SR PR % =0. 9 AABHTEIR=0. 8 BEEHTEG/K %=0. 8 B ERTILRT %=0. 8 fa&mifi)I|{E%=0. 8
KT ) NRIR=0. 8 KIgF T ey 13 =0. 8 ZEEIATAEM % =0. 8 B HFER LS *=0. 8
ESNZERT ST sk =0. 7 RIRFHTRAIL % =0. 7 B4R %=0. 7 FA T EHHT k=0, 7
BKTTE LT 3k =0. 7 Zc)1IMT )1 %=0. 7 KlFTidy) 1= AMy=0. 7 SERHTAEIL *%=0. 6 L4 fiMTEI *=0. 6
EhREE T AR %=0. 6 (1A EREFX Fli=0. 6 IR =AA%=0. 6 lIBEAHRKE R *=0.6
KRR 2] % =0. 5
SKIRFTAIREF%=0. 6 FFILATRI%=0.5 HLRTRIF *=0.5 KRFTAAT 1 7=0.5
IR k=1 3 KM *=0. 9 Ryl *=0. 8 e EILIT %=0.7
PRIRHENETEAZ=0. 7 WSkTYE PN=0. 7 FIRRITAR)11=0. 7 BRATEH=0. 7 H LA I/ INF45 % =0. 6
SRR %=0. 6 JREMT/ N k=0. 6 K HTHM %=0. 5 HIZHi#AT*=0.5 FHhEXKE /% =0.5
FREMTF1-%=0. 8
IZEHAL IR %=0. 8 AFHEEM *=0. 8 E{VIIAEF *=0. 8 & H M4 *=0. 7 ZHFrfik=0.7
SEPHE%=0. 7 E)|Hix L8P %=0. 7 AT AFHRE =0, 6 AZF FER=0.6 EMiTEEF %=0.6
FAMRETHIAR %=0. 5 AETEE %=0.5
FEIATEFAEH=0. 9 THERGRXE/ERT %=0. 8 THERKXISWPAEF%=0. 8 JHZHT H ODH=0. 8
2N =0, 7 BATTHEHE=0. 6 THEFRXFIHE=0. 6 FRHERSZEHES0. 6 FTTIEINT=0. 6
BT i 2=0. 5
HORT )N IX =0, 6 HRTTA) XM % =0. 6 BRI HIXAR Fk=0.5 BURITF)XFER %*=0. 5

1 4
T4,
1 4

£LL
—w

37° 49.5 N 141° 42.8 E 60km M: 4.8
31° 55.4 N 141° 39.2° E 49km M: 417
BRFEATHIR % =2. 8
FEASTARS [B7=2. 3 FABEMTALH k=2, 3 AR AT k=2, 2 PEERTTET =2, 2 [E FBTREH %=2. 1
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RS OHETEE LT % =2. 1 RRBET AR % =2. 1 FRIS0HETTR) 0T % =2. 0 T/ My VR %=2. 0
PR TR X PAHT % =2. 0 & BT A 4EHT k=1, 9 RHS FIIAKk=1. 9 FAIHTHHZERT %=1. 9
TRITHTAE=1. 8 HIAITRGHIIT sk =1. 8 HIASTIARIENT k=1. 7 & B0t RERT % =1. 7
AT =1L T ARE TS k=1 T AUATERE *=1. 7 JIMRET L E H k=1. 7
FAFHIS T = SHT=1. 7 RAFRE TR XAGEE=1. 7 R AR TR X R AT k=1, 7
1B REPET FALERAHUT k=1. 6 F)I[F1/ i =1. 6 M THAART=1. 6 Z978)|iEWEiT+=1. 6
AREHAE *=1.5 BHETARM *=1. 5 JIPK FIN=1.5 JIIPIF L PRERE %=1, 5 @& TRART *%=1.5
R IENET % =1. 5 HATHREIRET k=1. 5 Bl H=1. 5 BRILTHBERL *=1. 5
ZEE) T \IEIL =1, 4 SRIF SRR % =1. 4 A)IITRALR %=1 4 FEHFKE *=1. 4 /NEFITHE %=1, 4
BEOUETRIE *=1. 4 BREFNEAES *=1. 4 BT %=1. 3 ARHA(E%=1.3
FTHTR k=1, 3 KEMTF/INB=1. 3 SEAMTREEE % =1. 3 &JIIBTE)[k=1. 3 /NEFBT/NEFHT % =1. 3
FAAAES THIFRT AT k=1, 3 R/ INEX k=1. 3 KEFEH*=1.2 FRIT—AA*=1.2
WHERTHEA TEEF=1. 2 FTRTET T *=1. 2 FHsk=1. 2 VW& =fi]=1. 2
ZERE) [T \IRRIT k=1, 2 " ARATI4 e k=1. 2 KAEMTEF [k=1.1 FATHERN=1. 0
18 S ST N AGE S R % =1. 0 JIPIAT B/ IMLAE =1, 0 BRLITTIHRERT % =0. 9
WO XTI =0, 9 AR | BETERR % =0. 9 REEMTTFER % =0. 6
BETSEARAT % =2. 1 — B TJERT % =1. 8 — B0 LIFTsk=1. 7 —BIHERAT %=1.7
(EMBTHERK %=1, 6 S5 A TTTPFER] k=1, 6 —BIAi{EIRAT k=15 KANMETTRARIRT=1. 5
-BETIPTILNT =1. 4 BUNTHRTR *=1. 4 —BITTRHNT=1. 3 RINMTRIFRNE %=1. 3 FEATTHFINT *=1. 3
BN TFA) N k=1, 3 TEBFHTEFEHT %=1, 2 BNTEIR %k=1. 2 b EAAAZNT k=1, 2 JEIRETE k=], 2
TEFHE ST %=1, 1 —BIri) Tk =1. 0 ‘= HiHE *=1. 0 {E&TAEA0T%=1.0
RariT e FE TR FHT sk =1. 0 REIEITT# [k =1. 0 b EridEmT=0. 9 4/ AT VEAR %=0. 9 Rl riiiLFHT=0. 9
AEBTITASENT=0. 8 | LFHETRIR *=0. 8 BUNHIIA+=0. 8 JAETiHe)IIR=0. 8 J\BEF-iiHE*=0. 8
EETRAR % =0. 8 BUNTHAKIRREERT=0. 7 B HTAIRVEAT %=0. 7 (LT \pEHT=0. 7
R TTRE RS % =0. 7 AT IIT=0. 7 KARPETTRRIT % =0. 7 AGEHTRIN=0. 6 XM TIE5E] *=0. 5
T % =0. 5
TR k=2, 4 BTG N %=2. 4 FUSTTEMI % =2. 2 &AL EAT k=2 1 A&mHibkAERT *=2. 1
TRAITHTEE=2. | ‘=R B RIS % =2. 1 f&iinEmm k=2. 1 Bkt Hur=2. 0
L ECHHEE k=2, 0 F4 A4 k=2, 0 BN TH/NEF k=2, 0 BN HIRAN k=2, 0 JE LM [ % =2. 0
FERTEYE %=1 9 KULEHHED k=1, 9 RIFTHEE A *=1. 9 RIFTTHPL*=1. 9 BKATKILET*%=1.9
LT L)1 %=1, 8 B |RHTRI) [ sk =1. 8 BKATHANT =1 8 ALAMT FHE=1. 7 [Loch AR %=1. 7
FETIRAT=1. 7 ENATRL k=1, 7 BURTAR % =1. 7 AL %=1. 6 HHNTILHE %=1.6
AT EEL. 6 KAVETTIRA=1. 6 BOKTE-ENT %=1, 6 KALVEHEZNT k=1. 6 KK &) =HET=1.5
TR R =1. 5 ARy Rk =1. 5 ZEEE k=1. 5 FANTSE % =1. 5 BT dFIRT %=1. 5
BT AT %=1.5
BEIETEEET=1. 4 BRI A K k=1, 4 BEE—8 k=1, 4 FTHETRTE %=1. 4 LEHRTHMR=1. 4
TR MRk =1. 4 AETFEA k=1. 4 L A BRI k=1, 4 BKTBKET %=1. 3
FIFRTRIRF sk =1. 3 BKAELURT k=1 3 =Pl it sk=1. 3 IR *=1. 3 KWLk =1.3
filiEZed=1. 3 JIERTHRG *=1. 3 HATASERT k=1. 2 Kk K =1. 2 IIEHFEXKA=1. 2
MAEFERSEI =1 2 RIETH)RIE=1. 1 KA k=1 1 FATTEEN] *=1. 1 IR *=1.0
B BRI *=1. 0 UEERE Rk =1. 0 FTATTRMN=1. 0 JEHIER *=1.0
SRR k=1, 0 EISINZERTHETH k=1, 0 BRI %=0. 9 B HFEREE *=0.9
ABERAKILE*=0. 9 KAWHTIATITTE[N=0. 8 KALHTIATITHA %=0. 8 FEFHI{EIL *=0.8
BATTEA*=0.8 KFMEM =0, 7 G =R Fuln=0. 7 L4 18MTEI %=0. 7 K =AAK*=0.6
KIGFTHNEAF-%=0. 6 R =PEETEHE11=0. 6
[ FRTIE(L k=1, 2 JLARTH%E=0. 5
FAUTHARHETEREINT %=0. 6 (LALTHTPEART FAAP *=0. 6
AT k=1, 0 JFRAE O %=0. 8 KIRIFT AT« 7=0. 7 [LTE)IVERT_F/IMA %=0. 7
HRLIET R 5 =0. 5
KBTI %=1. 0 H SZFRB)I/ NG %=0. 8 AFEImiAH:%=0. 8 FFEIE LT %=0. 7
ROk =0. 6 RN/ *=0. 6 HILiif&%T*=0.5 AP i TIMT*=0.5 AP iPNJER] *=0.5
TR 44=0. 5 KT THERIRHRT %=0. 5
HRARTE -5 =0. 8

37° 53.7 N 141° 40.3° E 51km M: 3.9
B | WEFRTRIT) | =0 9 5 FH i FH k=0. 9
KABRTAINFUk=1. 0 HATTIANS [7=0. 8 FHASTHIGEMT % =0. 7 JRITHTEEIAE=0. 6 HTHIMT AR VR % =0. 6
K ST | T % =0. 5 fERATGHHR %=0. 5 FFEES TIITX & KT % =0. 5

37° 47.1° N 141° 39.1" E 54km M: 4.2

37° 46.6° N 141° 42.6° E 64km M: 4.2

37° 4.7 N 141° 33.2° E 54km M: 3.8
AT %=1. 6
JEERTF k=1 1 A& THHE *=1. 1 Bkiiaiirk=1.0 HERIT&KE *=0.9 Kk HR %=0.9
&AL ERT =0, 8 BRI SMT %=0. 8 HUARTIARA =0, 8 FVATIAL*=0. 8 BATTIAMT *=0. 8
EIR) RTE | % =0. 8 FUARMT L3#=0. 7 B KT HORINT =0, 7 & KAERERS % =0. 6 JANTHITE=0. 6
BT HRT=0. 6 [LTTRTIERAR % =0. 6 A &IERET %=0. 5 BERIHHEHE %=0. 5
JCREMT I % =1. 6
FATRBEIT s =1. 4 JIPIFTF)IPN=1. 4 HEATFEERT k=1. 3 HEATRS RT=1. 3 AREERHHFHR *=1.3
JIPIRT BN sk=1. 2 FRRG TIPS sk=1. 2 AEERTALH =1 1 FATTETRENT k=1, 1 BEERTRET*=1. 1
IRITITS AR =1. 1 FrHmT ARy NR k=1, | RIARBTRES XN % =1. 1 EJIRIE*=1.0
JUPFF EJTPZINLAE: s=1. 0 REEFT FRAA % =0. 9 1@ ESHHETIRILNT %=0. 9 BIAHES AT X & FAT % =0. 9
WO E HRIWT=0. 9 R OHEEL) 0] % =0. 8 FEFHE FIFNTX = BHT=0. 8 FAFEFEHER XAHZE=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fa | B RS oo g E G E D
TR I FAGE RS 5k =0. 8 )1 {ERT T % =0. 7 EMIRTALE 5 =0. 7 /NEFRT/NEFHT % =0. 7
TARRATIHE =0, 7 KAEMTEF F k=0, 6 SHANTREEE *=0.6 ARILTTEAH=0.6 21T/ \i&L%=0. 6
TARRATHIEHE % =0. 6 )T 1%=0.5 \WhE T Y 3 %=0. 5 BB T/INGIX %=0. 5
AT 1 —FARTTEENT 5k =0. 8 —[EARTAHRMT 5k=0. 7 —RAFTHERMT k=0. 6 —[dri s ILMT *%=0. 5
85 [16 23 49 | ‘EHRIRT 37° 52.3° N 141° 42.1° E 59km M: 3.6
YR 1 AETHERT %=0. 9 ) | IGHTR) [ %=0. 8
TR 1 BruuTa sy VR k=1, 1
86 |16 23 51 | =hih 38° 01.7 N 141° 50.77 E 53km M: 4.0
BRI 1 BT ERT % =0. 8 ‘B4 | WRFBTH) [ =0, 7
e 1 KRERTAIE *=1. 4 HAZERTALF %=0. 8 FHATHIARGIHT=0. 7
87 [17 00 01 | f&EIRT 37° 44.3° N 141° 44.0° E 64km M: 4.1
IR 1 (LoCHTEAEIE %=0. 7 F4 A H %=0. 6
il 1 AERTIHA k=1, 1 HEEENTALH *=0. 9 JIINATT)I1N=0. 9 JRITATREHHE=0. 8 HAITHARS [MT=0. 7
A THARIEEMT =0, 7 JREMT R IJF{k=0. 7 FrHlT Ay Nz k=0, 7 180T ILIT =0, 6
FAFERS THEE S X PEIT % =0. 5
88 [17 00 09 | #EEEN 37° 44.4 N 141° 45.2° E 64km M: 4.3
EIUR 2 B IRETRT) %=1. 5 AEATHHE*%=1.5
1 EPENTISE %=1 4 (LooHTiAER k=1, 3 A EUTHIH *=1. 1 AT R=0. 9 BKTITRI 7T %=0. 8
TETHRAERT % =0. 8 RT3 =0. 7 RAGF RT3 =0. 7 IEHFEEX/EL %=0. 7
FETTRAEERE %=0. 7 HUARTIRA *=0. 6 KIATT ) 1IKIF=0. 6 S2HRTHAN=0. 6 LG HEEXKAE=0.6
FRA ST/ NEF % =0. 6 52 I B % =0. 5 BT EET=0. 5 FUARHT F#E=0. 5
e 2 HERERTALH *=1. 7
1 HATHTARS AT=1. 2 FEE AT sk=1. 2 KAERT IR %=1. 2 \ X i =Fmy=1. |
JUIPIAF BN k=1 1 fREOERTRLET k=1, 1 SR LA RS *=1. 0
FHATTHEBIERIT k=1. 0 FATTHHZENT sk=1. 0 JIIPNATT)1IN=0. 9 KA THAA *=0. 8 EJIIAT/INE %=0. 8
T 1% =0. 8 JRITHTEEHAT=0. 8 MM AR My VR % =0. 8 FA[ T A & =0. 7
AR FFEEF=0. 7 \ o X TN i sk=0. 7 BREEFHFFHR %=0. 7 & F5ETHE) 0] %=0. 6
JINEFRT/ NEFEIT % =0. 5 JIIPAT ) HPR/INLAE3%=0. 5
TRIUR: 1 BIZAiB)IVINF#E %=0. 5
89 [17 00 13 | &R 37° 46.1° N 141° 35.5° E 54km M: 4.0
TR 1 Eh) RRTR) I %=0. 9 4 - H %=0. 7 f&iHkART %=0. 7
e 1 HASTfRG I=0. 7
90 [17 00 27 | tEEEN 37° 44.5° N 141° 33.3° E 51km M: 3.8
TR 1 EETIEE %=0. 7 SEHETARR=0. 5 (LoeHT AR *=0. 5
e 1 JRICHTSEHAS=0. 6 FTMImT A MYV 5 =0. 6
91 [17 00 30 | #EBEM 37° 43.6° N 141° 37.3° E 58km M: 4.1
() |17 00 30 | f&@&E 5 37° 41.5° N 141° 31.6° E 55km M: 4.0
e R 2 HATHANS RT=1. 6 HIZERTILE %=1. 5
1 AHE AT k=1, 3 KRERT A k=1, 3 HAFTEZERT %=1 1 JIIFNATTIA=L 1 REH FRAAk=1. 1
WRARTHIA TR EE=1. 0 fREOHER) I %=1, 0 FHIETAHY VR k=1. 0 F)I[F/| e %=0.9
FE S REFT R AL RS k=0, 9 AT %=0. 8 JI{SHT ILE [ %k=0. 7 F{AlHiHr ] =0. 7
VWO TZRIT=0. 6 SEAMTRERNE %=0. 6 7&J1MTHE)1[5%=0. 6 FHATTHBENT %=0. 6
ZEE) [THAWET % =0. 6 BRFRR T FUT 5k =0. 6 /|NEPRT T % =0. 5 /]NEFHT/[NEFH7HT k=0, 5
ERILTEA R =0. 5 FEFRES TR = BHT=0. 5 ZEE) 17/ LI %=0. 5
BRI 1 [LFelTEAER R =1. 2 fHTA H k=1 1 EHITEE %=1, 0 =gy EFITHG) %=0. 9 ST *=0. 8
FETTHENT %=0. 7 LEFHRTHA=0. 6
92 |17 00 33 | f&&EIERIH 37° 45.9° N 141° 35.3° E 54km M: 4.0
IR 1 B IETRD) I k=1. 0 FAMTHTAE %=0. 7 F&HbERT %=0. 6 EFIRTIKHE %=0.5
IR 1 HEATHTHENT k=0, 8 #RE G | IHT 3k =0. 8 FHEETHIHAT%=0. 8 FIFHFEHFEEXPEHT %=0. 8
FATT AT 5k =0. 6 JI{FAT HE H %=0. 6 HATTAAT HT=0. 6 HATH#EEERET %=0. 5 JIIPIFTT)1IP9=0. 5
KREMT 15T =0. 5
93 [17 00 48 | f&EIRT 37° 52.6° N 141° 38.1° E 48km M: 3.6
il 1 HAFfRGI=1. 0
94 117 00 52 | BRI 37° 41.6 N 141° 42.8 E 57km M: 5.5
bR 4 T H%=3. 8 EIRIERAIARMER %=3. 5 AITHHH *%=3.5 JHAHHMHIEE=3. 5 (LoThT AR *=3.5
3 SEMETHA=3. 4 EETIKE =3, 4 EERIT =3, 3 BKHF BT k=3. 3 =) | IEHTHT1] %=3. 3

RIGTRERS =3, 3 A&l ERT % =3. 3 KRFTIHGL %=3. 3 522953, 3 SRR =3. 3
BATACALIET k=3, 2 A7 TH AHRERT *=3. 2 FINETIFRA =3, 1 FFATFF%=3. 1
FARTFETHRE % =3. 1 AT BT %=3. 0 ZEETHAMAN % =3. 0 ALARAT F3E=3. 0 JUARNT /2 %=3.0
TR k=3, 0 B KT HNT=3, 0 A&k =3, 0 B AKATEHNT k=3, 0 FANET/NEF*=3. 0
FEIFRTIEUAE %=2. 9 A& EIT =2, 9 PABMTEIR=2. 9 K1 %=2. 9 B HEHEXIER *=2.9
KIGFTi &)1 = ART=2. 8 ATHENTAIE %=2. 8 L4 IEITHE V=2, 8 Fr&TTRNT=2. 8 KAk AKffir+=2. 8
KIGFTIAA L % =2. 8 AT =AAK %=2. 7 L)1 Z)1[5=2. 7 FEIFAANE % =2. 7 HEAETIA =0T %=2.7
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TR —A%=2.6 BATER *=2.6 BT AT %=2.6 HHEEEITILH %=2. 6 FHHETEK%=2.6
BKTTBKAT %=2. 6 IIBFHERAR=2.6 FULTTER2. 6 (A EREFRENT *=2.6
MEFEHEIE R %=2. 6 MIEKREAXILF%=2.6 {15 RS %=2. 6 (IEEHEFX IfFH=2. 5
RFAMT 5T % =2. 5 RABITH [ k=2, 5 "= IRANSEMTHETH =2, 5 KT )1 KIk=2. 5
AETTHERAIT =2, 5 BKTTHIFINT % =2. 5 ZRThJ%=2. 5 FEHRITIURE %=2. 5 A &TTifil) [ k=2. 5
MAEFEREA *=2.5

FEE AR k=2, 4 AT %=2. 4 Lo 150TBY %=2. 3 KAIE T % =2. 3
SAVETHREZMT =2, 3 (G FFHEX TN k=2 2 EIRANZERT /NP k=2, 2 FURTEIR %=2. 2
RIGTHMEF-3%=2. 1 ZAEHIARE=2. 1 FFEHTEIL%=2. 1 B BT k=2. 1 g =FRElTktk=1. 9
AETRINEL 9 EHOMSERTER k=1, 7 KIFHraHIL k=1, 7 KAIETHARSEIEA *=1. 5
SUBHIATERITE)N=1. 4 FF=FEBT5H)11=1. 4

FERE T AT k=4, 2 BREHATOHIR =4, 1 FTHIMTA Y | VE % =3. 9 AR iR X PERT =3, 7

| GURTTHE I k=3, 5 )| ST T [ k=3, 5 &gz LT % =3, 5 XZEMT [ k=3, 5
TSR % =3. 4 FIFEFS THIFETR = J0T=3. 4 FEFERS TR FUET % =3. 4 KAEMTA)I|H1%=3. 3
JRITATREAR=3. 3 FARITIAGNG T=3. 2 R EaEriige) | INT *=3. 2 FAZERTALH *=3. 2 AfLmsiHA=3.2
TARATISHE %=3. 2 HATHICHET % =3. 1 1REOHETRTE %=3. 1 BB *=3. 1
FRATTTRA % =3. 1 ‘ERAMTAR =3, 1 JIPIRT BN =3, 1 SePrmTaisk=3. 1 HATTTHEEN %=3. 0
T SO RFT % =3, 0 A= iAE %=3. 0 fRELEFI FILE RS HIF *=3. 0 KFEHF/INE=3.0
REARRE T AN % =3, 0 f&&IHET HEERT % =2. 9 KERTEH%=2.9 AEH AN *=2.9

RN TIAAK=2. 9 EJIRPING %=2. 9 HARTTTABEET %=2. 9 RS HEPIHT *=2.9
FAFRR T/ INEIR % =2. 9 M7 sk =2. 8 FRETHRAARNT=2. 8 1@ S TTIAAMT % =2. 8 K@ TTfEANT %=2. 8
R k=2, 8 AT A k=2, T JIPNAT F)IPN=2. 7 JIPKE EJPINLE %=2. 7

FERS THVREARMT =2, 7 ARILITTHIRGAT % =2. 7 FATri sk =2. 7 SRR SRIR *=2. 7 258 [T\ (L % =2. 7
BEAMRIRFE %=2. 6 KA —A A %=2.6 FiJIAIRALR*=2.6 KAEMH} | x=2.6 AT *=2.6
ZE) I THAW T % =2. 6 FWAT AT AT k=2, 5 WX i =fIl]=2. 5 /]NEFHT 38 k=2, 5

)N T \BBET % =2. 5 BRAVEATRA *=2.5

MEATTHTA EEF=. 4 AT TEE k=2 4 JEE AT TAUH =2, 4 JEHAKHE*=2.3

JINEFHT/ NEFETT k=2, 3 WO E TAHEA k=2, 3 & AEFRT FALa s k=2, 3 PEIHIAER % =2. 2
EHRTTRERN=2. 2 ZFRMT AT %=2. 1 Wb X I i k=2, 1 FEEARETIET=2. 0 — AN k=1.9
WO ETI/IMAIE=EL 9 FIRTHT N k=1, 9 2T RIS *=1. 9 KL %=1. 8

RESMT SRR % =1. 8 \ VO HISRIT %=1. 8 MR I[BR)I=1. 7 SESCERTHHE T4 %=1. 7
MARTHIEES - ok =1. 6 AEEERTARES %=1, 6 MIEHTHIEE *=1. 5

BTN k=14 T &Gk =1. 4 PEEIEHEE k=1, 4 SE PO =FF *=1.3
REFFGASLT % =1. 3 FElTHE k=1. 3 )| FTRI PR k=1, 3 SSHEAATH HSENT %=1. 3

B TIEARNT =1, 3 AR k=1. 2 JIFNEAKE k=1 1 SEHSEHENTARY T *=1. 1
FHASHRT R k=1, 1 SEEEAATALSER] %=1, 0 SEEAATIRART=1. 0 THEEATEFR=0. 9

P =0 8

—BATTERARNT k=2, 7 —RBAT T k=2. 6 —BIrTHLM] %=2.5

R k=2, 4 —BAATHERET % =2. 4 BN FIRTR %=2. 3 —BIMAERIT %=2. 3 BN iTsfil*=2. 2
—BAMPTILNT k=2, 2 BUNFIARIR =2. 1 BYNTIA) I *=2. 1 Jb ErifHENT =2, 1 BRI %=2. 0
FTNITRE A % =2. 0 JARIETTIARENT=2. 0 JASRAT IR =2, 0 —BITiRHT=2. 0 AT AT %=1.9
AT HORINT % =1. 9 gl H s EET k=1, 9 28A P k=1. 9 —Bgri) I IFHT %=1 8

A7 IHTPEAR %=1, 8 ATHRER k=1. 8 TEEFHTESFIT %=1. 8 BLUNH/KRASENT=1. 7 BFHATEFH *=1.7
b EHNERT=1. 7 ST BT=1. 7 IEFHEET k=1, 7 {E&1Ta AN *=1.6
BNFKRERT *=1. 6 EEHHE *=1.6 2AHABM=15 BHHXA *=1.5 BHHER*=1.5
BEIAITTILERT=1. 4 T g k=1, 4 TRETTIGENT=1. 3 KAMHETRRNT %=1. 3 A&/ IIFHT=1. 3
ILIFERT AR =1, 3 SRIGMTERIG R BRAT sk =1. 3 ‘=i Hsh o I=1. 2 Bk =1. 2 FERATHRA <=1. 2
DEGETRRGR=1. 1 (LFERT/ERT=1. 1 BRI SHAT %=1 1 B &i&ni*=1. 1 JUFFiRKE=1.0

T THEHESERT % =0. 9 FARTTAIHE=0. 9 EETRGERE ST *=0. 9 PEFERTIRIJIHAF%=0. 9
TR 3k =0. 8 AZEMHTENET k=0. 8 FHEEMT/ | =0. 8 *TFHT T H i x=0. 8 PEFITEEMT)I[J7.%=0. 8
ETRIRS0. 8 BREREETTA=0. 7 JUFFPIHEI k=0. 7 ¥ FPERRTFRT=0. 6

KRR %=2. 5

FLRT R % =2. 3 KRTTT VAT ¢ 7=2.2 HERTERK%=2.2 = JITARIL k=2, 1 JFRF O %=2.1
IR NERT A R=2. | JRAERIATEN % =2. 0 LI LTiié <=1. 9 RETEHH*=1.9
LRAMTRE S k=1, 9 FAEATA =L 9 AKRTBRAT=L. 9 KR4 k=19 [LFEJIENT /v sk=1.9
BIETTHRAHITNT=1. 8 f LRTIANT k=1. 8 FERLT Rl sk=1.8 mEHTES *=1. 8 FURHifH%=1.8
L/ NI N NSO sk =1, 7 B TR S k=1, 7 AT g sk=1. 7 KT *%=1. 6

KIFHEAK %=1. 6 AT % =1. 6 fUEHTH*=1.6 fi) IKRHAEDE *=1. 6 FHTIHES *=1. 6
SHERTHE =1. 6 F2=)|MEHH] *=1. 6 LT ARTETE %=1. 5 JJTHIZER*=1.5 |LJZH#kHI=1. 5
A HITRRAT k=1 5 [LFZTHSRAMNT k=1. 5 FrEmESEmT =15 BIHFiiANT *=1.5 ENATSFI|*=1.5
FERATIE MY % =1. 4 T %=1, 4 WRERTHEE=1. 4 AT EEES k=1, 4 PG) IR % =1. 4

FUERT =1, 4 R/ IR=1. 3 FEPNETAE *=1. 3 FETRmET k=1, 3 ZEMILHPER *=1. 3
SERTTHHY k=1, 2 AREHT FJsk=1. 2 FEITTIRHE =1, 2 (LI TFRENT =1. 1 |[LI4AILNT4lk=1.0
TSI TP T sk =1. 0 JE LA =7k =0. 9 I THANT k=0. 9 % FHHTEEHH %=0. 8 FERTIGHM]=0. 8
BT B %=0. 7 FEPSBTIE) I %=0. 5

B ERTSEAR=1.9

INFEHTFERR k=1, 4 THARREEMT M k=1, 4 F6VHBHT RS %=1. 1 JLART =1, 1
ANPERT RIS %=1. 1 BV SBETHR R %=1.1 JUFHNAL*=0. 9 FAHT AR %=0.9

LFITER  E%=0.9 JUSTTHEN=0. 8 M Af i *=0. 6

FRFASH RS % =2. 1 KAUTER *=1. 9 BEFARE*=1. 8 FKHIFHPNT Hil%=1. 8
KAUTHRARAERNT % =1. 7 BETf iy % =1. 5 JHEATPEHEFN*=1.5

FRAASE TS ARTYEH sk=1. 4 KAUTXIFIEF k=1 4 {LALATPEART FAARN *=1. 4

AT BT ACH % =1. 3 FFAER BT %=1, 3 [Z0NEHTER *=1. 3 KRS %=1.2
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FKE TSR %=1, 2 J5IRT) RN %=1 1 JRTIPEE=1. 0 BRI %=1. 0

TSGR N k=1, 0 FFIASTETREFIR G *=1. 0 BFIAETREETRBET %=1. 0

FENETALNGL k=1. 0 REFHIRE) | IBTA1E=1. 0 FKFHTHIERDHETE %=0. 9 FFAHHTEART %=0.9
TR EBTPERE 2 H=0. 9 FErHEmBTHEE % =0. 9 BEFriAZRET %=0. 9 BEFriREN 5% %=0. 9
BETR 1 SCFRT =0, 8 R TiRE % =0. 8 =FEATRRE %=0. 8 FKFTIILE=0.8

FET= 22 MR PN 5 =0. 8 AL AARET R IR=0. 8 AETriILIPNLH%=0. 8 FKHIHkERIZCKA=0. 7
ERIASTETAIRNTE) 13 =0. 7 KAUTRPE k=0 7 LALATFEART L3i:%=0. 7

ALAETT ERIAAE RN 7K 3=0. 6 (UALTRAEERT/ MY %=0. 6 ALALAT EIRIBALRINE / % % =0. 6
FANFHTFGSN%=0. 6 J\BEETRIE %=0. 6 FHRIEYHT %=0. 6 HFIAIERANG=0.5 (2/NEHIAH %=0. 5
A k=2. 2 BILHBIINER k=2, 1 BEAT s % =2. 1 IREA/ N k=2, 1 AP iR *=1. 9
HSFHAET %=1, 9 Zfrithdesk=1. 9 KFHTHE %=1. 9 BB AL *=1.9 HHeAmTT4HET *=1. 8
=B/ %=1, 8 IRET I *=1. 8 ki iiT k=1, 7 R *=1.7
R E AL k=1, 7 FheREhily k=17 HhE4A=17 BJIHRE %=1 7 AF i k=1.7
JKTTEEIRIT k=1, 7 ZRBEAT/ MR k=1, 6 FHEREHE O %=1.6 H S H+EATA*=1.6
/NEEF/NIR=1. 6 /NEER FER %=1.6 AMifi=1. 6 A= *=1.6 FIETI4E=1.6
BHEHE=1. 6 EFKTZER)%=1.6 HEEARKETARPET*=1.5 /IEETHEL *=1.5
k=15 259 H0 9 b bW k=15 @i F4F%k=1.5 &Mk *=1.5
O=BRnsaisa) k=1 5 KFm4MT=1.5

R TTAIT =1, 4 JEARIRTTRIRINT sk=1. 4 HheXKE i b/ Nk=1. 4 IREiiEH %=1.4

FIHTHIRR k=1. 4 S < ITHBFEFRE k=1. 4 FPETH AR k=1. 4 BYI|HHEREx=1. 4

K ETRITERAT=1. 3 bR RET k=1. 3 BREBTRRE L k=1. 3 +iHrTE T *=1.3

SRS k=1, 3 TR IR sk=1. 3 WHATTHA k=1 3 {T/7mi A %=1. 2

FAATH KRG % =1. 2 BIERE TR k=1 2 T/ \4S%k=1. 2 f A %=1 2

BEEfFEHE *=1. 2 S ITHREE %=1 2 S IFTA/IEK*=1. 2 FEHFZHE*=1.2
FHHETHRT R %=1, 2 S <IEH S TI@E k=1, 1 ZIRFEIBTTE=1. 1| KREEIsTE k=1 1
FHERE TR EI=1 1 FRErigtedk=1. 1 7x3H08 9 M k=1. 1 $MH#Rm=1. 1
PRAETES *=1. 1 T MILME %=1 0 FEkrfih i =1. 0 BE/IRHISHTk=1.0 FEATR*=1.0
WL *=1. 0 FRkrifhfe k=1. 0 2Rt FREF k=1. 0 ZArirhek=0. 9 Wk N=0. 9

R AT H k=0, 9 FLASHTYIME H k=0, 9 BEMTAAMT % =0. 9 YA TEFH=0. 9 R T *=0. 9
FEliBeAT %=0. 9 175 HERE*=0. 9 FEAHAIM *=0. 9 FPETHHEE » B *=0. 8

Oz B/ ERT=0. 7 J\T-RITER %=0. 7 FggiZidt =0. 7 ST %=0. 7
RYERTRRIERT %=0. 5

BIRZERTFT%=2. 3 AFAHRET) BTN 1 %=2. 0 T EBTHiHE k=1. 8 EARIRAT AR *=1.8
SRR k=1, 7 KHE AN k=1, 6 FH e iIREHI=1. 6 25 7R T=1.6
AR g % =1. 5 FHTE P BT k=1. 5

FEVRTHRE A %=1. 4 IEBIUTRE *=1. 4 HiAIE]) NTEBIE%=1. 4 KHEHEPIHT=1.3
RARTAMT %=1, 3 AREHR T HER M % =1. 3 IR 72 ZT =1 3 IASILTFE=1. 3
FiARHE ST k=1, 1 /NUTRRES k=1, 1 SRR %=1 1 HiRE < SHE) I *=1.1

TR k=11 FEPATER k=1, 1 BRZESLTAAT*=1.0 HYEiiE*=1.0

VAR TR T k=1 0 BRI HET*=1.0 HYEif1=0. 9 HiARMERT=0. 9 FEYTH O 5EEF %=0.9
FERATFRAT =0, 9 F YT HRAY I RRIR IR %=0. 8 FEFHiAKAIL %=0. 8 FHBEHiflH *=0. 8
SEFRITAIERT =0, 8 WHATHTHERBTHER =0, 8 EFAMI LA %=0. 7 FHEE s H %=0. 7

BB TREE=0. 7 VeBFiirRmT %=0. 6 FEVATHAEMT %=0. 6 AVAMEE TR %=0. 6
PEARBTA BRI R AR %=0. 5 HYEHTERET T %=0. 5

Rt N HlT=1.7

ERAT L SR k=1, 4 A L rensRaT k=1, 3 FIEEFrka LAy %=1. 3 FREX AR *=1.3

A B D k=1, 2 REFTHIEFORT =1, 1 BEJIAF PRI % =1. 1 FHHRLXHSEmT %=1. 1
BTERKIEDCHTE R k=1, 1 FPEBF i - 16 k=1. 0 FEIIRIK R *=1. 0 R/ Nma %=0.9
ST i %=0.9 FH_ERTFAIRETH % =0. 9 REAVETIHIUTE%=0.9 PrRZeik=0.9
BRPEXSFE A =0, 9 FFEM LR %=0. 8 #F_Lrfi BT %=0. 8 #_ErfidE)l|%=0. 8 #F LG *=0.8
FATIZIR *=0. T BRI THRAT % =0. 7 AT Lrfifgi =0, 7 PrELEy il LIy =0. 7 BT 1[%=0. 7
FIFRTHRIV R % =0. 6 RENHTHIFINT=0. 6 HZZIRHTKH=0. 5 FIENTFECIT +=0. 5

W ARG k=1, 4 ERETREF %=1 4 AFETE T RRT %=1 2 FiEHTH) T %=1.0
TFREBTHRE k=1. 0 KRITH O k=1. 0 BEEIFINTHE %=0. 9 HAEmoiEmT %=0.9

BB THHHERET % =0. 8 BIGTHELEAN] %=0. 8 /&l EIART k=0, 8 HAHETHIA=0. 8

HAlA= T ELARARAT % =0. 7 AR THVEASRET % =0. 7 FEMRTTIRET %=0. 7 3% I[HRE *=0. 7

ZEHTiZeH % =0. 7 FAHTHFARET %=0. 7 {EHTAKRET %=0. 7 HilAErH2EFRT=0. 6 i EHTHTERT *%=0. 6
MG THASRAT % =0. 6 FHFART FEFH %=0. 6 A HPHY BT %=0. 5 VBHTEAPIRI=0.5

B THRERRT 5 =0. 5 A AT %=0. 5

EARITA k=1, 3 I AAM k=1, 1 AR ETTHRE =1, 1 AT *=1. 1 I *=1.0
SR LITHAATERT sk=1. 0 PBEATIK LE+ R %=1.0 AFEH FRA=L0 SV EREXKEHET*=1.0
VBRI k=0. 9 AR FESTAFUETH %=0. 9 JIIEIT /U AR%=0.9 o EHFRXFES *=0.8
RERTHRE %=0. 8 REANTIITME %=0. 8 1THTIRME *=0. 8 WEHLTI/I|H %=0.8 A=EHiHH*=0.8
IERTEE %=0.8 ) BTHEH %=0. 7 FULETAZIL%=0. 7 &R P %=0. 7 SEFHH*=0.7

SV FEIRXEE =0, 7 SV ok RBKIRIR %=0. 7 SN = ERHX TR %=0. 7 EIRE T TEREF %=0. 7
ATHTIASN *%=0. 7 AZEMALI A %=0. 7 AFETAE *=0. 7 AEATIZE *=0. 6 Hr EIEHEMTAHES *=0. 6
& EDORTBIA %=0. 6 AMZETT =%%=0. 6 FEILTIAR)I%=0.6 LETAHRT*=0.6 &R i %=0.6
£ = LET R k=0, 6 AEHTERT=0. 6 XUz EREX AR *%=0. 6 PAHTH %=0. 6

o BT =Y AR *=0.5 FHJITHE LAEF%=0. 5 AT)IA*%=0.5 )[R *%=0. 5 JLAHAN *=0. 5
IERT BT %=0. 5 YT %=0. 5 AETEHE*=0.5

BRI %=1. 2 BPHT#EEA *=1. 2 \TFARTRFEEIH *=1. 1 FECHEFRTH=1.0

PpH AT EERAE % =1. 0 AT %=1 0 FIPEFTAC k=1, 0 FHTIE *=1.0 FHA{ R %=0.9
THEAERNIKAE BT %=0. 9 THEFHRXOUE=0. 9 EEEFATE %=0.9 7 Bl r 4 %=0.9




R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E D
FIPETHEM%=0. 9 HAT H &5 %=0. 8 ZihlT%1=0. 8 FEHAEFERIE *=0. 8 FKHEFEZEH=0. 8
R4 E=0. 8 FITHAEET=0. 8 J\fi )\f%=0. 8 FIFETiAZR%=0.8 A2 4 %=0.8
BERTTEAk=0. 7 LIRS %=0. 7 THEELIEX/INEH *=0. 7 FHTTHA T *=0.7
AT RIRS AT % =0. 6 22 (LBT/ Ntk =0. 6 |UETIANREETE L H5=0. 6 THEPRX k=0, 6
JHZETTH OH=0. 6 THEPRIXTHETET%=0.5
HRUCHD 1 BRI %=0. 9 FR T HRATRT=0. 8 UG AMT %=0. 8 FHTHEFRIL T H %=0. 7
FHATHTT O U2 F3k=0. 7 BRI %=0. 6 B L)1 [XHaR=0. 6 SR I XBE L & %=0.5
HOREEX 1L % =0. 5 HAUEXE - J5 5 =0. 5 BURIGXFHART =0, 5 HRUE L XARR] %=0. 5
95 |17 00 54 | #EEUR 37° 48.3° N 141° 42.2° E 53km M: 4.3
et R 2 WEERTWP k=1, 7 AHFSTHHAT k=1 5 SREEFI IR k=1.5
1 HHOETAH N =1, 3 FEFRIE TR E X PERT % =1. 3 KABMT I Fk=1. 2 JRITHT4&HAR=1. 2
FEAS T BERT =1, 2 FEAES TR = JB0T=1. 0 FIAERS mil T X E AT =1. 0 FIfSEH/ X *=1. 0
ERARTANA % =0. 9 HASTHACEERT *=0. 9 JIMRETILE H % =0. 9 & E0tEias LRT *=0. 9
TAKATIERE %=0. 8 TJIIRIING *=0. 8 AT *=0. 7 FRETIRORNT %=0. 7 ABILTEA=0.7
JUNATTININ=0. 6 [E RRTHER % =0. 6 f&ESHEEriRi) I JF % =0. 6 fRE0HETRERT *=0. 6
JUPIARS B N % =0. 5 F& S TTEREET =0, 5 Rk TIAAk=0. 5 f&&hET H EEHT %=0. 5
FAAES I X AN =0, 5 AR *=0. 5
B 1 AHETARK=1.3 AATTRENER *=1. 2 JRENTHMNTIE=1. 0 RIFTTHFA *=0. 8 EHNTKH %=0. 8
ILTEMT AR =0, 8 FibkARIT % =0. 7 "Ebf) |IFETRI) | k=0. 7 it FRT %=0. 5
KIFFT | = HIT=0. 5 A B THRA %=0. 5
96 |17 00 54 | f&ERIH 37° 42.7 N 141° 44.5" E 66km M: 4.1
B 1 FETHRAERT k=0, 7 A& HERER %=0. 5
e 1 HEEERTALF sk =1. 2 FEATTHAGSIET=0. 9 KABRTAIIFU%=0. 8 /A HT FALE KA * =0. 7
JUPAST)NN=0. 7 FREE TS %=0. 7 BRAEAEA *=0. 7 {RITAT4HEE=0. 5
97 (17 00 56 | “&TFEih 40° 00.5° N 142° 15.5° E 49km M: 3.5
AR 1 J\FTERT=0. 6
98 [17 00 57 | @B 37° 43.6° N 141° 32.5° E 53km M: 4.2
i U 2 HEEHIPA k=1.5
1 ARG =1, 3 HEATTICEIT k=1. 3 fEEFEEMRILNT *=1. 3 [EFMTHERH %=1. 2
@RI NET k=1, 1 FATHTHEERT k=1. 0 JAERT 15 3k=0. 9 HrHIMTAH|NE % =0. 9
FREEAPEHIR %=0. 9 FEFRRE THEE X PEHT % =0. 8 RGN THAA %=0. 7 IIEMTTHT %=0. 7
FEEERT AL =0, 7 JIPNFT ) HPN=0. 6 F&ESTRAANRT k=0, 6 FFFRMTIHHTIX = E5HT=0. 6
PR T X ) AT =0, 6 15T T [ % =0. 6 & HiiaANT=0. 5 RITATEEHE=0. 5
R 1 AEMA R %=1 3 [L7elTAEAR k=1, 3 BEITRE %=1, 2 =iy IIHTHT) k=1 1 ZALHEHE *=1.0
AR k=1, 0 SEFMTRNRE=1. 0 FeETHAERT k=1, 0 KA M k=1. 0 FLAMS -#=0. 9
AEREXILH %=0. 8 (IBHFEXAA=0. 7 MABEIEIR=0. 7 JIAFHTHR %=0. 6 B+ HET=0. 6
RIRFTFAAIL =0, 6 KIRFHT R =0, 6 4 M HUE L % =0. 5 Kl ) 1| Kilé=0. 5
99 [17 01 06 | ‘Eilah 37° 54.4° N 141° 41.4° E 55km M: 4.0
() |17 01 07 | f&BEERh 37° 48.9° N 141° 38.8" E 53km M: 3.8
AT 1 —BEriFEi *=0. 5
EIRIL 1 AHCTH A %=1 1 BT NT =0, 9 A HTTMA H *=0. 8 AT %=0. 8 HHMTKE %=0. 7
(LERT AR =0, 7 ZEFTTEUHE =0 7 S IAHTHI) | =0, 7 BAKATHHET=0. 6 SRR %=0. 6
BKTTAEMT %=0. 6 B HIEXKE=0.5 & HIHART %=0. 5
et R 1 fEEOHERELAT % =1. 0 AHBTHFR k=1.0 HrHMTA MY MR *=0. 7 FEFRE LS X PHRT 5% =0. 6
100 |17 01 14 | ‘e 37° 51.0° N 141° 46.5° E 61km M: 4.4
IR 2 KBTS k=2, 2 Lo T HUE R k=2, 0 KIBTHEEEE %=2. 0 B | EFHTRT) | %=2. 0
BRI/ NI =2, 0 AT RANERT *=1. 9 FATTHART *=1. 9 FVETR =1 9 IERKFE *=1.9
AR X AT % =1. 8 HIRETA ENT k=1. 8 lIHZH=1. 8 KIFH ML *=1. 8 JHHHHIZE=1.7
FIFFITRIRF % =1. 7 FEAAE %=1, 7 FRETRA R =1. 7 JUFTERE *=1. 6 EEMTKE %=1.6
LT A R =1. 6 IIBHERKA=1. 6 AREBIEIR=1. 6 BKITERNT %=1. 6 HAKifiFg 5] *=1.6
RS KMk =1. 6 LEFNTANEI=L. 6 G HERIEE *=1. 5 KFhif/ = AMT=1.5
EEAGE R k=1. 5 BEEHT—H%=1.5
1 BKMTHHNT=1. 4 BeKmiARIT k=1, 4 IR ENTLH % =1. 4 KT IE%=1. 4 EEMTIH *=1. 4
TEBTHRAT=1. 4 &AL BT k=1, 4 ZBGEHT k=1, 4 FIPRTKIIk=1. 4 FBATTEL *=1.4
BKTKILNT k=1, 3 TSR % =1. 3 EHEE MRS *=1. 3 IGT&) [ R=1. 3
R TTMIG k=1, 3 KIRFAAILk=1. 3 FEFHmIEAK%=1. 3 ATHETAIH %=1. 3 JLARHT LHE=1. 2
B TR X TiR=1. 2 RIERTHRE *=1. 2 G HFERIES *=1. 1 &JIFT4)l%=1.1
FUFRITIORE =1. 1 IUIAERBEXILE *=1. 1 BKTERT %=1, 1 ZEFHZEE=1. 1 monsenT s s =1. 1
RFMAT R %=1, 1 FEET#EMIR=1. 0 F&RHRTAM k=1, 0 LTI %=1. 0 KIFH =AAK%=1.0
TR e k=1, 0 TEFEHAk=0. 9 FAATEHIT%=0.9 KAIHETRE=0. 9 KATEREAH%=0. 9
TATTHFT k=0, 9 AL HATHIEFA %=0. 8 KNLTATTREZMT %=0. 7 ZEFHTHER %=0. 7
BATTRKAT =0, 7 FAMT /2 %=0. 6 FF =Pl k=0. 6 KIRFHNET-%=0. 5 F&HKIN=0.5
RS 2 FRERMFFRN k=2, 2 BB HY VR =2, 1 ARES TR k=2, 1 FAIT#T (H7=2. 0

[y

TREOETRTRLNT k=1, 8 KREMTXJIF *=1. 8 MIEMEAT k=1. 8 FEtHEE i X PEN] *=1. 8
[E| TR k=1, 7 [ASTIHZERT %=1, 7 EATEEAT % =1. 6 HAZERTILM *=1.6

KIS HETTE | NT sk =1. 5 BEAEES TIFT X 8 AT % =1. 5

TARATISRE k=1, 4 JIFERTIE k=1, 4 EATHICERET k=1. 4 JRITHTEEIE=1. 4
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A=F

m

HITEI,
HIBI

RS
TR

RS
BRI
RS

TR
IR

b

R
BRI

Bl
HE
P
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o
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TR
BRI

PR THFETR =B HT=1. 4 — AT k=1. 3 FEJIRING k=1. 3 FEE{FHET A 0T %=1. 3
B ETA =1 3 JIPR TIIN=L. 3 EEATVEAVES *=1. 3 fEETEETRFET *=1.2
ARETTEA %=1 2 REFT FIAA k=1, 2 @ESTTHART k=1 2 JRFRRIR k=1, 1 B TIRERAT %=1 1
TR TR TLENET sk=1. | ZE8) [FEE AT % =1. 1 JIIPIRT L) PR k=1, 1 /NEFBT @ k=1. 0
JINEFHT/ NEFETT sk=1. 0 " AMATIA k=1, 0 (& EOHETRTE k=1. 0 AREHAR *=1.0
SPTAHR=1. 0 Wb E T =FlT=1. 0 f&&/AE0] FALERAHUF *=1. 0 SEANTREFE %=1.0
&S TAREART % =1. 0 ERILTISHE=1. 0 #&JINTEIk=1. 0 HIFHRETHERTXANRT *=1.0
FAFAIE I/ INEX k=1, 0 ERILATBARK %=0. 9 HATTHIA +EE=0. 9 FATHTHT I =0. 9
SRR %=0. 9 2 1)\ 3 =0. 9 JIPIAS_E) PN =0, 9 KHEMTEF |- %=0. 9
TR EGTHARANT=0. 9 88 1171/ BT %=0. 8 KFAF/ME=0. 7 KFAEH%=0.6 )M RALR*=0.6
T I NPT A A A k=0, 5 RRILIFTHIRGET % =0. 5

BEHTTFIREAT *=1. 3 —BAHERAT k=1. 3 —BIHEARAT %=1, 2 —BIFELMT %=0.9 BN AR %=0.9
FE T HEFK % =0. 8 AT JHATENT=0. 7 BUINFIAR) I =0. 7 —RBIrifERET %=0. 7
SATHZET %=0. 6 —BIMATILET%=0. 5 b FFATFAZHT *=0. 5
1 LR HE=0. 6
M AHK=0. 6 HIZHBOI/INER %=0. 5 KIS %=0. 5

—

—

37° 41.2° N 141° 3.7 E 54km M: 3.6
FEAS st g [1=0. 8

—

37° 47.6" N 141° 38.1 E 51km M: 3.6
) | IAFETET N sk=1. 1 F4 A k=0, 7 EHEETIKHE %=0, 7 [LTeHTEAR %=0. 7
FEFERS TR X PEIT s =1. 4 HrHImTAHY MR k=1, 3 FRETTA *=1. 1 SREEkEFHR *=1.0
P AFELES TSR X AT % =0. 9 MESERTALH *=0. 9 BEAEES HIAT X = 5HT=0. 8
1 NPT R AR R HIF R =0. 7

==

37° 46.9° N 141° 34.2° E 52km M: 3.8
1 fHTA - %=0.6

37° 50.4° N 141° 42.1" E 57km M: 3.7
FEAS st 5 [AT=0. 5

—

37° 47.0° N 141° 35.7 E 54km M: 4.1

2 FAETAE%=1.9 B IFFETHT k=1. 6 FLABAERT*=1. 6 & HLiiHEH %=1.5

1 FHEMTEE k=1, 4 (A HEREXER *=1. 3 FVATIR k=1, 2 KL *=1. 2 BEATFIH *=1. 1
EATTEHEET %=1, 1 (LR =1, 1 BeKATEnT k=1, 1 ALUHEREEHE %=1, 0 FRETIRA*=1.0
KA R % =1. 0 BAKTTHHET=1. 0 FUFHEE%=1. 0 S2MBTHLRA=1. 0 HAETH/NIF %=0.9
FLARNT B30, 9 BKHREHMT % =0. 9 KIRFHT ) 1IKIR=0. 9 B KAKLIE %=0. 9 {IHZEH=0. 8
ABFEARE R % =0. 8 R —1H %=0. 8 JIAIFIIHTRS % =0. 8 AT AANER *=0. 8
AT EHETASH 5 =0. 8 SEJFMIZLAR % =0. 8 AAFMT &0, 8 BRI HIFINT % =0. 8 TR KTTE-HLM] % =0. 8
FIFFRTFF =0, 7 KHPITHA) % =0. 7 AUAHFHREXKA=0. 7 KRR L %=0. 7 AIHEEIEXIEE *=0. 7
SEIEFEN%=0. 6 SEEHYEN=0. 6 B KHAEMT %=0. 6 HRETHTA EHT*=0. 6 lIEEIREF X LiH=0. 6
B ESREF X % =0. 6 KR I| = HNT=0. 5 FLARNT SR %=0.5 KFlT R %=0. 5
AL EMT =0, 5 JARFTi 1% =0. 5 FEIFR 4R *=0. 5

2 [ERMTREEH *=1. 6 fRSFENRILNT =1 6 fHETTHF *=1.5 AEFFFHR%=1.5

1 WEIETGE BT k=1, 4 PEERTRT %=1, 4 FHETA MY VR k=1. 4 “AfRHiEhE *=1. 3
FAT T GBI >k =1. 3 JINRETH T H k=1 1 HATT#EIT=1. 1 SR *=1. 1
KAERT I k=1, 1 “ ATk =1. 1 SHTAMI%=1. 0 FEFEE TS XPERT %=1. 0
FA T HENT 5k =0. 9 JRITHTREHAR0. 9 RS TAAA % =0. 9 HEHENTALH *=0. 8 & STAAAM]=0. 8
TEETHRORET %=0. 8 (@ THTEPINT %=0. 8 [T N %=0. 7 /NEFHTH5E % =0. 7
FAT TR % =0. 6 FEARRE HFITX = JS0T=0. 6 FEFHRE iiIT X R "I k=0, 6 ERILTEIH=0.5

1 AT TEERT %k =0. 9 —RITT=sARAT >k =0. 9 —RIiAEIRAT *=0. 8 {FHMT{H4 %=0.7

BT LAY % =0. 7 —BIrfEIRAT %=0. 6 BUNTIA)I[x=0. 6 —REriKIHHAT=0. 5

37° 47.7 N 141° 43.8° E 61km M: 4.2

2 FHETAH %=2.0 =) IRETHD) %=1, 7 BKTRTHHT %=1. 6 [LoeHT7&AF*=1. 6 SyEHR k=15

1 AU k=1, 4 FUARAT BiE=1. 4 EPRTIKE % =1. 4 f&ikART %=1, 4 BANE T/ NS k=1 4
KIGTTHR %=1. 3 BUNETIFRA K =1. 3 KHGF Ky k=1. 3 LLHMTH=L. 2 FATT TR *=1. 2
FFRTRRF =1 2 f&mAL ERT k=1, 2 BKHEENT k=1, 2 KRIGHIERSE *=1. 1 JHnHmE=1.1
PAERTENEL 1 UG RS % =1. 1 ERTFI k=1, 1 BKAnanT k=1. 1 KABITH) I *=1.0
EIEE BT % =1. 0 IIEFREXMEN k=1. 0 KT HET=1. 0 IlIEZe8k=1. 0 AA i EHET*=0.9
FFRHAE %=0. 9 BATEA*=0.9 ACRTHEMNT %=0. 9 SEAETTAEHT %=0. 9 ZAIRTTHH%=0.9
MIBEHFEXKA=0. 9 FIRTIAAL%=0. 9 B KFATRILNT %=0. 9 2 HHTHE I % =0. 9 FEFSUHE*%=0.9
SR B R % =0. 8 BT BOFIRT 5% =0. 8 TR % =0. 8 B KHIECKHT %=0. 8
B IR X AT % =0. 8 I JFHTHTRS k=0, 8 KTHETAIH 5%=0. 8 {iliG KA X LA %=0. 7
SEIEH 8 %=0. 7 %)M g% =0. 7 A&iRAT=0. 7 = NZERTHsg i % =0. 7 KA ) 1| = FHET=0. 7
B HFERIES %=0. 7 KIFFTE) RIE=0. 7 FFIRTER %=0. 7 IEEFHREF X Tfi-0. 6
BT AT % =0. 6 Il EARRIE REF %=0. 6 SR EEK %=0. 6 ZAITBHE)Mk=0. 6
TEIRTEER=0. 5 A rfifalh) 1L % =0. 5

2 FRITHANG IFT=2. 1 fBEOHEMRIURT *=1. 9 SEEAGHHR %=1. 9 FEFEES TS XURT %=1. 9
SHTHIT A Y VR =1, 8 {RITHTHsHAR=1. 7 ARSI sk=1. 7 BEENTHFT % =1. 7 KREMT K[ *=1. 6
TARTHTENE %=1. 6 [ERRTHET %=1.6 “ AT k=1. 6 fEEOHETL BT %=1.5
JIMERT T k=1. 5 JIPNAT)IPN=1. 5 RS R = B0=1. 5 FAHEEaT *=1.5
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17 02 28

1702 39

17 03 02

17 03 05

jn
4
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HIJEI,
PRI

AU,

TR
TR

TR
B

TSI

TR
B

1 FEARTARHET k=1, 4 EFTTHIENT k=1. 4 MEERTILE *=1. 4 FIFRETTRETX & AT % =1. 4
& S RRET % =1. 3 JIPIAT B PSR k=1, 3 fRETTRORNT %=1. 3 F)IAPINE *=1. 2
TR TEET k=1, 2 ATt %=1, 1 MIAHTHIA T EE=1. 1 MR %=1, 1
ERARTAR k=1, 1 FEAVEAE S k=1 1 /NEFA % =1. 0 fR iy k=1. 0
fE ST H RERT % =1. 0 ARLTHRHA=1. 0 SHHTA M k=1, 0 KAEHTE [ k=1. 0 KHA FRAA %=1.0
K ST Rk =0. 9 ANETIAE %=0.9 AETPE *=0. 9 f&/5/REFHT T LA RAHIF % =0. 9
ARILTBARR =0, 9 JIPIAS B HPVINLE%=0. 9 SR ANEEE *=0. 9 FIFRE iFHTXAHN] % =0, 9
PRI T AT % =0. 8 ZER) 1|7 /I L1 sk =0. 8 2525 || i i % =0. 8 &y rifAAHT=0. 8
JINEFET/ INEFSETT % =0. 8 FAFHES /N X sk =0. 8 VWX Hi=AIlT=0. 7 1) IIHT7)1]%=0. 7
KEREH*=0.7 F)IBIEALE*=0. 6 KIEFFI/INE=0. 6 ERILTTHIRGAT %=0.5

1 —BAATEARAT k=1, 1 —BIriTEET sk=1. 0 —PBArTs LT *k=0. 8 —RIriHERET *%=0. 8

-BETTAEIRNT % =0. 6 {F:FHETH A %=0. 6 BINTRTR *=0.5

37° 48.8° N 141° 45.5° E 66km M: 4.5

2 JEERTHH %=1. 8 |LyehT7AIR *=1. 8 AMHTIAH *=1.8 =) | IFHTAT) I %=1. 7 JLENT Lig=1. 7
FETHHERT % =1. 6 78R x=1.5

1 AHUHE k=1. 4 SEMMRE=1. 3 EFEITIKE %=1, 3 BKfimg H0Ts=1. 3 KIRHTHF *=1.3
BORATEENT k=1, 3 AEHAL BT k=1. 2 AAITEE*=1. 1 (IBFEXKA=]. 1
AEFEXMEL *=1. 1 (152281, 1 FRET/NE *=1. 1 FRBHRA =1 1 Kkl Kflysk=1. 1
BKATKILNT k=1, 1 FFHRTATE %=1, 1 BKTTHFINT % =1. 0 A&TRAT=1. 0 A& T KERERT *=1. 0
SR k=1 0 KALEHIENE k=1 0 JHEUTHMTEE=1 0 EETEIR=1. 0 L AT RE % =0. 9
KRG *=0. 9 KIIETIRE=0. 9 HRETAENT *=0.9 B HET=0. 9 KAlTETREZMT *%=0. 9
FARTFETHTRE % =0. 9 FIGFT )1 E %=0. 9 FEFH—E %=0. 8 [ EFRMT %=0. 8 ZKFiEl]T *%=0. 8
MIBEHFEXES %=0. 8 IERIRHEES %=0. 8 FLETIHAR *=0. 8 KAPHTH)I[%=0. 8 f&rififi)I|1e*k=0. 8
FIRFRTRRF =0, 7 AR AR %=0. 7 ‘EE BRARREIEE %=0. 7 L)1 07 4) 1| %=0. 7
BT =0, 7 "EIRE ML +=0. 7 KIAFHTf) 1 IRIG=0. 6 AT % =0. 6 F5UrisEsi=0. 6
AEE IR X TR=0. 6 (UG EWEF X AT % =0. 6 ZEH gk =0. 6 SEEHTEIE/K %=0. 6
A= T k=0, 6 KIRFTH) 1| = HET=0. 5

2 HATTRS IT=2. 1 HASTICREMT %=2. 0 FYZEMTALH sk=2. 0 RREMT AR k=2, 0 WHEMT T *=2. 0
FEEB TR k=1, 9 IRITITEEIAR=1. 9 FHINTAHY VR k=1. 9 RIAHBTHRERXPERT %=1.9
EEOETERILET k=1, 8 AREAIHRR %=1.8 JIIPIA LJIPNEE k=1. 8 FFf T LT *=1. 7
REFHETR)AT %=1.6 FEJIFING *=1.5 Wb =Ff0T=1.5 —ARix=1.5
Fem S REPT R AL R AR k=1, 5 “AATEHE *=1. 5 BIAEE TR =&0T=1. 5
AR T R T sk =1. 5 JIPIRT )P INLSE %=1 5

1 [ERBTEEM k=1, 4 REH TRaAR=1. 4 f@EOHETHEEITk=1. 4 JI{RETH 5 % =1. 3
PR TIAREERT % =1. 3 AETIAE *=1.3 BIIMTAL] %=1. 3 JRIEFIRIF *=1. 2 EATTHTE *=1. 2
FEAS THREARMET =1, 2 fRErEEm R ERT =1, 2 ARILTEAH=1 2 JIPNRTT)IPN=1. 2 KABHTE - k=1.2
FEARRE T/ NG X %=1, 2 WO X HEIU Y i sk=1. 1 252 [T AW AT k=1, | BRMNEA%EA *=1.1
WEETHIA FEEF=1. 0 SEEAZKE *=1.0 BT k=1, 0 /NEFET/NEFHT =1. 0
T ESFEART R % =1. 0 ZEE1 T/ \I& LI sk=1. 0 AE k=1, 0 “AMiidEx=1.0
ST % =1. 0 BEANTRRRE *=1. 0 BIAHISTIFNTXANT % =1. 0 f&ETIREARRT %=0.9
18 S TIARENT % =0. 9 @S T EPNT %=0. 9 FATIHk=0. 9 FRETIAAARNT=0. 8 )] RALRE %=0. 8
/NEPRTHIE % =0. 8 BRILTRIRENT =0. 7 KEMTF%=0. 7 {& B LEHT FAEa A %=0. 7
KEFTE/NE=0. 6 LM FE5%=0. 5 [RHEN=0. 5 Vo ifisii] =0. 5

1 —BHATEARNT =1 2 —BI RN k=1. 1 —BIriHERIT k=1. 1 RARMETRAERT=1. 0
FEFHMT K % =0. 8 —BIi s LMY % =0. 8 L4 i N % =0, 6 [iRifE H ifim HET % =0, 6
—PBEMRHT=0. 6 BRI %=0. 6 A HEIT=0. 6 JARPETH)IHT=0. 5

1 KRR %=0. 6 HRTTT VAT 4 7=0.6

1 KB %=1, 1 HSZHBIINGRE %=0. 8 Sl AH:k=0. 8 HIfEFTHE % =0. 8
R BTG %=0. 7 SREET/ N %=0. 7 KFHPEET %=0. 6 @#kmiZcE)1]%=0. 6
Oz B % =0. 6 SRR A %=0.6 HilifiE4=0.6 KFEHTHET*%=0.5
A THEEEET % =0. 5 A diftild=0. 5

1 FHEE THREAT=0. 5

37° 41.2° N 14I° 36.3° E 59km M: 3.9
1 HRTARSIT=1. 0 KRENTIIIE % =0. 7 JRITITHEHERE=0. 7 JIPFT T)11P9=0. 6

37° 45.9° N 141° 34.4° E 53km M: 3.8

1 EERPSE %=0.9 [LoeH AR *=0. 9 AHTAH %=0.9 = IIEFITH{)*=0. 9 A& iPkAIT *=0. 8
TROAN BT/ NS 3k =0, 7 S8R %=0. 5

1 FATARSINT=1. 3 RIS THARS k=1. 3 DEERTIYT *=1. 2 SFEFEFHR *=1. 2
FAAERS TR X PEMT sk =1, 2 FTHIBT A VR k=1, 1 KAERT [ k=1 1 JRITATEHEAR=1. 1
FATTHERRERT 5 =0. 9 & EFhEriaR Lm] % =0. 9 FIFHAS thERT XS RAT%=0. 9 JIIPIATT/11P9=0. 8
CARKATIH k=0, 8 REAHRS TIFHTIX = JSET=0. 8 1 /FT L E I k=0, 8 FRE{IHETI AT %=0. 7
P TTICHRIT =0 7 /]NEPIT 38 >k =0. 6 FIASTITHHENT % =0. 6 HAHEMTILH % =0. 6 K@ STTREANT =0 5
88 5 BRI N AL KA IR k=0, 5

37° 44.7 N 141° 33.5° E 52km M: 4.1
2 B IR *=1. 5
1 JEERTH k=1, 4 JIMERTHTRE =1, 4 EHNTIKE k=1. 4 ST k=1. 3 (LoThTEAE *=1. 2
AT %=1, 2 SEENTARR=1. 2 5 I A F k=1, 2 A B k=0, 9 (B FIER/EL %=0. 8
filE 281620, 8 Kkt Kifi=0. 7 [T BN =0, 7 BKrfi FRT=0. 7 FLERAT ) 3 =0. 6
IEHFERAR=0.5 AZHMT =05 (LIERAKILH*=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
&R 2 HAITIARS MT=1. 7 fRSEENSRILNT k=1 7 AEEHTHR k=1. 7 —ARRATTmH*=1.5
1 HTHIETAHY MR k=1, 4 fREFTFFHR k=1, 4 EATTHARRET k=1. 3 EFTTTHIET %=1 3
TESIHEIR AT % =1. 3 AE iR x=1.3 ERATHEH*=1.3 KHERTAJ I %=1. 2
JIRRT R k=1, 2 FEfRS TR X PERT k=1. 2 “ARRTHIEHE *=1. | FEFRETFRTX = 50T=1. 1
FZERTIEH sk =1. 1 FATTITARIEET sk=1. 0 BEERT TP % =1. 0 IRJLATEEHRE=1. 0 EJIIF/ NG *=1. 0
TR G k=1, 0 HRETIRORET % =1. 0 BIAENS BT & AT %=1 0 JIPNATT)IIPN=1. 0
1@ ST HENIT %=0. 9 BRILTHIH=0. 9 fEETIHIAARRT=0. 9 &S FHEARERT %=0.9
REAT TIAA %=0. 8 f@ETHETTRIF *=0. 8 FHASTHHARMT *=0.7 7&JIHTHEI]%=0.7
JINEFIT/ NEFET =0, 7 ARILTABREG k=0. 7 ‘ERINTARG % =0. 7 KEATTH%=0. 6 HiABT R %=0.6
ZE) | [T % =0. 6 HLARTHILE - EEr=0. 6 /NEFRTHIE % =0. 6 3R] 87 I % =0. 6
VWO E T =RIET=0. 5 S AERT FGA RS HIE %=0. 5 KEFE/NE=0.5
AFR 1 —BAii BT *k=0. 6 —BArTEEARNT *=0. 6 {:FHETHH %=0. 5
111 |17 05 03 | S fRIRTEES 34° 45.6° N 132° 00.3° E 13km M: 2.8
R 1 EET =R =k %=1.0
112 (17 05 22 | ‘Edlbiph 37° 56.0° N 141° 42.5° E 55km M: 3.7
e ) 1 —PHATEARMT =0 6 — Pt TIBEHT =0.5 —BrtisILIHT =0. 5
IR 1 AETHAERT %=0. 9 Ehf) RHTHT) | %=0. 8 EVATIHE*=0. 7 JHANTHMTE=0. 7 f&iidL FRT=0. 7
BAlim T % =0. 6 KIRTEERH %*=0. 5
IR 1 HEERILNT % =1. 0 FHEETHTAl%=1.0 JAEMTIJIE *=0.9 HATHfAS HT=0. 8
HTHIET A Y NE k=0, 8 )1 {RRT T % =0. 6 RFHIE e S XPEA]T =0, 5
113 |17 05 56 | mEknir 33° 27.8° N 133° 26.6° E Tkm M: 1.9
T A1 1 ST R=0. 7
114 |17 05 59 | fEHRseEL 35° 44.2° N 136° 18.9° E 11km M: 2.9
el B, 1 $B)IINT AL % =0. 6
115 |17 06 03 | #&EEIRY 37° 49.9° N 141° 37.5° E 51km M: 4.0
e 2 HTHIETA Y MR k=1 7
1 ABEETTAT k=1, 4 KAERTAJ G k=1. 3 ARG IIT=1. 1 FATEEREEET k=1. 0
fE ST RILAT k=1, 0 PEENTTHT % =1. 0 fREHFHEMTGL)IN] %=0. 8 AT /M *=0. 8
FAS T ZERT 3k =0. 8 FEARIE THREE X PR =0, 8 MEERT-ILH %=0. 7 AREFHFFHR %=0.7
RS T T R 8RBT 5 =0. 7 Fm ST k=0, 7 “AHATHIEH: %=0. 6 “AdaTighE *=0.6
TRITHTHAE=0. 6 JIERT L H %=0. 6 FJIF/INE %=0. 6 JIPKTIPN=0. 6 KA TAAA %=0. 5
RIS TFRTX = B0T=0. 5 #JIIHT7)1%=0.5
IR 1 AHETAE*=1.3 Lot AR *=0. 9 EHNTIKE %=0. 8 =i IIEFNTH{) | *=0. 8 FLARM] L-3E=0. 8
SERTIRE%=0. 5
116 |17 08 00 | ‘=igcby 37° 51.1° N 141° 46.2° E 60km M: 4.1
R 1 B IEETHT %=1, 1 BRAE T/ INEF k=1, 0 L IHHYH %=0. 9 A&mgkERT %=0.9
AETTRARER *=0. 7 A&TL AT %=0. 7 KIBTIREGE *=0. 7 KK %=0. 7 K ST HR=0. 6
MIBEHEXKAA=0.6 AHTTAH%=0. 6 FVETH%=0. 6 SLHITAME=0. 6 HAETT4S =R *=0.6
SRRk =0. 6 IIBZEHE=0. 6 F&ETHRAT=0. 5 BRI %=0.5 £ 4 HElTHE 1L % =0. 5
1o 1 BEROHR k=1. 1 FHETAHY VG %=0. 9 A TH#ERIEHT % =0. 8 & mFtEii=R BT %=0. 8
FEAT ARG BT=0. 7 FRES TR =0, 7 RIFERS HFETR = J80T=0. 7 fR ety 0] %=0. 6
FEFELES TR X8 FLUAT *=0. 6
117 (17 08 26 | fEEIH 37° 37.8° N 141° 37.5° E 64km M: 3.9
1o 1 ARG IET=1. 0 JHPFTTIIN=1. 0 JRITATLHEE=0. 9 BEERTHIT =0. 8 HEMIkH *=0. 7
AT ZERT % =0, 7 AR TTETIR S RMT 5=0. 7 FREMT A I|FL%=0. 6 FHAFITHEBIEHT %=0. 6
FRIBTER N %=0. 5 HIEHTHIE H)EE=0. 5
118 |17 08 40 | f&@msyh 37° 50.8" N 141° 41.4° E 57km M: 3.9
AFRE 1 —BTTEEERAT % =0. 7 {(EABTHFK %=0. 6 —BIrTH0 LT %=0. 5 —ri THEEH] *%=0. 5
TR 1 BRI HHT k=0, 8 A& ATHkAER] %=0. 6
o 1 HEATTREIT =0. 9 AREEFIOHFHR k=0. 9 KAEMT A1 =0. 8 WIEMT T *=0. 8 FHG I+ AT %=0.7
TRITHTSIAR=0. 7 HrHIBTAH VR k=0, 7 MIERTAL % =0. 7 2 E0HERE LR %=0. 6
FATIAIGS HT=0. 6 e FEE T AT X 5 LT % =0. 5
119 |17 09 25 | ‘=l 37° 58.1° N 141° 41.2° E 51km M: 3.8
IR 1 B IRTETRT) N =0, 9 44 i H %=0. 7
120 |17 09 30 | f@&EuLp 37° 49.77 N 141° 36.6° E 50km M: 3.7
IR 1 A H%=0.9
1o 1 HTHIRTA Y VR k=1, 3 BEERTHIT % =0. 7 KHERT K [JF %=0. 7
121 |17 10 24 | ‘e 37° 54.7 N 141° 41.7 E 55km M: 3.8
AR 1 —BITTEEMRAT %=0. 5
TR 1 EHR) |IGFETR) 1 =0. 7 £ H T H *=0. 6

TSI

FHES T FRAS % =0. 9 FAFHES HIRES X PERT % =0. 5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
122 |17 13 17 | @& 37° 45.4° N 141° 43.4° E 63km M: 3.8
TR 1 A - %=0.7
123 |17 13 44 | ‘EhRT 37° 52.77 N 141° 41.9° E 57km M: 3.7
o 1 KAEHT I IJE %=0. 7 FFITfA5 (FT=0. 6
124 |17 13 53 | f@BULh 37° 48.5° N 141° 39.1° E 55km M: 3.9
1o 2 FHRETHHA %=1.5
1 HATHARS IT=1. 4 fEERHFFRR R =1. 3 BTy R k=1. 2 fRE0HETRR LT k=1 1
AR TR X PERT % =0. 9 18 &ETTE) BT %=0. 7 RIFRRE AT E RRT %=0. 7 KHERT KI5 %=0. 6
TANATHIEHE %=0. 6 FRETHRORNT %=0. 5 ISR XAE=0. 5
AFE 1 —BAHTHLET =0, 7 —BArTaHIT k=0, 7 — BT TEENT *k=0. 6 (= FHET {H:FHK %=0. 6
TR 1 ACETHAERT %=1 4 KIGTTEFLR=1. 1 =) IR %=1, 1 BRmAIT %=1. 0 JHAmHIEE=0.9
TSR %=0. 9 fAETHAE %=0.9 BKHR HET%=0. 9 JUANT L#=0. 9 4 Bty +=0. 8
ARG k=0, 8 B KHTHENT % =0. 8 FEFH—%=0. 8 BKfiKILNT % =0, 8 f&ii KAENER *=0. 7
AT FET=0. 7 BURAESTH/INEF 5=0. 7 RIGTHEEE S *=0. 7 BHETIEE %=0. 7 |l cHT AR %=0. 7
AT %=0. 6 AR *=0. 6 FUFTIZET=0. 5 FIFFHTFINT %=0. 5 A& AT %=0.5
TER AR k=0, 5 K1 R=0. 5
125 |17 14 06 | AHEBACFEM 25° 49.1° N 123° 51.5° E 179km M: 5.3
TR 2 ENTKIF=1. 9 7T FREFEE*=1.8
1 MrENTRESL 4 ERT RV INFAREL. 4 PrEimiiiii=1. 2 AT «=1. 2 AHEfEsE «=1. 1
GHEAEAMSL 1 AHETREY=L 0 Bl B k=0, 9 FHERH) 0.9 ‘=i Bl fEdb=0. 7
ARG %=0. 7 = i BT oEeE %=0. 7 Z BRI I=0.5 Bl B BAHE%=0.5
B TR VE B %k =0. 5
126 (17 16 47 | t&EEEH 37° 41.0° N 141° 35.3° E 55km M: 4.1
AT 1 —BArTTEENT 5k =0. 5 —RARTEHRNT %=0. 5
EhUR 1 ESR) EHTRI N k=1, 1 A HHAERT %=1, 1 EEITE k=10 Lol AER *=0.9 g *=0.8
BT EET=0. 6 HRAETH/INEF %=0. 6 L2FHBTHAN=0. 5 £ M H *=0. 5
1o 1 FRESTIHR %=1 3 KAERTR)IE k=1, 3 JRVTATAHAG=1. 2 FTHINTARHY VR % =1. 2 HATIRS IT=1. 1
FAT TR IERT sk=1. 1 FARTTTERERAT s=1. 0 JIIPNAS TIIN=1. 0 BREEATFHIIR % =1. 0 V& i —FolfT=0. 9
FEFERTAL % =0. 9 FEATTHAHIET %=0. 9 FFRMETHMITIX = EB0T=0. 9 FafEEmiHMTIX R fAT %=0. 9
PEERT I % =0. 8 tREFHETTGR) I NT %=0. 8 FEFHE TR XMGE=0. 8 FEFRE TIRESX PHHT %=0. 8
R S IREPT AL KRR % =0. 7 MARTHIA TEE=0. 6 F)IFH/INE%=0. 6 /NEFITHIE %=0. 6
JIMEET T %k =0. 6 KREMTHEF [ 5k=0. 6 AR RIKE %=0. 6 Kok TIAA %=0. 5
JUPIAF B PN 3=0. 5 1) 1T 1] %=0. 5
127 |17 17 36 | f)IREER M5 37° 30.9° N 137 18.2° E 13km M: 2.7
)1 1 ERPNAIERERT %=0. 9
128 |17 18 45 | #Ip&yh 42° 59.7 N 145 02.1° E 61km M: 3.6
JeimE 2 BRENTTEERk=1. 8 REFIEK *=1. 6 RENVEAH *=1. 6 RFTFEEF+=1.5
1 EHRTAN k=1, 3 FEEITAL 2 Sk =1. 3 IRFRTIGIE=1. 1 BIMERTHHE=1. 1 BIMERTAS M k=1, 1
FREETARON *=1. 1 35T RITEETIE %=0. 9 #ESEATEEIEH %=0. 9 FEASMTHK % =0. 8
SIFE TR FERT YL % =0. 6 FZAMT) 1| F%=0. 6
129 |17 19 22 | #&&ERh 37° 41.5° N 141° 39.5° E 58km M: 3.9
IR 1 FEHEMTIEE k=1, 2 (LoeMTAA k=1, 1 AEATAH %=1, 1 SVETER=1. 0 B IEnTE7 %=1. 0
ArEbRANT k=1, 0 SEHMTHA=0. 8 JECEATH I %=0. 8 KIRH I *=0. 6 B HLEXIKA=0.5
BT HET=0. 5 KA KA % =0. 5 FLAMT Fi#E=0. 5
Fem R 1 CHTHINTAHY VR k=1, 2 BRI IT=1. 1 FARTTHAT k=1, 1 [ERITERH *=1. 0 HARTHHFHENT %=1, 0
T S TET | BT % =0. 8 R EIhETTEE I LM % =0. 8 HHHERTILH *=0. 8 AREAHFFHR *=0.8
KAEMTRINF,=0. 6 FHATTHATRENT % =0. 6 @SB AL RAHIF %=0. 5 JIIPNATTIIPN=0. 5
TRITHTHIAG=0. 5 RIAT TAAAR %=0. 5
130 |17 19 43 | {EREH 37° 46.2 N 141° 42.8 E 57km M: 417
EhR 3 FIFFRIRINT %=2. 5 KT *=2. 5 A& THER %=2.5

2 ETATR k=2 4 AL HUATHE % =2. 3 AW %=2. 3 OB EE=2. 3 i IETHT) I %=2. 3
EPERTISH =2, 3 FCATIAMIERS % =2. 3 KRR *=2. 2 L cHT7RAR % =2. 2 5 Ze=2. 2
RN TH/INEF % =2, 2 IR k=2, 2 il T ARRDEE k=2, 1 HURETHRA %=2. 1
WARET =2, 1 R = ABT=2. 1 G sk =2. 0 B KT BN %=2. 0 KR STHT *k=2. 0
KIBFTFRALL k=2, 0 HEARTHA EH] %=2. 0 KT =AA %=2. 0 EFEHTFIH %=1.9 FRETIUHE *=1. 9
SLARAT =1, 9 AARITER *=1.9 Lo EATHE Lk =1. 9 KHPITHY =1 9 KA KM £=1.9
KT EIT=1. 9 FURHEAE % =1. 9 UEHFERIEW k=1, 9 KFFHTH)IRIR=1. 9 F&IL EAT%=1.9
BKTRILIET %=1, 8 FEFHi—i %=1. 8 BKHIANT %*=1. 8 IIEHFIHEXKA=1. 8 BKiiaHHT *%=1.8
Al SR PO k=1, 8 ZEIE A *=1. 8 [IATHTEFRM] k=1.7 F&ritEpm «=1.7
MBEHFERIES *=1.7 LI k=1. 7 EHIMZERTHEH %=1, 7 F&HiRn=1.7
ZEIFTHTEIE/K k=1 7 SEHITARRE=1. 6 NUE ST % =1. 6 IAEHRXIE R *=1.6
BERA XL *=1. 6 KFMETE *=1. 6 ZEEHEPI*=1.6 FEATTEA*=1.6 FHHZE=1. 6
BATHHFIT k=1. 6 FrIRIZEMTAE *=1. 6 FJFRIHRE *=1. 6 TERidnk*=1.5
AT k=1, 5 FTHETA %=1. 5 B EWREFX Tli=1. 5 ZoJIBT4&)I[%=1.5

1 EHNZERT NEF k=1, 4 A& R % =1. 3 FEFRES %=1. 3 KAVETTHEAE %=1, 2
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SAUVATHRESRNT %=1 2 KIGTE7-*=1. 2 Lo 1EiTBk=1. 1 IIAHFEXTNE *=1. 1 KAWETRE=1 1
PERATE I k=1 1 FEBRAAEIL k=1, 1 BORAPECKAT k=1, 1 BORTTELNT % =1. 1 g =BENTHEE %=0. 9
IR AL % =0. 9 "EIINSEMT = IR % =0. 9 A4&TTIN=0. 8
AR TR =3, 1 BTy NE % =2, 7 VEERTTT % =2. 5
TR INE =2, 3 AT *=2. 2 [ERMFHRH =2, 2 fREIHEHTRLNT k=2, 2 RITHTLAE=2. 2
FREEAHIR % =2. 2 JIMRET T H k=2, 1 HRFHiOMmT =2, 1| “AKATiEHE *=2. 1
RS TR ) AT k=2 | FItARS AR X PERT k=2, 1 Rk FRaAk=2. 0 AT #T=2. 0
FARTT S ZERT =2, 0 FRIONETTAN | F k=2, 0 fRETTHENET %=2. 0 KAERTKJI|F%=2. 0
& BTG BT k=1, 9 AEHAE %=1.9 MIERTILH %=1 9 I[P L NFE*=1.9
PRI XAEE=1. 9 ST/ =1. 8 FIFHEHIENTIX —Gl]=1. 8 & THAARNT=1.8
TEETIRANT % =1. 8 f@SFEEMIRFET k=1, 7 SRR RIG %=1, 7 FEFEE*=1. 7 AL E=1. 7
ENRTTR B sk=1. 7 2081 \E L k=1, 7 BFRET/ING X %=1. 7 BATEEET %=1, 6
FEURS PTREARIT s =1. 6 2R 117t \BBIIT k=1, 6 AVE Tt 1 % =1. 6 JIIPAT IV k=1 6
SLANTARRE %=1. 6 JIINKTIN=1. 5 @S k=1, 5 BERAVEAHA *=1.5 BRILHBERk*=1.5
JE) M AT+ =1. 5 fREINET A SR %=1.5 FG/IIITEALE*=1.5
EBILITFRARENT =1 4 FATHIRT T k=1, 4 “AM g k=14 KEMNm/MRE=1. 4 KEFEH*=1.4
VAT sk =1. 4 HEETAN) |G sk =1. 4 /NPT NEPT k=1, 4 [EITALS k=1 4
FAFARS IR AN =1, 4 JIKET—AAK %=1, 3 & EAEFT FALERAHIF =1, 3 EHA7KH *=1. 3
JREMTHF |- k=1, 3 /NEFTHRE k=1, 2 FIATTRAE % =1. 2 HILaRTAl e EE=1. 1 Wh& i =Ffl]=1.0
ENRTTERN=1. 0 =FRITRHT =0, 8 WO E FT I I % =0. 8 4@ 0 [REFHT FALIE BT % =0. 8
Fra R THEE=0. 7

BT BT sk =1. 8 fEFMMTHEA K %=1.6 —BIisLMT %=1.6 —BIri=4RAT *=1.5
—BETERET % =1. 5
BNTRRATR % =1. 2 BLNTIABR k=1. 2 —BITIRHMT=1. 2 —BITTAEIRAT k=1. 2 BT I[%=1.1
FHARPETFANERT=1. 1 At -rFAZENT k=1. 0 SEIRETER k=1, 0 —BAi/TILET%=0. 9
AT % =0. 9 [EaiE H i AT k=0, 8 —Bai) | IFFHT k=0, 8 imEFii &4 %=0. 7
TEETA AT =0, 6 BN ARAHERT=0. 6 At EriERT=0. 6 44l PEiE %=0. 6
TSR 1 IIT=0. 5 RERATHY 1| %=0. 5
FFIASTET RIS =0 7
TALETA =1, 1 AGRTARR SRR =1. 1 HIRTFT BT 1 7=1.0 =BT %=1. 0 FIRAFFd 1 %=1.0
AL R k=1, 0 MRS =0. 9 A EMTRaNT k=0, 9 HUARMIHUL%=0. 9 [LF/NERTEHIR=0. 8
HE TR A HIEHET=0. 8 JEALIR tAZENT % =0. 8 [LIRJI[FEET bV =0, 8 L =0. 7
HLRMTHE k=0 7 FaRb =ik =0. 7 FHEHTAHE %=0. 7 Ao FHETHIT %=0. 6 KIRfilRAT=0. 6
KR A %=0. 6 KETZE%=0. 5 FEFNEAK%=0. 5 A Lidgek=0.5
SR HE%=0. 7 HILHBN) /N2 % =0. 6

37° 42.4 N 141° 37.1° E 59km M: 3.9
BEHHETKE %=0. 6
FRRG T AT =0. 8 JIIPNATFIN=0. 6 HATHIAREIAT=0. 5

37° 03.6° N 140° 34.2" E 5km M: 2.8
BT AR IBERR k=1, 2 ARSI T=1. 0

26° 50.3° N 126° 17.6° E 19km M: 5.9
DREMT IR =2, 4 JCKREBM#G 5=2. 1 MEATAIEA T +=2. 1 JCKRBNT A *=1.7
ARV R % =1. 6
BT AA TR k=1, 4 BERTEETAE k=1, 4 BT ISR =1, 3 PaEET G0 % =1. 2
) BEMAE VM k=1, 1 IRFTAR) =1, 1 ZKBITILR=1. 1 SEERE=0. 9 HHize#=0. 8

26° 47.4° N 126° 22.6" E 17km M: 3.7
DKERT S %=0. 9 JOKBMT#i4 %=0. 7

37° 58.3 N 141° 41.4 E 61km M: 4.6

FEEETAT k=2, 6 KABHTAJIFk=2. 5
FATTACHRIT k=2, 3 FEAHES HRE S X PERT k=2, 3 [E LRIHER *=2. 2 FIERT/T k=2, 2
FATART BT=2. 2 B EIHEiaR I LAY k=2, 1 R 4ERT %=2. 0 ARAFARPIHRR %=2.0
PR THIFITX = B50T=2. 0 BTy N sk =1. 9 FakERS Al R XA E=1. 9
FEAEES THIEAT X i BTk =1. 9 E)IFING %=1. 8 “AAAiH:k=1. 8 HFTHEBIKRE] k=1. 8
JIMRBT T H sk=1. 8 fRE T 4Rk =1. 8 mIfHEH/NEX k=1.8 “AfighiE k=1.7
FASTTHREARRT sk=1. 7 @ EHETYLR) M k=1, 7 MEERTALH *=1. 6 & HAANT=1. 6
TEEIHETIRFRT =1. 6 fEETHIEENRT %=1. 6 KETiAE %=1.6 @ETTRORET %=1.5
TRITHTS A=, 5 BRAEAIES *=1. 5 B IM Ak ET*=1.5 “ARHi4m*k=1.5
FPMT A HIH=1. 5
ABILTIEAE=1. 4 REAS TIAA K=1. 4 SRR IRIG %=1, 4 ZRNTAN *=1. 4 &S TTAREFN] *=1. 3
FRLTBHR sk =1. 3 EATHTEET R sk =1. 3 JRJIMTF) | sk=1. 3 /INEPRT i@ % =1. 3 /[NEFM]/NEFSHIT sk =1. 3
fESFETR I k=1 3 fEE/AEN FIaREHIT % =1. 3 JIPFT B IPRE % =1. 3 KAENTEF F*k=1.3
FEAREETHEIT X ANT % =1. 3 AJITRALL*=1.2 RETHAS*=1.2 \Wh& i =fil]=1. 2
JUPARE F)NN=1. 2 BRILTTHRERT =1, 1 ZEEU &L sk =1. 1 288 1[5 \IEAT %=1. 1
REATFENE=L | REREH*=1. 1 fAITHIRHES=1. 1 SFEMKE *=1. 1 SAaRREE *=1.0
ERRTERN=L. 0 BTk =1. 0 EATTIRAG *=1. 0 1@/ RHHT FAa s +=0. 8
JUPNA EJHPR/INLAE 3=0. 7 Vo E DU 3 % =0. 5

BT TR k=1, 7 fEHET K k=1, 7 —[Er==ARAT %=1.5 —BIrisUlT *=1.5
—BATMAERAT k=1, 4 —BAmTERINAT k=1, 4 —BIiAHNT=1. 2 JOMIETTAHRIENT=1. 2 BRI %=1. 0




R | R | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
BUNFATIR % =0. 9 —BIrFTILRT %=0. 9 [Eriie T HET %=0. 8 BLMIFIIHI %=0. 8
ZATRFENT % =0. 8 KMHTFERNE*=0. 8 b LATFHZNT %=0. 8 YIRET IR =0, 8 BEMIH#1| %=0. 7
FHSPETTHE) [BT=0. 6 284 TH HUT=0. 5 TE&TA BT %=0.5 KRHEHTKMET %=0. 5
TREFTTR AT % =0. 5 BERTTILERT=0.5 BT *=0.5
YR 2 fBRTIHRAERT k=2, 4 JEERTIH %=2. 0 [LochTEAR *=1. 9 AR AHRERN *=1. 9 HAHTHNTE=1. 9
SATATIR k=1, 8 BOKTTEEM] % =1. 8 MAEHT 1. 7 EriSe AT % =1. 7 A BT *=1. 7
EHETIKH %=1, 6 HIRETIRA*=1.6 KIFTTHF *=1.6 =9 IIFETHT) | *=1. 6 KIS *=1.5
EIRIE AT % =1. 5 Klgidy) || = HET=1. 5 K [E*=1.5
1 FURHEIEA k=1 4 BKAPKILET k=1, 4 BRI %=1. 4 BeKhaiT«=1. 4 HETHHE*=14
ATEETRF sk=1. 4 &b | [ sk=1. 4 F&HAL BB k=1, 4 BURET/INGF sk=1. 4 BEEHT il %=1. 3
APETTFREFA k=1. 3 ARk =1. 3 JRTIAA L k=1, 3 FIRFRTFIT %=1 3 KK *=1. 3
BATTHAINT =1, 3 FURITHGE+=1. 3 AT R %=1. 3 FUFTHAE*=1. 3 AIBEFERIEL *=1.2
B EIREF K ST %=1, 2 IIBRRKIHE *=1. 2 &EHRI=1. 2 (IE%eH=1. 2 TR 2
FARTFITHRE k=1. 2 FERTEMI*=1. 2 Lo ENTHE k=1 2 SSmuTiafi=1. 2 JUARIT iE=1. 2
Z)IT 221 %=1 2 BKTARIT % =1. 1 KULETTERNT *=1. 1 EATTEHENT %=1, 1 BT+ HEIT=1. 1
SANTB RISk =1, 1 BB %=1, 0 K& [1RIB=1. 0 Al AR A XL %=1. 0
AETHHEREIT % =1. 0 KT = AA %=1 0 IIAHFEXKA=1.0 L @I %=0.9 HAETAS =R *=0.9
SR %=0. 9 CUFITTUFE %=0. 9 JHBITHY I %=0. 9 AR 5 %=0.9
EHINSERT I % =0. 9 ZEIFHTIEIL *=0. 8 FATTEA *=0. 8 {IEEHIFX FH=0. 8
FERTARIEAN % =0. 8 R —FENTHE % =0. 8 KIRTNG £ =0. 7 ZEJFHTAAL *=0. 7 KUVATIZRAE=0. 7
FANMT R 5 =0. 6 A& RIR=0. 5
gl 1 HEFRHREx=0.8
LR 1 KRR k=0, 9 SKIRFTT VAT ¢ 7=0.8 (LI PERT_E/IMa =0, 7 KR AiBRA(=0. 5
FIEERT R % =0. 5
R 1 RFHTHL =0, 9 ZfriaH%=0.8 H LB I/NFRE%=0. 7 HEAI I *=0. 6
FRERE IS %=0.6 HNCHEAT*=0.5 U7z B0 HFGAHE %=0. 5 HREBT/NP*=0. 5
T E4=0.5
136 [17 21 52 | AL 26° 50.4° N 126° 25.6° E 24km M: 4.9
TR 2 VA BRI EX=1.T
1 SCKEMTH#A =1 4 JOKRERTEES =1, 3 ACKERTyA %=1. 1
137 |18 00 23 | #EEIRY 37° 49.1° N 141° 36.4° E 50km M: 3.9
B 1 AETIHRAERT k=1, 3 HUAETI/ NG %=0. 8 HUARTIRA %=0. 6 F &7 RAHIER *=0.5
e 1 RHEEHTHIIE % =1. 0 FIFSTHECEGHT %=0. 9 WEEMTHHT =0, 9 FrHBT4s N %=0. 7
REARRE LS X AT % =0. 7 FEFRRSTHIEHTIX i AT =0. 6
138 [18 03 31 | #@EEURM 37° 46.7 N 141° 36.3° E 55km M: 3.7
IR 1 ER) ETR) %=1, 2 fAHTAMH %=1 0 F&RAHZENT %=0. 9 FHNT&E *=0. 8 HVEHAL%=0.6
ZEYRTT PRk =0. 6 BN T/NEF %=0. 6 |LIoTETERAER %=0. 6 EKHiH HET=0. 5
ST 1 [EERTHER %=1.0 HATIHEIRT=1. 0 fEE0HETTR) T *=1. 0 {2 FHET TR LAT %=0.9
PEERTET % =0. 9 FriimT ARy Va2 % =0. 8 FRESTH ! % =0. 7 JRITATAEIHAE=0. 7 KABHT A %=0. 7
139 [18 04 25 | ‘Eripitih 37° 54.1° N 141° 44.6° E 55km M: 3.9
R 1 =) | IEETHT k=1 2 BN/ NEF % =0. 9 SEFBTHNRE=0. 7 I %=0. 7 FLANT F#=0. 7
LTI k=0, 7 AR HIRE%=0. 6 lIE2ZepE=0. 6 A&t BT %=0.5 ZKrfir HET=0. 5
BFEXKRE=0.5
FST S 1 EEFHET T %=1. 1 (&RFHETsILUAT %=1, 1 FIFRRETRESXTaRT %=1. 0 [E RATHEM %=0.9
BREEATOIR % =0. 9 ABES TR %=0. 8 fRESHIRAARNT %=0. 8 FAIHI AT %=0. 8 FIFIHIAREENT *=0. 7
FATTAGS BT=0. 6 BrHilT A8y [N k=0, 6 Fa AR T FUNT X6 BT % =0. 6 )1 58T .75 [ *=0. 6
140 (18 04 56 | ‘ErdbLid 38° 00.6° N 141° 14.2° E 56km M: 3.9
AT 1 —PAMEERAT k=1. 1 —PIriTJEE] %=0. 9 —[risrILAT %=0. 8 —RiRRAT k=0, 7
FEFHET I % =0. 6 YARBTER %=0. 6 —FIm7TILBT %=0. 5 BMNHRER %=0. 5
B 1 EETHERT k=1, 4 L&A AT k=1, 0 BKATEENT %=1, 0 B KR HBT k=1, 0 KIRFATHER *=1.0
FERTTEUE %=0. 9 SR IEHTRIT =0, 9 BAKTTKILNT %=0. 9 KIKFTT &) 11JH.%=0. 8 FEFIHTfI4:%=0. 8
AEITE=0. 8 BRI TR IE/K % =0. 7 Fg —FERTHE % =0. 7 S ERTILH %=0. 7 FEHH—il %=0. 7
BT HIT=0. 7 4 BT =0, 7 SRR %=0. 7 KAl7ETH#EL %=0. 6 ZEFHTHEEN=0. 6
AT AAERER % =0. 6 B KT BORINT % =0. 6 A1 = HAT=0. 6
Fet de s 1 BEOHETEILRT *=1. 4 MATEIRT=1. 1 FETPA*=1.0 FkTAHHET %=0.9
FATTH R BERT % =0. 9 ) ISIT FLET FH % =0. 8 FEFRM TR X PEHT % =0. 6 & THARCART %=0. 5
141 (18 06 55 | f&E&E MR 37° 49.3° N 141° 37.2° E 55km M: 3.8
R 1 b IGHTR) I =0. 8 4TI %=0. 7 £ &THIHART %=0. 6
ST 1 HATHEIT % =1. 1
142 |18 07 26 | FkHULANREREEL 39° 34.5° N 140° 30.3° E Tkm M: 3.3
TR IR 2 KAUTACERF %=2. 0 (UALTTARERT/IMEH *=1. 9 (LALTTAEERTH7ER=1. 6
1 KAUTDAFNE % =1. 4 KAUTTEFL k=1, 1 ALAETTVEARNT E3eH % =1. 0 {LALATPEANT HEAN %=0.9
FAlTFARHAERERT %=0. 9 AT AT A %*=0. 6
AT 1 PERERTIRNIFT *=0. 5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
143 |18 07 55 | #&mEIRY 37° 51.5° N 141° 40.4° E 56km M: 3.8
it 1 HASTIfRG [IT=0. 5
144 118 08 08 | FkHEPNFEREES 39° 34.3° N 140° 30.5° E 6km M: 2.7
FAHII 1 KAUTHALRE =1. 4 fLAETAEERT/ MBS =0, 9 KALTIXIFAEF %=0. 6
145 |18 08 09 | #&EIRY 37° 41.1° N 141° 32.6° E 53km M: 3.6
1o 1 UK F)HN=0. 6 A& EIABAT FAba KA HIE % =0. 5
146 (18 09 49 | &I 37° 47.1° N 141° 36.6’ E 56km M: 3.8
IR 1 AT E%=0.6 FAETERT%=0.5
147 (18 15 02 | @& 37° 47.8 N 141° 35.4° E 56km M: 4.0
IR 2 AHETAE%=1.8 EHETKHE %=1.6
1 HoeHT AR k=1, 4 ‘BT | IRETRI) | %=1, 3 A&HidkAERT =1, 3 KRR *=1. 2 BkiihHEIT=1. 1
SLARET_LE=1. 0 KIRFHHREE G % =0. 9 F&rifEpsHT k=0, 9 HUAAETH/INEF 5k =0. 9 KRHFHTHA) I =0. 9
KIBFH ) NKIRF=0. 9 SATATIRE % =0. 9 KAMAT KAy =0. 8 BArTRE ST =0. 8 HAEHTSHHT %=0. 8
LEMRTARE=0. 8 BANESTHRA % =0. 8 A&ridb BMT % =0. 7 ZEIFAHTEEN=0. 7 AR %=0. 7
LT % =0. 7 BRI % =0. 7 A& HIRAT=0. 7 SN ERE0. 7 FIFBIFT %=0. 7
FETRENER %=0. 6 L4 AT HE I %=0. 6 944 TH BHHT =0, 6 4 EiHEH %=0.6
RIGFHTE) B %=0. 6 FKHTHFIMT %=0. 5 UEHEZEHE=0.5 KIGHAAIL%=0. 5 (IAFEXKA=0.5
AT 1 —PAMEHRAT k=0. 8 —Pari BT %=0. 7 — i sRILAT =0. 5 AT %=0. 5
et R 1 fEEPHEREILINT %=1 3 SREEAEHHR %=1 3 AR TAlk=1. 2 MFHTHEZET k=1 1
PR T S X AEE=1. | AR TR R X PR k=1, 1 @B BT k=1. 0 Mg IET=1. 0
FATHTEREERT sk =0. 9 FBERTALH % =0. 9 JIIPAT F)IPN=0. 9 KAERT A IJE %k =0. 9 HrHimT4x My M= % =0. 9
8 B R R ARE A U k=0, 8 [E BT %=0. 8 EJIIF1/INE k=0. 8 FEFHFETHIFHTIX = B HT=0. 8
TRKRATRIMAE k=0, 7 FEFEES HIRET T k=0, 7 AT AT k=0, 6 ) [{50] T H k=0. 6
M7 % =0. 5 EERABT A k=0. 5 /NEFRT @ % =0. 5 JRITHTLEHEAE=0. 5 fE S TTRORET %=0. 5
WhE i =FnT=0. 5
148 |18 17 20 | ZRMIRT 36° 24.77 N 141° 03.6’ E 40km M: 3.5
R 1 KT % =1. 0 KT TiPNJERT % =0. 8 /KT iBEmMT =0, 7 ZRHEAT/ N % =0. 5 JRENT/ NP =0. 5
149 |18 21 12 | @& 37° 44.9° N 141° 33.9° E 52km M: 4.1
R 2 AUBTHRRANT %=1, 7
1 LoEm AR k=1, 1 B3 IRHTRI) [ %=1, 0 EEEMTE k=1, 0 i H %=0. 9 BAifiHIT=0. 8
A BTG % =0. 8 HANETTRA %=0. 8 HANE /N =0, 7 LEFHMTHAI=0. 7 BKHTHCFONT %=0. 7
SHARATS R % =0. 7 KIGTTHI %=0. 7 AT %=0. 7 i KERERT *=0. 7 FLAET -#=0. 5
ATl ERT k=0, 5 AABETE=0. 5 A TR % =0. 5
(=T 2 ABES AT k=2, 2 HHETAS VR %=1, 7
1 PR TR X TENT k=1, 4 JRITNTME=1. 3 KREIT A JFk=1. 2 AREEFIOHHR *=1. 2
PEERTIET % =1. 2 EATTHARSIET=1. 1 FEATTHAREET k=1 1 #3ERTAE *=1. 1
PG T AT s =1. 1 FEATT R BERT k=1, 0 4B 0T %=1. 0 BAESS TR =BHET=1.0
TARATIIIHE =1, 0 IR TIN=0. 8 FEFHRS TIRES XAGEE=0. 8 I {RMAT i H *=0. 7
R EOETER LT k=0, 7 & LB RSHUF % =0. 7 “AKAAT#HE *=0. 6 & META %=0. 6
TCREMTHY |- k=0. 5 f&EOHETRIFN] %=0. 5 REFT TIAAR%=0.5 FJIF/I\F*%=0.5 7M7) *=0.5
AR 1 —BEmTEEARNT %=0. 6
150 |18 22 04 | =gt 37° 54.6° N 141° 42.8 E 57km M: 4.4
iR 3 FRETHA *=2.5

e
4
i

I
&
Jim

FTHIET A Y N % =2. 4 1@ BFHENRILRT %=2. 3 [EBTHER *=2. 1 &S I|HT%=1. 8
PR THFE S X PERT % =1. 8 XZEMTHT sk=1. 6 AREEATTFHR k=1. 6 fREEJHETHRERT *=1.5
FATTACRRAT =1, 5
TERETRANT %=1, 4 SPTARMk=1. 4 JIWRITH T H =1 4 @t F*k=1. 4
FAEMT k=1, 4 FEESTHILEPNT % =1. 3 {@ETAARI=1 2 HEATHHAS H=1. 2
R ST A FERT %k =1. 2 AT ZERT k=1. 1 FEFRE AT E AT k=1, 1 —ARfihH*%=1.0
FAFEES THIEITIX = BT=1. 0 “AMTERE %=1. 0 “AMATHT4:fa%=0.9 HFITTERIENT *=0. 9
AETAE %=0.9 MWEENTILH %=0. 9 BIFHE TR XAGE=0. 9 FHAITIEHAT %=0. 8 JRITNTAHHIE=0. 8
KEAFEINE=0. 7 T IR NG %=0. 7 /NEFRT/NEFRTIT s =0. 7 ERILITRAA=0. 7 & RMTAN %=0. 7
VRJIMTE) | % =0. 6 /)NEFRTHR @ % =0. 6 JCREMTES |- 3k=0. 6 &S TAEFNT k=0. 6 KA TIAA%=0.6
RN T\ % =0. 5 488 NBH] R A A A HUE % =0. 5 MARTHIA FEEF=0. 5 ERLTHMARIHT %=0. 5
JIPFS T 1PN=0. 5

BT k=1 5
—BITHAERET k=1, 4 —PBITEEARAT *=1. 1 BMNTARN %=0.9 (LI %=0. 8 —BIrisR LB *=0.8
KARVETFTRARIERT=0. 8 —BITHAESRAT %=0. 7 BUNTA) [ %=0. 7 —BIATHAT=0. 7 BNTRR *=0. 6
SafihZET £=0. 6
AT k=2, 3 FFIITAKE %=2, 2 |L7ehTHAEIR k=2, 2 ‘Erd) [IRFET R 1| % =2. 2 FUARHT Big=2. 2
LB k=2 1 EERTFI % =2. 0 JEVAMA %=2. 0 F&THkAERT %=1. 9 AT HEETAH*=1.9
KIGHTHR % =1. 8 SEHBTANE=1. 8 JRAMTHMIE=1. 7 (IBFERIEL *=1. 7 (IBEHKE R %=1.6
FATJFITHRE % =1. 6 FAWITER %=1 6 B KTTEHEATk=1.6 IH2eH=1. 6 IIEHFERKA=1.6
BT T k=1, 6 FLFHTEAE %=1. 5 fr&rhdt LR %=1.5 FIEHiFEA®R=1.5 AATHEHET%=1.5
BOKTTRILAT k=1, 4 B EIREF X AT %=1 4 MIERKAXLE %=1, 4 A& RANER *=1. 4
BN ST/ N =1, 4 RAEMTREL 4 L TR I k=1, 4 FIFFRTRIT k=1, 4 (L3RRS %=1, 3
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EIRIE ERTRRIR k=1, 3 SRAETHA EHT k=1, 3 KIKTREEEE %k=1. 3 REFFRM*=1.2
KBTI IE k=1, 2 BKATHHIT=1. 2 {IEFEREA *=1. 2 FERAMEx=1. 2 FKTEHT *=1. 2
TEIF TR /K k=1, 2 RIS =1 1 Rl =1. 1 FERH—il %=1 1 LrEnTBdx=1.1
JAFETHA 5k =1. 0 BEMRAEEEN=1. 0 Z&JIBT 41 %k=1. 0 KiFH &)= HET=1. 0 KA HHFASE %=1. 0
EORE BITA k=1. 0 B EHREF X Fli=0. 9 A& iRAT=0. 9 B KATHFAN] *=0. 9
SR %=0. 9 KIRFT ) IKIF=0. 8 KULATTARNE=0. 8 Adkrifah) |4 %=0. 8 FEFHZI*=0. 8
FLTEREHT % =0. 8 KUIVETHREZMT %=0. 8 ZEEHAEILI%=0. 7 BKATBNKAT %=0. 7
TR =0, T BATTEA*=0. 7 SIINSERT T %=0. 7 FERTAA%=0. 7 fUBNTIUEE %=0. 7
BRI k=0, 7 KRN E5 ) % =0. 7 AETHEA %=0. 6 Fg —BERTHRE % =0. 6 RIGTHT —AAK*=0.6
[AERT4H1=0. 5

39° 59.4 N 142° 00.27 E 18km M: 5.6

53 BFIEAEFE %=5. 2
599 WALHHRE*=4. 7

4

3

w =

\v]

—

N W

N W

DGETRRGR=3. 9 B TR %=3. 7 AZ&IJIIFHT=3. 5 AZETRNIT *=3.5 — ME#F*%=3.5
UK % =3. 5
PRI =3, 4 AGEMTILENT k=3, 2 MBKMTIRK k=3, 2 RRRATTEY | =3, 1 T rTinATFlT % =3,
J\IESETTHEE % =3, 1 ¥R HEFE=3. 1 5 mifEhe=3. 0 P miAabliT«=2. 9 %&M b5 % =2.
BT % =2. 9 SARATER %=2. 9 B EHAME %=2. 8 B H A ANT %=2. 7 B &ieiik=2.7
BT I05=2. 7 A TR R k=2, 6\ TEEFEA k=2, 6 BTk =2.5 A TAT AT *=2.5
BB =2. 5
RN TR R k=2, 4 (EHNTHE K k=2, 3 FRINITE SR % =2. 2 TRRTTIRA % =2. 2 BLINTHyIH*=2. 2
S TPEIHTRRT=2. 2 BRARET R OAR=2. 2 Bl TR k=2, 1 | BT R =2, | R E 4T %=2. 0
SATPZRT %=, 0 BYNFTHR %=2. 0 JEIRATR) 1 %=2. 0 SRIFHTERI FFoiRAT % =2. 0
At BRI k=1, 9 JKWTILER=1. 8 &/ IGHITPEIR *=1. 8 PERVEIIIRP)IfT%=1.8
R RS MT %=1, 8 LN J\IEIT=1. 7 SPARMTER sk=1. 7 KASIETTAIENT=1. 7
TEETA BT k=1, 7 JEERTTROBRA T *=1. 7 1E&ETMARET %=1, 7 fE&T 8RBT k=1. 7
db ErERT=1. 7 —BIH TR % =1. 7 —BIrH==ARET % =1. 7 =i HREIR=1. 6 BRI *=1.6
FAMTTFAE=1. 6 EEFHESH %=1, 6 2241 FElT=1. 6 YN HiKRERTT*=1.5
—RAT BRI % =1. 5 FANPER LEAR=1. 5 {B&H/am=1.5

BETHTREIT=1. 4 —BIATHILAT %=1, 4 BUNTIKIKSENT=1. 4 BLNIHIA) k=1, 4 —BEATHERMT %=1. 3
IFETAE) 1 MT=1. 3 —BETFrILET k=1, 2 PEFVEEMTIRPNACH % =1. 2 JABET/ N k=1. 2
FABE TR sk =1. 1 FAERTE S T k=1, 0 PEFIENT)IGT%=1. 0
INFHIFEAR % =3. 6
[ EMTTE(L =3, 1 FARFEHNT Bk =3. 0 T W] &EE=2. 9 W k=2. 9 HFARRINT k=2, 8
JFTHNAL®=2. 6 VSRR TFH %=2.6 = FBT{ERF/NEIT %=2. 6 L FlTZR: / [-%=2.5
NPT RYHE % =2. 5 Hhr JEHTHEH %=2. 5
INETHERT=2. 4 F2RRa LTV i k=2 3 FAAEAT 4 % =2. 3 HALHT kR *%=2. 3
TSR % =2. 2 D3 D TRGHENT k=2, 2 BRIFFITAKA *=2. 1 FLATAG T *=2. 1 J\FHR5=2. 1
BUNSEET FRASE k=2, 1 FARHTPEEH k=2, | BP0 HETHBER k=2, 1 -FiH riEME % =2. 0
HOBATD TSGR %=2. 0 HFnHPE+ B0 % =2. 0 LFABTLF %=2. 0 FHsFskk=1.9
TR ET=1. 9 B0 HIBTER O % =1. 9 SEPNET/INE=1. 9 +FnHipe &0 %=1.9
ONDHHIK=1. 9 FHARTIRME *=1.9 Te oM AMMTHE *=1. 8 JLRTHYRAE=1. 8 SLATHIRH A %=1
B 2B k=1. 8 EEHETEEH %=1. 8 DM A *=1. 8 HAMIMHMIk=1.7 DA% i JH %=1,
BRI k=1, 7 BB XA 7 SRR k=1 7 HARTAEE=L 7 AR E k=1. 6
SEMMEM *=1. 6 8, RITEEFIEF=1. 6 YR ARk =1. 6 HALATES 7 {R(l1%=1.6
V6 HBEMEk=1. 6 TrOlidk=1.5 BHEATHR Wi x=1.5 Te-oiid&H=1. 5
FT) AT AT k=1, 4 SEPNHTHEHIR %=1. 4 D3 A HiART k=1. 4 SLFTHTE M *=1.4
1% 2 IRMTEE T/ NG k=1, 4 S [TFlE » Bk =1. 4 BEEHTSE R k=14 N FiktEEEL 4
Te O IPNHT sk =1. 4 GEHRTEEHMNAT=1. 3 IOk A k=1. 3 ToOmIMGEFIR K =1. 2 Fhsr MR % =1.
FAEHT A % =1. 2 VERHTREE=1. 2 4 Rt F=1. 1 SARTT AT =1 1 FFRTTHEA %=1 1
VeHAI R k=1. 1 SBIMTAR%=1. 0 SLATTTAIHENT=1. 0 KRR %=1. 0 FyAlT/NfA%=0.9
GRHRTGER TR % =0. 8 HATIFEHAH=0. 8 44 el ZJ8k=0. 7 L FRTLRMIE=0. 5
BKTIENT k=2, 5
BRI AN % =2. 4 JARTHMIE=2. 3 F&TAANER *=2. 3 A& ikAENT % =2. 3
BKTKILNT =2, 2 AKTRA IR =2. 1 JERHFS=1. 9 FURM—ia%=1. 9 B KTATPEKHT %=1.9
RIGHT I = HET=1. 9 RIFTHd) IJE*=1. 9 JARET B k=1.9 EIRFEHEA AR %=1. 8
Kkl k=1. 8 Rl *=1. 8 KUWATIIRE=1. 7 KABHIEZAT k=1. 7 ZEEAAMI*=1.7
SAATIHED M =1, 6 FOETHFHEFA *=1. 6 FUFTEUE *=1. 6 FEFATERE *=1. 6 FENT &L 6
TR %=1, 5 B HIT=1. 5 ki BN %=1, 5 FRETRA®=1.5 FHFHHEL*=1.5
EIFTTEIE /K *=1.5
EIRONERT T k=1, 4 FERHTEIR *=1. 4 EWEE BT k=1. 4 RIFFTHEEES *=1. 4
SETRTIRE k=1, 4 FRFITRIT % =1. 4 CORMIPURE *=1. 3 JHEFHFTAMT*=1. 3 SRR *=1.3
FAATFITHRE =1 3 EERNTISE =1. 2 (A EHIF X THR=1. 2 (LB EREFXIET *=1. 2
TRTTRAT=1. 2 ESENT/ NEF T k=1, 2 BKHTHIFANT =1, 2 AT i) KIRF=1. 2 KIBFHnE - =1.
KIFTHT =AA k=1, 2 KIFHTEA k=1, 2 & BRri % =1. 2 EERTH M k=1. 2 =) | IFFETHT) 1 %=1
MEHFEXNE *=1. 1 (IEEAKE R *=1. 1 EHINZERTEIR *=1. 1 JUFHHEE%=1.0
BT % =1. 0 ilERARLE %=1, 0 [LoehT AR %=0. 9 KAPITHI)I[*=0. 9
&AL EIT % =0. 8 AR T/ NG % =0. 8 LRI *=0. 8 EATTEA *=0.7 KFIM] i *=0. 7
MIAEHFEXEA =0, 7 FHITRH %=0. 5 IIAEFEXKAE=0.5
RAETHRA] % =2. 7 BEATHEHN *=2. 7 “AENTARGE %=2. 6 RAFTHELNRIREIT %=2. 5
AR BT =2, 2 FIMTALIR %=2. 2 KAETHE D k=2, 2 /INKET/ NI AR % =2. 2 ALEKH ifEREIT=2. 2
JERK T k=2, 2 BEfAT VT k=2, 1 KARTIELPIBTIHRIEN=2, 1 REFCHTRHET=2. 0

O —
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19 00 57

LTI
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1

3

REAUTTEONT % =2. 0 =FHHTHE) 1| %=2. 0 HIFIAIETATR*=2. 0 FREMTHEEE %=1.9 KAUMHEFRL*=1.9
BEACHTHARILIAS=1. 8 ALRKHIATRPNIR sk=1. 7 RAUFIXIFIEF k=1. 6 _E/NW{—F/INRH %=1 5

AT RME%=1. 5

J\BRIEET RIE k=1. 4 FKHIFHGORIH %=1. 4 KAUTHAREE %=1. 4 KUikahfEERT *=1. 4

ABAETT FHYGHAELRN B3 *=1. 4 FIRAMTERE  B=1. 3 JPFrPdesk=1. 3 =FEMTEENE +=1. 3

J MR TG/ F 4478 % =1. 3 FRRIIASE P B BT %=1. 3 (ZHNEH TR %=1 3 AldbrifaaenT/ Mg *=1. 3
BRET) %=1, 2 AR =1. 2 ¥ EriRFIALR *=1. 2 FKHTIRERE *=1. 2

SPHERTPE RSN k=1, 2 RAUTAE Tk =1. 2 (UL AAERT R R=1. 2 (UAC RIAELRNE / 4 %=1. 2
WZHNEHGHERTIE / k=1, 1 BEFRrRHE) T4 E=1. 1 SORiiAt - k=1 1 KA R AR %=1. 1
B ERRTx=1. 1 KETILT=1. 1 BEABED=1. 1 FaGER I *=1. 0 BKETHEFILEAR=1.0
PHRTTIFRE=1. 0 SR | T k=1, 0 BEFrrP oy =0, 9 RETHTRAET %=0. 9 HFARHTAH=0.9
FRFIASH AT ESRPAE) 3 =0. 9 ALEAETHTPEART E5id:k=0. 9 38 ErifRm) | M)l *=0.9
FRRIASH R BB EMT % =0. 9 FFIASHATEANT % =0. 9 FKHISRTHIR %=0. 9 KALFHRIS *=0.9
WZANEFATR %=0. 9 JLRKH T —/KEE%=0. 8 /T )\ AT DIR %=0. 8 BEFHILIPNE%=0. 8
BT RERT 8 % =0. 8 BETrT[SCFMT k=0, 8 {IIALTRTEART LA %=0. 8 BHRHTTFR %=0. 8
SRR Z & B AR k=0, 8 KALTTIHHFIEEREAA T =0, 7 FETETTHY HITHE H % =0. 7

FFRIASTETT SRR )7 5 =0. 7 FFIATETT BT IR .5k =0. 6 SRR TR % =0. 6

R %=1 5 F BT RIR *=1. 5

L % =1. 4 EHTTERIR=1 3 MR *=1. 1 BRI =10 FENRTSR)I %=1.0
FERNITAH k=1, 0 REMTEEAR%=1. 0 #BFE T % =0. 9 JHEH AN %=0.9 =JIIMTHEL %=0.9
LTI % =0. 9 AL k=0, 9 {RALETAHI=0. 8 mARSTH =i *=0. 8 HENTFAK%=0. 8

LA PEIT_E/ v =0, 7

BREETHETENT k=1, 1 BAETHYANT % =1. 0 ZPHT RSkttt % =0. 6 R BT %=0.6

F S HIRAART=0. 8

3° 4.1 N 141° 42.8 E 58km M: 5.0
FETAANERE %=2. 9 KIGTREE G %=2. 8 F LTI %=2. 8 BAET/INIF k=2, 7
EPRRTIRE =2, 6 |LIoeHTEAE =2, 5 KR %=2. 5
BOKTITRE T =2, 4 4 HUTTHE I k=2, 4 SAATRE =2, 4 BT | IGGHTR{) | k=2, 4 FUARHT ) k=2, 4
iE2e#=2. 3 ARTHITEE=2. 3 FoARTRIA k=2, 3 BT E=2. 3 4 H A H k=2 3
S BT AR % =2. 3 BKATKILR] =2, 2 BN TFA*=2. 2 FEETAMI%=2. 2
FIFFITRIRT k=2, 2 Kkt KAk =2. 2 BKATANT % =2. 2 FEEHT—A %=2. 2 BKATEENT % =2, 2
KIGTERIE=2. 1 KIGTTE B =2, 1 Bk HET=2. 1 ST Big=2. 1 KR % =2. 1
SRR k=2, 1 B IRPCRE k=2, 1 £ 4 {ERTHE R % =2, 0 K& [ = HRT=2.0
PRI =2, 0 FFRITIURE %=2. 0 KIRFHFAIL *=2. 0 BE[Frfgk=2. 0 HERETA =W %=1.9
FART T % =1. 9 LEFHRTHRRI=1. 9 F&IRAT=1. 9 G EAR R R k=1. 9 (B FHHEX/EL *=1. 8
JAREITHTRG % =1. 8 B KA L %=1. 8 B KAAHMT %=1. 8 ZErHEIE/K%=1.8
FATEENT k=1. 8 I k=1.8 IIBHFEXKA=1. 8 B EMWEF X E %=1.7
JEERTFIE sk=1. 7 Kl =AA %=1, 7 EIRSeBRTALH *=1. 7 ZEEEEE=1. 7 BRH4k k=1. 7
EIRONZERT ST k=1 7 B EWE X =1 7 SATHEA *=1. 6 BKATHFHET *=1. 6
BOKTTBKAT k=1, 6 AL AT k=1. 6 F &AL k=1. 6 FIHETATH%=1.5
MBEFEXRE *=1.5 /0T 2l %=1.5 F&HHERIT =15
SMBHIAE=L 4 MIBFERES *=1. 4 FE&diG) R %=1. 4 KAETIEE k=1, 3
EUNSENT/ NEFH k=1, 3 BOKTTE LT %=1, 3 L TETBE % =1. 3 FURITEIR *=1. 2 F&RN=1. 2
KIGTHIT-%=1. 1 KAEFREZATk=1. | FEFERAEIL%=1. 1 m = pEiTEk=1. 0 K HIL%=0. 9
EYINSERTEIR % =0. 8 F — el 11=0. 5
VWHE T =RIT=3, 0 R It Ly =2, 9 FAE TR x=2. 9 BEEMT T %=2. 9
HTHIRT A Y VR =2, 9 )1 [F/ [N k=2, 8 28280 [T \IRIT sk =2. 7 SRR SRRT k=2, 7 FAZERT AL k=2, 7
FKHEMT N s =2. 7 281177 /\IG 1L k=2, 7 AT 4ERT % =2. 6 JI|{50T I FH % =2. 6
TRITHTSIAE=2. 6 [E BT % =2. 6 AREEHHHPHR %=2. 6 I EKTEHE%=2. 5 H&EHHETRT 5 %=2.5
RS HEETTE) | INT % =2. 5 RO PIAA %=2. 5 AR %=2.5
RS ILENET % =2. 4 F k=2, 4 SEANRERE %=2. 4 ARG IET=2. 4
&S ETTAERT % =2. 4 ARE T %=2. 4 JIPF EJINRRE %=2. 4 mafHE i X IERT % =2, 4
FAFERS /IR R k=2, 4 ZEPTITA k=2, 3 FEATTHAGHINT % =2. 3 #/aJrEri A 4T %=2. 3
AEHAE %=2.3 JIINATIN=2.3 EHizFl%k=2.3 “AMHEHE*=2. 2 KRIRET AR %=2. 2
TERETRA) | BHEE k=2, 2 FHASTERIEET % =2. 2 FHATTRARET % =2. 2 &S itaARET=2. 2
R ESTHRAANT %=2. 2 VWO T % =2. 2 W& HPHEA % =2. 2 155 RBAT FAGA R HI %+ =2. 2
BRI A=2. 2 BRILTIBRARR % =2. 2 FEFEIS TR S XA TE=2. 2 FaAH S T/ X i LT % =2. 2
FINETAS N k=2, 1 BRLTTMEERT % =2, | AT =2 1 KABMTEF k=2, 1 “ARH4m%=2. 1
ZE) | AR =2, 0 ‘B RBTA % =2. 0 JIPAT B PN %=2. 0 KERT/INE=2. 0
FRATEAYES *=2. 0 FIFE TN = B01=2. 0 &5 iifRET =2, 0 k7K *=1.9
/NEFRTHE k=1, 9 /NEFIT/ BRI sk=1. 9 FTHIALE *=1. 9 fEE LEF FALE Rk =1. 8
KEREH*=1.8 f)IMTRALL*=1.8 “FMTKHT*=1.8 A HEN=1. 7 MARTHIE FIEE=1.7
ZEE) IR XAT*=1. 6 FIFRRTHFERTXAR] %=1. 6
FEABFTREA % =1. 4 FAATTT IR/ INEG k=1, 3 VO X TERIT =1, 3 HEAETIEE=1. 3 WhE i/ Ma =1, 2
TAIATR/INEE %=1, 0 HIEBTHIASE » k=1, 0 JERBT R k=1. 0 JERBTHIAE %=1. 0 FNTHS %=1.0
BN A ARIRPER k=1, 0 dREXETAA ) T1=1. 0 AZBARTEERL %=0. 9 THBMT k% %=0. 7
REATGAST *%=0. 6
—BATRRYT k=1. 8 —RATAESRAT *=1. 7 —BIT T *=1. 7 —BIrTERNT *=1. 6 BNTIA)I[*=1.5
BUNTHRTR *=1.5
—BAmT LT k=1, 4 —BAATPTILAT k=1, 3 AEHITH K k=1, 3 BMFIAHR k=1, 2 FERMTER %=1, 2
At ErFRZERT k=1 1 KRN %=1. 0 JARIETIARIERT=0. 9 R i1 %=0.9
L/ IR PR % =0. 9 —BIFIAHNT=0. 9 BN =0. 9 TEEHA AT %=0. 8 TE&FHTHEMMT *=0. 8
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SSATHIPZENT % =0. 8 TEEFTHHNT *=0. 8 "= TiIX S *=0. 7 [l H i HET %=0. 7

At EAHNERT=0. 7 FEETGANT=0. 7 — AT BT k=0, 7 BLNFT/KIAERT *=0. 6

BN T APRICHERT=0. 6 J\IE T HEA*=0. 5 ‘& i & *=0.5

SR A k=1 6 KFETHLH *=1. 5

SRR k=1, 4 FEERETILT *=1.4 BICAB)IINFRSk=1. 3 R k=1. 3

R T TR T k=1, 2 A4S k=1, 2 IRENT/ P k=1. 2 Hilmw4=1. 2 SUEHT4E=1. 2
HERKE AT %=1, 2 BREIrTIGE %=1, 1 AT PERT %=1, 1 FECE il O sk=1. 1

Rk iz B k=1, 0 AL PasmT % =1. 0 HHeAE HIbrk=1. 0 BB HE *=1.0
INEENEA =1. 0 Aldmiffii=1. 0 HFEHMH*=1.0 YT EH*=1. 0 £JIITEAE*=1.0
AT %=1, 0 AP THFURET=1.0 HIZH+ERTAGER*=1.0 HIZH&FT*=1.0
/NEER FER %=0.9 ARATEE %=0. 9 R FH%=0.9 AKFH4H=0.9

= B/ DHTREE % =0, 9 AT %=0. 9 FRIRAT/INE%=0.9 /NEEH/INI%=0.9

IFHA D ST EAH%=0. 8 SREMTFAR L %=0. 8 AtZIRTATREENT =0, 8 &R %=0.8
TR E T /N k=0, 8 - < IFHIRFZE2E % =0. 8 BHTi|lIk=0.8 U= H22diHA) I %=0. 7
WA TRT R =0, 7 > < IFHRES *=0. 7 EHHZHE%=0. 7 HHEREHimmLS*=0. 7
KT % =0. 7 SPETH AR *=0. 6 AHHANM *=0. 6 BFi<EH *=0. 6 FgliiiL=IEH *=0. 6
HRERE T ERT=0.5

FRERT I T-k=1. 8

KHEFEAEPIHMT=1. 3 TR TR *=1. 3 FARRIT AR *=1. 2 FFAIRE) TN *=1. 2

EEE TIRERT=1. 1 FRRTRE R *=1. 0 FHEMTHEH %=1. 0 HiAHRET) | [NTEEE*=1. 0

HIZESER TTEE % =0. 8 28 TMT2E7=0. 8 IRESILTIAFE=0. 8 FABE AR EMT *=0. 7 EMTTHET %=0. 6
FRFASHETTRTAR £ =0. 7 K FHSSABAT Hi k =0. 7 KAl &AL %=0. 7

KIRTET VAT 4 T=1. 4 KRR k=1, 4 (LI PERT /v sk=1. 1 JaldbRT =1, 1
KIRABRAT=1. 0 Ui sk=1. 0 mepgT =i sk=1. 0 FLRTRIR *=1.0 FENTAK%=1.0
LTSRS 1% =0. 9 f FETHAIET k=0, 9 [ M % =0. 9 R k=0, 9 KEi#ZE4%=0.8
KR A% =0. 8 STRATISHT % =0. 7 AEETFE %=0. 7 FHEMRAHHBT=0. 6 |/ NERTEH:R=0. 6
FIEERT ERIE=0. 6 AL %=0. 6 FHHIART %=0. 6 BACIRNTTALERT %=0. 6 STERTIE %=0. 5
FUAE A %=0. 5 [LFETH#HIT=0. 5 [LZHiZEAfNT % =0. 5 {RALHT 25 %=0. 5

W HARYT k=1, 3 ERETHREF k=1, 1 AFETE T RRT%=0.8 TfUHATIRE *=0.6

HlA= T 3k =0. 5 Hil 4= T ERERARMT % =0. 5 RiAETTH ] *%=0. 5

EARMTAER =0 8 NZETIHFE *=0. 7 MZETTAFUR %=0. 7 AZH FREAE=0. 7 JIEIT T/ 8K%=0. 6
PEETT k=0, 5 A HEFTHTHEE %=0. 5 & B4 %=0. 5

F i L ER k=0, 7 BEEET AN HRT=0. 7

25° 34.0° N 123° 51.3 E 171km M: 5.9
PrERTRIF=2. 8
BT PRk =2. 3 VTERTERES2. 2 MTEET FREFESE =2, 2 MTEET FRVIVERE2. 1
T BTG IAEVE % =2. 0 ‘=i BT OMEIL=2. 0 FHEATHSRET %=2. 0 AIEMESEHE %=1.9
E T AT k=1, 9 E TR R k=19 iR ESHR k=1 9 FHETREg=1. 8
FHETEALE=L. 8 rENT IR 8 i BT R thi=1. 8 fEm AR *=1.8
B BT EEATRREL 6 FETE =L 6 B EBTER THE=1.5
ZREFHI=1 4wl BT EEEE=1L 4wl R TRz k=1, 4 2 BRI *=1. 2
SIRERTAGEBE=1. 1 JCKBMT#40 =1, 0 BERWRTEERIER % =1. 0 JCKEITEESE %=0. 9
HIRERT 440 9 FEJEAT 5/ *=0. 9 G ARENTES *=0. 8
PHILETEHL % =0. 7

37° 53.8° N 141° 38.9° E 50km M: 3.7
PRSI =0 6 FHATTITARG [IT=0. 5

34° 12.5° N 135° 06.7 E Tkm M: 3.6
kLT B T =2. 3 FdkIL— & T %=2. 2 FHTTPIENT %=2. 2 flEBR Fiex %=1.5
WA FHek=1. 4 AHMAES=1 2 TR =1 1 Rkl B &SRS =1, 0 HEATHA %=0.9
A H BT FEHEF % =0. 9 ELETHL %=0. 8 fHL5TI=0. 8 #Lod) [T E7E) T4 %=0. 7
FED) kLRG3 =0. 5 #2001 HikyRI=0. 5
KBRURRTEZE A sk=1. 2 SR B %=0. 6

37° 42.1" N 141° 34.8° E 54km M: 4.2
KHEHT I 5 % =1. 6 AHKS AT k=1. 5
TBITHTAEAAE=1. 3 JIPIFTT)IIPN=1. 2 MOEERTIRM sk=1. 1 BrHIMTAHY VR k=1 1 “AHATF:*=1. 0
RS T HET sk =1. 0 1@ B RIPHT FALIE RS HUE % =1. 0 SREFAPHFHR %=1. 0 HFHESEHET %=0. 9
JISRETICE H 5k =0. 9 WERTIPT 3k =0. 9 @ ST [H] 5 =0. 8 #&E5HHEmisRILIET %=0. 8
WO E T =RET=0. 8 FIFRETIFETX = BE1=0. 8 AR HFER X IHR] %=0. 8 KA TAA %=0. 7
MERTHIA TFEEF=0. 7 )R g =0, 7 7RJINT7) | k=0, 7 “ARATIEHE *=0. 7
FAFRR THRE S XAE=0. 7 R AR NI X & T % =0. 7 RIS k=0. 6 /NEFIT/NEFHT % =0. 6
JHPA PRI =0, 6 KAERTEF |- %=0. 6 /]NEFRT 3@ % =0. 5
APETAPRAERT =1, 4 [LoCRTEAERR=1. 1 EHATIR k=1, 0 BHRTIRE %=1, 0 44 HUriHH *=1. 0
FHTIARE =10 =3 | IFRTHI) [ =0. 8 JIJAJFHTHRE *=0. 8 LEMHTAAM=0. 7 Ali522H=0. 5

34° 12.5° N 135° 07.2° E 6km M: 2.6
Frak L —%& T %=0. 6

34° 12.5° N 135° 06.8’ E 6km M: 2.8
oL —& T k=1 1 FuakUBEE 1=0.7




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E B
159 |19 14 11 | @& 37° 30.7 N 141° 27.7 E 47km M: 3.5
o 1 JRICATE6HHAR=0. 9
160 |19 16 25 | f@BULh 37° 42.5° N 141° 33.5° E 54km M: 3.6
il 1 HASTIRG I1=0. 6
161 (19 21 07 | ‘=hfiRah 37° 55.3° N 141° 47.8" E 59km M: 4.1
AT 1 —BIEERET %=0. 7 —BIriEHMT % =0. 6
B 1 BKHTEEAT k=1, 1 A& AHAERT %=0. 9 ALARAT F3E=0. 8 Ek) [IFFHTR) I % =0. 8 FUFTIEAE % =0. 7
SATATIRE =0, 6 FEIFTARIAE % =0. 6 (LFehT AR *=0. 6 HAAR T/ NG *=0.5
1o 1 MBI *=1. 2 fEEFHETRET %=1, 0 @&IHETTRILET %=1. 0 [FRHETHEH %*=1.0

IRy VR k=1, 0 AREEATFHR %=1, 0 KEERT K[ %=0. 9 FIAHEEHIRER X PERT =0 9
FEATARG HT=0. 6 FEFES TR AT % =0. 6 FEAERS T T = = BHT=0. 5

162 |19 21 08 | #&EIRY 37° 27.6° N 141° 32.8° E 46km M: 3.7
e 1 HAZERTAE k=1, 2 FATTTAREEAT k=1. 0 JCREMT A I *=0. 7 JRJTHTEE1HE=0. 5

163 |19 21 37 | HrisbLrbikt sy 37° 16.1° N 138 47.0° E 19km M: 2.8
frv/=l 8 1 INTRHERT %=0. 6 /NTAHIRA=0. 5

164 (19 22 29 | ARG 26° 45.9° N 126° 24.3° E 32km M: 4.4
TR 1 JCKENTEH4 #=0. 6

165 [19 22 41 | #BHkaE 34° 12.5° N 135° 07.0° E Tkm M: 3.2

ek LR 2 FERILTE—& T *=1.7 AWy *=1.5
1 FEKLTH B T =1. 4 Fo3EBPm e %=0. 7 WERI T FH%=0. 6

N 1 RPRIFRTZER *=0. 6
166 120 03 32 | fJIIREER S 37° 30.9° N 137° 12.8° E 13km M: 3.1
EEYILS 1 BRONATIERTET k=1. 0 BRI RAET %=0. 5
167 |20 05 17 | A EALH 26° 47.4° N 126> 20.6° E 28km M: 4.7
TR 1 JCKBMTEEE % =1. 3 AK B34 4=0. 7
168 [20 05 20 | f@Euinh 37° 51.4° N 141° 37.2° E 50km M: 3.8
BRI 1 FEERTMANT k=0, 7 4 H i H % =0. 5
169 [20 06 15 | f@Euinh 37° 4.9 N 141° 35.9° E 58km M: 3.9
TR 1 AR *=0. 5
o 1 HATRE IAT=1. 2 FEES A k=1 0 JIIPNNATT)1PN=0. 9 KRERT A IE=0. 9 FHAITTHZERT %=0. 7
REFS FRAAK=0. 6 FATTTABEEHT 3 =0. 6 \ X T =Fnl]=0. 6 JRITHTEHAE=0. 6
170 {20 07 00 | A ANk 32° 43.2° N 132° 03.5° E 38km M: 3.4
Ko 1 Pe{ETE T H=0. 6
R 1 SERATAR ET) N4 B k=1, 0 JERATTALIHET G % =0. 6 )1 ETERk=0. 5
171 (20 08 26 | &m0k 37° 49.0° N 141° 36.4° E 50km M: 3.8
e 1 HATHGET k=1, 0 KREETRJI[JF k=0. 8
172 120 10 11 | A0 39° 57.4° N 142° 23.7 E 38km M: 3.7
AT 1 EiHTTHE%=0.6
173 120 11 38 | #&@EIRY 37° 47.4° N 141° 36.7 E 54km M: 3.9
IR 1 el AR =0. 6
o 1 ARG IT=1. 4 FHmTA My V2 % =1. 1 FRETTHART k=1. 0 RPEERTHT %=0. 7 FAITHRHERT %=0. 7

FAARRG TR DX PEIT =0, 7 KRBT =0. 6 /NPT 3@ % =0. 5 FFEEIHHTIX R AT %=0. 5
TRITITHEHE=0. 5

174 (20 13 05 | AR=-RrE B 42° 52.0° N 145° 39.1" E 29km M: 3.8
AeHiE 1 TR %=0. 5

175 |20 14 46 | ‘B 37° 54.5° N 141° 41.6° E 55km M: 4.0
et R 2 tREGHETRLMNT *%=1. 6

1 AHETHAr k=1, 2 KAERTIIEk=1. 2 fBEETTR BT k=1, 1 PEERTHIFT %=1. 1 [ERRTHEH %=1.0
FRTHTARG T=1. 0 FriimT 4ty V2 sk=1. 0 BIFRRETFER X PENT % =1. 0 FEFHRE HiITX = &HT=0. 9
FREEATOHPIR % =0. 8 HATTTHATIKAT *=0. 8 JRILATZEMFE=0. 7 fEIERTALH % =0. 7 JIIPIFTTF)1IP9=0. 7

TR ETIAARRT % =0. 7 — AR %=0. 6 JI{RATH. 5 H % =0. 6 FEFHASTIERTIX E RAT %=0. 6
FAETAE %=1 1 B FETET) k=1, 1 [LoehT7AR %=1 0 FARET F#=0. 9 4 HriléH *=0. 9
MIEHFEXKA=0. 8 HAAE T/ NG *=0. 8 LEHNTHAR=0. 8 HHINTILHE %=0. 8 JA78HkE*=0.8
FETHHRAERT % =0. 7 Bk 0T % =0. 6 IHZEH=0. 6 Bk HNT=0. 5 JEHHZAR %=0. 5
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176 (20 15 35 | ‘ECHEILY 37° 53.1° N 141° 45.9° E 59km M: 3.8
AT — BT sk =0. 7 —PArTEARNT % =0. 6
bR B NIRRT R % =1. 4 £ ETEH k=1, 2 T E%=1. 0 A&THART k=1. 0 BKITEFET *%=0.9
LTCHT7RAER % =0. 9 SEVATTIRL % =0. 9 UABZEHE=0. 7 FFHIBTAH % =0. 7 SEHETHAR=0. 7
IR % =0. 7 SANETH/NEF % =0, 6 Lo IEHT Sk =0. 6 A& AFRERS *=0. 6
AL EBT % =0. 6 EFETIKE %=0. 6 (IGHFERKA=0.5 FFHEHE %=0.5
et JE FERETTHAT =0, 9 FrHMT AR NE % =0. 9 fREFHETTRR) ] %=0. 8 f@&F T LNT %=0. 8
FEFELS TR X8 FLAT 5 =0. 6 FRAITIIING RT=0. 5 REHEES TR X PEHT %=0. 5
177 (20 19 23 | fE&EEH 37° 50.7° N 141° 37.2° E 49km M: 4.0
AT —BAFTERARET % =0. 6 {FHIET {4 %=0. 5 —BIriiTFJEHET *=0. 5 —BIrisLET *=0.5
R AT %=1, 4 fFETPAERT %=1, 0 [LTHTEAR k=1, 0 By |IARTHT) | %=0. 8 LEHBTHAR=0. 7
SETATIRL =0, T AETHERET % =0. 7 JRTTHFL%=0. 6 FANT F3E=0. 6 & KfENEm *=0. 6
ABETAL LR %=0. 6 SN /N % =0. 5 K HET=0. 5
e feE TSR LT sk =1. 1 FHESTIHR %=1. 0 FrHMTAHY N *=1. 0
178 120 22 13 | ‘Bl 37° 53.9° N 141° 43.2° E 59km M: 4.1
B A ETEE T sk=1. 9 JEVATTRE k=1 5 E=I) | IFETE) | %=1. 5
iaze=1. 3 MR k=1. 1 EERITARE k=1, 1 [L7ohTHEER k=1, 0 AFHETATH *=0. 9
BANETH/INEF k=0, 9 KIRFHTHIPL % =0. 9 A T4 FH % =0. 9 LEHNTHAR=0. 8 BOKTTEHRT % =0. 8
BT ST % =0. 8 AT AARHERS *=0. 8 R TMTH [ *=0. 8 AABHTEIR=0. 8 A KA k=0. 7
KIGTHEEE *=0. 7 JHARTHMTE=0. 7 YEAETA W] %=0. 7 HKanT %=0. 7 IHAKRHEXILH%=0. 7
FIRFRTFF %£=0. 7 Bk EET=0. 6 AIAFEXKA=0. 6 IIAHIERIEA *=0. 6 FUFTIHAR £=0.6
&AL ERT =0, 6 KIRFTHT ) 1[Ik =0. 6 ZEIFHT—i8 % =0. 6 ALARAT F3E=0. 6 A&miifik) 1[4 %=0. 5
B EEF R AT %=0. 5
AT —BATTERARNT =0, 8 —BATIHRIT *=0. 6 —BIrT T *=0. 6
o KAEMT Uk =1. 4 PEERTRT k=1, 3 FATTIGEENT sk=1. 2 FrHmTA My NZ *=1. 2 FHE TR *=1. 1
FATTANS BT=1. 1 HATHETRERT %=0. 9 [ERATRER %=0.8 FJIIF/INE%=0. 8 fEHHETT IR %=0. 8
fEEPHETEEILRT % =0. 8 JRITHTASHAR=0. 8 FAFHES HENT X B AT % =0. 8RR i S5 X PERT % =0. 8
FEERTAL T =0, 7 EATHEBENT %=0. 7 AREEFTOHR %=0. 7 FFRRE HFNTX = 50T=0. 6
JIMERT I [ %k=0. 5 JIPARTT)PN=0. 5
179 120 22 16 | #&EEIRY 37° 41.3° N 141° 32.0° E 55km M: 3.9
1o FATTfaS [1T=1. 8
18R BT N ALA RS HUR k=1, 4 MR TR %=1. 2 HAZERTIE k=1. 2 KAEMTARJ k=1 2
JUPAE FHN=1. 1 EATTREERT =1, 0 F) 1A/ INE % =1. 0 HIERTHIE F/EEF=0. 9 R %=0.9
REERTREIT *%=0. 8 FIAITIHT A % =0. 7 BBATEATES *=0. T FHIETAHY VR %=0. 7
JIHERT T % =0. 7 FEFARTREE B XHGEE=0. 7 KA TAAAK=0. 6 /|NEFHT/NEFSTHT % =0. 6
BEAMAREEE %=0. 6 HATTHERSHT %=0. 6 V& i =F0lT=0. 6 FEFHES iFEITX & R *=0. 6
TRITHTHEIAT=0. 5 28811 /\&( Lk =0. 5 BRILMRAH=0.5 7JIMT7)1[%=0.5 /NEFETH3E *=0. 5
FEFELES TR o X PR T % =0. 5
IR LTCRTEAES % =0. 9 ikt x=0.5
180 |21 05 59 | fEELH 37° 42.7 N 141° 33.7 E 54km M: 3.6
e R HAT AR 17=0. 5
181 |21 08 44 | #&EEIRY 37° 50.2° N 141° 37.6° E 54km M: 4.3
B FBTHRAERT k=2, 4 AT H %=1, 9 BKMHanT *=1. 8 BN *=1. 8 HIAETIRA *=1.7
HLoTHTRAE S k=1, 7 RIRFTTHA %=1. 6 JRANTHNTIE=1. 6 JEIRTIEHE *=1. 5 HUAETI/NF *=1.5
BT ENT=1. 5 TR k=1, 5 BRI k=1, 5 f&HKENER *=1.5
BRI k=1, 4 BKTTHFORT % =1. 4 ) ERTRI) [ =1. 4 FANT F=1. 4 BERTFIH%=1. 3
BT 18 %=1. 3 ARTATAHIk=1. 3 KM KT k=1. 3 BKATKILET *=1. 3 fr &b LHT%=1. 2
BTN k=1, 2 JIITH) [k =1. 2 KIS &) 1= A RT=1. 2 RIATT Ay RIB=1. 2 JRIBFT ) L sk =1. 2
R BB =1, 2 TR k=1, 2 SR AR k=1, 2 BKmBEN %=1, 2 TR 1
FIFRTRRF k=1, 1 FRHFEERAS k=1 0 BRI ERTILH % =1. 0 & TEAMT % =1.0
YERETHAENT % =1. 0 EINERIT AR *=1. 0 KIFFATHAIL%=1. 0 IIETFEX/EL *=1.0
AETIRIT=1. 0 Lo BT EE:=0. 9 EATEA *=0.9 ZEHEHEIEAK%=0.9
EYINZERT T k=0, 9 KANHT [ =0, 8 FLAMT B R *=0. 8 LEHHETHARI=0. 8
BRI LR % =0. 8 LSRR *=0. 8 ZEMTTHIL *=0. 8 FABMTE=0. 8 CRMTIUAE *+=0. 8
M5 2250, 8 FARJEHTHTRE % =0. 7 UG HFEEXKA=0. 7 ATHMNTR H %=0. 7 &Sl X517 %=0. 7
SAVETHE 3 =0. 7 Fr&rifih) | MR k=0, 7 RIFTH =AAK%=0. 6 A THEHET%=0. 6
T %=0. 6 KALITBTTFEZRNT %=0. 6 L4 150TRI %=0. 6 SAVATIARE=0.6 (IBAAXILIH%=0.6
P —ERTR %=0. 6 IIE T HEXIEA *=0. 5
I PTG k=2, 1 FEESHT-PAS =2, 1 FrHmTAaHy MR % =2, 1 @R IHETEILRT %=2.0

FATTIARS [BT=1. 8 BT k=1, 7 AEHTTFHR *=1. 7 “Aarfimdt*k=1.6
FEAERE B X PEHT k=1. 6 FHRERTHJIF *=1. 5

[ BTRER k=1 4 fEEHETRI BT k=1. 4 FEJIFPING %=1 3 el A &M x=1.3

FEFRES THIERTX = BAT=1. 3 REtRES REE XATE=]. 3 RE RN k=1. 2 (@EIHETRERT *=1. 2
AREifa =12 AATEIEI k=1, 1 fEETHEARET k=1 1 {SETHTCENIT %=1, 1 JRIFFHRIE*=1. 1
FPMTAMIR=1. 0 JIEIT G H %=1, 0 REFAT TRA =1, 0 HATHRARNT %=1, 0 AEHAE*=1.0
IRITHTSIAR=1. 0 FAASS % =1. 0 “AUATHERE *=1. 0 BIFRRETHIFNTXE AT %=1. 0

ARLTRAE=0. 9 T A % =0. 9 " AR A fA k=0, 9 /NEFRTHE % =0. 9 FAZEMTALH *=0. 9
FRATEAIEE *=0. 9 HATTHERIGMT *=0. 9 ZHE) || tiEiis i «=0. 8 1@ & rifEFN] *=0. 8




R | B | 4 ity R B pSii
F | BOME A | oo B GE N E D
BT % =0. 8 ARILITTBEAL *=0. 8 ARILIFTHIFANT %=0. 7 HIARTHIA T EE=0. 7 JIIPNFT)IIPN=0. 7
@ ETIAAANT=0. 7 /NPT NPT % =0. 6 ‘S RAWTAL %k =0. 5 KAEMTHE b =0 5 ZEEJ 17/ \i&(Li=0. 5
W E T ZFET=0. 5
ATR 1 —FArTTEET sk=1. 4 —FARTIERMAT k=1, 3 —FAmTsRLMT sk=1. 3 —[Ar=sRmy k=1. 1
—BAFTHERAT k=1. 1 (EHETHEEK k=1, 0 BNFATIRR %=0. 7 BNTHA) | %=0. 7 BMIFATATR %=0. 6
RIS RAIENT=0. 6 b _ErTAHERT %=0. 5 —BIiRHMI=0. 5
UGS 1 KRSFT AT 4 7=0.5
182 |21 09 06 | #&&E R 37° 47.2° N 141° 36.9° E 56km M: 4.0
IR 2 fHTAE%=1. 7 fRTPERT %=1, 6 EFIRTKE %=1.5
1 BRI =1, 4 KIGTHTHE k=1, 3 BKAHART %=1, 3 4B k=1. 2 = IFHTRT) I %=1. 2
ITCHT AR k=1, 1 A& RERERT *=1. 1 BT HET=1. 0 BKiiAEET %=0. 9
SRR % =0. 9 IFARKEFE %=0. 8 [T EENT %=0. 8 KMkl Kffirk=0.8 FLHHAI*=0.8
SETATIRE % =0. 8 FEIFHTEUAR % =0. 8 FLAMT b#=0. 8 JHANTHMIEE=0. 7 Z2Hr— %=0. 7
AETTHERIT =0, 7 AR T/ INEF k=0, 7 HAASTIRA *=0. 7 FRERTTIH *=0. 7 LLHETHAR=0. 7
FIFTH 1 RIAF=0. 7 Sl =0, 7 LB HFIEXIEE *=0. 6 UAEFAHAXE LR £=0.6
BT % =0, 6 AR TIRAT=0. 5 BT HAINT =0, 5 i) | = HIT=0. 5 HEAEF4 BN *%=0.5
BEIRHEEER=0. 5 (LG AR AL %=0. 5 FAEMTEIR=0. 5 KIKTHHAIL%=0.5
AT 1 —RAm LT k=0. 8 —RAiTIEEMT k=0. 7 —PIri==ARAT %=0. 6 —RIriiERAT %=0.6
et fe 1 EEOHERRILNT *=1. 4 [ERIHEH*%=1.3 HATTEEENT k=1, 2 AHEHTT AT k=1.2
SHTHIET Ay N sk=1. 2 AREEAHFSHR % =1. 2 KRBT [ k=1. 1 JRITHTEHAE=1. 0
TSI | RT s =1. 0 JIIPNAT TFJIN=1. 0 FEARITIAREEET =0. 9 FATTILSIHT=0. 9 HIZENTALF % =0. 9
FAAES FHRE R X PERT 5% =0. 9 JI/{EBT L H % =0. 8 FEERTHT%=0. 8 FAITHAJBH] k=0, 7
& B FHETTRIEET % =0. 7 ZAKATIIH: =0, 7 ZAUATHERE %=0. 7 FEJIAPING %=0. 7
PR THIEIT X = S50T=0. 7 FeFRRETIRITIX s AT k=0, 7 HAARTHA -EE=0. 6 ARILHTEH=0. 6
T8 REFIT F AL KA HUR 5 =0. 6 FAFES THRER XAE=0. 6 1R THRARNT %=0. 5
183 |21 09 09 | #&&EIRd 37° 52.5° N 141° 37.6° E 50km M: 4.0
B 1 B IETH | %=0. 8 |LITEATIAAIR % =0. 8 ZHiiE M *=0. 7 SEMBTHG=0. 7 AT %=0. 6
£ A %=0. 6 LA EHREFXIET %=0. 5
e 1 KABMT Rk =1. 0 HOZERTALF *=0. 9 1@ &R LN %=0. 9 & E5HETTgL I INT %=0. 8
FATIAGS T=0. 8 FAAITITEZENT % =0. 7 BIAHIS TRE S X PEHT % =0. 7 FEE TR %=0.6
FEATHEREEET % =0. 6 FrHIMT ARy M k=0, 6 FEFRRS TFNTIX = S50T=0. 6 FEFR TiHNT X AT *=0. 6
TRETTRARNT %=0. 6 )| {RHTILE FH % =0. 5
184 |21 10 43 | f&@&EMpp 37° 46.0° N 141° 33.7 E 52km M: 3.9
e R 2 ARG HITPAT k=1, 6 BREEFTFHR %=1. 6 FIFETEREXIEN *=1.6
1 HASTIRG I7=1. 4 KAEMTAJIFk=1. 4 FEERTHT %=1 3 {RITITEHAR=1. 3 AR *=1. 2
FRERT AL sk=1. 2 BrHmTA My N2 k=1, 2 FeFRE TS XM=, 1 HATHTAREEAT % =1. 0
R EHETEZ LN k=1, 0 JI{ENTFLE H % =0. 9 1@ EFHERT ] =0, 9 A TH LT %=0. 9
FAFEIS T = SHT=0. 9 B HINT AN =0, 9 R EEFIT A KA HIS % =0. 8 [E FLNTIHEH *=0. 8
PR T 5 R 5 =0. 8 RHEMTEF [-k=0. 7 JIPKT)IPN=0. 7 FEESTHRLARET %=0. 6
B 1 EERTIEE k=1, 3 [LoehTAEFUR=1. 2 AERTPVERT % =1. 1 MM H k=1 1 =3 AT %=0. 9
SEFETARRGE=0. 8 SAVEHTRL % =0. 7 FLERAT [3#=0. 7 44 Bt k=0, 6 BN TiZAK=0.5
185 21 10 54 | ‘Evdiiyh 37° 56.9° N 141° 44.4° E 56km M: 4.1
R 1 ZHGEES k=0, 8 KIRHI L %=0. 8 AAEMTEN=0. 5
R 1 JIMRERTH T % =1. 0 AREETFA%=0. 8 fREEFHHHR %=0.5
186 |21 13 33 | BEURTEES 35° 13.77 N 133° 14.8° E 6km M: 3.1
ST 2 HERTAEIL*=1.5
1 FFERTEE =11 JLHH BPATHRE % =0. 5
R 1 ZERiARIT R k=1 1
187 (21 14 22 | f&EEH 37° 49.1° N 141° 37.4 E 58km M: 3.8
e 1 OWGERTEYTk=1. 0 FEFS TR =0. 7 HATTIART [RT=0. 5
188 21 17 00 | t&EEULyH 37° 42.3° N 141° 39.8’ E 81km M: 3.8
R 1 [LoCHTEAEIR % =0. 8 4 [if H *=0. 5
189 |21 22 21 | ‘Ehd 37° 53.5° N 141° 41.9° E 56km M: 4.0
R 1 BKTima T % =0. 9 FEEUHARMAN % =0. 8 AT *=0. 7 F&ibkANT %=0. 7 Bfrfirh {HET=0. 7
BOKTTAAINT =0 6 AIUTTHEH % =0. 6 AT <=0. 6 4 BT %=0. 5 JUFTIEME+=0.5
IIAEHFHERAA=0. 5
1o 1 AR % =0. 8 KAEHTH I %=0. 7
190 |22 05 12 | A5 HEs 42° 21.2° N 142° 59.2” E 54km M: 3.7
JeisE 1 S RTREESRIET sk =1. 1 JHTRT4EH % =0. 6 JHIRTHTIRA0. 6 BRI A4E %=0. 6 JLJ2HT FIHEE=0. 6
TR ERAE=0. 5
191 |22 08 12 | #&EEIRY 37° 46.2° N 141° 37.3° E 52km M: 3.8
R 1 EHERTIEE %=0. 9 A& iHKAERT %=0. 7 f4HFTfH%=0.5
e R 1 BREFAPEFIHR k=1. 3 HTHITAHY VR k=1, | FETTHFR *=1. 1 BT %=1.0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FAFEIS THEE X PERT s =1. 0 FASTIARG [7=0. O FAFAS THIFETIX i FLET %=0. 9 FASTH & ZENT £ =0. 8
PR TR B K AGEE=0. 8 FAEMT A sk =0. 7 HFEMTALH %=0. 7 RHAT THAA %=0. 6
FE S HETTEEILET %=0. 6 JIPNAS F1N=0. 5 FaFHES HERTIX = 5lT=0. 5
192 |22 13 02 | f@BULh 37° 46.4° N 141° 36.3° E 54km M: 3.7
FiA=N|=} 1 FASTARG IB1=0. 8 PEEMTHIFT *%=0. 8 KHEHT A %=0. 6 JRITHTL:HHE=0. 5
193 (22 15 07 | ‘Eripitih 37° 51.1° N 141° 46.7 E 60km M: 3.7
IR 1 =S |IEETRI % =0. 7 44 BXriHEH *=0. 5
o 1 PR TR X TERT k=0, 7 FHrHUETAR Y VR % =0. 6 BIAHES iiEHTIX 5 R ET %=0. 6 HFIHiRT H]=0. 6
FAFES THIFET X = 5H0T=0. 5
194 |22 18 25 | AbHmEHE I 43° 26.5° N 146° 50.7 E 52km M: 4.1
AeHiE 1 ARSRAFERERE % =0. 7 AREHEA H%=0. 6
195 |22 18 28 | ‘EIRT 38° 11.7° N 141° 42.3° E 51km M: 3.7
IR 1 FETHERT % =1. 3 KIFTEEEE *=1. 1 GRS %=1. 0 JHAMTHHIIE=1.0
) | TR 1 5k =0. 9 4 JEl] BB L % =0. 9 KIRFTT A *k=0. 8 LEFHETHAI=0. 8
ALEE IR AT % =0. 7 FARMTEIR=0. 7 BKATEERT %=0. 7 K |1 Kil#=0. 6
BT/ NI 3k =0. 6 JE7EHTRS % =0. 5 T AMENER % =0. 5 44 BT %=0. 5
196 22 19 22 | f&@&E RN 37° 47.6° N 141° 38.5° E 54km M: 3.5
BRI 1 AN %=0. 5
197 |22 22 52 | ‘B 37° 53.9° N 141° 42.4° E 59km M: 3.8
IR 1 A k=0. 5
198 |23 02 41 | BENMF 23° 23.9° N 121° 29.5° E 44km M: 6.6
TR 2 HIRERTEES =2, 1 HARERTAEE=1.9 SARERTAEM=1. 7 GIETTEALL=1. 6
1 AT % =1. 4 Pramiai=1. 4 7rEnrRE=1. 3 AEmRER=1. 2 el RR=1. 2
PrERT_FFFFESAE k=1, 1 PIERT EVINERS=0. 9 2 BRI =0. 6 B i Bt R EA=0. 5
A HTHT)1=0. 5
199 (23 05 36 | )IIULAER M 37° 30.8" N 137° 15.0° E 14km M: 3.3
)1 2 BRUNFIERZET %=1.9
1 BRI =IRAT=1. 2
200 23 08 13 | JHHEAEALFEH 26° 51.4° N 126° 28.3° E 12km M: 3.2
PRI 1 JEEFRIERAEERIRR 5 =0. 5
201 |23 09 23 | AJIIERERHS 37° 30.9° N 137° 11.9° E 14km M: 4.3
)1 4 ERNTHIERT % =3. 8
3 BRUNT ZIRH#ET=3. 1
2 BRMFTRANAT % =2. 2 REXRATAANG % =2. 2 WA R=1.7
1 CRMAFHIT=1. 0 $m/EiEEn=1. 0 fRXITFHE=1. 0 CRMHh, JTHT %=0. 5 7UKETKET 5%=0. 5
B 1 FEESAR X T k=1, 4 T/ NERTER k=1, 2 MRS k=1. 1 B =X A%=1.0
TR %=0.9 L#EATT=0. 9 B2 %=0.8 i +=0. 8
R STIX A ST RIT % =0. 8RR XJFUZ T =0, 8 T JIBIX i % =0. 6
TR X 2 % =0. 6 S&Fa)IHREF % =0. 6 kit / {5=0. 6 HZIKHTKH=0. 5
Vel AT % =0. 5 HJEriARia % =0. 5 RN %=0. 5 /N AR %=0. 5
LR 1 EPKATIEAER %=0. 7 7K FHiIH#%=0. 6
FBFIR 1 NUARTERF%=0. 7 SeptAb(E %=0.7
202 (23 09 59 | )IIREERHT 37° 30.5° N 137° 18.2° E 13km M: 2.4
)15 1 ERUNTIERZT %=0. 9
203 |23 11 11 | & 37° 41.1° N 141° 35.1° E 55km M: 4.1
IR 1 b | WEETR) | %=0. 8 EFEMT/&E %=0. 8 |l AR %=0. 7
e 1 AERTTHA k=1, 3 AT k=1. 2 JIPNARS NN=1. 2 JRITHTEEHAR=1. 2 KRBIT AR %=1 1
FATHTARG [BT=1. 1 #2ETHETEL) BT k=1. 0 MEERTRT %=0. 9 FAIHEREHET %=0. 9
& S ISEFNT T AGE A HIUR % =0. 8 ABTEMTILH %=0. 8 FHAIHTHIZENT =0, 8 JI{FMT F 5 H *%=0. 8
FEARE e B X AGEE=0. 8 FEAENE AT X AT % =0. 7 JIPIRT )PV INLSE%=0. 6 \Vox i =FlT=0. 6
TR NG =0, 6 /NEFHTHE =0, 6 SHTHIET AR HY | VE k=0, 6 /[NEFET/[NEFHTHT 3 =0. 6
KHFTTRAAK=0. 6 FEAAMETFEEXPEHT % =0. 6 1@ FHET a2 ILUAT %=0. 5 KAENTE |-%=0.5
PR THIEIT X = SHT=0. 5
204 (23 13 09 | fEMISiih 31° 4.0 N 141° 36.7 E 55km M: 4.5
TR 3 AMETAE%=2. 8 FERTHAER *=2.6 = IFFETR)I*=2. 5

FHETIKE =2, 4 A =2, 3 BRI HRT=2. 2 KR R % =2. 2 [LITThI AR % =2. 2
KIRFTHTHPL % =2. 1 BKTTIERT % =2, 1 HANET/ N % =2. 1 BEEFTERN % =2. 0 (IAHHEXIEL%=2.0
SEVATIRL =2, 0 FIATH BT %=2. 0 BEFHTEUE %=1, 9 FEATIH %=1.9 IIBRXIFE %=1.9
HNETIRA k=1, 9 KA K *=1.9 FLARMT L3=1. 8 KRy I IKIR=1. 8 BEE M *=1. 8
SEIETIGE k=1, 8 BT R %k =1. 8 Frki HNERT *=1. 8 HERErT4 =H] *=1.8
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FEIFTTAR k=1, 8 BKTIABIMNT %=1, 8 LLHMTANE=1. 8 FERMIZER=1. 7 &L FiTk=1.7
TERH—1A%k=1. 7 RIBHANL k=1 7 BKATHFIT k=1, 7 (B HFEXIEE *=1. 7 BT EEET *=1.7
ERAXILE *=1. 7 {HARTHMIIE=1. 7 BKTTKILNT % =1. 6 FARRTER=1. 6 FRATFIT *=1.6
FABATFA) N % =1. 6 KIEFTHidy) %=1 6 FITFETHEG *=1. 6 ATHEETATE *=1.6 RIFTEESE*=1.6
HAKHRKAT k=1, 6 IIHE25H=1.6 L TATHE L k=1 5 (IEEIREF X %=1.5
SR k=1, 5 EIINZER I k=1, 5 KK S HBT=1. 5 F&HiMEET k=1. 5
RMRBHAEAN k=1, 4 KAWETTREZET % =1. 4 CURIITUERE *=1. 4 LA B %k=1. 4
MBEFEXKA=1. 4 IIEEREFX =1, 4 FETIRIT=1. 4 FATRI % =1. 4 JFIRTEHR] <=1 4
BATEA %=1, 4 EWHZERTNEH k=1, 3 ZHFHTEIE/K k=1, 3 BKmE LMY %=1. 3
SANATTIRE=1. 3 m —RERTHE % =1. 2 EHEEERTARN =1, 2 &M *=1.2 L 15T %=1. 2
ARG k=1, 1 S EITAREE =1, 1 FEEHEL*=1. | (IEFERTE *=10
IR k=1, 0 KIRTHET-%=1. 0 ZgJ BT )1 [3k=1. 0 KIRHT =AA%=0. 9 EIRINSERT IR % =0. 8
BT R0, 8 KA Lk =0. 7 KAVETHAEETVE)PN=0. 5
] M TTEEFH % =2. 5
TR BT % =2. 3 1@ R THETTEEILIRT % =2. 3 FTHIFTA MY VR % =2. 3 FHEE Al %=2. 1
BREEATO IR k=2, 1 XCEERTRYT =2, 0 JIMRAT T [ sk=1. 9 FATHIAS [HT=1. 9 KEERTK)IIF %=1.9
TRITATZeAE=1. 9 FAHIS THEERXTAN] *=1.9 —AkAhilit*k=1.8 “ A rishE x=1.8
ZPMTA %=1, 8 HARTHIGEIT k=1, 8 @ EFREMPRIFNT k=1, 8 HIAITHHHENT %=1.7
T ST AT k=1, 7 FEHEMTILH *=1. 7 fREIhETE | F k=1. 6 KEAFI/IVE=1.5
TR INE *=1. 5 1@ETIAART=1. 5 fEE T HENRT *=1.5
TEETIRAANT % =1. 4 1@ TARENT % =1. 4 “ARH&G*=1. 4 TR *=1.4 AEHAE *=1.4
K S IRIT FAGE R % =1. 4 FEFRE TS XA EE=1. 4 FEFR ST X 5 T =1, 4
ERILTREAH=1. 3 RS FIAA k=1, 3 FMKHT—AAK sk=1. 3 /NEFHTHRIEsk=1. 3 BT %=1.3
BT AN k=1, 3 JIPRFIN=1. 3 FEFRRSTIEITX = B T=1. 3 /INEFHT/NEFHTHT s =1. 2
ABILTIBARL % =1. 2 FAITIET Rl % =1. 2 SRIGFHRI *=1. 2 AT RALE k=1 1 AJIHTEI %=1, 1
ZE) T \BEIL k=1, | BRAVESTED %=1 1 EAiiA(E%=1.0 HATHRARET %=1. 0
KEREH*=1.0 VWb EH =FlT=1. 0 SEARTREFE %=1. 0 FFHET/EX *=1.0 EWHEN=0.9
JERE) [T MRS AT k=0, 9 HIVAETHITE TES7=0. 9 ARILITHMIREN] k=0. 9 FEFHRE HiFHTIX AN %=0. 9
SEHATACH =0, 9 JIPIFF )R %=0. 8 KHERTIEF | k=0. 8 \ VX AN i1 % =0. 7
i S NPT AL B % =0. 6
BT EARNT % =1. 9 —BIIHEIRNAT % =1. 8 {EHMTHEH K k=1, 7 —BIM s LT %=1.7
-BEHERAT % =1. 6 —BIri TR *=1. 6
—PBIRHIT=1. 4 BINHAEIR k=1. 4 BINFHTRTR *=1. 3 KAETTRAIERT=1. 3 BN *=1. 3
-BETATILRT =1, 2 SEIRETIER k=1, 2 [Enim s AT k=1. 0 SamiPErT%=1.0
— B T sk=1. 0 db EATAEERT k=1, 0 IEFHTHE AT *=0. 9 fEATTHFMT *=0. 8 = AT *=0. 8
&/ IR AR k=0, 7 SRITIETRSE % =0. 7 PEAVERTIRIN) k=0, 7 FE& T IGART=0. 7
TELS A AT % =0. 7 R ILFRT=0. 6 RERTHEEES 4=0. 6 At ErA#IEHT=0. 6 =ik I%5=0. 6
FKASHETTHE) 10T=0. 6 |LIFHMTRIR *=0. 5 B THARICKSENT=0. 5 & T2 *=0. 5 FEMITHRI 1| *=0. 5
LA REIT=0. 5
KIRTGTTAHT 4 7=1.2 B FRTIERT %=1 1 JHEATAH=0. 9 LIRT IR % =0. 8 AR iARRIE%=0. 8
PR = % =0. 7 FRAE 0 %k=0. 7 _LIUHIG <=0, 7 FRAEIR AA3Em] =0, 7 [IJENT AL %=0. 6
SRRk =0. 6 HrEdT A HIENT=0. 6
HAZTHBI N % =0. 6 A5 ia % =0. 6

26° 37.5° N 126° 20.1 E 37km M: 3.9
IKEMTH 0. 5

26° 50.0° N 126> 30.1° E 11km M: 4.1
DK BT S % =1. 3 MK T4 #=0. 8

37° 45.77 N 141° 43.3° E 63km M: 4.0
AT %=1. 3 BT H k=1. 0 =) | TR %=0. 9 [LIcHTAZER*=0. 9 EHHTIKE %=0. 8
FLARET L3760, 6 SEHETAARE=0. 6 KRR %=0. 6 HANETIFAK=0. 6 B HEEXIA=0. 5
SRR % =0. 5 KA R *=0. 5
FATTIARS T=1. 3 ARRG TS sk=1. 2 HATTITEEENT k=1. 0 FHZEMTILH k=1. 0 KREMTAJI|JF =0. 9
BREAHIHPHR %=0. 8 KA TAAK=0. 7 IRITHTLEHAT=0. 7 )IIPIFTF)IP=0. 7
& S ISEFNT FAGE A HUR % =0. 6 FASHERIEIT %=0. 6 &) 1MT)1]=0. 5 FEHHEE HREE X PEHT %=0. 5

36° 37.9° N 140° 38.9° E Tkm M: 2.3
HSTHIBN I /INFRE %=0. 5

37° 51.5° N 141° 44.6° E 59km M: 4.0
TR EPHETTERILRT %=0. 9 ARG IRT=0. 6 FIfEME LR X PEH]T %=0. 5

37° 3.0 N 141° 32.1 E 54km M: 4.3
HATTIARS HT=2. 5
FHES T FPAS % =2. 2 AEEATFHR % =2. 1 KAEERTRJIJF % =2. 0 & EFHEME LA %=2. 0
BEOETR) N %=1, 9 BRMVEAEA *=1. 8 IRITHTEHAG=1. 7 fzEmTdLH %=1.6
P SERT sk =1. 6 PEENTHT *=1. 6 HASTENEEAT %=1. 5 [ERBTHEH%=1.5
AT k=1 4 PR BN RJE k=1, 4 FTHITAHY NE % =1. 4 BB TIERTX = BiT=1. 4
FAFEES T X R sk =1. 4 BEAEFS THER S X AT % =1. 4 RIS TR RME=1. 3
fRISTHETR R *=1. 3 BEOHEGRER k=1.3 JIINFTIIN=1. 2 {@EHTENRT %=1 2
ST k=1, 2 JIFERT I [ k=1, 2 FATTHICEEIT k=1. 2 RIS/ ING K % =1. 2 B4 k=1 1
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=R

MREHTHA HFEEF=1. 1 fRETTRORNT k=1, 1 ERETAR %=1. 0 RKHEA M k=1. 0 fEETIFAARRT=1.

AETAE %=0.9 —AAATERE *=0. 9 {&&/AF] FALERAHUF *=0. 9 25 TiARENT %=0. 9
JHUPAT BTN LS5 =0. 9 SR AT IRIGT <=0, 9 FAT At F33AT 3k =0. 9 ERATHiAAE %=0. 9
TARATIAE k=0, 9 FREIET A AT % =0. 9 FJIIFING *=0. 8 FHFTTHTEMRAT %=0.8

ZEEN AT % =0. 8 ARILTEAA=0. 7 /NEPATHSE =0, 7 /NEPRT/NEPHTT =0, 7 JCREMTHF - k=0.

BEAMIRRE =0, 7 FHITATEIN=0.6 Vo i =FlT=0. 6 #J1IAT#)11%=0. 6 Z0YI17H/\iILI %=0. 5
KEMFE/NE=0.5 KEFTEH%=0.5

2 EHETIRH k=2, 1 A&THAERT *=1.8 FAMHTIAH =16 [LotHEAR *=1. 6 JSVETRE*=1.6

1 FARETH/NEF k=1, 4 IR EETA) k=1, 3 KIFFTH) | IRIR=1. 3 IR k=1, 3 SRHETHER=1. 2
TG =1, 2 KIRFTTH L % =1. 2 LHTHIA *=1. 2 KIFTFEEH *=1. 1 Kk = ART=1. 1
SUARAT =1, 0 AT R k=1, 0 A& AENER *=1. 0 lBZEH=1. 0 BT EE=1. 0
FRIPATHA) =1, 0 FIATJFITHTRE k=1. 0 AUEAR KL %=0. 9 KA *=0.9 CHRATIUAE%=0.9
L ST k=0, 8 Bk HTART %=0. 8 A THEEIMNT %=0. 8 HKrirf EMNT=0. 8 EEHTF H *=0. 8
ST =0, 8 BORHTHEENT =0, 8 HUABTIZA %=0. 8 B KR STUT =0, 8
MBS % =0. 7 FIFFITRT % =0. 7 HAETTA 0T %=0. 7 ZEEHZHN=0. 7 KIATT ) I[B%=0. 7

ATHETAH =0 7 AUBEHEF X Fdm=0. 6 SEFRATEMI%=0. 6 = IFIE RN *=0. 6 JFlT = %=0.

KT HCFNET % =0, 6 SEIF TSN %=0. 6 JHAHTHMIEE=0. 6 BRI /K %=0. 5
1 —BHHRERAT % =0. 8 —BIrisEMRAT %=0. 7 —BIri TEEMT %=0. 7 —BIri# LIET %=0. 6

VA AL P 26° 49.6° N 126° 31.1" E Tkm M: 5.2

JHFERLR

2 JOKBHTE SR k=2, 1 JOKREBTH H=1. 7
1 SCKERTIRE k=1, 4 A EREA B =1 1 ZCKEMTILY=0. 9

TPREAS S L FET 26° 48.4° N 126° 18.9° E 17km M: 5.3

JHAERIR

B
HE
P

HITEI,
ERIRALER

=R

2 JOKRBITHEE =2, 2 JOKREBI#AA =1, 9 SRR %=1. 5
P4 ERIEA k=1, 1 JCKRENTLR=1. 0

—

37° 58.5° N 141° 46.0° E 57km M: 4.3
-BETTERARNT % =1. 7 BUNTIA) I %=1.5 —BIMTENT k=1. 5 —BIMHRAT *=1. 5 BMIFIRTR *=1.5

= DN

BN FTAEIR % =1. 1 — i) [IGFHT % =0. 9 b L-rikAZRMT %=0. 8 — i KIHT=0. 8
Wi F THvE T k=0, 8 S8 TiThIEHT k=0, 7 &4 IGHTPEAR =0, 6 JHRIETTRAATERT=0. 6

2 BEIFHEE % =2. 1 AN %=2. 1 FEH 8 %=2. 0 JWETH)E%=1. 9 EH) I EHTRT) I k=1.

KRG %=1. 8 BRI THT % =1. 8 B KITIENT *=1. 8 FEEHIEIE/K *=1. 8 ALUEH %=1.7
TRAETHIT =1L 7 SRR k=1 7 BeKHRILET k=1, 6 ZEEHHIE*=1. 6 *S8mHiHL*%=1.6
BT HRT=1. 6 ‘S BITLH % =1. 6 MEITREIEL 6 BoKTTEEAT k=1, 6 KIS G *=1.6

FHMTIRE =1. 5 [LUochT&AR =1 5 Fo&iRNART *=1. 5 AT/ N =1, 5 Rk KAk =1.

FERHE=1. 5 EERTH E % =1. 5
SANETHED k=1, 4 ZEIRHANI*=1. 4 BKITHFIRT *=1. 4 KTEATEHET *=1. 4 SLMMTARR=1. 4

—

MBEFEXKRA=1. 4 IIAERRHE =1, 4 FEHRAT=1. 4 A&hdn BT %=1. 3 G ERTHE k=1,

JHRITRA N =1 3 KT N R=1. 3 KRFriailisk=1. 3 ATHRTATH k=1, 2 FANETRAK=1. 2
FERAALIL k=1 2 (A HFIEXIED *=1. 2 KHHI = HET=1. 2 BKrackaTk=1. 1
SATETHRESAT k=1, 1 IUEEERET % =1. 1 TR *=1. 1 Al52e8=1. 1| AETAE*=1.1
HEHTA k=1 1 KIWBHARA=1. 1 HEETA BN k=1, 0 IUEFAHARRE R %=1.0

EIRZE TR k=1. 0 ‘EIINZERT I sk=1. 0 Fr&rifih) |75 sk=1. 0 BTy %=1. 0
ETIHEIT % =0. 9 EATTEA%=0.9 KIFTHHS1-%=0.9 FF —FERTHE % =0. 9 CHATIUEE *=0. 8
SRR % =0. 8 B A XL %=0. 8 FUFTHT =AAK %=0.8 %)I[l]4)1]%=0. 8

(B BRI X HliH=0. 8 A&TTHIAHI*=0. 8 FFFHTFIAT%=0.7 HATHEHEN] %=0.7 JFH] i =0

TKTTE LT =0, 6 B HFIEXIES *=0.6 AETTFHEA *=0.6
2 tREOHETREILAT %=2. 0 FAR TR k=1. 7 [ERLBTEEMH k=1. 6 FTHIMTAH MR *=1. 6
FARTTfNG T=1. 5 fREIETRL) BT %=1, 5 HZENTILE %=1.5

—

TR H SERT k=1, 3 KABKT KI5 sk=1. 3 FEESTHTRARET k=1 2 F& BT LENRT %=1. 2
FAAERS AT i BT sk =1. 2 F)IAING =1, 1 FAITHRSENT k=1, 1 DEENTTk=1. 1
TRITHTLetAE=1. 1 RIS TR = B0T=1. 1 RS e PanT %=1, 1
18 S ST N ALE KA HUE k=1, 0 JIPNATTIN=1. 0 “AHATHIEHE *=1. 0 /NEFRT @ %=1. 0
ERARTARNA % =0. 9 /NEFHT/NEFTHT % =0. 9 FATTHAHEMT sk =0. 9 & BRI %=0. 9
FEFERS TR XA TE=0. 9 HIASTTHREARNT % =0. 8 R fRIEIT *=0. 8 02 T AT %=0. 8
FZATITA % =0. 8 JIPNAT 1) 1PN % =0. 8 HHAWTHIE H/EE=0. 8 BItHET/INEX %=0. 8
ABEHAE %=0. 7 BRENTEATES *=0.7 \OE I =FET=0. 7 BRLTRAB=0. 7 FRHTEET A %=0. 7
KRBT b % =0. 6 KK FIaA%=0. 6 ARILIFBARL%=0.6 #JIIMT#E)11%=0.6 ZEE) [/ /\iEL%=0.6
TANATIAE %=0. 6 ERILITHIHRENT %=0.5 [AITHERN=0. 5 SEART ARG %=0. 5

1 LR H=0. 7

38° 52.2° N 141° 34.9° E T5km M: 4.1
3 PREER %=2. 7
2 BN =2, 2 BUYNTA) k=2, 2 {EFHRTHEA k=2 1 —BIMTTIEmT %=2. 1 —BIr=Rmy %=2. 1

KARPETFTAARIERT=2. 1 22 TiihZEMT k=2, 1 —BIri LT %=2. 0 BNTHIHR *=2. 0 —BHrT A HHT=2.

Ty FE T v FT sk =1. 9 b LrFidAZlT % =1. 9 RFSTERTIES | BT=1. 9 &~ I PEfR %=1. 9
IR STHT % =1. 8 IEEFTH T *=1. 8 TEATTHAMT *=1.6 KNETFERIE*=1.6
—PBIHAERET % =1. 6 {E&T/GANT=1. 6 —BIrHPERET % =1. 5 1E&H A 540 %=1.5
VEFVERTIRIN) 1T % =1. 5 [LHRT IR k=15

1 BRI k=1 4 JARIETRSAT k=1, 4 284 BIlT=1. 4 J\EFErmEEk=1. 4

—BATMAERAT k=1, 4 —BATPTILAT k=1, 3 WIRITSEIR sk=1. 3 —BImTH LN sk=1. 2 {F M HEHK k=1

EETIAAAN=1. 4 AT k=1. 4 HATIEREET =1, 4 SEERFFRR %=1 4 IR FE H k=1,

3
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24 11 48
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24 13 11

AR

K IR
HIES

TR AT
RS

BRI

ABETIGERA ST *=1. 4 b EMEET=1. 4 BUNTRAMR k=1. 3 BRI *=1. 3 = &)l IH:*=1. 3
SRHTEENE P ERET k=1, 3 (LI T/ \IHT=1. 3 EXRETIIGST k=1. 3 BRI ATT *=1. 3
T k=1, 2 — B T sk =1. 2 BUNTIARRREERT=1. 1 1E&TMARET %=1. 0 BXEmILFRT=1. 0
BT %=1, 0 BT - 1620, 9 BT A BT %k =0. 8 —BIFAILET k=0. 8 AW TR H=0. 8
PERVESITIRNACH *=0. 8 AR T4 11k =0. 8 FEFIENT) I %=0. 7 JUEFEHTRE=0.6 = i RIR=0.6
IGETRRIR=0. 5 BPBHTEEUA=0. 5 JBEHT/ NG % =0. 5

2 FEIFEHFE=2. 0 KULVETIRERMT *=1. 9 FURTIEEAK*=1. 9 FURTEHE *=1. 8 FUFMAEM *=1.7

SUINVBTITEED i sk=1. 7 AR EE=1. 5 KR 7-*=1.5

SULBETIARG=1. 4 FERTR k=1, 4 FERATEM %=1 4 FERH—8%=1. 4 &AL ERT%=1.4

FORTHBRAERT k=1, 4 TEEHAEILk=1. 3 SR k=1. 3 BkrihHB=1. 3 Bk AT %=]. 3

RIGFT i) HRIR=1. 3 RIGFT F DLk =1. 3 B HFHEXAE k=1 3 B KM %=1. 2 FUFHEN *=1.2

BOKTIBOKAT =1, 2 BOKHHART %=1, 2 FETHRAT=1. 1 BKHFEHET =1, 1 CRRITTUE *=1. 1

P = EITREEE =1, 0 IR )1 = HRT=1. 0 RIFFHTE L %=1, 0 BKATRLET %=1, 0

EIRINZERT T sk=1. 0 "EIRINZERT/ NP k=1, 0 (I FEEXKA=0. 9 B BTFINT % =0. 9

MIBE B R EA, %=0. 9 A& RHERERS % =0. 8 Qi) I [fIH*=0. 8 Fi&riniaH*=0.8

FAESMT =0 8 BKTEEILIAT % =0. 8 HUNETHRAK=0. 7 WA H %=0. 7 *SV8mHE%=0. 7

i =R TR % =0. 7 SAIVB AT RS % =0. 7 B NZERT Bl k=0 6 EhR) | IGFHTH | %=0. 6

EHERICE % =0. 6 ‘i ERARIR % =0. 6 HAAET/INE %=0. 6

B ERTE{A*=1. 0

FAlTivERL k=1 2 MEHCHTEART AP %=0. 9 KAITTACEE %=0. 8 BEFrilem) |4 1E=0. 7

BHIRT BT % =0. 7 KAUTXIFIEF % =0. 6 ALALTTARERT/ MY % =0. 6

1 JHERTA =0, 5 JRAEIR AT HERT % =0. 5

[y

—

37° 44.6° N 139° 57.7 E 4km M: 3.5
2 AUHEEAHEIL k=2, | B BT k=1. 8
BN k=1, 3 BTSN k=1, 2 =BT T k=1, 2 B ITHIALNT %=1, 1
DRI TA %=1, 1 B3JIRRNEAKH *=1.0 =Lk | FTk=1. 0 SEEARTAZE: %=1. 0
PEAEIE S k=0, 7 EEFHATIAANT=0. 6 ERLTHMIRINT =0, 5 SEERATTALAHENT %=0. 5
1 FPERTE) ] %=0. 7

—

gtz F WA TR B 35° 50.8° N 137 18.6"° E 9km M: 2.6

R . I

TR
E TR

il
g
I

HITEI,
PRI

1 TFET/INRET %=0. 5

37° 51.0° N 141° 37.7 E 50km M: 4.3

2 —BAFTIENT %=1. 6

-BETRRIRMT % =1. 3 —[rifE5RAT k=1. 2 —PBArTEshRMT k=1 1 {EHETHER %=1, 1
— BT LT k=1, 0 BNITHZ) 1 %%=0. 9 BLNFHIHIR %=0. 7 28 HirPZE] *%=0. 7 Jb_riAEZENT %=0. 7
BANTHRTIKR=0. 7 RASIETTAMYERT=0. 6 IEFTHAHHH]T %=0. 5 —BAMIRHT=0. 5 —BAMTYTILET *=0. 5
I 1% =0. 5 b ETMIEIT=0. 5 [2ERi& T FHRT % =0. 5
2 RIGFH L *=2. 0 FEFEAZARk=1.9 FEBHHART %=1.9 BKArE I %=1.9 MHTAH%=1.8
FERTARREAR k=1 8 KIRFTHT o) I [k =1. 7 BKATANT *=1. 7 JRANTHMIIE=1. 6 KA1 )11 = ART=1.
FER A k=1, 6 FERH—18 %=1 6 BKATKILET k=1 6 =I5 IEHTHT 1 %=1. 6 |L7chI AR *=1.6
HANETFA k=1, 6 FIFRFETFIFT%=1. 6 *Edmiktk=1.5 BKHPHIT=1.5
SR MG k=1, 4 RIS ARG k=1, 4 ZHUTHEE k=1. 4 FEEMIH %=1. 4
FETRARER *=1. 3 FBTREH =1, 3 KEFRAHT k=1 3 BKATETAT*=1. 3 FEFTZEE=1. 3
TR TG /K k=1, 3 JIRFTEEEG *=1. 2 HURARST/INE =1, 2 KIRFTidy) 1 IORIR=1. 2 FASmT &=L, 1
FER AR k=1 1 IIB2eH=]. 1 Bk ii AT k=1, 1 FUANT Bf=1. 1 BERTKE %=1 1
CUFRITIURE k=1, 1 FBrilEREIT % =1. 1 RIFTH =AAR k=1, 1 RIFTAIL*=1. 0 FIEREATILR %=1. 0
HERETHA =T % =1. 0 LEHETARREI=1. 0 EINSEmT g *=1. 0 KASMPHY I %=1. 0 FATHEHH]T k=1
MBEFEXKR=1. 0 AL FRTk=1. 0 BKATHFINT %=0. 9 UEIREFHE £=0. 9 AX&HRAT=0.9
SUNBTHTARA=0. 9 BEKTTRCKHT %=0. 8 AII{EHRXGE HER %=0. 8 Ali5 K HE X ILIH *=0. 8
KITJERTHR % =0. 8 BT EA %=0. 8 FTHBTFH %=0. 8 f&AAHEAS %=0. 7 ZELHHYR%=0. 7
BB RS % =0. 7 ZABTEAE k=0, 7 JFIR] 7 k=0. 7 KUIVBTiEZAT % =0. 7
L fEMTRE % =0. 7 RUATNE 7~k =0. 7 "I ANSEMT/ NEFHH 5k =0. 7 &l 111455 =0. 6
B E SR X Fli=0. 6 1 = e % =0. 5
2 HATTIGERIT % =2. 2 KAEMT K IJF k=2, 2 fR TR ILmT =2, 1 PEERTE T %=2. 1
FAARSE TR X PEHT k=1. 9 RGPk k=1. 8 FAITERIEET k=1. 8 [ERMTHEH *=1.7
FRIERT AL sk =1. 7 FATTRSENT k=1, 7 fRE0hER R T %=1. 7 ARG IT=1. 6 JRITHTZHE=1. 6
TAATIRHE k=1, 6 AREFASHR %=1. 5
TS OHETRENT % =1. 4 KABMNTEF |- % =1. 4 BRMEATES *=1. 4 EHET/INGX *=1.4
TEETRARNT %=1 3 @& THICENNT k=1 3 JINRET I H *k=1. 3 HAITHHRERET %=1.3
fE ST A RENT % =1. 3 AE AR *=13 \WhE i =RAMr=13 EhITARN *=1. 3 JIPNFT)IN=1.
SHTHIETA Y VR sk=1. 3 tRISHETRT) F k=1, 2 FRESTAARET=1. 2 A HiEhE *=1. 2
TR TREFIT R AGB RS HIUE k=1, 2 SATHTAHI %=1, 2 SRFFHRIR k=1. 2 7810771 k=1. 2
/NEPRTH I k=1, 2 BRI TRRTIX = SHT=1. 2 BEFRIS AT 8 AT =1, 2 Al i k=1. 1
WERRTHIA FEE=1. 1 B IR INE k=1, 1 /NEFRT/ BT sk =1. 1 BRILTHEI A=1. 0 ARILTHBRRK %=1.0
AR AT % =1. 0 —AMHidfk=1.0 A EE%=1. 0 KEH FIA%x=1.0
JUPSA B NPEDE sk =1. 0 ARILITTHIREMT % =0. 9 FaFHFS i B IXAGTE=0. 9 28811 /\IIL % =0. 9
FAFEES THIEIT R ANT 5% =0. 9 KEAEH%=0. 8 HEAMTRIEE %=0. 8 ) [MTR/ALE%=0. 8
SEHRS K %=0. 8 VX I k=0, 7 KEAFE/NE=0. 7 48 B fEraT k=0, 7
JUPAF B PN =0. 6 AR % =0. 6 & AEPT T 0 %=0. 6 [ HiZRPN=0. 6
1 KRFT AT 4 7=0.6 FRAE T %=0. 5 BACIRTALENT %=0.5
1 HIZHBN)I/INFRE % =0. 8 AR %=0. 8 HRYEFIHE%=0. 8 RFMTHLH *=0. 7

—
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
WRERETILIT %=0. 7 SRENT/ P %=0. 6 ATHTIENT %=0. 5 O7V= L2 5FirgfficA *=0.5
AT 44=0. 5
218 (24 13 41 | IR Ak 37° 10.4° N 138° 10.7 E 10km M: 3.1
R 2 BlHIAE*=2.3 HEAT BRI k=1, 9 FEATENXIFE BT %=1.9 HifiZZ X225 %=1. 6
B TSEREX TR % =1. 5
1 BB ASEXAZ ST RET =1, 4 T RTFRT=1. 3 i) | RXEN k=1, 2 i «=1.1
TR =R 1ok=10 BT 2 (R=1. 0 BRI AR IR % =0. 5 i RS X 5 =0. 5
B TTE X % =0. 5
219 (24 13 42 | IR Ak 37° 12.3° N 138° 10.6’ E 10km M: 2.0
R 1 HEHARH %=0. 6
220 |24 16 03 | FFEEALE 36° 05.1° N 139° 16.0° E 120km M: 4.0
RERS I 2 BEXSRTHREF k=1, 7 fAAECIER] k=1 7 FRERRE *=1.5
1 EJATARIAT =1, 3 KH AT *=1. 3 HANTHA=L. 2 fATHTENT =1 2 HiAE AR % =1. 1
AUFBTTHA BT 3k=1. 0 Zr & 0 HiRR 4 BT =1 0 HilErH2E50T=0. 9 #3)I[Hi= %=0.8
(MBS THPEALRET % =0. 8 FEERAFINTHIE %=0. 8 A& ATACSRIT k=0, 8 (FERTHHET %=0. 7
BEARTTRENT % =0. 7 JEERIHTSRAT % =0. 6 FRATAER] % =0. 6 AKH AN %=0.5 B HTTEAPRT=0. 5
VEHT I AJRAT %=0. 5 VBT ERAT%=0. 5 ElAFi s R 1 k=0, 5 HUER]/ N %=0. 5
BER 2 HURAILITIT 2 )1 k=19 HUAALTRIATERT %=1. 8 MR AFIE %=1.6 JIIEHT T/ bk*k=1.6
AR *=1. 5
1 AR =14 Y3 IITRE I k=1. 3 FHNTEF L TFa8s=1. 3 Bl AR %=1. 2 REAHILRT *=1.2
ITHEMHAILR=1. 2 PERAR EE LR %=1.2 FRTAN %=1, 1 #BHLTJk=1. 1 RBATIRE*=1.0
NI sk=1. 0 B2 LB Tesk=1. 0 S\ = FILXEIR k=1. 0 FTHHEGA %=1. 0
VB %=1 0 FRULETAZ L k=1. 0 YT A %=0. 9 JLATHIART =0, 9 FJAFHTH*=0.9
BT *=0. 8 HrESLBEMAE *=0. 8 ML %=0. 8 AEMHEEM=0.8 AEARTTEN] *=0.8
B BT = K k=0, 7 BAERTEA =0, 7 S\ = RIBIKIEIR % =0. 7 sHESHAH] %=0. 7
IENTTERRR0. 7 /NI REE %=0.6 & ZADITE)I]%=0.6 FRAQTTHE I *=0.6 REATTIEMT=0. 6
VEHLHT) 1B k=0. 6 (FFARMT L% =0. 6 SV 7= EVHXFERE *=0. 5 NIZETT =% %=0. 5 BAHi_EIT=0.5
BRAETHAERMT % =0. 5 HEERTAE %=0. 5 AAETIASE%=0.5
Fiiz SN 2 KT A FCk=1. 9 JHIFTHEr =1, 7 BUEIAX PR k=1. 6 GARER =15 JEARHTHET *=1.5
1 BERARTHBEIA k=1, 4 tPHITLASER % =1. 4 FAMEETAA ARG *=1. 4 BRRIAX =V %=1.3
ZEpifigE=1. 3 B)INTAH k=1, 2 BRIk X - BT k=12 g0hE =1, 1 FRIEA %=1 1
AR AR sk =1. 0 FRRER AP X B3 =0, 9 FRRLFHSL XK 4 % =0. 9 RETEE RLIXRIART % =0. 9
BRENEK) | HAEHT % =0. 9 BRI TFEEXAE L 1k =0. 9 FERTIVRRINT %=0. 9 [LALAT UL %=0.9
SR & BT % =0. 8 ) IRE T E AT %=0. 8 ZREFHiTEIR *=0. 8 HEILAAX AHIT %=0. 8
FRIENEX L FARAT % =0. 8 ) IR rfsX VT =0, 7
LAY 2 FUPEAIT k=1, 7 MRS | IRTHELS k=1, 6 BB ZA*=1.5
1 KAMKRA=L 4 KAFEATI *=1. 4 E-Hf OHBTRLE*=1. 4 &L OHETHNEE=1. 3
FRREMT R A k=1, 2 LU TIRIRIT % =1. 2 FNTRRSARTIAE *=1. 1 LA ¥ %=1. 0
LRSI k=1, 0 E I TS L k=1, 0 FRNFTARBTRIRESR: %=0. 9 &+ M i %=0.9
VEAERT/ N =0, 9 MBS =0. 9 HUNTTHEL R *=0. 8 K H it *=0.8
EEEAT EE R %=0.7 FEFERTRKIL =0, 7 FEFEATIUEE=0. 5 B DIET A% % =0. 5
FRAFTIARAE =0, 5 BYHERT KB/ IME=0. 5 IR H IERT A% =0. 5
R 1 SATETAE=L 1 BRI %=0. 8 KFHPNEET%=0. 7 $PTHPIFH:*%=0. 7 ZE i AR %=0. 7
BN % =0. 6 T 44=0. 6 “LRri4R %=0. 6 LPETVEE » B%=0. 6 JI|HHERE%=0.5
T A %=0.5
HAIR, 1 JERITRIERT k=1, 3 MEATHRRRETARR % =1. 1 HiARTTAAETEH =1, | EEFiiEabE *=1.0
VEBFTTHIVANT % =1. 0 BFARETALMR k=1, 0 FEF IR *=1.0 FEFHTHA*=0.9 FEEHEAR*=0.9
Wi ARTIERT=0. 9 TR THACREANT=0. 8 HiATHICPHTE H %=0. 7 WA T %=0. 6 (=BT %=0. 6
PR R %=0. 5 FGHTRREETR o %=0. 5 FEVATH H3EEF%=0. 5 /NLT#HER %=0. 5
U 1 HORFRmTRgsk=1. 2 FHETH BRI %=0. 9 HATREFX FPEF k=0, 9 P4 s ATHTHET =0, 9
I\NFEF 2N %=0. 8 /INEF/INIET =0, 8 THETT =0, 7 BFTEARX AN %=0, 7
T FHTHAREF % =0. 7 H B =0, 7 BT TRHEXAKTH=0. 6 FAHIE->D L F%=0.6
HATILTRSEAERT % =0. 6 [E/y=Fii&=0. 5 MM -ET %=0. 5 BEHTEX F%A %=0.5
FRBPIR 1 /NEITEE %=0. 6
F ] e 1 BWETREN=1. 4 rEmPHE s 7 vy R4 /NURTEE k=1, 2 AEATVERIPY % =1. 0 ZWETiR *=0.9
VHERETHIR k=0, 8 B BB k=0, 7 F Ak k=0. 7 /INLETZEAE %=0. 7 HHESS TR %=0. 6
L ETIRAT=0. 5
221 |24 16 34 | PRIRILY 36° 49.5° N 141° 8.7 E 46km M: 3.7
1o 1 FEJRINE k=1, 4 REFS TRAAK=0. 8 FTHTHT IR % =0. 7 7&JIHT7) 1] %=0. 6 & i —FOlT=0. 6
TR 1 ASEliHERTACER =1 2 KR k=1. 2 ZRIdiaH%=0. 9 HIRATFEFHT %=0. 9
IRERT/ N =0. 8 HZHiBh)II/INFAL k=0, 7 R ETHEF M *=0. 6 AP fiPNJERT *=0.6
222 |24 19 31 | @B 37° 45.6" N 141° 371.7 E 51km M: 3.8
e 1 RN THAA %=0. 6 HAEEATILF =0. 6 JI[PNAST)IPN=0. 6 FATTHIANS [BT=0. 5
223 |24 21 08 | ‘Erdiyh 37° 52.3° N 141° 41.8" E 55km M: 3.9
EIUR 1 A E%=0.5 FETHk%=0.5
o 1 FRTCHEIT =1, 1 FrHIETAHYVE %=0. 8 FATHIARG HT=0. 5
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31° 06.6° N 130° 21.3° E Tkm M: 2.8
kil i FUET=0. 5 Al T % =0. 5

37° 58.2 N 141° 42.4° E 55km M: 3.7
—BATTERARAT k=1, 1 —RAATERILAT k=1. 0 —BIrTTJENT *=0. 7 —BIrTHERAT %=0.6
A FHET K % =0. 5
KR %=1. 0 KRR %=0. 9 B KHTEHENT %=0. 9 f&HHkART %=0. 9 Bk HET=0. 8
A BT % =0. 8 A& AL ERT 5=0. 8 KT ) [fIE 5=0. 8 JRAMIHMIEE=0. 7 B AKATALET =0. 6
SAVETHHFES k=0, 6 BT BOFIMNT % =0. 6 ZEETEUE %=0. 5 BERHEIE/K *=0.5
KAERT Ak =0. 7 FEERTALH %=0. 6 ARG [HT=0. 5

37° 48.0° N 141° 37.6° E 56km M: 3.7
FATHRAERT % =0. 7

43 36.1 N 145° 28.8° E 132km M: 4.0
FRETRR %=1. 5
PRI AN k=1, 3 FSAITIR sk=1. 3 BINANTEAE=1. 3 AREETTFERRFE +=1. 2 AREMHEAH*=1.0
SR AR i % =0. 8 ARSRHTHLOMN *=0. 8 FLHMIAL 2 Ge%=0.7 FIEMITE 1 4% =0. 7 HIFEifizERT=0. 6
TRERAEMTAEAL =0, 5 BIMEITPEARS % =0. 5 JEFNTI2IE=0. 5

37° 321" N 141° 2.4 E 52km M: 5.2
KAERT ANk =3. 8 FERT I =3, 6 JRITATHHAE=3. 6
FRAERTAL FH 3 =3. 4 FEFEEE T/ INEIX % =3. 3 JIIPIART FIN=3. 2 R TF %=3. 2
18 S RPN AGE R k=3, 1 rafHES T ERTIX = SMT=3. 1 RfRRETERT X m RAT =3, 1
BIABTAR % =3. 1 VW& F=F0T=3. 0 Wb & AiPAEA k=3, 0 HAlHAHIlT *%=3. 0
FATHERIEET 5k =3. 0 FATFTHREMRAT =3, 0 JZEF TAAA%=2. 9 WV I i % =2. 8
JCHERTHS |- 5k=2. 8 FEFHESTHIFHTIXANT % =2. 8 HTHIHTANHY VR k=2. 8 [Tzl *=2. 7
TAKATRIRE =2, 7 PR B NP k=2, 7 T %=2. 6 ZE8 I [Tl «=2. 6
FEMVERIES *=2.6 HATHFEET *%=2.6 FRMHTEA0 *=2. 6 AETAE *=2.6 SR IRIG*=2. 6
HRERTHA R EEF=2. 5 SEAHT NG %=2. 5 ARG 1T=2. 5 ERILITHMIRINT %=2. 5
JIMERT L A % =2. 5 FPEAEHE k=2, 5
KE B TARNT k=2, 4 BRILATE H=2. 4 ETHTH%=2. 4 29201 HT)\I1L k=2, 4 “AFATHAfE %=2. 4
T IFS/ NG k=2, 4 /NEFIT/NEPTT sk =2. 4 AGEEASFHR k=2, 4 FTERN=2. 3 [ERATHER %=2. 3
JNEFRTHE =2, 3 AETHAE %=2. 3 W& s k=2, 3 1R ET A k=2. 3
JUPIARS_EJHPRVINLAE =2, 3 2B |77 BT 5k =2. 3 AR TR X PaRT k=2, 3 &R hErTARERT % =2. 2
ERITHTARAE % =2. 2 W& /MG EE2. 2 )BTRS % =2. 2 BRILTHIBHRK %=2. 2
TSR LN % =2. 1 w5 k=2, 1 KEMEH:*=2. 1 FE)HEEIT*=2.1
BETTENAT %=2. 0 " AMATSHE *=2. 0 KEFF/INE=2. 0 FIFE RS XIFAE=2. 0
@R HAERT % =1. 9 SFHKKH %=1.9 FIMKAT—AA %=1, 9 FEMFLE*=1.9
& TG BT k=1, 9 SSRHTHRAE %=1. 9 PHABFAER *=1. 8 @ ifAAN=1.8
TR EETR) E k=1, 7 SHTRTA k=1, 7 K0T k=1. 7 BT\l N k=1 7 t@EHiRaARET %=1. 7
TARATRET k=1, 7 AT k=1, 6 WATTHLE R - fk=1. 6 HEETRIHII=1. 6
TARATIINE k=1, 5 SEERETIREE=1. 5
5 R AR P sk =1. 4 e BRTETRE T A k=1, 2 REANEAIITk=1. 0 #EARIAERS %=1. 0
THRETERA k=0. 7 TASHTHEA: % =0, 7 SXERSEHMTANSTE %=0. 6 SEAFATIFMART=0. 5
FBTIPAERT =2, 7 AR =2 7 AFRITER *=2.6
EHITSE =2, 4 (Lol 7AR R =2. 4 KIFFTiRa L =2, 3 A BTG *=2. 3 A HiTAH*=2.2
FIFFRTRI =2, 2 "0 HGFRTE) k=2, 1 AT =2. 0 AAEHTES=2. 0 Bkt HRT=2. 0
KRIGFHTFA P % =2. 0 ALARHT_L3E=2. 0 (Il5Zepk=2. 0 KA [ % =2. 0 A& RADERT %=2. 0
FARNFETHTRE %k =1. 9 BKTHIANT %=1. 9 L ERTRRIER *=1. 9 BN HHT *=1. 8
KIS *=1. 8 W AT H *=1. 8 KAy || = BR=1.8 HANET/NEFk=1. 8 LEHMTAA=1. 8
FAATTEHET k=1, 8 BKATEHENT k=1, 8 MU HITSE=1. 7 CCRETIURE %=1. 7
AEFEMGE R k=1. 7 HRETIRAR=1. 7 FHEETRH %=1. 6 EHINFERTHHH *=1. 6
BKTRILET k=1, 6 FEFREUE %=1. 6 AIEEHEFXIE *=1. 5 IIERKAXILH*=1.5
SATBTHIRAE=1. 5 BTN %=1, 5 FEEHAMIk=1. 5 EIREREMAE *=1. 5 BRI *=1.5
FIABITFA N k=1, 5 KAk =1. 5 FIFHT A IRIG=1. 5 AUEEREFX Flig=1. 5
SRR R =1. 4 BRI % =1. 4 (IBEFEXFE *=1. 4 IERKIHEE*=1.4
TRTTRAT=1. 4 5Tl k=1, 4 &I ERTk=1. 4 ¥EREMTA BRI *=1. 4 ZEIRTIHI =14
£ IR R R sk=1. 4 BRI sk=1. 3 BKAPECKIT k=1. 3 F &AM k=1. 3
BKHTHLLBT k=1, 3 B FHEERMEL *=1. 3 Zo)IIT4&)1[%=1. 3 lIEHHERIES *=1.3
TSR R =1 3 (IR HERKA=L. 2 FURHFHE=1. 2 FERITERE *=1. 2 FRamM =1 1
SAUVATHRESRMT %=1, 1 KRR *=1. 1 EATES*=1. 1 Ly EiREx=1.1 KIEFT =AK*=1.0
ESRANZERT/NEF A sk=1. 0 RIBFTHTEF % =0. 9 A& AIN=0. 9 EHUINZERTEIR <=0, 8
A =T A £ =0. 8
B ERTE{A*=1.5
IR =1. 2 FFETRE=0. 9 HARRISHT Sk £ =0. 8 F3\ > HEATH FH *=0. 8
NFRT Rk =0. 7 FLAT FAbRg %=0. 6
AR % =1. 6 —BIri BT *%=1. 5 —BIri=ARAT =1 5
WS FE AT k=1, 4 BEIITER) | k=1. 4 —BArifERMT sk=1. 4 —BAATEILMT sk=1. 4 —BIiEERMT k=1. 4
SATTPERTk=1. 3 db EATEERT k=1 3 {EMETHE K k=1. 3 RINETRIRIE %=1. 2
AEETTHFINT % =1. 2 BT =1. 2 JHAIETTAARIENT=1. 2 EEEFTIR AT =1, 1 SJERMTIER k=1, 1
BINTIRTR %=1. 1 BNTHAER *=1. 1 —BAATRHT=1. 0 RERITIHEE *=1. 0 L&A AT %=0. 9
JERATTILENT=0. 9 ‘=i T %=0. 9 AZEHTIIENT=0. 9 db EriEIT=0. 8 J\IE i FHEH *=0. 8
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LA IRTHTPEAR 5 =0. 8 [FffiE: FH s T s =0. 8 —BIrH//TILIHT %=0. 8 [LIFHHT/\IEHT=0. 6
(LI FHET R %=0. 6 XA *=0. 6 BNHT/KRIEAT *=0. 6 KHVEHTIE) I ET=0. 6
BT HART k=0, 6 AZEHTHAGIR=0. 6 —BIrfi) T %=0. 5 J\REFEHTKTE=0. 5 {4 REM=0. 5
BN THZAKIRREENT=0. 5 284 FHUlkiT=0. 5

2 BSCHiBI NGRS %=2. 3 H LA k=2, 3 HEATsifE k=2. 3 K T-HTHA %=2. 3
TR k=2, 2 “ERiA =2, 2 IRERT/ NP k=2, 2 SRR %=2. 1
ARG ARRT % =2. 1 R EHTILD k=2, 1 BRETHIGE %=2. 1 /K HiPJEHET %
IR HTEEIRHT %=2. 0 ALZKIRTTRIERT k=2, 0 A5tk k=2. 0 R e riidbmT
BT =2, 0 TR 4=2. 0 AP iiTHRET*=1. 9 SRH4%H *=1.9
OB sE k=1. 9 FEHRE B O k=1. 9 HhekHiEMETk=1.9 B3 ii+ErTA*=1.8
AT k=1, 8 AAFM=1. 8 ZIHTHHFH:*=1. 8 IFIrifEMH *=1.7 KFHi4Hl=1.7
INEEF/INIR=1 7 /NEEMEA *=1.7 /NEEH FER%=1. 7 A/ k=17 BJIFMH*=1.7
PR bok=1. 7 2R/ NE R =1. 7 FERERHTNTER=1. 7 - [ XHiFeFE *=1. 6
FRIS Ty LR Y =1, 6 SPETAFA=1. 6 A5 Mm M x=1. 6 HHEARHTARHNT *=1. 6 IR *=1.5
R k=1, 5 BFEHIEH*=1.5 O7=b2a0isfm) | k=1. 5 ZKIRFEIE e *=1.5
EAZRER=1. 5 7T B’ S EH k=15 RYITHHEE*=1. 5 £JI|HEREx=1.5

1 FERHTRTHRT *=1. 4 FEKETHER=1. 4 SERRTRRE L k=1, 4 AETiaE *=1. 4
DXL k=1, 4 IR TIER=1. 4 SRR k=1 4 YRl k=1 4 Friiadk=1.4
TR %=1, 4 FHemEa T k=1, 4 HfmHPb*=1. 3 /T *=1. 3 WFHHE*=1.3
OLNEHRESR *=1. 3 FFATH AR K=1.3 2T HH 5 LHARFIHE *=1.3 1T LH*=1.3
SRHTES %k=1. 3 DTSR *=1. 3 R E HiEEhk=1. 3 kit *k=1. 2
FEENTME R k=1, 2 TEARR*=1. 2 $RHTH#EH=1. 2 FHRTKHREIRGIT %=1. 2
PRI FOREF k=1, 1 SR =1 1 FREriar k=1 1 fRlrifte k=1 1 FZEHAIRAT *=1. 1
W2 N=1. 1 D IEAB DTN k=1, 1 B RET R sk=1. 1 SERTAEAT k=1. 1 {T/7mi K& %=1.0
SERTHAHM %=1, 0 R TiEH=1. 0 Bt k=1 0 ZFArihIk=1. 0 Z i idik=1. 0
Tz k=1. 0 PG HIEY » Bk =1. 0 FErfirh T s=1. 0 Oz Hrehfill/ EBr=1.0
PRI ) 3k =0. 9 KYEMIBEIEAT k=0, 9 JUTARETEA %=0. 9 FFRATA)I1=0. 6

2 BRZEETSFAF-%=2. 0 HEAIREY BT/ N1 %=1, 9 FHER e riARENT=1. 8 EARINIT AR *=1.8
FEMTAR k=1, 7 KHEJEEPIHIT=1. 6 FHSE TP BT %=1.5 2 7ATE7=1. 5 HHITHE*=1.5
AE RS LT E=1. 5 HHAIRET) [T FEE % =1. 5

1 BEETRSEA *=1. 4 KABATAN] %=1. 3 IFHEIF T k=1. 3 SRR %=1.3
ARSI A k=1 3 IRZEHR TSR =1. 2 ERMHEIT*=1. 2 FHAS < SiEd)l*=1.2
TR k=1 2 AERIITRAT*=1. 1 FEHEF *=1. 1 IEERHH= 0T %k=1. 1
Wi ARSI k=1, 1 /NUTRER *=1. 1 FMRiAN *=1. 0 FAfiEm=1. 0
HEA TR AR % =0. 9 EBFriE AR s =0, 9 REVE T 1 T % =0. 9 Bl riFEHT %=0. 9
PPARRT IR =0. 9 H Gl 11=0. 9 B G *=0. 9 ARAEKE TR *=0.9
R R T2 % =0. 9 AR % =0. 9 ERITHARIERT %=0. 9 FEVETA BT %=0. 8
H Y P2 | TRSR IR 3k =0. 8 TFHFFT AL =0, 8 VM5 EbNT =0, 8 FEAMT ALK %=0. 7
VRPN =0, 7 FHVE TR %=0. 7 HiARTTOWT %=0.6 AYeriidR2T Y %=0.5
HIZEER TEEE=0. 5

2 BEMTHEFx=1.5

1 1)ITHARRET sk =1. 3 MBI k=1, 1 TOHETHRE k=1, 1 RRATHDH %=1, 1
G E L RAT %=1. 0 VBT ERAT*=0. 9 7EHTHIRNT %=0. 9 FIEHTET %=0.9
M THVEALRET % =0. 9 HCARTAA=0. 9 BEBHIFINTHTE =0. 9 AIKGHIHIIIFT %=0. 8
IR T AR =0, 8 FEARTTIHNT %=0. 8 ARG TTHRENT %=0. 8 AN *=0. 7 #&JIIHRE*=0. 7
ZEPTiZet % =0. 7 BGT G AT =0, 7 {FEMATTA AT %=0. 6 FHEMETHE %=0. 6
ORH T BT =0, 6 4) 1 [ THFRET %=0. 6 Y HTPEAPINT=0. 6 HHHT FEFH %=0.5
HAAETFET BT % =0. 5 {FEMRTHHET % =0. 5 KHHEHTHAHET %=0. 5 KHTiIJFEHT %=0.5
il A= SEIFIT=0. 5

2 BUITAEE *=1.5

1 IEMRFRR % =1. 4 A ETAEETH %=1. 4 fEATHRE %=1.3 FHTkHEE%=1.3
SV F X S =1 3 NEM =5 %=1. 2 AREH FRRE=1 2 &FHEH4R %=1 2
JIEIT T\ ARk =1, 2 IIZE ST k=1 1 BRI LTTAAZERT k=1, 1 PBEHTh %=1, 1
PEETR B Rok=1 1 SV AR %=1 1 _FRFAIT k=10 HmiiTEE%=1.0
IETHERE =1, 0 PEELT)IHE %=0. 9 HAH)IIA%=0.9 AETEE *=0.9 1B/IINTHEH%=0.9
JHAHHEARSE*=0.9 LFHR*=0.9 SVVZERETERBI*=0.9 SV 7-FERKERAM *=0.9
SNz FRHX AR %=0.9 AEATHIIRT %=0. 9 MZEMHAL 172 %=0. 9 AFE & *=0. 8 AFEHHEME*=0.8
BT k=0, 8 Af) TR %=0. 8 B LAY %=0. 8 FAMRETIAR%=0.8 XU =FALXKEIF*=0.8
ATHHAIL%=0. 8 1THHFERAIF *=0. 8 S\ = EFIRBIFT%=0.8 S\ /= EiHFIRERD=0. 7
JEILITAZIL =0, 7 I FEHTEHENT %=0. 7 AFETHVEERT=0. 7 FRLii AR %=0. 7 AREHANE *=0. 7
JEATHANT %=0. 7 PVEHH *=0. 7 #» BH =Y A%=0. 7 F)IHiE L8 %=0.7 RBATHEEH %=0.7
B ELEBTAE %=0.6 & ZAVOHTHA %=0. 6 IR k=0. 6 BT, 2 %=0.6
FHMT R k=0, 6 HAALTHT 2 )1%=0.6 i k=0. 6 &L RS *=0.6 =4FriiHhiek=0.6
BT %=0. 6 W= EVEXIER *=0. 6 {FZMT s x=0.5 JI| T2 THHE %=0. 5
HRAERTIAE =0, 5 YR TIAER % =0. 5 FRAHIPET %=0. 5 BT % =0. 5

2 BrHEESZE*=1.5

1 FETETR=1. 4 FIVEHTAEk=1. 3 EFFiE *=1. 3 FIHAEFEEE=1. 2 FRHTR *=1. 2
P B A k=1, 2 FIVETT AR =1, 2 FRTEERG A %=1. 1 TEAERNIXIEEIT %=1. 1
TIEERRKOOE=1. 1 BFHETRESHRE *=1. 1 N T ARG k=1, 1 SHr2eAE%=1.1
ZILRT Nt k=1, 0 pRAERRZEHSL 0 BT HRE=1 0 TEVATHEESFIT *=1.0
FERTEA =1. 0 ATHIERT=1. 0 FIPETHEHI*=1. 0 EEfta*=10 HE&HHEHE*=0.9
PRI HRIG A % =0. 9 THEP R gapi=0. 9 TIELZER VAT %=0. 9 HWETIRNT %=0.9
RT3 =0. 9 JiiZei H OH=0. 9\ /\H%=0. 9 ZlTZ#=0.8 (LERHATHEA *=0. 8
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=2.
=2.0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
THER X TEERRAT%=0. 8 THERGBXE/ENT %=0. 8 THEEIRXAGEMRA %=0.8 FiTifi*=0.8
LEC TR RRT S = RA=0. 7 IR %=0. 6 B TEEL%=0. 5 HA&HIETE=0.5
FAH I 1 HFIASH TR %=0. 9 KAilifiEsLx=0. 6
1518 1 KRR k=1 4 FPIUATEIR k=1. 3 AT k=1. 2 KRATT7 /BT 4 7=1. 1 {iHLAT A H=0. 9
ARG =R k=0. 9 RIS %=0.9 [LJF)IPGRT /A %=0. 9 _FILIFHmI% %=0. 8
RETEI AR *=0. 8 [LGARTHES [3k=0. 8 HURMTHIYE%=0. 7 KIRFHEFT=0. 7 AFLTHHI%=0. 7
KR4 k=0. 7 fx FETTEET =0, 6 JiALETHEHE % =0. 6 FBACIR AT LET *%=0. 6 KA HETHHE] *%=0. 6
KT %=0. 5
HUHUAR 1 BT TARHRKATAT=1. 1 BRI AN k=0, 9 HEUAZLIEHH:%=0. 9 BT HR KB B %=0. 8
ORI 3k =0. 8 BURAAE KmH7 5 =0. 8 HURTHe) X HRA %=0. 8 FRHUER BT %=0. 8
FRURNZIX ML k=0, 8 B AR XY & & k=0, 7 BURERIX T 11 %=0. 7 HUATS) X %=0. 7
HORUPBF X A k=0, 7 BUTALE 7 Bk =0. 7 HCRUR X %k =0. 7 BTG ARAERT % =0. 7
SRR ST k=0, 7 BEUEARX AT A % =0. 7 FRLA) XA R=0. 7 BELE) KR k=0. 7
TARTHRPE SO U 4 k=0, 7 FETHE X _ LA %=0. 6 FEUCRIKRE %=0. 6 FUTH XA %=0. 6
R H XA %=0. 5 BT RKFH)IET%=0. 5 HRTOHXE LR %=0. 5 BT SCTRXAN *=0. 5
1) IR 1 BERT =0, 8 R X LITNT=0. 6
Bk 1 RITHHEFONT % =0. 8 FEVATISHIT=0. 7 RRJILEEYR %=0.6
FBPIR 1 EBrmfoifE / 1 %=0.8
i bk 1 gEfidsk®k=0.7
229 (25 12 08 | ‘i ETHE 24° 55.3° N 124° 34.2° E 74km M: 4.3
PRI 2 LRI %=2. 3 FHEAPEALR=L 8 ZREFHII=1. 7
1 EhEmrEEmE=L 3 B RO EAER=L 2 BT EEETk=1. 2 AHEATHRET k=1, 1
AETPREPREL. 0 B ST k=0, 8 B BT RSHR %=0. 8 i Eiiaamdr=0. 7
TR PG % =0. 7 AR %=0. 7 =i B FHUEZedk % =0. 6 fHEHHT11=0. 6
TR TH=0. 5 PrEnT FEE AR %=0. 5
230 (25 15 33 | fREIRT 37° 45.7 N 141° 33.9° E 51km M: 4.0
e 2 BEERTTEPTk=1. 7 A AT k=1, 6 JRICATEEIAR=1. 6 AREFATFFHRk=1. 6 KHERTAJIIJE *=1.5
FAFERS TR X PEIT % =1. 5
1 RIS INT=1. 2 HATEERT k=1, 2 FEFRR TN R AT k=1, 2 HFTTHEET *=1. 1
B RIRTAE k=1, 1 JIPIRTT)HN=1. 1 AEEERTALE s =1. 0 FTHIRT A HY VR %=1. 0
BB THIFETX = B HT=1. 0 f&BMEMHEILIET k=1. 0 “AWatiib:k=0. 9 FIAAME R XHE=0. 9
FATTTCERIET 5k =0. 9 ) I/{5MT FLE H % =0. 8 RS HETTGL) IR =0, 7 /NEFHT/NEFHH] k=0, 7
TR B TR R AB RS HIUE % =0. 7 KAENTEF [ %=0. 7 /NEFHTH@ =0, 6 _AAATHEHE *%=0. 6
FJARP NG *=0. 5 BRILTTEAA=0.5 ABILTBHRK %=0. 5 1&S5THIREAANT %=0. 5
IR 1 AN %=1, 1 FEITEEE =1, 1 =) IRETHT) 1 5%=0. 9 A HTA H *=0. 8 [L7ehT AR *=0. 8
SETATIRE%=0. 6 BKTTHHET=0. 5 S2HBTHRG=0. 5
231 |25 17 18 | AR=RY-ERIHTH 43° 19.4° N 146° 05.7 E 80km M: 3.9
JeimE 2 IRENEAR*=2.0
1 ARETRON *=1. 4 JHITAPN*=0. 7 HRETTFEERFE % =0. 7 AN %=0. 5 BIMENTHAE=0. 5
232 |25 19 24 | bATFIEUTE 29° 23.1°’ N 129° 31.6° E 17km M: .-
R IR 1 BRETEFEA R *=0.8
233 (25 21 07 | ZURT 36° 15.4° N 141° 08.9° E 34km M: 3.6
PRI 1 ASEHBY)IVIN RS % =1. 1 SR EE%=0.9 AL *=0. 7 KEHPEHE] %=0. 5
= BRISTHEEES %=0. 5 KT TR %=0. 5
234 (26 00 02 | fEHU4EIL 35° 55.77 N 136° 04.5° E 11km M: 2.5
R 1 EERITITHE % =0. 8 HEAHTREH %=0. 5
235 (26 00 20 | fERRAF 37° 31.6 N 141° 24.6° E 51km M: 417
e 3 RITRATESHAE=2. 7 FATTEIRAT % =2. 6 KAEHTA) (| %=2. 5 HAHEMTILF =2, 5
2 FEEAEPA] FAGERAHIE =2, 2 JIIPIFST)1IPN=2. 2 PEERTTEPT %=2. 2 & REMTAN s =2. 1

WO E TR % =2. 0 ERTFHERET %=1.9 WO APEIU Y k=1 9 /NEFRT/NEFHHT % =1. 9

FEES TR %=1. 9 WX M =FlT=1. 8 FEFRMTIFMTIX = ElT=1. 8 FEfHMETIHMTIX R AT *=1. 8
FHASTANS [BT=1. 7 TSy VR sk=1. 7 HATTVERET k=1. 7 HATHAHET %=1. 7
HRNEAWES *=1.5 EHHAA =15 JIIPIR ) PNEE k=1, 5 KAERTEF [-%=1.5
PR/ NS X %=1, 5

SRR SRR k=1, 4 HATTHIA T EEP=1. 4 BT k=1 4 /NEFRTHSE % =1. 4

ZER [TETE T k=1, 3 A % =1. 3 REATTRA*=1.3 EJIFINE*=1.3
T2k =1. 3 fRESFHEETSRILNT *=1. 3 A AE*=1. 3 f&ELEN FhaEVE *=1. 3
FREAHRR k=1 3 FEFREE M XA k=1, 3 AR TR PaNT s=1. 3 [ERMIHEH *=1. 2
JIMEET I k=1, 2 AETHAE %=1. 2 FEFTEER=1 2 STAITRIFE %=1 1 WX g k=1. 1
RESHT PG =1, 1 fEEAHETIRIAT k=1. 1 F)IBTEALR*=1. 1 & A k=1. 1
SEI [T J\IRIT =1, 0 AT %=1. 0 JIIPFT EJIPINLTER=1. 0 YT HiEm %=1. 0
JEE) T\ %=1 0 VWb X Hi/IMATE=0. 9 —AKATH#E *=0. 9 FaARE TR & XAHZE=0. 9

TR A 11=0. O BBILIFATIARART 5 =0. 9 I HIH*=0. 9 {&E (T A REHT %=0. 9 HHEIN=0. 8
KEFTEH*=0.8 EHRIE %=0.8 EBILIATEAH=0.8 #&EHRAR] %=0. 7 &8N %=0. 7
SEHATKH %=0. 7 KEAEE/NE=0. 6 (BB TAAANT=0. 6 FEIMTHES =0, 6 ARILTHBHRL*=0. 6

TR ETALERT % =0. 6 —FRBT KM %=0. 5 @ EOHEHRI I F %=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
IR 2 UICHTERATR k=1, 6 F&THBkART %=1. 5
1 EWTtisk=1. 4 AETAM =13 =) IFETE| %=1. 3 FFENTHE k=1, 3 FLARHT LiF=1.0
BEKTTHART % =1. 0 A&TTAHRERNT *=1. 0 FFATRF %=1. 0 (IHEZEH=1. 0 AIMGHEH %=1.0
RTINS % =0. 9 AASETE 0. 9 SEFHBTHRE=0. 9 JMAMTHMTHE=0. 9 B KT+ HlT=0. 9
KIGFTTHA %=0. 9 AT %=0. 8 HUNETTRA *=0. 8 JUARNTS/% %=0. 8 KIFTREE 15 *=0. 8
BRI ST % =0. 8 AETAL FHT =0 7 FIFTIRAIL =0, 7 JEERTIH *=0. 7 FFiT i) 1| = HET=0. 7
B E R X Flii=0. 6 ZERTTSUE *=0. 6 FIA1TT ELEIHT =0, 6 XOKTITHFIHT % =0. 5
AETSE % =0. 5 AT ) | RIEF=0. 5
PEE ) 1 —BIATSRARAT %=0. 9 —BIrTTEENT %=0. 8 —RIrTHEIAT %=0. 7 —BIrTHULIAT %=0. 5
FE BT =0, 5 28 ihZEAT =0, 5
PRI 1 BNZHBIVINE =1 1 SR k=1 1 SN %=1 1 BUEAIE*=1.0 X7OTE*=1.0
AT =0, 9 AT HERIRIT *=0. 9 H Lk *=0. 9 HHAE L *%=0.9 +IHiiH4=0.9
AT %=0. 8 HZii+EBTACH %=0. 8 AR TiRUERT %=0. 8 4[4 %=0. 8
OI= B2 TR % =0. 8 HHEKETILNT k=0. 8 HHEMT ¥ %=0. 8 SR+ k=0. 7
O=BRHHA) %=0. 7 FERE T O 5%=0. 7 FHEA AR %=0. 7 mhiZcR)1]%=0.7
BUPETHTH%=0. 7 KT Hi4aM]=0. 6 LABLTHTHABET % =0. 6 A T8 +=0. 6 A ifil=0. 6
BATIIE %=0. 6 /NEEF/INI*=0.5 /INEETHERA*=0.5 /EEH FERX=0.5
TR LIRS R k=0 5 E#RTHANT %=0. 5 2x3 239 & b+ %=0. 5
LN 1 FFENTHLR: % =0. 8 ARZENTSF1-%=0. 7 FH S TIHILREINT=0. 6 HiAHARET) [HT/]V1]*%=0. 6
EHE T ERRT k=0, 5
236 (26 02 32 | s 42° 25.9° N 143 51.9° E 86km M: 4.0
JeifiE 1 JEFPETARPN k=1, 3 EABTHERE k=1, 1 2p-1JERT20 7 k=0. 7 $IIEETFEnT sh e % =0. 6
BIERT PR % =0. 6 HRETEIR %=0. 6 REFEHHEAH *%=0.5
237 |26 05 55 | REFIRALER 36° 37.8° N 138° 25.2° E 1km M: 2.3
FRpIR 1 ZESRZES k=0, 9 REFEILATEH*%=0. 8 1L/ NETYHERSE %=0. 5
238 |26 11 18 | syt 38° 33.3° N 142° 02.3° E 41km M: 3.9
AT 1 AR IHRNEENT=1. 0 JHSIErSE) [IIT=0. 5
B 1 KNTBHED R % =0. 8 KAINETREZEAT % =0. 8
239 |26 12 36 | AR=RI-ERIHTH 43° 23.8 N 146° 07.1° E 84km M: 4.2
JeihE 2 METHON *=1. 9 RETEAH *=1. 6 HWETTEEELFE*=1.6
1 ARSEHEH % =0. 6 LHBIAPN%=0.5
240 26 13 15 | ‘=R 38° 53.4° N 142° 01.0° E 47km M: 3.9
AT 2 KARJETTFE) 1m]=1. 8
1 —PBITEHT % =1. 3 A TihFRT %=1. 0 JINTETTRARTERT=0. 9 LT Hll#T=0. 9
—BAFTEEIRRT k=0. 8 {(F R[>k =0. 7 Fipims TR BT =0, 6 —BImT==ARAT %=0. 5
bR 1 KARETHED sk =1. 1 FRHBAERT k=1, 1 KAIVE TSR] %=0. 7 BT HORAT % =0. 7
FEIR B0, 5 kil BT %=0. 5 SALVATIARE=0. 5
241 |26 16 55 | ‘A FURARELS 40° 11.4° N 141° 06.9° E 11km M: 2.7
HTR 1 AT %=0. 8
242 (27 00 38 | HHEAEALFEH 26° 47.8° N 126° 22.6’ E 27km M: 5.6
PRI 2 JKBHTE S %=2. 1 JCKBHTHIZE=1. 8 JCKERTIA%=1. 6 IEAERIELE *=1.6
DK EMT L1 5
243 |27 05 08 | FE1EniifE 30° 15.5° N 131° 06.4’ E 37km M: 3.4
JEE VR e 1 Al MR sk=0. 7 FERE-M]PE.Z %=0. 7
244 127 08 15 | EEHtAHE 42° 19.1" N 143° 03.6° E 53km M: 5.1
JeihE 4 HRATETIR =3, 5

3

THTTET S 5 =3, 3 FEni T FEVEAIAT k=3, 0 JHEETRAT k=2, 9 JHiATAT =2, 8

SHTONE DTSN LITERT=2, 8 BELITZREMT k=2, 7 SRR EERI k=2, 7 IR BAE sk =2. 7
SESEMTH 2 55 % =2. 6 JEBAT BT % =2, 5 FrOVEAMIEHNEHIENT k=2, 5 HraflTJLENT =2, 5
FRERASITAEAE % =2. 5

BRAETHTIENT k=2, 4 HBEHEHBTTE 1 45k =2. 4 FrOT2AM] =G BN k=2, 3 BHAE TN *=2. 3
SEHUTHEN % =2. 2 Z2PHT R k=2, 2 T e OMTRERI k=2, 2 JiRMT FIEH=2. 2

SR FHETZEmT o sk =0, 2 BHERTSEEART k=2, 1 HFLPIA B 2 4ck=2. 1 JEETMTREE=2. 1
Trriaik=2. 1 TreiiKiHER %=2.0 HiEHI7 B EmFaR]k=2. 0 AR AT k=2, 0
SERITHFAFNT % =2. 0 Te)¥OMTIAE % =2. 0 AT 2 55k=2. 0 FIEEFEHIMTH[E %=2. 0

FIEITTE 1 45%=2. 0 #5IATHR 6 4k =1.9 [RBMNIAE=1. 9 TBEE/KITR 4 4=1. 9

K TTERANT %=1, 9 FEEEF RN k=1. 9 ZPHESMIA k=1, 9 ARMTIL2 TH=1.9

BRI 425=1. 9 BRARTT)IRMT %=1. 8 BBITHRAANT %=1.8 =AFHiFEMT*=1.8 XV HTHE *=1.8
BT FEAR % =1. 8 JEEM UM s=1. 8 FLIEHXICA] k=1. 7 FrOvHMIEFAEEEE=1. 7
PRSI 6 Trkridbie=1. 6 RaNTR 1 §ok=1. 6 IR ET RREAN *=1. 6

T RRZed=1.6 TS *=1.6 2V ATV Hlfx=1.6 FEHIRTAR] %=1. 6

O DTSR k=1, 5 FLIRAEIX RS k=1, 5 AREHTIEK x=1. 5 FyglTdifek=1.5

TR EFEIARI=1. 5 AU A XAEER sk=1. 5 FLIFERIX & A U sk=1. 5 AR k=1. 5
INETIREIT=1. 4 5/ INBCIERT %=1, 4 [FERTKAT=1. 4 SIESRTHIEE %=1, 4 FEETIE 2 4ek=1. 4




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BT HAE=1. 4 TRILBTRAR k=1, 3 ¥/ NICARIERT=1. 3 dUsRmidtise sk=1. 3 JEMITE %=1, 3
H ity Bl H k=1, 3 B BT eA+JE k=1. 3 FLIRALRAEERS % =1. 3 J& IR TR BT HANT k=1, 3
FANRETSET % =1. 3 RRIROEETIMEA=L. 2 TTHITTEIONT=1. 2 BifEa s 4 TH*=1.2
BT A % =1. 2 AUBRACPCHEZE Ll % =1. 2 JERARITRDIR =1, 2 +ARAT E+ifk=1.2
P LIS % =1. 2 SEAHTPE 5 55=1. 1 FLIRESTEX A ZE5k=1. 1 FLORIH X % =1. 1
FLBRTFRRRCRIT k=1, 1 AREAEPR k=1, 1 FHEART %=1, 1 AR fosk=1. 1 70T 48E=1. 1
AR k=1, 1 BRERTHRALET=1 1 SIEEHRENT=1. 1 MEEARRT EART k=1 0 /MEFTEERT %=1. 0
FHEMTE k=1, 0 ALIRREX A 1L k=1, 0 EIRIHETIAIKET k=1. 0 JEFRTRME=1. 0 BREAEE R *=1.0
TSRS %=1 0 AT LR k=1. 0 FCHTHEDE*=0.9 20 HETANT=0.9 HREIRHT55=0.9
CERETART 5%=0. 9 ZBIIHHEIL=0. 9 AFFTiZE=0.9 FMHMHTTE 3 45+=0.9 BRAETIER=0.9
SEUITA5=0. 9 AL R UEEHTZERT 5 =0. 8 (B M HHAE % =0. 8 ARE T4 H{=0. 8 HPEMIAF=0. 8
JEFERT S k=0, 8 JEFPETASPN k=0, 8 FEASHT) I b % =0. 8 AT HHT=0. 8 HfHHTH / EHT %=0. 8
T AR TAHISEM=0. 8 4BIINT A4 =0. 7 FRETTEEEREE % =0. 7 AAFHif) 1120, 7 HOSREAT#E#4=0. 7
T % =0. 7 fREMTHEE *=0. 7 GARNTRAT=0. 7 2p-JEIT3EE=0. 7 SRFFIAHRH) 1 %=0. 6
JHEMTHEZ T %=0. 6 JFAFRIMINTSEAT % =0, 6 FBIMTTER]%=0. 6 =5 =E8] % =0. 6
T R AT 7 %=0.5 BiE BEAT4E=0. 5 ALIRTRXAL 2 4=0. 5 & IEmH#3=0. 5
B B HTEAANT=0. 5 JEFETEI=0. 5
HARR 3 TSR %=2. 5
2 e OMIRMINT RS %=2. 0 i FRTIE(A % =1. 8 HGEAHD 1A HI=1. 6
1 BRI PR k=1, 3 BROMITEROM k=1 3 -EFNER / Fx=1.3 teoridhi=1.3 N\FHiE%x=1.2
Teofids ®=1.2 Fhr EITEEE =1 1 JUSTRET=1. 0 BELET FAbRI*=1.0 FL 0T dER=1.0
VeHAMEF %=1, 0 —IRFATHMT %=0. 9 KEIEATHK / it %=0. 9 H BT A AT %=0. 9
LTI K % =0. 9 T o) HPNMT %=0. 9 EERHIAT S ERI k=0. 9 HRRFIHHMI % =0. 8
BOSEETHFH %=0.8 JUFHNAL*=0. 8 LFR-LF%=0.8 I\ \HEHT EBIAE%=0. 7
RN =F T =0, 7 KRRIMTAR % =0. 7 EHALES %=0. 7 M RIEHE*=0. 6 HUEFHLE*=0.6
N FTF =0, 6 HOEAT Ak =0. 5 Te- DT AT BLIRAT=0. 5 FRIEHI] P E-H *%=0. 5
AR 1 BERETIR | =1. 0 BEKMTIK %=0. 9 AFRMIELAGR=0. 7
245 |27 09 34 | @B 37° 42.5° N 141° 34.3° E 56km M: 4.0
EHTFIR 1 —BH T % =0. 5 —BIriEFRAT %=0. 5
B 1 AETIHERT %=0. 9 EHINTSE =0, 9 ‘Erhk) |IFHTRT) I %=0. 8 (LTI %=0. 7 4 M4 M %=0. 7
SEHBTHAG=0. 6 AR %=0. 6 Bkt HIT=0. 5
et R 1 FJIARING k=1 0 ARG T=1. 0 VW oX i =FlT=1. 0 FETHHA!*=0. 9 HZENTILH %=0. 9
REHRS TIAAK=0. 7 78I BT) 1| 5=0. 6 F2 B IREHT FALE RS HUE % =0. 6 KAEHT A I[J5{%=0. 6
HTHIBT A M VR %k =0. 6
246 (27 12 06 | fREREM 37° 44.6° N 141° 42.8" E 64km M: 4.2
IR 2 fHETAH*=1.8
1 EHEETIRE k=1, 3 (LoehT7&AE k=1, 3 KiRTHPL *=1. 2 ZABEH *=1. 2 (IAEFEXEE*=1.1
"B R HIT) % =1. 0 FUARHT HifE=1. 0 AETIHkAENT % =1. 0 KAl K7 k=1. 0 SA7BHIE*=1.0
BN HIRA =0, 8 FIFFITFIIF4=0. 8 B KHiEE HWTk=0. 8 BAATHHEMT=0. 8 (LIAEFHIERTES *=0.7
LEHMTARRET=0. 7 ERETIA = M] % =0. 7 BKMTARINT %=0. 7 ZEIFHT—8%=0. 7 lER KNS *=0.6
AL ERT =0, 6 JUARNT B3 % =0. 5 MAEMTE=0. 5 KR ) 1[RIR=0. 5 AT KHERER %=0. 5
1o 2 TR k=1.9
1 SEER R k=1, 2 ARG IT=1. | RSO ER R LT k=1 1 KRENT R IIFk=1. 1
TRITHTEEHE=1. 1 FTHIRT A VR k=1, 1 BB FETT) W =0 9 [E] RMTJEEH %=0. 8
AT ST 5% =0. 8 FEFHES FEER X PEIET % =0. 8 R FAMA k=0, 7 FIFHREHiREEXH7E=0. 7
FE S HETTERT %=0. 6 JI[PNAS TIN=0. 6 #)IBTHE) 1 %=0. 5 BIFRETHIFRTX = SHT=0. 5
EERRD 1 — BRI *=0. 6
247 (27 16 15 | F)IVRAER M 37° 30.8° N 137 13.2° E 13km M: 3.0
)1 1 BRI IERET *=1. 1
248 (27 19 34 | fREIRT 37° 51.7 N 141° 37.0° E 50km M: 4.0
B 1 AETHRAERT %=0. 8 4 T [ %=0. 8 =k) IRTHIT I %=0. 7 f&fidb FRT%=0. 6 £AETIEL%=0.6
1o 1 fEEOHERERILNT %=1, 0 FATAEMT %=0. 8 FHATTFIN=0. 7 KAEMT I IE %=0. 7
FEFS AT %=0. 6
249 (27 20 12 | fRERT 37° 28.7 N 141° 35.1° E 46km M: 4.2
1o 2 FEEERTALH % =2. 3 KREMTRIJF =2, 1 REEMTHFT % =1. 8 HIASTIHEEMT % =1. 7 JRTHTEHEAE=1. 5
1 ENRIAN %=1, 4 PR TIRATIXE RAT =1, 3 RIFAS I = ET=1. 2 MR HABUNT %=1, 2
WhE T EFIT=1. 1 PR T)IN=L 0 fE S A B FALAE RAHUF %=1 0 HAT T EET %=1. 0
WX DD i % =0, 9 KAEHTEF b % =0. 9 [ iHT (97A] % =0. 8 SRIAATSRIF 5=0. 8
JHPIRF PR % =0. 7 FHESTRART % =0. 7 BREEAPEHIN %=0. 6 KHeFT FIAA %=0. 6
TR ING % =0. 6 FAFRRETIRERXTERT %=0. 6 FATHIMNG IHT=0. 6 #&&/AEAT FLAG A +=0.6
JINEFIT/ NEFETT sk =0. 5 I[P %=0. 5 WX /M4 1=0. 5
IR 1 F&bERT %=1 1 FMATifA R *%=0.8
R 1 FSEABY)INRS %=0. 7 AR =0. 7
250 (27 22 06 | fREEIMH 37° 42.5° N 141° 34.1" E 54km M: 3.8
BRI 1 [LFelTEAER k=1 0 &P % =1. 0 LLHNTHAR=0. 8 Erigy | AHTHI) 1| %=0. 8 HHUITILH %=0. 8
£4 T AH %=0. 8 FVATIRL =0, 8 £ HUiHHH *=0.7
R 1 AERTIHA k=1, 3 KABMT I IEUk=1. 1 JRITATHEHAR=1. 0 HIAITIARS [MT=0. 9 HTHINT A MY VR %=0. 9
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SXBEMTTHAT % =0. 8 AREEFTIHIN %=0. 8 f@EEMTSELINT %=0. 7 JIIPNF T)IIPN=0. 7
FEESOYEETTR) | BT % =0. 7 HEHENTILH %=0. 5 FIFAE THFER X PHNT %=0. 5

37° 9.1 N 141° 35.9° E 54km M: 417

FPETTHRAERT =3, 0 4 H i H %=2. 6 ZAIiiHHH *=2.5
BATTERT % =2. 4 B | IHTRT) 1 % =2. 3 [LFehTAAER %=2. 2 KIGTTH %=2. 2 ARG 50T % =2. 2
KT EET=2. 1 FETIAEERT % =2. 1| EHEITKE %=2. | A %=2. 0 AIEFHEXMEL *=2.0
BEKTTEKAT k=1, 9 FAAT FE=1. 9 ABHAHEFA %=1 9 BKATKILET k=1. 9 BKATEERT *=1.9
THANTHIT =1, 8 HIRESTRA *=1. 8 AT E=1. 8 FURFITFIRT *=1. 8 SEIFrTER:*+=1. 8
BRIk =1. 8 KR B %k=1. 8 JEERTIIH *=1. 7 (IEHFHEXIEA *=1.7
B RARILE *=1.7 AAATBE*=1.7 LLHATAM=L. 7 ACRTHRTAH =1, 6 B AKTHTARMET %=1.6
TR AR %=1, 6 A THEENT %=1 6 llHa2ep=1. 6 FEFTEYWE *=1. 6 JIRITHYI *=1.5
KA ATk =1. 5 F&idb EAT =1 5 KT = H0T=1. 5 AT EETATE %=1. 5 FUFH—if*=1.5
AB IR R %=1, 5
EUMSENT T k=1, 4 FURHTIETEK % =1. 4 BKTHRMT %=1, 4 IRz BITRRIE *=1. 4
KRIGFTHRE B % =1. 4 MIEEMRIE RS k=1. 4 JJAERTETEE k=1. 3 IIBHFEXKA=L. 3
BB A % =1. 3 KAETHREZAT k=1. 3 AT *=1. 3 TS =T *=1.3
EATHER*=1.3 EFEHE k=1. 3 CHFNTIUAE%=1. 3 UG RIG=1. 3 KIFHAL*=1.3
SEIETEEET=1. 3 SRR TP k=1, 2 RN/ INEF k=1, 2 RAITATHTEAS k=1, 2 & HTRAT=1. 2
MEFTIRE X TR=1. 2 £ IERTIRE k=1, 1 BB k=1, 1 FIREREATILR %=1, 1
A= 1 SAETRE=1. 1 LT k=1. 0 & » iRk =1. 0 "ETSSANZEMT/NEF [ sk =1. 0
MIAEEEXREE *=1. 0 KFIRTH % =1. 0 Fg —FERTHE*=0. 9 FEETEIR %=0. 8 f&mifif)I1*=0. 8
RIGTHIEF-%=0. 8 KAIVATHAEHTH %=0. 8 FIATH =AA%=0. 8 KAITEHIATHITE)[N=0. 5
TR OHETTSRILAT % =2. 6
ARRET AT k=2, 4 REENTHI =2, 4 KEEMT K [JF k=2, 2 HrMT My VR k=2, 2 kR % =2. 2
FATTARS [BT=2. 1 FEFRS RS B amT k=2, 1 [E TR *=2. 0 HAiHEEnT *=1.9
FATTERIEHT sk=1. 9 FEEEHETTLR) IR s=1. 9 FATHIGERET k=1. 9 & EGHETT A A5HT %=1. 8
AETHAE %=1. 8 fEEIAEFIT FALERAHUF =1, 8 HIENTILH *=1.8 —“AArilhHE*=1.8
CRRATTEHE k=1. 8 AR TIFNTIX = BHT=1. 8 T ILEANET %=1, 7 /NEFET @ %=1, 7
JIWRRT T k=1, 6 ERETAN k=1. 6 f&ETHAART %=1. 6 JRITATHIE=1. 6
BEOHETREN k=1.6 KETTES*=15 EJIFINGG*=1.5 JINFTIIN=1. 5 @ETERE *=1.5
fe SR | JF % =1. 5 FAFAISTIRES XAGEE=1. 5 FEFRRSTIRMT X 5 fAT % =1. 5
FEESTHAAANT=1. 4 ZEENHEAEET =1 4 AR HEE %=1 4 WanTHie +EE=1. 4
ARTRALR k=1 4 FJIETVER)[k=1. 4 BRILITHIA=1. 3 EATRTEAT k=1. 3 RATHTATHI%=1.3
KA TARAA K =1. 3 SRR IRIG %=1 3 /NEFIT/NEFEIT >k =1. 3 FHATTHYEARNT k=1. 3
VWO E T ZFRT=1. 3 KRERTHY Fk=1. 3 BEAREAEA *=1. 3 mtHSHERTXART %=1. 3
FAFEES /NG X sk=1. 3 JIPIRS ) PSR sk =1. 2 BBILTRBRRR % =1. 1 ABILTAMEENT k=1. 1
EATTZE k=1, 1 RS sk=1. 0 28I )\IELL k=1. 0 VXTI i %=1, 0
KEREH*=1. 0 BEARTREFE %=1. 0 VO HISNT %=0. 9 #&5AEHT FGEm A %=0. 9
SEFRS K =0, 9 KEATR/INE=0. 9 KT EJHPN/INLEE % =0. 8 RE-MT 15 %=0. 8
TR NESE =0, 7 FRITIERN=0. 7 JRERMT HURE % =0. 6 —FRMT KT %=0. 5 WO XTI/ M40 5
—BAT TR k=1. 7 —BAHEARAT *=1. 6 —BEHEILAT*=1.5

BETTACIRIAT %=1, 4 —BIrTRENAT % =1. 4 (EERETHEA k=1, 3 JEATTHFINT % =1. 2
SOThEERT k=1, 2 —BIFTRHET=1. 1 —BIMPILET k=1 1 ZRMETEIRME %=1, 1
RASTETTRASIERT=1. 1 BNTRTR %=1 1 BNHAER %=1, 0 b LrfiFamT*=1. 0 =EFiFE ] *=0.9
TR [ =0, 9 EIRATER %=0. 9 —BEiJIIAHT % =0. 8 = i HE %=0. 8 BT/ %=0. 8
Barif o FH T FHET >k =0. 7 b R AipEHT=0. 6 BERAMTL-ERT=0. 6 &7 IAHTEAR %=0. 6 254177 FBkET=0. 6
FHNPETTIE) | FT=0. 6 LT EANT %=0. 6 B i k=0, 5 BN HiAKIRKEHEAT=0. 5
P FRTSE(A%=0.9 J\FiEaHE*%=0. 6
FRLIT Rl 5 =0. 9 LI HE=0. 8 KR T VAT 1 7=0.8 F LMTTHMT *%=0. 6 LAk f%=0. 6
KR TGRSR k=0, 6 REETHEML%=0.5 FRATHdk=0.5 FFERTHHL%=0.5
HSEAB I NG k=1, 1 EfiiAH%=0. 9 FEAT B *=0. 9 JHTHLH %=0. 8 HHMT/ )M+ =0. 8
BNZHiET =0, 7 ACF AT %=0. 7 A HPIEHET %=0. 6 /KA HZHRNT %=0. 6 fE#kiTZcE)I|%=0.6
D= BT % =0. 6 HHERE AT %=0. 6 #HeRE T %=0. 6 @i 4=0.6
IRENT A %=0. 5
FFERTHRIH: % =0. 5 HiAIE) [HT/N1]5%=0. 5

37° 05.2° N 141° 09.0" E 51km M: 3.6
JUPSFS PN %=1, 5
REEERTALF sk =1. 4 I ATHT AT 6 =0. 6 PR LA/ INLRE%=0. 6 48T SR %=0. 6
WO E T ZRIET=0. 6 Vo & HFEIL Y3 %=0. 5
HAZHifiT%=0. 8 HAZMHBI) I/ INFAE =0, 7 ALAIRTHBFET % =0. 6 M/ M =0, 5

26° 00.2" N 126° 47.5° E 61km M: 3.5
DK EMT ILdi=0. 8 ACKEMT#HA 52=0. 7 ACKEHT LSS % =0. 5

42° 31.8° N 142 31.8° E 23km M: 4.2

42° 31.8° N 142 32.7 E 24km M: 3.8
HORMTALENT % =1. 8 FHOVEAMIEAILTFMT=1. 8 FrOvEHMT =4l k=1. 7
FIOTZDHTEHNEISERT k=1. 6 Tp7~ORTRER]*=1.5
SEHETHRA =1 4 JHRETEEEL 4 B0 M EPEEE=1. 3 TR =1. 2
IO MR k=1, 1 22T Bl sk=1. 0 JHRTHTEEM k=1, 0 KR{LIETSEHT k=1. 0
FER BT RESEERET % =0. 9 JEELRTREYA=0. 8 AT HAGH % =0. 7 HFEHT 2 5%=0.5
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38 15.1° N 141° 47.1 E 57km M: 3.7
—BAHTERARNT %=0. 5
KIGTTHL*=0. 7 &b 1% =0. 7 &AL BT % =0. 6

35° 21.5° N 133 52.2° E 10km M: 2.6
=RET O =0. 5
SHEIFRT FEEIE % =0. 8

30° 20.8° N 130° 55.8’ E 12km M: 2.7
AR P2 % =0. 9

31° 455 N 141° 35.5 E 55km M: 4.5
T %=2. 9 EHIIGETRT)I | %=2. 6 BHETIKE%=2.5
AL k=2, 3 JHERTPY k=2, 3 JEVATIRE =2 2 |LoeHT AR =2, 2 JLARIT Fig=2. 1
MBEKEAKILE %=2. 1 fETAERT k=2, 1 S2HBTHRRI=2. 0 AR k=2, 0 BKATHEAT %=2. 0
B FFHEXAEN k=2, 0 ARG =1, 9 BKATHHIT=1. 9 KA1 RIA=1. 9 G SRR %=1. 9
FRAFBETHTR % =1. 9 HALTHAEIT%=1.9 JHPIPH) I %=1. 9 FUFTHE*=1.8 ERTEL*=1.8
EATTEHENT %=1, 8 IIEHREXIES *=1. 8 AT LR *=1. 8 HIRAETTRA *=1. 7 AEITEMR=1. 7
FIFFETRIF =1, 7 B 0T k=1 7 KRIRFHRER A % =1. 7 By hgrm k=1. 7
SRR k=1, T AATIRURER *=1. 6 FKITEEAT *=1. 6 IGFHHERKA=1.6
FFFARTAT %=1, 6 HUART/INEFk=1. 6 KIRFTHHAIL =1, 6 lIEHARXIE R *=1. 6 FURTHMI*=1. 6
Ry k=1, 6 SR TIFE1. 6 IAZeH=1. 5 FUFTEAE*=1.5 L/ FlHE R k=1.5
BKTTAMIT % =1. 5 RIRFTT A7) = BWT=1. 5 FURATAEAR +=1. 5 CABRITIUAE *=1.5 JFANTHNTE=L 5
BER 1A%k =1, 4 BKATHFINT k=1 4 BKATRLET k=1. 4 KIGHEH)IfE%=1. 4
MEEIREF X AT % =1. 4 TERHARk=1. 3 (IAEHEFX =1, 3 KA RE=1. 3
BKTATEKNT %=1, 3 FUFATEIEACKk=1. 3 S BITAL *=1. 3 ‘Hhee RITARIE *=1. 2
KIGTFHIT-%=1. 2 KAEFEA k=1, 2 B HFEXTE *=1. 2 KAETHEZIT %=1.2
EISONSERT/ NEFFH sk=1. 2 &b BRT k=1 2 FERmMERSET k=1 1 BKriiE BT k=1. 1
P =T k=1, 0 L gl B k=1 0 A&l [k =1. 0 ZEFHEIR *=1. 0 F&HHEA *=1.0
KIGTT=AA %=0. 9 AETRTAHIR=0. 9 AETTRAT=0. 9 FUFHIAEL *=0. 8 FIRINENTEIR *=0. 8
LT )1 %=0. 6 A& IR=0. 6
FRB TRk =2. 7 AT TiaAk=2.5
[E| RRTHR k=2 4 fREEFIOHPIHR % =2, 4 MOZERTIL M sk=2. 2 AT k=2, 1 )| IFTEA 4 %=2. 1
FERSTANE HT=2. 1 FEA TR G %=2. 1 JCREMTIHIJFik=2. 1 FJIA/ING %=2. 0 FHRITE i %=2. 0
R ESOHETT I % =2, 0 fREPHETHRINT %=2. 0 ##R/EEMT FALARA T % =2. 0 PEERTHET %=2. 0
ST My N =2, 0 SRIGHHRIG % =2. 0 f& S OHEMEILNT k=19 FEFTEE*=1.9
RIKBT—AA %=1 9 7JIMTHE | %=1.9 BIAEIETHEESXPENT %=1 9 JI|[{0] 5 H *=1. 8
FAT TR 2ER T k=1, 8 JRITHTSEHAR=1. 8 FTTfikAZ *=1. 7 Z8-IITH/\IKILik=1. 7
ZERE) T \IBIT se=1. 7 FIATTHERIGIT %=1. 7 “AMAFIEHE *=1. 7 ST H%=1. 7 JIIPNFF)IIN=1. 7
AT BTk =1. 7 (i =1. 7 f@&0HETRD I E*=1. 6 f&ETTAREET k=1. 6 $EAHTREE*=1.6
WhEH=RMT=1. 6 BRLTHEAH=1. 6 JIPA BN FRIEk=1. 6 REBHEITX =50T=1.6
BIFRE TR S XATE=1. 6 & E0MET A §HT %=1. 5 AEHAE *=1.5 KEH A *=1.5
B AT A % =1. 5 258 | [Tk =1. 5 R KA *=1.5 “ A4 k=15
FAS TREARAT sk =1. 5
TR ST ANIT =1, 4 FRLTIBARL %=1, 4 FEFEETENT S AT % =1. 4 fRETIRRT %=1. 3
FHATTHERN=1. 3 KEAR/INRE=1. 3 /NEFITHRIE k=1 3 W& A k=1. 3
JUPAT EJNPVNLFE=1. 3 B RATE S5 G k=1. 3 /NEFIT/NEPTIT % =1. 2
T T AL A k=1, 2 KREHTIEF b sk=1. 2 42 B HAAARET=1. 2 A LITHISREHT %=1. 1
BTN EEER % =1. 1 RS HRRT AR %=1, 1 BB T/ INEX k=1, 1 WhE A k=10
BN HREREFT*=1.0 KEFFH*=1.0 FEISFRER *=0.9 WIAMHIAHR » £ %=0.9
RESMT it k=0, 9 AT % =0. 9 WD X TIFRIT =0, 8 WO X T/ MATE=0. 7 THEMET A 11=0. 5

-BATTERLAT k=1, 5 —BIr=ARMT %=1. 5 —BIi Ty *=1.5

—PBIARIRET % =1. 3 BN TIRIR %=1. 2 —BIH/ERET *=1. 2 BN *=1. 1 dt ErAifaEET%=1.1
BUNTRRTR % =1. 1 (FHERTHEK %=1 1 —BITTRHNT=0. 9 JANETTIANENT=0. 9 SATIHERT%=0.9
SERETYEIR =0, 9 — I LT % =0. 8 JEEFHFERT %=0. 7 &/ IRHTER % =0. 6
FEETA BT 3% =0. 6 RERITHER) [ =0. 5 ‘=i %=0. 5 [EniE = T %=0. 5
RERE L FEM]=0. 5 —BAT) 1IFFT 5=0. 5
TTAEITAS =1, 4 e FRTTAIET k=1, 0 FRAE A k=1, 0 LT R sk=1. 0 HrE ri s FHET=0. 9
BRI %=0. 8 HKIRFi T BT ¢ 7=0. 8 Fals =i %=0. 7 {FALATHESS %=0. 7
SKIRTEARIRSE % =0. 7 BACIRTTETENT =0, 6 |L5OMTHkY T5=0. 6 ZERNTHTFEHR %=0. 5
LA % =0. 5 RFHTFANT k=0, 5 FIEERTFERE%=0. 5
KRR % =1. 2 HSZHiBh) I INFRS x=1. 1 %=1 0 FHE Tl *=1.0
A Bk =0. 9 ALZRETIREIRIT % =0. 8 AR 0 k=0. 8 FFEKE TS O *=0. 8 AERIHAEM *=0. 7
O B i eE % =0. 7 A iiPAERET k=0. 7 # A H ST %=0. 7 $FAT/ I\ *=0. 7
AT % =0. 6 AT THTERIAH]T % =0. 6 H AT %=0. 6 SN A5 %=0. 6 E#kiiZE)1%=0. 6
IR 44=0. 6 ARETIHRE=0. 6 A= LT %=0. 5 HiFEH/14=0. 5
BRZERTF1-%=1. 3 KHEEFEPIHIT=0. 9 FHCE THILRERT=0. 6 RN RH-%=0.6
AR % =0. 5

37° 54.0° N 141° 41.9° E 56km M: 4.2
REOHETTR LT k=1, 5
FEEETHA k=1, 2 KAEMT Rk =1. 0 PEENTHT % =1. 0 FEtEFEFME R X PERT %=1. 0
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] GURTTEE T >k =0. 9 &S TEERTY BT 5k=0. 9 FrHlT/8 N2 % =0. 8 FaFHE AT X = BHT=0. 6
FATHIARG BT=0. 5 42 THAAANT %=0. 5 FEFHE AT X 5 BT %=0. 5

MBEHHEXAA=1. 3 B EATHT 1 %=1 1 BT/ NE k=1, 0 £ %=0.9

LSERT AR =0. 9 AT H %=0. 8 FVHRTIRE%=0. 8 &ML FlT*k=0.7 FLAMNT F#=0. 7
EFRRTISE =0, 7 IIE257=0. 6 LEMIBTHNT=0. 6 SALE T ik =0. 6 Bk HAT=0. 6
o JERT R R % =0. 5 BEFASAE %=0. 5

34° 25.3° N 135° 52.5° E 9km M: 2.2
EEFIT i %=0. 5

34° 03.1' N 135° 07.0° E 4km M: 2.4
A HTRIEAT *=0. 5

40° 00.2° N 141° 58.4 E 17km M: 4.9

T =3, 5 AR *=3. 5
SF AR k=3, 3 B TR W k=3, 2 BTk =3, 0 T AT k=2, 8 FHEFMIATARS =2, 8
) =2. 8 RERITTH [ k=2, 7 mBFHTE T k=2, 6 FHEFIAT HEP=2. 5 SR %=2. 5
LIEHET AR =2, 4 FHRMTAIR =2, 4 [LFHET/\IEIT=2. 2 0T k=2, 2 KARIETTRARIEERT=2. 1
AT HEE % =2, 1 —BIMT BT *k=2. 0 —BImT==ARAT =2, 0 LA HEIT=2. 0 JUFF RN %=1.9
EHTRIREL 9 TR k=1, 9 MR x=1.9 —FRTEEER k=1. 9 KABHT/NE%=1. 8
BRI sk =1. 8 JCITIMT I sk=1. 8 B AMT s k=1. 8 BNFINEIN x=1. 7 TEA&TH AR %=1. 7
IREFTTESTHT k=1, 7 BRNTYEEG 508 % =1. 7 SRIENTSEIR YAk =1. 7 —BITHRR AT *=1. 6
DGETI)IRIT=1. 6 JAGEMBIRIR=1. 6 db EiAHZERT k=1, 6 AT «=1. 6 R&MTILEmT=1.5
ARG LT *=1. 5 AZETENIT %=1, 5 LRI x=1. 5 BN yIH]*=1.5
TR AT k=15
ERITRIk=1. 4 J\IEFITEFERk=1. 4 R BE *=1. 4 fE&TREnT=1. 4 Jb_EimsmT=1. 4

BATTRENT=1. 4 —BIATIERAT %=1. 4 —BATTHILAT k=1. 4 BUNTIR k=1 4 BN *=1. 4
A ArIRHTPEAR sk =1. 3 PERTERTIRPYIFT %=1, 3 AZETH LIEHT %=1, 3 JHSErTfg) 1 [HT=1. 3
TEETA B4 ET % =1. 3 [EErie e BT k=1. 3 BXFETEEAT %=1.3 —AiEH=1.3
JUIEEHIA R %=1, 3 JE TR RE=1. 2 FEMRETTA=1. 1 BN HAKRIEATT *=1. 1
TEETMARRT k=1, 1 JARPETFIRERT k=1 1 5 TR % =1. 1 BN KIRAEERT=1. 0
FARTTAE=0. 9 — BT ILAT %=0. 9 JH RSN =0. 9 VEFIENT)IFL%=0. 6 — )| [HHT %=0. 6
AN R _HENAREF=0. 6
JURTIREAS % =2. 3 [ EMTIE(A %=2. 1 TFHARREENT & Kt %=1, 9 =T HEE=1. 8
SRR INERT % =1. 8 FH-FHTHFk=1.6 \FHiNH*k=1.6 FFLRETEHEF%=1.5
JUFHTRRT=1. 4 SEAERT BAVRE =1. 4 EFHTRR / bk=1. 3 WM PR % =1. 2
HOBRTOASGRMN %=1, 1 TLAETAA T %=1. 1 JW\HHEHT T %=1 1 HARRIEHTIH M *=1. 0
EFAHT-E k=1, 0 BFIHIBTEF M3k =0. 9 AR RIKME*=0. 9 =IRATRMT %=0. 9 &2 IHTHE %=0. 8
+FOETEHE%=0. 8 JUFHIESF=0. 8 B\ HHMT EHIEL k=0, 7 e DT ICHINT A %=0. 7
RO TP 0T % =0. 5
RAEHIARAE=2. 1 RATEHENE k=2, 0 FATTHRART %=2. 0 KAV TRESAT %=1. 9
THAETHETEE=1. 9 SERUHEEE=1. 8 BRI —il k=1. 8 B KA *=1.8 AIFTHpL*=1.8
BKTTRE T k=1, 7 F&HNHENERT *=1. 7 ZEEATEMI%k=1. 6 BAKATKILIAT*=1.6
KIGTHT = HET=1. 6 KIFFT ) [H%=1. 6 KIFTEEEE *=1.6 BAATELKET*=1.5
EIE RS k=1, 5 BT AT k=1, 5
BT HET=1. 4 EEE ERTRREG % =1. 4 KWL k=1, 4 &R *=1. 4
HAAETHRA R =1. 4 WASHT AL 4 SRR *=1. 3 ZEIRMIEIE/K *=1. 3 ZEEH{EL *=1.2
ETIRZE AT AL sk =1. 2 KIFFTNE k=1 2 L BUrigm k=1 1 F&fifAie «=1.1
EUMSENT/ NP k=1 1 BEEER k=1, | BRI =1 1 Syt k=1.0 &b LiT%=1.0
SEIEFIGE sk =1. 0 RIRTH )1 IR=1. 0 FURFETFIRF k=1 0 KM AT k=1. 0 EIfhERT i m k=1. 0
FURRTIURE % =1. 0 A A k=1. 0 EIRANSEMTEIR % =0. 9 BKTFAHNT %=0. 9 JEERTFH %=0.9
FBTIRNT=0. 9 FYFHARL+=0. 8 FLANT R +=0.8 KIRFHTEHIL%=0. 8 KIJFINTER *=0. 7
I B Fli=0. 7 A B PR AT k=0, 7 BKTTELINT %=0. 7 SANTE AR 7E) 7=0. 7
A = el 5k =0. 6
PRARTTIART % =0. 5
FRFIASE RS & =1. 3 KERTIRMT %=1, 2 BEAT L *=1 2 KAlimElk=1. 2 BEFHRREx=1.0
FAUFAFOEF =1, 0 ALAKHFATHTH H *%*=0. 9 KAEFELARTRIH %=0. 8 ARk FHTAEREINT=0. 8
FANFTHHAERERET k=0, 8 KEETTER-L %=0. 7 /INRET/INREDZR%=0. 7 HRGHHHE 1| =0 7
CREMTARE % =0. 7 [ ZHNERTFER %=0. 7 HRGHR P9 %=0. 6 KALATLRESE %=0. 6
FRNBTAR N =0, 6 ALAEHT EIRBVERN E7K % =0. 6 (LALHTARERT/NBH *=0. 6
BT N4 15=0. 6 B5IRH#EE=0. 5
FRLIT R 5k =0. 9 JB T % =0. 7

31° 58.4° N 129° 43.5° E 10km M: 3.6
) PN R sk=1. 7 () N HRE RHT k=1 7
Tl | N FERITEME=1. 1 B PN T BT *k=0. 9 B8 1PN FERNT 47 % =0. 8

38° 14.0° N 141° 51.9° E 64km M: 3.9
NI =1 4 THOBTHMIE=1. 2 NIGTHFES T %=0. 9 L Bt %=0. 9 =) | IFFETH{) | %=0. 9
FMAT M % =0. 9 AATHKAERT %=0. 8 FATATIHE*=0. 8 FAHITAH %=0. 8 FER{TAHI*=0.7
TARJRBTHTRG % =0. 6 HANETHIFAK=0. 6 IABHTEIR=0. 6 LG R EIHS %=0. 6 A& AERERT *=0. 6
BEJE TG K k=0, 5 SEHBTHA=0. 5
R R LT %=0. 9
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265 |30 02 36 | ;+EERRILEER 26° 48.1" N 126° 21.6° E 19km M: 5.5
PRI 3 JCKBETHER %=2. 6
2 JOKBERTHL =2, 2 JOKRBRTA %=1 7 ACKERT L= 6
1 FELERELE k=1. 3 FERMRIEERILE %=1 1
266 (30 03 01 | PEARILIGTH 26° 50.4° N 126° 17.6’ E 12km M: 4.9
TR 2 JCKBATHER %=2. 0
1 JOKEMTE#4 R=1. 3 KRBT =1 0 JCKEMT(Lisk=0. 8
267 |30 03 39 | FRIRILY 36° 10.0° N 141° 03.1° E 37km M: 3.6
PRI 1 RYEENETE T k=1. 1 B ZhBIVINFAR%=0.9 U= B0 MR *=0. 5 AT TH0T %=0. 5
268 [30 04 51 | SR 37° 50.4° N 141° 36.1° E 50km M: 3.7
B 1 AHETIAH%=0.6
269 (30 21 31 | f@EWEyh 37° 51.0° N 141° 43.6° E 62km M: 3.9
R 1 (Lol %=0. 6
1o 1 MRS AT %=0.7
270 (31 08 40 | JHHEAEALFEH 26° 51.9° N 126° 32.7 E Okm M: 4.5
TR 1 JCKBRTEER %=1. 1 AKEMETHM4 4=0. 7
271 |31 15 52 | #ARERALES 36° 42.6° N 139° 30.5° E 6km M: 3.3
FiAIR 1 e Ry =12 B k=1. 1 FAYehigoc*=1.0 HhdEii=1.0
H G R % =0. 9 BYEH=EnT %=0. 8 HYEHiF# %=0.6 HEiREY I FRRKIF %=0. 6
H Y 1=0. 5
BRI 1 BRI %=1 1 Z7e) HBTFEER %=1. 0
272 (31 20 52 | RFE 35° 31.3 N 140° 01.9° E 73km M: 417
THENL 4 TEER)NXACSHAT %=3.5
3 A *=3. 4 THRGEXFEANT*=3. 3 HiEiihiR*=3.2 \TCHiAFHEHTH *=3. 2
TFHER X =3, 1 i BTTEs 8 % =3. 1 SFGTIERT %=3. 1 FmA RIS *=3. 1
THEP X THERRA =3, 1 THERRXIPANF %=2. 9 EHT FAIF k=2. 8 THELHER/ A %=2. 8
RPN % =2. 8 ASEHETE LA *=2.8 FrTERT=2. 8 SEFNT VAR ®=2. 7 M PG % =2. 7
VURERETIRENE =2, 7 MATIH%=2. 7 RENTIRG 2T 7 v R=2.6 TIERIEXFEENEF%=2.6
FRILTH ARG %=2. 6 7T B D=2, 6 BPETHEZS *=2. 6 [HECTiME*=2. 5 KNI RERI*=2.5
2 AT A EE *=2.4 |IRHER %=2. 4 TEEEEKOUW=2. 4 #i)llfi/\i%*=2. 4
THEM A TVEREFAT k=2, 3 FITH B %=2. 3 TliEYTE T k=2, 3 RIARTELS %=2. 3
WAFTARA k=2 2 fhAr TS it % =2. 2 FRIGFHFRFRT%=2. 1 FIPEmiAZR%=2. 1
ARFEETIACH=2. 1 A *=2. 1 EANER *=2. 1 BFHTREERIE =2 1 HfiFH%=2.1
ETHHHME=2. 0 BATHHUEIR %=2. 0 J\HEHT/\fE%=2. 0 K EriiE*x=2.0
KEEMTKLE*=2.0 FEERTTAR *=2. 0 FFERTTERITHEA R=1. 9 FEHIHI *=1.9
ILERTTHEAE = % =1. 9 pRHT4EE=1. 9 FITEHAS Mk =1. 9 ST RE %=1.9 BRI *=1.8
JEFRESE N k=1, 8 FRHET&ATk=1. 8 Z LR/l k=1. 8 |LRHRA *=1.8 [LRFHEHR *=1.8
FIPETIEk=1. 8 AEILTTES *=1. 8 W HTfilEfFE *=1. 8 RRHEZEH=1.8 £ HTZh=1.7
—EBT—E=1. 7 FEAPHR) k=17 L iEE L RE=1 7 LT EIE=1. 7 W)IHaE *=1.7
PR AT R k=1, 7 BFHEATE k=1, 6 M8)I[Fi/\fa=1. 6 PHRETHAIRASS %=1. 6
JUAILERT R k=1.6 ATITEE*=1.6 KM k=1.6 FRHEFEEH=1. 6 FEHE*=1.6
RS YEMTEE L 3k=1. 6 P54 HATHRSE %=1, 6 FEHERHGEE *=1.5 WlitiE4=1.5
WAl R4 k=1, 5
1 fEfimEA k=1, 4 BERET F2f%=1. 4 FARAx=1. 4 BLSIATE)%=1. 4
LTS EERT FACH % =1. 4 BHITTHTE *=1. 4 BERTIAR k=1. 4 BRI *=1. 3 LA *=1. 3
JERF=k=1. 3 [HEEH/\ H it k=1 3 [MEEFA IR *=1. 3 FHRAEER=1.2 WA *=1.2
FATERATT =1, 2 BRI R k=1, 1 BIARTIAIHNT %=1. 0 MR TamT= %=1.0
PR THPNIR=0. 9 $k7-rvINasgmT=0. 7 ki) 11 D mT=0. 6
PRI 3 HuFmiisFH *=2. 6

2 IFEMFEF x=2.4 S TH/NZE*=2. 4 JHITIEFF=2.4 D IFTHDHUWIiRE *=2. 4 ZUETT4=2. 3
BN THEEE =2, 3 FramAKHEERGAET =2, 3 FREriyL IR % =2. 3 il riffifd=2. 2
AFTHIRET k=2, 2 AEfiiaHx=2. 2 ARl k=2, 2 ARiAsRH %=2. 2 tafitiF4=2. 2
I RN % =2. 2 BRrif k=2, 1 SRR % =2. 1 FEAIRHRAT*=2. 1
O LNEBBUTNNEE % =2. 1 FRlrifste k=2. 1 739 i L+H%=2.0 ARl %=2.0
AR k=2, 0 FRH AT =2, 0 /NEE/INI%=2. 0 ZRIdT FHb%=2. 0 SFRHHIAHI*=1.9
RN k=1, 9 KRBT/ N k=1. 9 FRIRIT/ N sk=1. 9 YR *=1. 9 /EETEA *=1.9
LR %=1 9 S IFHMeFRE *=1.9 /IEEH EER%=1.9 ZREET#EIF=1. 9
B EME*=1. 9 J=HAZiE*=1.8 A/ \Hx=1.8 FHRETA)II=1. 8 Ffkrira k=1.8
WA T %k=1.8 M T *=1.8 S ITHKES *=1. 8 FIHHEL » B *=1.8 BEHTJEAT %=1. 7
PRI 3 k=1, 7 253 B39 BRI *=1.7 TZERAk=1.7 F AT %=1.7
TIPS k=1. 7 YA k=1, 7 SPATIFTH k=1, 7 firE O sk=1. 6 $RHTTEEH=1.6
FRHTERS *=1. 6 SRR Fk=1.6 AFHTTHE*=1. 6 FEHIMEH*=1.6 Wbkt *=1.5
ST AR k=1 5 FgiriZER k=1, 5 R ETHE O %=1.5 KRS FREF*=1.5
TR %=1.5

1 IRENTAE k=1, 4 FERTT AR T k=1, 4 FEHARNT *=1. 4 {7HILH*%=1. 4 {7hmEi&*=1.4
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R 2N=1. 3 ACFTHZERET %=1. 3 ZOREENETIE %=1 3 O7=brsiirgmiks «=1. 2
AT k=1, 2 FRERE I %=1 2 )\ TREES =12 HZHB) IR %=1, 2
IR REART k=1. 2 BT+ ERTA %=1, 2 AT k=1. 1 JCTHTHE &=1. 1

R ETALET k=1, 1 EFkmZeR) %=1, 1 AKFH&lI=1. 1 OV=bidisia)l*=1.0
SRERETTAN L k=1, 0 AREHTFE M sk=1. 0 ARE(HTIGH =0, 9 HFEAKEHiHEIT=0.8
WRERETER *=0. 7 H AT %=0. 7 HREXHTHTEIT=0. 6

IR k=2.9 )1 & LM k=2, 8 =R k=2, 8 JI| 022 THES %=2. 6

SV ERE XKV %=2.6 IUNoFEKREXARFI*=2.6 FITHSR k=25 FEErEFA Il *=2.5
JIOTTHEARSE *=2.5

EARHTARE k=2, 4 SV EREX AR k=2, 4 FHELTTRIRE k=2, 3 AT B %k=2.3

SNV EHMXE=2. 3 A= FRR=2. 2 FHEHAFHETH % =2. 2 el AR *=2.2

AR AN %=2. 2 XU EREXBIFT*=2. 2 MZETAFRR %=2. 1 X\ 7o F 7B X *=2. 1

SV E PR K TSA *=2. 1 FHERHAIR*%=2. 1 T %=2. 1 JRiifek=2.1
YT k=2, 1 &R TRaES =2, | SEFHE*=2. | 5 = HMHEAL %=2. 1 NIZETEE %=2. 0
MRITIAR % =2. 0 W FALXKEF k=2, 0 P05 %=1 9 FBHEFR EE 1/ *=1.9
AERHEEX=1.9 ABETEE *=19 JIIOf =VFf%=1.9 FRRAILAHNT *=1.9

SV EEMIK AN k=1.9 FHT LA *=1.8 AENTEH*=1.8 5 UM *=1. 7
JIBET )Y Mok=1. 7 EREAAR *=1.7 WM E k=1 7 BHAR%=1.7
TR k=1, 7 JIBETART=1. 6 S ERGES *=1. 6 JIBEATHENT *=1. 6 RermiKE *=1.6
GHSETgLsk=1. 6 PR I[E %=1. 6 MZEMALIBD %k=1.5 S\\\/-EPEXIER *=1.5 AET5EE*=1.5
BRI THS k=1. 5 EAHAHR %=1.5

TTHTHREAIE k=1, 4 DIZEHT =%k =1. 4 PEMTHR=1. 4 FIITTR*=1. 4 5 UREFiiRHA*=1.4
RN LTHAASERT s=1. 3 JEATHANRT %=1. 3 sEMTMERELGk=1. 2 RBAHITRH *=1. 2 FTHHAIN*=1.2
FrRAAR=1. 1 By Bii=YA%=1.1 B&S LAY k=1, 1 A ER=1. 1

B EEHETAHS %=1, 0 ARABTAEARMT k=1, 0 AEATZEE *=1. 0 HHAILTHT /)I[%=1.0

H s rirE R k=0, 9 BAERT#EAE =0, 8 1) I[MTHE M % =0. 8 REATIRANT=0.8 & X 23HETHEA %=0.8
REATTET *=0. 8 T TUH *=0. 8 AREETTIAWI*=0. 6 ARAETI445E%=0. 6 JRUILETEZIL *%=0. 6
FBRACTHAT T % =0. 5 AIRAETH FIENT=0. 5 R IA %=0. 5 A TIAEE]*=0. 5 FATHET *=0.5

B -AT=0. 5

R EANT k=3, 4 FARTHTE->D U4 k=3, 3 FUGTHEFXAPEF%=3. 2 HEUE S KAPHRT %=3. 2
HTE) X e=3. 2 JEGHIE K Tl =3, 1 JRHEXIER=3. | B T K ARTHT=3. 0

M H AT =3, 0 BRURH XA H *=2. 9 BATTRXHM=2. 8 BAU K F%=2. 8
SORERRZEHE=2. 8 FUTHEFX gk =2. 8 HUAGT K HURBA *=2. 8 HUAG LI X E *=2. 7

HUR SRR R % =2. 7 BALHR K % =2. 7 BAUbREE # J5 k=2, 7 BT KAL) %=2. 7
FRL) KA % =2. 6 BT HRX P & & k=2, 6 BRI RKBkH%=2. 6 AT B XA *=2. 6
FORHEIX B4 =2, 6 U XTw) =2, 6 HCFURIGARAERT =2, 6 HURURNL X T-EHENT % =2. 6
SRUR N XLk =2. 6 FRUEARRK A k=2, 6 HUPEX 11 %=2. 5 HETHEX LKA %=2.5
HOURHXZEE) 1| =2, 5 HUR AR =8 R R %=2. 5 B A X % =2. 5

HR AT AT % =2. 5

U XM k=2, 4 FUTHHE X TEHME=2. 4 FACURRAR—Y & %=2. 4 FRSUREAN *=2. 4
HRGERX TR %=2. 4 FFUEMAKRAE *=2. 4 HEHLXFRPIR %=2. 4 FEUSAIK AT k=2, 4

INF e N k=2, 4 BTHETTEA %=2. 4 PEERTRHMT =2, 4 BFUTHXA I %=2. 3
HURE K AR k=2, 3 BRI T % =2, 3 BB K AT k=2, 3 WTH T %=2. 3
FRORTT RN *=2. 3 B TREXE LR *=2. 3 T RHXENT *=2. 3 B RUHE K E AR *=2.3
HRLHXA T %=2. 3 /INEfi/ NI AT %=2. 2 ZEEHBIE %=2. 2 BETLHRXLR T %=2. 2

WO E R T k=2, 2 AT A KA AR % =2. 2 HURTHECGE N k=2 2 FRAT T/ INEHT k=2, 1
HOUHTE KERAT k =2, 1 UMK A =2, | BT A k=2, 1 HUat i) KA % =2, |
HOLAIK T k=2, 1 HUHTi] BT =2, 0 SO LITIART k=2, 0 A/ LrTARAN] k=2, 0
FRUR K % =2. 0 BUATHX ARSI % =2. 0 HURUHA RN %=2. 0 BAAAFXKIES=2. 0
SRR k=1, 9 HEURIBIK k=1, 9 \TEA-fifi) BT %=1. 9 =il *=1.9
BOURHR KRR *=1. 9 /NeF AN *=1.8 HEF il x=1.8 E/HFliFA=18

EFiARZ %=1.8 FRFIT I *=1. 8 FRTAERMIE *=1. 8 FAURAERAYII=1.8

TEHETIE P =1, 7 BURHEBRXH EBP k=1, 7 BB RN % =1. 6 MR TTEFET *=1.6

SR THRHIT % =1. 5 \ETF-HiAHET=1. 5

HUFFR AT % =1. 4 FARKTIART k=1. 4 ZEERTHEENCR=1. 4 THMETHE %=1.3
EOBATILTHANT k=1, 3 BATILUTHFE(EN % =1. 2 [ESHE LR A %=1. 2 FHEf HEFHE%=1. 2

b DEFFZS k=1, 1 (FTRERTICHT=1. 0 S2)IFHRAT %=1. 0 JUl sk 1 %=0. 8

P REETIE R % =0. 8 fBAHTAR) | %=0. 7 FHET =0 7 PrE REHTZAM=0. 7

FaFAAE %=0. 5

BREAPZR) X ARG ACHNT k=3, 4 FREES FLIX S % =3. 2 BREAPZR) XA RSE % =3. 1

REEHE LR AR =3, | BRIETFRER i 2T =3, 0 AkuEf -t A 1 T =2, 9

R X =55 %=2. 9 J IR X = RiT sk =2. 9 FEI K S0 ik =2. 8 AEUHEX) [ HAEMT k=2, 8
Rk X IS =2, 8 RAICEBEXARAS k=2 8 55 | [MT 4 [ % =2. 8 Iy Al B il =2. 7

R X LTFIT=2. 7 RS FLIXSRIANT %=2. 6 RSt B iianT *=2. 6 )RR/ MEET % =2. 6
AT B % =2. 5 FRREE I JeX rsh=2. 5 FEEUF R X FRBIRES % =2. 5

TR LIRS B, =2, 4 BRI XL BT =2, 4 BT XB% 7% =2. 4 SR E RIS T8 % =2. 4
TSR X FEAT =2, 4 BEICAHX A1 ] k=0, 4 BEIEEREXHGRT k=2, 4 )15 IG5 X T 0T sk =2. 4
JIREEX T FARRT =2, 4 JIEFERIXER | % =2. 4 BRI ZE k=2, 3 ) IR IR H ) % =2. 3
IR LT k=2, 3 JERITARE R k=2, 3 FIFEIRTRRIX RS % =2. 3 FHARRUREXAGAS % =2. 3
FRETEX Z7p & T B\ k=2, 2 B X LIKET % =2, 2 BRI K FLk=2. 2 Hmd X A AR %=2. 1
R R AT k=2, 1 A XS *=2. 1 MESIR XK1 =2. 1 bR *=2. 1
FBEEPERE XA EAE k=2, 1 REEABX AT % =2, 1 BERARK |- FIARAT k=2 1 PR X i k=2, 1
AR R I XK R 4 %k =2, 1 REIRAR X RIS % =2. 0 REI TR X 5T k=2, 0
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RIS IVE 742 %=2. 0 ) IB IR IMERRIT=2. 0 ) IIRFRA R A % =2. 0 HZEE YD =2. 0
o TS 2 IB=2. 0 REIEPE XIEAART % =2. 0 JEATTHET %=2. 0 FEMIFRT KA, %=2. 0
FHREGRRXALRIN % =2. 0 B FEX LN k=1, 9 JIIRFZEEX B % =1. 9 FER 01T *=1. 9
15 APHE - 255 =1. 9 RENRIRIK AT k=1 8 JI I EEX FARAE %k =1. 8 FRIN A AKE *=1. 8
JERTFTR %=1. 8 HERMIER *=1. 8 BHEMX/SY)1%=1.8 “mHTHHE %=1.8
HHEBLERE LA k=1 7 FEHEMEET k=1, 7 SZFiibilk=1. 7 JEEL T RS *=1.7

F2) AT L sk =1, 7 AR R EF k=1, 7 TR =1, 6 FEILRXFNRAT %=1. 6
BRI 7l % =1. 6 BRESEAEGR *=1.5 PHMTHIRE *=1.5

RERRE X AN k=1. 4 JIIRRRAE R T REa sk =1. 4 BAETSORRT %=1, 4 FERTTRAHET%=1. 4
FELRTYRN k=1 4 /NHETIIKEE %=1, 4 FEIRATEA % =1. 4 JEAT FEd A %=1. 3

FAFHETRA FHYRE % =1. 3 BHAFETFRR=1. 3 REHEE=1 1 #5841 %=1. 1
SRATHRIEKAT k=1. 0 KBYRT A TTk=1. 0 FEEATIRIA K=1. 0 |[LALATILAL *=1. 0 /NHEITTIAEF=0. 8
ZEHFTHTR % =0. 8 AHARFUREXYINH % =0. 6

FEITHR *=2. 1 &5 7=1. 9 (EEHEMNT %=1.7 JEHHREA*=1.7 FEHHF*=1.7
TR k=1, 6 TR THIARERT=1. 5 AT R k=1, 5 ELRIiRAT%=1.5
SERITARIERT k=1 4 FHARTTERT=1. 4 /NUTifER *=1. 4 ERTFEITk=1. 4 FERTHEH%=1. 4
FEHTHRAY TR AR k=1, 3 SEARRTSEAR %=1, 3 TAERTIMAT k=1. 3 JEZIHT A58 %=1. 3
SPABTALAR R =1. 2 FARRIT A AR k=1, 2 HIARTHACPETE [ %=1 2 8= Hh AT %=1, 2

WA THAERIR TR s =1. 1 VERF BT % =1. 1 VeBFiss e ssk=1. 0 JpRiAN] k=1. 0

HAITEA %=1.0 FEHT*=1.0 AYEHEE*=1.0 TEFiIARIL*=0. 8 HiATHiTE M A *=0. 8
FYEHTRRET  k=0.8 L=)IBTL & & & k=0.8 SAMTALER RIS %=0. 7 {EBFHirH] %=0. 7
FHRE TG %=0. 7 HHAIREG W]/ %=0. 7 FEATHA BN *=0.7 HYEHEF T %=0.7
RYETEI=0. 7 B ErEEER *=0. 6

ERETERE =1, 9 FEAKTT L = ARET sk=1. 7 1)1 |HT7RUET %=1. 6 KEHTPEART %=1.5

VBT EIRAT =1, 4 FFGETEH T k=1 4 FANTHRA=1 4 FREMIRE *=1.3 KRATA DM *=1.3
FRAAETRFEAENT % =1. 2 REEBIRIETEIR =1 2 AArTEanT x=1. 1 EHTEAPINT=1. 1

FAAETH RT3k =1. 1 #8)I[HRE %=1. 0 Z &V TR~ B k=1. 0 EHAFRET*=1.0
KHETHEAT % =1. 0 AEAHRET %=1 0 K THIET%=0. 9 (FENRFHHTEALLNT %=0.9

BikG T RAT % =0. 8 HiAETTZEEMT=0. 8 ZeriZer *=0. 8 RiFETHHEMT k=0, 7

BRG TS EA W] % =0. 7 FHERHHHET %=0. 7 B FABIT%=0.7 &0 HilHT*%=0. 6

To 8 1) HTAESRAT k=0, 6 MRS 5 =0. 6 HKHT/INE %=0. 5 KHETHIJEHT %=0.5 FiAr8HE %=0. 5
HHFEMZREBA®=1.7

AT E S %=1, 4 FERPAES T v k=14 FLEEp k=1. 2 ZWETiHEt=1. 1
FEOEFERM*=1. 1 FFTHTFREk=1. 0 FAFTITTAZ%=0.9 FLrikH*x=0.9
FAIBITE N % =0. 8 & LB TR IRIT=0. 8 &Lk %=0. 8 BWTIR *=0. 7 BRI %=0.7
VO k=0, 7 BT -HRiT =0 6 RIS TI#=0. 5

TR IE *=1. 1 BRI *=0.9 ERHEHT A *=0. 8 HIARTHIAHEE=0. 7 EHHH *=0.7
FATTHERERIT k=0. 6 \ NoX i =FHT=0. 6 JESMTHaE %=0. 6 2221 |77/\iELL %=0. 6

W E IS k=0, 5 JRITITH4E=0. 5

FafET N A ET=0. 5

B T 3 B T R R k=1, 3 _EEPIEUHAR A sk=1. 2 KIS | BTELS % =0. 9
KA AT %=0. 9 |LFILHRINT %=0. 8 HREH L42%=0.8 HFHARM=0.7 KAHKA=0.6
FRPN TR L AR %=0. 5

R 0 %=0.9

35° 03.0° N 135° 33.5° E 13km M: 4.4
TR XY % =3. 6 i Hi20T=3. 5
TR X PIIT % =3, 1 HUHEBR AR/ A(=3. 1 FUARPE AU XA % =3. 1 HUHBILARHXPEET k=2, 9
SCERPE AR k=2, 9 GUARA UK AU BT % =2. 9 AGHILETH % =2. 9 5 sUKRZE %=2. 8
TR LA =2, 8 Wi THiAvNT =2, 8 HUAR FAtIXIRl BT NI sk =2. 8 HUARmAX P L4 % =2. 7
TR R I EET Ik =2, 6 SRR KB FEGENT % =2. 6 [ B iR % =2. 6 RMnTHiBHE %=2. 6
FIREFETN % =2. 5 FE AT/ T %=2. 5 ) \l&i /i %=2. 5
TEAE X k=2, 4 FERILIRMK 22 EIRT % =2. 4 FHRTFIAEEE=2. 4 KILIGRTIIBSE %=2. 4
WS THE I k=2 3 FESH\ARET /A k=2, 3 4G4t k=0, 2 5Tl RIfG/\3E %=2. 1
FHFITHT =2, 1 FIRTHUES *=2. 0 AF AT EHTE %=2. 0 FHTTHIZ %=2.0
TPHERTTEA: % =1. 9 FEFITT E EHTARER sk =1. 9 FORHTEEE %=1. 8 AT ILIRHT LA %=1. 8
ARETHAHE % =1. 7 BRI k=1, 7 SEplTIk=1. 6 SEFHThN *=1. 5
TR XA AR BT % =1. 5
FUREATAE sk=1. 4 f&E0 LT =Fomy ok sk=1. 3 fEENLTTRITRTRST %=1, 3 FEEBHFATHT %=1. 2
AL AT % =1. 1 FIFHSSILNTE % =1. 0 ZEEETT F1&EH=0. 8 FUFHERTHEI %=0. 8
SEERTHAC %=0. 6 LTS TG LB k=0, 5 FUFMETHASSETESS %=0.5
KRS *=2. 5
KHEETIE % =2. 4 TS HT k=2, 2 IR A rh v sty k=2, 1 iR i PRl AR =2, 1
R AR AT k=0, 0 BAVRTTASHE =2, 0 @ ymilARF k=2, 0 ¥R/ IMA=1. 9 RJIfHIERT=1. 9
SR k=1, 9 TR RS k=1, 8 EImmimay i I k=1. 8 R HIFIAMN *=1.8
TR ORT=1. 8 BRI k=1.6 EETIIARTE *=1.6 LD %=1.6
B ETA T H BT k=1, 4 T/ \BETALErBT=1. 4 BFINTHTEE *=1. 4 FIZHTHEETARG % =1. 4
FIRTHyEANT k=1. 3 EREHHTENT k=1, 3 AEEHEE *=1.3 &0 *=1.3
HORTTH T k=1, 3 BT JEHT k=1, 3 JIRTA TG k=1. 2 SFILriA T k=1. 2
W B RTIRIE k=1, 2 @R~/ T sk=1. 1 mEmAEHRTIL %=1, 1 FOITHg T %=1. 1
FIRHARZANTARZ AK=1. 1 M %=1 1 J7L/IETHHNT %=1. 0 Fir /T k=1. 0
FAETTET k=1. 0 ZARTIENT=0. 9 ZARTIPESHT %=0. 9 BPYNTH/IMER %=0. 9 BRIl *=0.9
SO T RT3k =0. 9 BHM 22T % =0. 8 FRIEriPRENT =0, 8 JTiT/ iz 0T T EHH % =0. 7
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LT =0, 7 BOITITATHUERT k=0, 7 T30 1 =0, 7 HUTITHTA & MHlT=0. 6

BOITITT/\ H TTRIT % =0. 6 KGR *=0. 5 HGITTIL FMT *=0. 5

BIERERTAREF k=2, 7 RESAMMTAR k=0, 7 SAHTH LA %=2. 6 FEEANTIELS %=2.6

FEMETHE=2. 2 BTSNk =2. 1 ErRkEERT=2. 0 SRAJETTHEER] %=2. 0

TEMITTSTES 2 TR k=1, 9 mlITTEBAANES % =1. 9 AT AR *=1. 9 AZEFFLESk=1. 9
BT AR k=1, 7 KBRJBERKE *=1.6 KBALXARET*=1. 6 KPREEZeH=1.6
BT R=1. 6 FIEMHET *=1. 6 KPHTE/XALT A *=1. 6 K& XEE*=1.5
KBRPGTE X Tl sk=1. 5 R FEAT%=1. 5 KB B *k=1. 5 FRIH &R *=1.5
KEER AR EAE k=1, 4 KRBRAEBFXAEFSFk=1. 4 KPFEN XA [Hk=1. 4 HhHFHRT *=1. 4
IRHITPNAHT sk=1. 4 SFOHTRURASE *=1. 4 KEERTERK LART %=1, 4 KBKHAEXE B HAE%=1. 3
KIRHE) | Xy k=1. 3 Bt =5 %=1 3 ZARTHRPSATk=1.2 B4R %=1.2
VYGRS TP T =1, 2 FAJRTIFTAR k=1, 2 KB ARAR X A k=1, 2 KFER T RRGEHHE KT =1. 1
RBRARX Sk sk =1. 1 KB P k=1 1 KBS RRA % =1. 1 KHKAP X ABAFT %=1. 1
ST ERAT=1. 1 S AT E B k=1, 1 SR E k=1, 1 KEAHMT *=1.0
FOPRATEAAL k=1, 0 SRRV A< HfEek=1. 0 SRPBFilimTigs *=1. 0 PR TE A *=1.0
TATPN R B TAAT k=1, 0 AEHUATEF [ k=1. 0 JCPRAEE X B/ NEF sk =1. 0 KBERATERIX R IEREMT % =1. 0
SERNE TNT %=0. 9 KPAIERKIRIE =0. 9 KBRFAfEEFXAMAERT %=0. 9 Efa il k=0. 9
RN REA B % =0. 9 KPRIEZITIRAHIR %=0. 9 KPR FHEATA{=0. 9 KPRKPEX SRS % =0. 8
HIZEHE T %=0.8 HFRMZET %=0. 8 TEARMATKSY %=0. 8 KB RIXAE *=0. 8
KPR T % =0. 8 ABARHTFE R JEGRET % =0. 8 RPRPERLIX A %k =0. 7 KBRATHT LI %=0. 6
KETIREXTEIT % =0. 6 SEFFHIEBHAT *=0. 5 [ i RIRNAT %=0. 5 KFRIFMTER %=0. 5
ZHTTTE%=2.8

S FEM=2.0 PEETHERMI=1 7 PEEREA k=1 7 PRESELTRALENI=1. 6 FRHEE L= %=1. 6
RIFHTRPERT k=1, 5 0 SO 1T k=1, 5 K ie=1. 5 JRIRTHIEFE *=1. 5

FEE T4 k=1, 4 Wt AEHET k=1, 4 =Aif) [B7=1. 4 JI|PEp iy k=1, 4
FER FH XA T sk =1, 3 SRR ILTAZ k=1 3 MIERATRMPsk=1.3 = A *=1.2

T4 NIBTERE *=1. 2 [ HZeH %=1. 2 M LIXEEEG I k=1, 1 0N RT=1. 1
PARTIYA=1. 1 REETIAER R =1. 1 FREMABRT*=1.0 ZAlT/\F{RX*=1.0

MR SFRT R k=1, 0 SCREERTERTIER % =0. 9 INHIHH=0. 9 MEHTHIART %=0. 9 YEEHTARS *=0.9
SR AR LETRCA=0. 9 BRI HIFAA: %=0. 9 JHETHRHER] %=0. 8 ZLRAHTINZEX %=0. 8
AT % =0. 8 7=-DOTIfHEMT % =0. 8 = [LBE X SIFHT %=0. 8 HIAHTHIA=0. 8 GHITHTE%=0.8
ZORMTE AT k=0, 7 B HRAT=0. 7 FREHTTEET =0, 7 REEHTEF=0. 7 R HTERE %=0. 5

B R AT k=0 5 BASRATAEENT k=0. 5 gskATAI M LRTHIE %=0. 5

AT\ k=2, 3 FftrT—7GHT A k=2, 2 JPEHTEM *%=2. 0 ¥ A LRT) I A %=1.9
BT ILET sk=1. 8 FETHZCIENT BT Sk =1. 8 TIRMET AL *=1. 8 HHT/NHM] %=1. 8
TS 27 JFUk=1. 8 AT AT k=1, 7 HriiaSieiTiA k=1 7 HEse AT =48 %=1. 7
HETTAEIRNT k=1, 7 GHETGE*=1. 6 AABKTTFNT *=1. 6 FHETTREY ANT=1. 6

AR TR % =1. 5 AETPEZ A *=1.5 $OFETiTE4e=1. 5 FRTTEIRNT=1. 5 Hri 250 % =1.5
FLTAFIAT =1, 4 AILTATET %=1, 4 HHTEIZN *=1. 4 FEATEEMIT%=1. 4 FABRTTET %=1. 4
T AR k=1, 4 GYETIRPR %=1 4 (PRI R % =1. 4 T H3EEFNT=1. 3
SARE T k=1, 3 (AT RATAS R sk=1. 2 LRI ARIR % =1. 2 PUH i H7k=1. 2
AUy sk=1. 2 AR FJIBT=1. 2 = E§] BT/ k=1, 2 = EhcbmTHEE % =1. 2
ZHACAERT R By sk=1. 1 ZREFRTI k=1, 1 JI[BRHTE- k=1, 0 BRiTARFERTHE R, %=1 0
LTMTFATR k=1, 0 FHEAT/MERTEHT k=0, 9 DU [ AiriEmET %=0. 9 =EHFETE.Z [ %=0.9

DU B ATkl AT % =0. 9 JRETHRIRNI=0. 9 TR %=0. 9 JHEATTHELRNT %=0. 9

AT %=0. 8 KAMTILES *=0. 8 AABKTTAREMT =R *=0. 8 VU H iriaiahMT %=0. 8

A TR BTN B % =0. 8 BENTILH *=0. 8 =FicdtiT+28=0. 7 Bty k=0. 6

S ESHOMTRE % =0. 6 ZEIHIITIAL k=0, 6 EFHEARTAFRTE %=0. 6 AEHTHIE *=0. 6
FHTHSBFENT L % =0. 6 FUEMTHIPN %=0. 5 =B IHCHTHE%=0. 5 VR XFHEIEHT S %=0. 5

W TALZARTRA] =% =0. 5

RS k=2. 3 5B A MR k=1. 9 [LFSFARTE %=1.9 EIETEIR I x=1.9
FAERILTTACERILIET % =1. 8 BEHTHFRE=L. 8 BRI EE *=1. 8 FFEMHRFIEAM *=1.8
TR R k=1, 7 Z3B)I[FORTHEIR % =1. 6 JABEMTRIMNk=1. 6 ZSR T 4 RIEET*=1.5

IS B THNIR AT sk =1. 5 KPR ENT sk=1. 5 AEENmTHCEiT k=1. 5 FFErHEHIFAH:%=1.5
FIAT LT k=1, 4 FFEAEA R k=1. 4 HFFTRAT*=1. 3 Z4RRTZEFPE %=1, 3

DEMERT RSP k=1, 3 Z2EMT ZcEE % =1. 3 Z3BPACTRIT=1. 2 ROHTSERE k=1, 2

I TS %=1 1 KRR EiiA k=1, 1 =F0pEatc=1. 1 HFARZE %=1.1

T BHCR=1. 1 AR ORAT k=1, 0 FE AR k=1, 0 {ERTHEE % =1. 0 KJIIFRE)I=1. 0
SRR BT =0. 9 BukTiA k=0, 9 B H AR %=0. 8 HEHEH/IVI%=0. 8 FFMTTF%=0.7
ZREI EARE %=0. 7 SEEERTHEY) =0, 5 SERAT<F7 %=0. 5

JNEETTAZAHT k=1, 4 fEFHFV MIAGR k=1, 4 FEHISISV N4 HEAS k=1, 3 B HASNT=1. 3
R ENIR=1. 3 RN G k=1, 1 BRATTSEM SR %=1 1 AT *=1.1
eSS = ERT k=1, 0 /NEFATERT k=1, 0 FEEERTHTBRAOE %k =1. 0 fEFEFATHH k=0, 9
B BT %=0. 9 BEATHTPE A % =0. 8 BEATTIAE *=0. 8 FEHIHTHEHANT NHE *=0. 7
FEHTTEE=0. 7 (EHEIERTHE=0. 6 BUATHTYTI %=0. 6 fH/THT/KTEHT %=0. 6 f& 1 MRTRGH % =0. 6
o OTER %=0. 6 fEHSHTAITTHESE %=0. 5 BERTITHRH %=0. 5 FEHIH:T = [EnTiA [F=0. 5
FEREFE 7 IR k=0, 7 EREFTEH%=0.5

BB sk=1. 3 Z2)\RToKHEk=1. 2 Fflrie i sk=1. 2 JIEATALON k=1, 1 KIETTERAT %=1.0
FEEMT R k=1, 0 $H2E) BT HAZ R k=1. 0 FREFHTAREFk=0. 9 AEAT FEZx%=0. 9

FEEE) | M BTER k=0, 9 I FRATHUT 3k =0. 8 ABAHTHRIZ %=0. 8 K5I || FHET =0, 8
IKERFHT )\ =0. 8 PIESHITERT =0, 7 ZIARLATAIFNT %=0. 7 JLHHTHLS *=0. 7

I LTI 22 A1=0. 7 FRE) 1 TifHEnm] =0, 6 A5kARTHIRT 5%=0. 6 M5 LIV APE % =0. 6

Iz ES TR 5 =0. 6 YT FHNT 3k =0. 6 FEHRTT EAC/ENT %=0. 5 FEPamifsiT*=0.5
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SEPANETACHNT=0. 5 57 BTS2 H%=0. 5 B MNTYE %=0. 5 1B LA LS %=0. 5
iz B | LR S % =0. 5 ARHETT = Afisk=0. 5 TeHMTH5 % =0. 5 =M= %=0. 5 gz PIHTIOHE *=0. 5
bl 1 {ERAEX =5 AHRT=0.5
Py it 1 —EiTH=1 2 EIRARERAT k=1, 0 SE7TRTEET AR %=0. 9 B AR EZE*=0.8
VERATREHRAT % =0. 8 HARHTEA %=0. 8 BATHEERON %=0.8 HIEHH{THT=0.8
A BRI AR ST % =0, 8 — BT M 5k=0. 8 - T/)MKHT 5=0. 7 ENZTHHkHAT k=0. 7
A RV \ABHT =0, 7 44 T ERPEIXIERE % =0. 7 P92 HTPaIE o HT *%=0. 6 PHRET#H HLHET*=0.6
FEATPT 2% =0. 6 44 AT EEFHREHANT % =0. 6 = TTHPENT k=0. 6 i/ LLATYI % =0. 5
SEFETZEM % =0. 5 WNE TRl » Z80T k=0, 5 A Ui =47 %=0.5 HEfifiHF%=0.5
Al ERE X GEE AT =0, 5 44 A4 RX AL AT =0, 5 —& ik *=0. 5 FEE—al]=0.5
ST IIARET % =0. 5 BrkriTETm AR Z %=0. 5 FkmitETm BT B %k=0.5
Frag LU 1 EESTTE=0. 7 FnakiLZ) INTIEA *=0. 7 Fiskil A mRT 5 =0, 7 fEATIIG %=0. 6 420! [Tifn=0. 5
JSEUR 1 BANRITEER, %=0. 6
[ LIV 1 EREfiRk=0. 7 SEEFHT_L75E %=0. 5
1

AR

INELERTREA %=0. 6




